
500. Gyorsárverés

Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron

30000. 1860E 1Fl Ag "Ferenc József" Gyulafehérvár (Alba Iulia) T:FAdamo M14.......................................................... 1 000
30001. 1962. 100Ft (3x) sorszámkövető "B 645 137121 - B 645 137123" nyomdai festékfolt T:F szép papírAdamo

F31.................................................................................................................................................................................1 000
30002. 1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO19........................................................ 1 000
30003. 2022. 5000Ft Cu-Ni "II. András Aranybullája" T:BU................................................................................................ 1 000
30004. Dél-Korea 1981. 20.000W Ag "Az Ötödik Köztársaság első évfordulója" T:UNC,AUSouth Korea 1981.

20.000 Won Ag "First Anniversary of the 5th Republic" C:UNC,AUKrause KM#26............................................1 000
30005. Kajmán-szigetek 1996. 1$ Ag "Nyári Olimpiai Játékok 1996" T:PP Cayman Islands 1996. 1 Dollar Ag "1996

Summer Olympic Games" C:PP Krause KM#124................................................................................................... 1 000
30006. Man-sziget 1999. 1C Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrók" T:PP folt Isle of Man 1999. 1

Crown Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Hurdlers" C:PP spot Krause KM#930a...........................................1 000
30007. Man-sziget 2012PM 1C Cu-Ni "Londoni Olimpia - Díjugratás" T:UNC Isle of Man 2012PM 1 Crown Cu-Ni

"London Olympics; Horse Jumping" C:UNC Krause KM#1441............................................................................. 1 000
30008. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Big Ben" kapszulában T:PP ujjlenyomat / Great Britain

2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Big Ben" in capsule C:PP fingerprints Krause
KM#1141.......................................................................................................................................................................1 000

30009. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Flying Scotsman gőzmozdony" kapszulában T:PP
patina, ujjlenyomat / Great Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Flying Scotsman"
in capsule C:PP patina, fingerprints Krause KM#1142...........................................................................................1 000

30010. Nagy-Britannia 2009. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Globe színház" kapszulában T:PP apró folt / Great
Britain 2009. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Globe Theatre" in capsule C:PP tiny spot
Krause KM#1143.........................................................................................................................................................1 000

30011. Nagy-Britannia 2010. 5P Ag "Londoni Olimpia 2012 - Visszaszámlálás" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomat / Great Britain 2010. 5 Pound Ag "2012 Summer Olympics, London - Countdown" in capsule
C:PP patina, fingerprints Krause KM#1139a............................................................................................................1 000

30012. Németország 1996. 50M "DN1679409U7" T:FGermany 1996. 50 Mark "DN1679409U7" C:FKrause 40...... 1 000
30013. Niue 1989. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:PP ujjlenyomat Niue 1989. 50 Dollars Ag

"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:PP fingerprints Krause KM#44................................................. 1 000
30014. Salamon-szigetek 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP karc Solomon Islands 2008. 10

Dollars Ag "Olympic Games 2008" in capsule C:PP scratch Krause KM#177.....................................................1 000
30015. San Marino 2008. 5E Ag "Pekingi Olimpia 2008" T:PP kis karc San Marino 2008. 5 Euro Ag "2008 Summer

Olympics, Beijing" C:PP small scratch Krause KM#513.........................................................................................1 000
30016. Seychelles-szigetek 1993. 25R Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Gimnasztika" T:PP / Seychelles 1993. 25

Rupees Ag "1992 Summer Olympics - Gymnastics" C:PP Krause KM#70..........................................................1 000
30017. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gerely" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag "1992

Summer Olympics Barcelona - Javelin" C:PP Krause KM#85...............................................................................1 000
30018. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kalapácsvetés" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag

"1992 Summer Olympics Barcelona - Hammer Thrower" C:PP Krause KM#86..................................................1 000
30019. Szamoa 1991. 10T Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Súlylökés" T:PP / Samoa 1991. 10 Tala Ag "1992

Summer Olympics Barcelona - Shot Putter" C:PP Krause KM#82........................................................................1 000
30020. Szamoa 2000. 10T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" T:PP ujjlenyomat, kis patina Samoa

2000. 10 Tala Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" C:PP fingerprints, small patina Krause KM#129
........................................................................................................................................................................................1 000

30021. Vanuatu 2003. 50V Ag "2004-es Athéni Olimpiai Játékok" T:PP fo. Vanuatu 2003. 50 Vatu Ag "Olympic
Games Athens 2004" C:PP spotted Krause KM#53................................................................................................1 000

30022. Örményország 1999. 1000Dr "19001298" T:FArmenia 1999. 1000 Dram "19001298" T:FKrause 45.............1 000

Numizmatikai kellékek

30028. "1000 Jahre Russland" feliratú, bársony borítású érmetartó kazetta, egy beépített és két kivehető tálcával,
összesen 84 férőhellyel. Használt, de jó állapotban (229x408x48mm).................................................................4 000

30029. "NUMIS" zöld műbőr négygyűrűs bankjegytartó album tokkal + 21db osztatlan berakólappal. Újszerű
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

30030. "NUMIS" zöld műbőr négygyűrűs érmeberakó album tokkal + 10db berakólappal, egyenként ~34,5mm-es
fészekkel (200x) + 4db osztatlap berakólap soros tartóval, egyenként ~34,5mm-es fészekkel (80x),
összesen 280db férőhellyel. Újszerű állapotban......................................................................................................5 000

30031. "NUMIS" zöld műbőr négygyűrűs érmeberakó album tokkal + 9db berakólap, egyenként ~34,5mm-es
fészekkel (180x) + 1db berakólap, egyenként 25mm-es fészekkel (30x) + 5db osztatlap berakólap soros
tartóval, egyenként ~34,5mm-es fészekkel (100x), az egész album összesen 310db férőhellyel. Újszerű
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

30032. "Lorilleux International" rugós nagyító bőrtokban, használt, szép állapotban.......................................................3 000
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30033. 2db Átlátszó műanyag bankjegytartó dobozka, benne összesen ~100db bankjegy fólia (vékony celofán
anyagú) Használt de újszerű állapotban................................................................................................................... 2 000

30034. 2db négygyűrűs érmetartó album, összesen 21db berakólappal, használt állapotban (a kettő album
összesen 436db férőhellyel)....................................................................................................................................... 2 000

30035. 3db használt állapotú érmeberakó klf méretű érmék számára, összesen ~450 férőhellyel................................4 000
30036. Éremtartó kazetta összesen 24 férőhellyel (50x50mm) kivehető tálcával, használt, de jó állapotban.............. 5 000
30037. Érme berakólap tétel, gyűrűs mappához, összesen 32db, 50x50mm-es férőhelyekkel......................................2 000
30038. Fa éremtartó kazetta, benne egy tálca emlékérmek számára (például MÉE Király-sor), 10db 42,5mm-es

fészekkel és egy 65mm-es fészekkel a záróérem számára. A doboz külső részén polckopás nyomok.........10 000
30039. Fekete színű műbőr négygyűrűs "Die Briefe der Nationen" album 20db kettes osztású berakólappal, tokban.

Használt, de jó állapotban...........................................................................................................................................2 600
30040. Három darab "Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, egyenként 25db

osztás nélküli berakólappal, tokkal. Használt, jó állapotban...................................................................................9 000
30041. Használt 47 lapos bankjegyberakó, kettes osztású lapokkal, összesen 188 férőhellyel.................................... 2 000
30042. Használt érmeberakó tétel, 3db gyűrűs mappa. Összesen 32 berakólappal, különböző méretű érmék

számára, jó állapotban.................................................................................................................................................6 000
30043. Két darab "Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, egyenként 25db kettes

osztású berakólappal, tokkal. Használt, jó állapotban.............................................................................................6 000
30044. Kis gyűrűs érme berakó többféle méretű berakólapokkal 16x18 cm.....................................................................1 000
30045. Lindner átlátszó műanyag tok két rekesszel, 10x10cm méretben (20db) jó állapotban......................................2 600
30046. Lindner átlátszó műanyag tok két rekesszel, 5x5cm méretben (100db) jó állapotban........................................5 000
30047. Négygyűrűs mappa bankjegyekhez, 60db hármas osztású "Esselte 56066" berakólappal, használt

állapotban, a szegecs ami a gerinchez tartja a gyűrűket alul elengedett, csak felül tartja..................................5 000
30054. Bázlik, Dr. László Gy.: Ungarische Banknoten 1926-1975. Nettokatalog.Berlin, Verlag Pröh Berlin, 1976.

Használt állapotban......................................................................................................................................................2 000
30055. Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek - Pengő és Forint 1926-1973. Katalógus. Budapest 1974.... 2 000
30056. Flämig, Otto: Monogramme auf Münzen, Medaillen, Marken, Zeichen und Urkunden.

Braunschweig,1968,Klinkhardt &amp; Biermann, 184 p. 2. Auflage. Fekete-fehér táblákkal, rajta
jelzésekkel. Kiadói egészvászon-kötés.....................................................................................................................2 600

30057. H. Szabó Lajos: A Szabadságharc és az emigráció pénzei, kitüntetései 1848-1866. Magyar Éremgyűjtők
Egyesületének Pápai Csoportja, Pápa, 1995. Közel újszerű állapotban...............................................................2 000

30058. Huszár Lajos - Papp Ferenc - Winkler Judit: Erdélyi éremművesség a 16-18. században. [Bukarest], 1996,
Kriterion, 220+1 p. Kiadói papírkötés........................................................................................................................ 2 000

30059. Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa 5. Újkor (1740-1849), Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest 1981........................................................................................................................................2 000

30060. Huszár Lajos: A Báthoriak pénzei. Nyírbátori Báthori István Múzeum füzetei. Bp., 1961, Nyírbátori Báthori
István Múzeum, 12+2 p.+2 t. Kiadói papírkötés.......................................................................................................2 000

30061. Huszár Lajos: A budai pénzverés II. Lajos korában. Bp., 1941, papírkötés......................................................... 2 000
30062. Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Corpus Nummorum Hungariae Magyar

Egyetemes Éremtár III. köt. Habsburg-házi királyok pénzei I. rész. Bp., 1975., Akadémiai,168+2 p.+XXIV t.
Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban........................................................................... 2 600

30063. Igari Antal, Dr. Szabó Antal, Ulcz Miklós: 50 éves a szervezett éremgyűjtés Fejér megyében 1968-2018.
Magyar Éremgyűjtők Fejér Megyei Alba Regia Szervezete, Székesfehérvár, 2018........................................... 5 000

30064. Imrik László: Régi kitüntetések képekben 1100-1944. Kivonat a szerző "Válogatott régi rendjelek,
kitüntetések, emlékérmek" cimű kéziratából. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Győr-Sopron Megyei
Szervezete, 1983. Fénymásolt kiadás.......................................................................................................................4 000

30065. Kabdebó Ferenc - Tóth Csaba - Csávás Csaba - Horváth Gábor - Kolozsi Pál Péter - Nagy Olivér: Nagy
Pénzkönyv - A pénz története. Budapest, Magyar Nemzeti Bank, 2021. Újszerű állapotban, a külső
védőborítón karcokkal..................................................................................................................................................6 000

30066. Kovács László: A Kárpát-medence kora Árpád-kori kincsleletei (1000-1141). Budapest,
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet - Martin Opitz Kiadó, 2022. Újszerű
állapotban......................................................................................................................................................................2 600

30067. L. Kovásznai Viktória: Reményi József éremművészete. Leíró katalógus 1903-1977. Budapest, Akadémia
Kiadó, 1980. Jó állapotban, külső védőborítón szakadás.......................................................................................2 000

30068. Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország Fém- és Papírpénzei 1892-1925. II. kiadás. MÉE Csongrád
Megyei Szervezete, 1989. Használt, de jó állapotban.............................................................................................2 000

30069. Luczenbacher János: A' szerb zsupánok, királyok , és czárok pénzei. Budán, a' Magy. Kir. Egyetem'
betüivel. Hasonmás kiadvány, 1985. Névre szóló, számozott, "259." sorszámú példány. Használt, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

30070. Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesült Kft., 2011. Új állapotú példány..................................2 800

30071. Pallos Lajos: Az értékpapírok világa. Kultúrprofil, 1990..........................................................................................2 000
30072. Pávó Elemér: Török pénzek a hódoltság kori Magyarországon. [Bp.], 1986., Magyar Numizmatikai Társulat -

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 111 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészbársony-kötés, az elülső
borítón fém plakettel. Megjelent 3000 példányban.................................................................................................. 2 000
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30073. Resch, Adolf: Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart + Nachtrag zu
Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. (Erdélyi érmék és emlékérmek
1538-tól máig + Függelék). Modern reprint kiadások, kiadó nélkül. / Modern reprint, without publisher........10 000

30074. Resch, Adolf: Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart + Nachtrag zu
Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. (Erdélyi érmék és emlékérmek
1538-tól máig + Függelék). Reprint kiadások, kiadó nélkül, a függelék modern kiadás. / Reprint, without
publisher, the addendum is modern.........................................................................................................................10 000

30075. Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
Budapest, 1979. Piros műbőr kötésben. Használt, jó állapotban...........................................................................2 000

30076. Sára János: A Habsburg uralkodók kora és pénzverése Magyarországon 1526-1918. Bp., 1991.,Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, 521 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
kiadói papír védőborítóban, egyébként jó állapotban.............................................................................................. 6 000

30077. Sólymos Szilveszter: Kegyérmek Pannonhalmán. Kuncze Leó bencés gyűjtése.Pannonhalma, 2002.
Pannonhalmi Főapátság (Efo Kiadó és Nyomda Kft.) 222 p. Egyetlen kiadás.Szövegközti felvételekkel
gazdagon illusztrált numizmatikai albumunk a Pannonhalmán gyűjtött és őrzött, egyházi és vallási témájú
kegyérmék kollekcióját mutatja be és katalogizálja.(A Pannonhalmi Szent Gellért Kollégium könyvei. 12.
szám.)Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány................................................................................. 6 000

30078. Tóth Csaba: The Silver of Fairyland - A Transylvanian Thaler Collection in the Magyar Nemzeti Bank.
Budapest, Magyar Nemzeti Bank, 2017. Újszerű állapotban.................................................................................4 000

30079. Vadász György (szerk): A Monarchia hadgyakorlati érmei (Die Manövermedaillen der Monarchie). Magyar
és német nyelvű kötet. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1990. Használt, nagyon jó állapotban...8 000

30080. Wimmer, Johann : Ungarn Münzenkatalog 1919-1993. (Magyar érme katalógus) Bécs 1993.Használt, de
újszerű állapotban, tollal firkált jelölésekkel..............................................................................................................2 000

30081. Zombori Lajos: Magyar robotbárcák, uradalmi pénzek és gazdasági napszámok. Bp., 1996, V-Kiadó, 182 p.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.....................................................2 000

30082. 75 éves a forint. 75 év - 75 történet. Bp., 2021, Magyar Nemzeti Bank. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
......................................................................................................................................................................................15 000

30083. 75 éves a forint. 75 év - 75 történet. Bp., 2021, Magyar Nemzeti Bank. Kiadói kartonált kötés. Újszerű
állapotban, a borítón kisebb sérülésekkel...............................................................................................................16 000

30084. Az Állami Ermitázs Kiadványai (Trudy Gosudarstvennogo Ermitazha). IV. és IX. kötet (a numizmatika
témakörében 2. és 3. kötet). Állami Ermitázs Múzeum Kiadója, Leningrád (Szentpétervár), 1967. Orosz
nyelvű kötetek, használt, jó állapotban......................................................................................................................2 000

30085. Érmek, medálok, veretek. A Magyar Pénzverő Zrt által kiadott emlékmedálok és érmek egy részét
tartalmazó katalógus, 2006-os kiadás, négygyűrűs műbőr mappában.................................................................4 000

30086. A Magyar Nemzeti Múzeum Éremtára állandó kiállításának vezetője. Összeállították az Osztály
tisztviselői.Budapest, 1933. (Nyomtatta Kisfaludy László a Ref. Főiskola betűivel Sárospatakon). 56 p.
Egyetlen kiadás.A Magyar Nemzeti Múzeum Éremtára állandó kiállításán egykori fizetőeszközök tétettek
közszemlére. A döntően külföldi pénzérmék tárolói mellett kisebb számban a magyar pénzérmetörténet
egyes darabjai is láthatóak voltak. A tárolók ismertetői előtt az Éremtár alapítás- és fejlődéstörténete.Fűzve,
kiadói borítóban............................................................................................................................................................3 000

30087. Auktionhaus H.D. Rauch GmbH., L. Nudelman: 5. Münz-Auktion - Forint 1946-2008. - Forgalmi pénzek,
emlékpénzek, papírpénzek, 2008. Jó állapotban, a keményfedeles borítón benyomódások.............................1 000

30088. Az esztergomi Keresztény Múzeum kegyérmei és történeti érmei. Közli: Lepold Antal.Esztergom, 1930.
Hunnia Könyvnyomda Vállalat. 112 p. Egyetlen kiadás.Lepold Antal (1881-1970) művészettörténész,
esztergomi kanonok, az esztergomi Keresztény Múzeum igazgatója rövid írásában a Keresztény
Múzeumban őrzött, keresztény vonatkozású kegyérmekből és a múzeum világi érméiből összeálló
numizmatikai gyűjteményét katalogizálja. A vallásos érmék közt kegyhelyi érmek, Krisztus-érmek, biblikus
személyek érmei, egyes szentek érmei, az egyházi érmek közt pápai és érseki érmek; királyi és koronázási
érmek és egyes főurak személyi érmei.Példányunk oldalain kisebb foltosság, első levelén apró pótlás.XX.
század második felében készült, feliratozott félvászon kötésben, az első, eredeti borítófedél bekötve. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

30089. Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás, információk a forintrendszerről 2012-ig bezárólag,
bankjegyekről és emlékpénzekről, négygyűrűs műbőr mappában........................................................................4 000

30090. ~1991-2010. 45db-os, főleg Bedő árverési katalógus tétel.....................................................................................6 000
30091. 1997. "Pannonia Terra árverési katalógus, 1. numizmatikai aukció" leütési árakkal, jó állapotban Hungary

1997. "Pannonia Terra Auction Catalague, 1st numismatic auction" with hammer prices, in good condition..3 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek

30096. "Pénzmúzeum" francia kártya pakli, bontatlan, karton díszdobozban...................................................................4 000
30097. 1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum Magyarország

története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." felirattal T:AU.................................................3 000
30098. Amerikai Egyesült Államok DN(~1980) műanyag miniatűr dolláros kulcstartó, használt de jó állapotban

(~36x84mm) USA ND(~1980) vintage keychain with plastic dollar miniatures, used but in good condition
(~36x84mm)..................................................................................................................................................................2 000

30099. Ausztria "Császári és Udvari Beszállító" Cu-Zn kabátgomb (29mm) T:VF letört fülAustria "K. K.
(Kaiserlicher und Königlicher) Hoflieferanten" Cu-Zn coat button C:VF missing ear.........................................11 000

30100. Ausztria 1853. kitöltött átvételi elismervény 14Fl 15kr értékről T:F szép papír / Austria 1853. filled-in receipt
(Empfangs-Bestattigung) for 14Fl 15kr value C:F fine paper................................................................................. 5 000

3



30101. Az 1938-ban kiadott 5 Pengős bankjegyen szereplő Tóth Rózsinak címzett 4db képeslap 1952-1957 között,
illetve Holmár Zoltán történész rövid írása a művésznőről......................................................................................3 000

30102. DN "ÁPV (Állami Pénzverő)" jelzésű aranyozott levélbontó kés (penge hossza: 93mm, markolattól a hüvely
végéig 134mm)...........................................................................................................................................................16 000

30103. MNB "4.000.000Ft-os kirakós játék a bankjegyszakértőknek!" bankjegy puzzle / bankjegytégla
érvénytelenített, bedarált forintbankjegyekből..........................................................................................................4 000

30104. ~1900-1920. 20db-os vegyes elismervény, díjkötelezvény, közte kitöltött és kitöltetlen is T:F..........................3 000
30105. ~1930-1970. 3db klf betétkönyv, közte "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest" T:F...........................3 000
30106. ~1980-1989. "Országos Takarékpénzár" 26db kitöltetlen, használatlan, új állapotú fémpénzes papírzacskók

10f, 20f, 50f, 1Ft, 2Ft, 10Ft és 20Ft-os érmék számára. Benne: "10 forint - 100 darab 10 filléres" (4db) + "20
forint - 100 darab 20 filléres" (6db) + "50 forint - 100 darab 50 filléres" (3db) + "100 forint - 100 darab 1
forintos" (2db) + "100 forint - 50 darab 2 forintos" (3db, egyik sérült) + "200 forint - 20 darab 10 forintos"
(2db) + "400 forint - 20 darab 20 forintos" (6db).......................................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok

30112. Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Afghanistan 1979. 20 Afghanis in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30113. Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNCAfghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC 1 000

30114. Albánia 1976. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCAlbania 1976. 1 Lek in envelope with stamp
and cancellation C:UNC..............................................................................................................................................2 000

30115. Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCAlgeria
1977. 5 Centimes Al "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC......... 1 000

30116. Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCUSA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
........................................................................................................................................................................................1 000

30117. Amerikai Egyesült Államok 1987A 1DD felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:UNCUSA 1987A
1 Disney Dollar in envelope with first day of issue stamp and cancellation C:UNC............................................. 2 000

30118. Andorra 1987. 2D Cu-Ni "Olimpia - Tenisz, Boris Becker" paraguayi felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel T:UNCAndorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "Olympics - Tennis, Boris Becker" in envelope with
Paraguayan first day of issue stamp and cancellation C:UNC............................................................................... 2 000

30119. Argentína 1984. 1P Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Argentina 1984.
1 Peso Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU...........................................1 600

30120. Argentína 1993. 50c Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AUArgentina
1993. 50 Centavos Al-bronz in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU...........1 600

30121. Argentína DN(1983-1984) 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCArgentina ND(1983-1984) 5
Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................2 000

30122. Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU,
patinaAscension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation C:AU,
patina.............................................................................................................................................................................1 600

30123. Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC, kis
patinaAustralia / Nauru 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC, small patina.................................................................................................................................................... 1 600

30124. Ausztrália 2011. 1$ Al-bronz "Ausztrál Koala" felbélyegzett borítékban T:UNCAustralia 2011. 1 Dollar
Al-bronze "Australian Koala - Bush babies" in envelope with stamp and cancellation C:UNC...........................8 000

30125. Ausztria / ENSZ Bécs 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCAustria / UNO Vienna 1987. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 600

30126. Ausztria 1983. 10Sch Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCAustria
1983. 10 Schilling Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC................2 000

30127. Ausztria 1997. "Karácsony" kétoldalas Cu-Ni emlékérem levelezőlapon. Tervezte: Herbert Wähner,
gyermekrajz alapján (30mm) T:BU patinaAustria 1997. "Christmas" double-sided Cu-Ni commemorative
medal on postcard. Designed by Herbert Wähner, based on a child's drawing (30mm) C:BU patina.............. 2 000

30128. Banglades 1978. 10P Al "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCBangladesh 1978. 10 Paisa Al "FAO" coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 600

30129. Bangladesh 1981. 5T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBangladesh 1981. 5 Taka in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30130. Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU, patinaBarbados 1982. 5 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:AU, patina.................................................................................................................1 600

30131. Belgium 1977. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBelgium 1977. 10 Francs in envelope with
stamp and cancellation C:AU......................................................................................................................................1 600

30132. Belize 1980. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUBelize 1980. 5 Cents Al
"Elizabeth II" in envelope with stamp, and cancellation C:AU.................................................................................1 600

30133. Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNCBermuda 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................1 600
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30134. Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "FAO" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AUBhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "FAO" circulating commemorative coin in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU................................................................ 1 600

30135. Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "FAO" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AUBhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "FAO" circulating commemorative coin in envelope with
stamp, cancellation and with German description C:AU............................................................................................ 600

30136. Bhutan DN (1981-1985) 1N felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBhutan ND (1981-1985). 1
Ngultrum in envelope with stamp and cancellation C:UNC.....................................................................................2 000

30137. Brazília 1983. 50C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNCBrasil
1983. 50 Cruzeiros steel in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............1 600

30138. Brazília DN(1984) 200C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBrasil ND(1984) 200 Cruzeiros in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30139. Brit-Guyana 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBritish Guiana 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30140. Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30141. Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCChile 1979. 10 Centavos in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 600

30142. Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Chile 1983. 100 Pesos in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30143. Ciprus 1983. 20c felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNCCyprus 1983. 20 Cents in coin envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 600

30144. Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCCook
Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC.................................... 2 000

30145. Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AUCosta Rica 1983. 5 Colones steel in
envelope with stamp and cancellation C:AU.............................................................................................................1 000

30146. Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU, patinaCzechoslovakia 1985.
1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp and cancellation C:AU, patina.........................................................1 600

30147. Dánia 1983. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett "Feröer-szigetek" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCDenmark 1983. 1 Krone Cu-Ni in "Faeroe Islands" envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................1 000

30148. Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCDenmark 1985. 1 Krone in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 1 600

30149. Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNCSouth Africa 1984. 50 Cents
Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................1 600

30150. Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSouth Korea
1962. 10 Jeon in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................... 2 000

30151. Dél-Korea 1982. 1000W Cu-Ni "1988 Nyári Olimpia Szöul - Koreai táncosok" érmés borítékon, elsőnapi
bélyegzős bélyeggel T:1South Korea 1982. 1000 Won Cu-Ni "1988 Summer Olympics Seoul - Korean
dancers" coin letter with First day of issue stamp C:UNCKrause KM#28.............................................................2 000

30152. Dél-Korea 1985. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSouth Korea 1985. 10 Jeon in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30153. Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ecuador 1985. 1
Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 600

30154. Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCEcuador 1986. 10 Sucres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30155. Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Ni-sárgaréz "Híres helyen a világon - Luzern" felbélyegzett borítékban,
alkalmi bélyegzéssel T:PPEquatorial Guines 1993. 1000 Francs Ni-brass "Rolf Knie - Zirkus" in envelope
with stamp and cancellation C:PP..............................................................................................................................2 000

30156. Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU patinaUnited Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze "FAO" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:AU patina.................................................................................................1 600

30157. Egyiptom DN (1982-1986) 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCEgypt ND (1982-1986) 5
Piastres in envelope with stamp and cancellation C:UNC...................................................................................... 2 000

30158. El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCEl
Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in envelope with stamp and cancellation C:UNC
........................................................................................................................................................................................1 600

30159. Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCNorth Korea
1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...............................1 600

30160. Etiópia 1982. 2B Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világkupa - Spanyolország" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC, patinaEthiopia 1982. 2 Birr Cu-Ni
"1982 World Cup - Spain" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC, patinaKrause KM#64.........................................................................................2 000

30161. Fehéroroszország 1992. 50k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCBelarus 1992. 50 Kopecks in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30162. Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCFinland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 2 000
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30163. Finnország 1963. 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU-XFFinland 1963. 5 Markkaa in envelope
with stamp and cancellation C:AU-XF.......................................................................................................................2 400

30164. Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Finland 1979. 1
Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.............................................. 1 600

30165. Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval,
benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNCFrench Southern and Antarctic Lands in envelope with stamp,
cancellation, with German description, in it France 1989. 1 Franc Ni C:UNC......................................................2 000

30166. Franciaország / Guadeloupe 1984. 20c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCFrance / Guadeloupe 1984. 20 Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 600

30167. Franciaország 1979. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU France
1979. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC,AU....................... 1 600

30168. Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
patinaPhilippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, with German description
C:UNC patina................................................................................................................................................................1 600

30169. Gabon 1980. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gabon 1980. 50
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................2 000

30170. Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ghana 1978. 10 Cedis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30171. Grönland felbélyegzett boríték, bélyegzéssel, benne Dánia 1987. 25ö, német nyelvű leírással
T:UNCGreenland envelope with stamp and cancellation, including Denmark 1987. 25 Öre, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 1 200

30172. Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Guatemala
1981. 10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC....................... 1 600

30173. Guatemala 1988. 50c felbélyegzett bankjegyes borítékban, bélyegzéssel T:UNCGuatemala 1988. 50
Centavos in banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC...................................................................1 600

30174. Guernsey 1987. 5p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCGuernsey
1987. 5 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and with German description C:UNC....................1 000

30175. Guernsey DN(1980-1989) 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCGuernsey ND(1980-1989) 1
Pound in envelope with stamp and cancellation C:UNC......................................................................................... 5 000

30176. Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1983. 1 Dollar in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30177. Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Guyana 1985. 25
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 600

30178. Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCGreece
1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, with German description C:UNC.................. 1 600

30179. Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCHaiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC........................................1 600

30180. Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCHonduras
1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............ 1 600

30181. Hongkong 1983. 2$ Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU, kis patinaHong Kong 1983. Dollars
Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:AU, small patina.......................................................................1 600

30182. India 1974. 10p "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCIndia 1974. 10
Paise "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...................................1 600

30183. India DN(1985-1990) 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:VF, hajtatlan de tűzőgéplyukIndia
ND(1985-1990) 2 Rupees in envelope with stamp and cancellation C:VF, unfolded with stapler holes...........1 400

30184. Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCIndonesia
1961. 50 Sen Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................ 1 600

30185. Izland 1984. 5Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Iceland 1984. 5
Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................ 1 600

30186. Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCIsrael 1978. 50 Sheqalim in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30187. Izrael 1982. 1/2Sh Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCIsrael 1982. 1/2 Sheqel Cu-Ni in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................1 600

30188. Jemen DN(1983) 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCYemen ND(1983) 1 Rial in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30189. Jemen DN(1985) 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU-XF,
patinaYemen ND(1985) 50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:AU-XF, patina........................................................................................................................................................... 1 600

30190. Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCYugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC........................................................................................................................................................................... 2 000

30191. Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,
patinaCayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC, patina..................................................................................................................................................................400

30192. Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCCambodia 1979. 1/2 Riel in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000
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30193. Kambodzsa 1979. 5s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Cambodia
1979. 5 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...................................2 000

30194. Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCCanada 1987. 25
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 600

30195. Kazahsztán 1993. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCKazakhstan 1993. 1 Tenge in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30196. Kelet-Karibi Államok / Anguilla 1989. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AUEast Caribbean States / Anguilla 1989. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:AU........................................................................................................................................... 2 000

30197. Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCEast Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................2 000

30198. Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCEastern Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 600

30199. Kelet-Karibi Államok / Grenada 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCEast Caribbean States / Grenada 1981. 1 Dollar Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 1 000

30200. Kolumbia 1981. 10P Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:VFColombia 1981.
10 Pesos Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF.......................................1 600

30201. Kuba 1982. 1P felbélyegzett bankjegyes boríték bélyegzéssel T:UNC Cuba 1982. 1 Peso in banknote
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30202. Kuba 1994. 1P Ni-Fe "Őskori állatok sorozat - Stegosaurus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNCCuba 1994. 1 Peso Ni-Fe "Prehistoric Animals series - Stegosaurus" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNCKrause KM#438..........................................................5 000

30203. Közép-afrikai Államok 1989. 10Fr Al-bronz "Burkina Faso" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC patinaCentral African States 1989. 10 Francs Al-bronze in "Burkina Faso" envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina.................................................................. 1 600

30204. Laosz 1988. 10K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCLaos 1988. 10
Kip Cu-Ni "Five-masted Clipper" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.1 600

30205. Laosz DN(1979-1987) 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCLaos ND(1979-1987) 1 Kip in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30206. Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCPoland 1982. 10 Zlotych in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30207. Lesotho 1979. 5l felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Lesotho 1979. 5
Lisente in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 600

30208. Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Lebanon 1986. 10 Livres in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30209. Liechtenstein 1982. "10. liechtensteini bélyegkiállítás Vaduzban" ezüstpatinázott fém emlékérem
felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:UNCLiechtenstein 1982. "10th Liechtenstein stamp
exhibition in Vaduz" silver patinated metal medallion in envelope with stamp C:UNC........................................ 2 000

30210. Luxemburg 1980. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCLuxembourg 1980. 10 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................1 600

30211. Magyarország 1980. 10Ft Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:UNC,AUHungary 1980. 10 Forint Ni in
envelope with stamp C:UNC,AU................................................................................................................................3 000

30212. Magyarország 1980. 20Ft felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCHungary 1980. 20 Forint in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................6 000

30213. Magyarország 1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem - Vidra" felbélyegzett, alkalmi bélyegzéssel
T:BUHungary 1985. 100Ft "Environmental Protection - Otter" in envelope with stamp C:BU............................5 000

30214. Magyarország 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" felbélyegzett
borítékban, olasz nyelvű bélyegzésekkel T:BUAdamo EM105..............................................................................3 000

30215. Magyarország 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." emlékérme felbélyegzett "Kék vércse" borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:BU...............................................................................................................5 000

30216. Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas bronz
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC........................2 000

30217. Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas bronz
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel, fekete műbőr MOB dísztokban,
Olimpiai fogadalmi lappal (42,5mm) T:UNC.............................................................................................................2 000

30218. Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Malaysia 1977. 50
Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC................................................. 1 000

30219. Malajzia DN(1981-1983) 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCMalaysia ND(1981-1983) 1
Ringgit in envelope with stamp and cancellation C:UNC........................................................................................ 2 000

30220. Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCMalta 1972. 10 Cents in envelope with stamp
and cancellation C:UNC..............................................................................................................................................1 200

30221. Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNCIsle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in envelope with stamp and
cancellation C:UNCKrause KM#103......................................................................................................................... 2 000
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30222. Mauritius 1978. 2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCMauritius
1978. 2 Cents bronze in envelope with stamp, and cancellation and with German description C:UNC........... 1 000

30223. Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Mexico 1977. 20 Pesos in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30224. Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC patinaMexico
1981. 1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina.......... 1 600

30225. Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU patina
........................................................................................................................................................................................1 600

30226. Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30227. Nagy-Britannia 1981. 2p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel T:UNC,
patinaGreat Britain 1981. 2 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp and cancellation
C:UNC, patina...............................................................................................................................................................1 600

30228. Nagy-Britannia 1982. 1/2p bronz "Az első automata és a fél penny bevonása Angliában" felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:UNCUnited Kingdom 1982. 1/2 Penny bronze in "First issue vending machine
mark and withdrawal of the half penny in England" envelope with stamp and cancellation C:UNC.................. 1 600

30229. Nagy-Britannia 1989. 1P "Skócia" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCGreat Britain 1989. 1 Pound in "Scotland" envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC....................................................................................................................................................... 2 000

30230. Német Demokratikus Köztársaság 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCGerman Democratic Republic 1984A 20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC................................................................................................................................1 000

30231. Nepál 1975. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AUNepal 1975. 5 Paisa in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU................................................................ 1 600

30232. Nepál DN(1991-1992) 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCNepal ND(1991-1992) 1 Rupees in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30233. Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Nicaragua
1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp and German description C:AU................................................1 000

30234. Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC, patinaNigeria 1974.
1 Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC, patina...............................1 600

30235. Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
patinaNorway 1988. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina................................................................................................................................................................1 600

30236. Norvégia 2006. 5K Cu-Ni, számozott, felbélyegzett "Sverre Magnus norvég herceg" borítékban,
bélyegzéssel (0110/9000) T:UNCNorway 2006. 5 Kroner Cu-Ni in numbered "Prins Sverre Magnus"
envelope, with stamp and cancellation (0110/9000) C:UNC..................................................................................2 000

30237. Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, tájékoztatóval T:UNCItaly 1982. 1000
Lire in envelope with stamp and cancellation, with information C:UNC.................................................................1 600

30238. Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, tájékoztatóval T:UNCItaly 1982. 1000
Lire in envelope with stamp and cancellation, with information C:UNC.................................................................1 600

30239. Olaszország 1983. 500L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCItaly 1983.
500 Lire in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..........................................2 000

30240. Olaszország 1984. 500L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AUItaly
1984. 500 Lire in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU..................................1 000

30241. Panama 1983. 1/4B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC, patinaPanama 1983. 1/4 Balboa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC, patina.............................................................................................1 600

30242. Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas bronz emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC............................................ 2 000

30243. Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
patinaPapua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC patina............................................................................................................................................1 600

30244. Paraguay 1980. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCParaguay 1980. 5 Guaranies in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30245. Peru 1982. 50S Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCPeru 1982. 50 Soles Al-bronze in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................1 600

30246. Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCPeru 1987. 10 Intis in envelope with stamp
and cancellation C:UNC..............................................................................................................................................2 000

30247. Portugália 1984. 25E érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Portugal 1984. 25 Escudos coin in
envelope with stamp, cancellation C:UNC................................................................................................................1 000

30248. Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCRwanda 1970. 2
Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 600

30249. San Marino 1983. 500L bimetál "Az atomháború fenyegetése" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC San Marino 1983. 500 Lire Bimetallic "Threat of Nuclear War" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC........................................................................................2 000

30250. Sao Tomé és Principe 1977. 5D "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCSao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras "FAO" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC........................................................................................................................................1 600
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30251. Seychelles-szigetek 1975. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AUSeychelles 1975. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU......1 600

30252. Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina Sierra Leone 1964. 1/2
Cent bronze in envelope with stamp, cancellation C:AU patina.............................................................................1 000

30253. Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "1982-es Labdarúgó Világbajnokság" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:UNC,AUSpain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982 World Cup" in coin envelope with stamp and
cancellation C:UNC,AU...............................................................................................................................................2 000

30254. Spanyolország 1991. 25p Ni-bronz "1992 Olimpiai Játékok", "Tenisz" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSpain 1991. 25 Pesetas Ni-bronze "1992 Olympics" in "Tennis"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNCKrause KM#850.................................2 000

30255. Srí Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSri Lanka 1978. 5
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 600

30256. Srí Lanka 1982. 5R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSri Lanka 1982. 5 Rupees in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30257. Svájc 1986B 1r bronz felbélyegzett "Svájci Alpok - Finsteraarhorn" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCSwitzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Finsteraarhorn" envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC..................................................................................................2 000

30258. Svájc 1986B 1r bronz felbélyegzett "Svájci Alpok - Gotthard" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCSwitzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Gotthard" envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 2 000

30259. Svájc 1986B 1r bronz felbélyegzett "Svájci Alpok - Kreuzberge" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCSwitzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Kreuzberge" envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 2 000

30260. Svájc 1986B 1r bronz felbélyegzett "Svájci Alpok - Matterhorn" borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNCSwitzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Matterhorn" envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC......................................................................................................... 2 000

30261. Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSweden 1984. 1 Kronor in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30262. Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSingapore 1987. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 1 600

30263. Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSomalia 1976. 10
Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................... 1 600

30264. Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSoviet Union 1961. 1 Rouble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

30265. Szovjetunió 1984. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSoviet Union
1984. 20 Kopecks in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.........................1 000

30266. Szudán 1972. 5m bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patinaSudan
1972. 5 Milliemes bronze in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU patina....1 600

30267. Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCSwaziland
1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC.....................1 600

30268. Thaiföld 1980. 10B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCThailand 1980. 10 Baht in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30269. Thaiföld 1982. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" érmés, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNCThailand 1982. 5 Baht Cu-Ni "Rama IX" in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNCKrause Y#160..............................................................................................................................1 000

30270. Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Togo 1987. 5 Franc in envelope with stamp
and cancellation C:UNC..............................................................................................................................................1 000

30271. Trinidad és Tobago 1972. 1c bronz "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AUTrinidad and Tobago 1972. 1 Cent bronze "10th Anniversary of
Independence" coin in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU.........................1 000

30272. Tunézia 1983. 5M, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Tunisia 1983. 5
Millim in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC..............................................1 200

30273. Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, első napi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCUganda
1982. 5 Shilling in envelope with stamp and first day cancellation, with German description C:UNC...............2 000

30274. Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Uganda 1987. 1
Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC............................................1 000

30275. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni felbélyegzett "Svájci hegyek - Matterhorn" borítékban, bélyegzéssel
T:UNCUganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni in "Swiss mountains - Matterhorn" envelope with stamp and
cancellation C:UNC......................................................................................................................................................2 000

30276. Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU, patinaUruguay 1980. 1 Nuevo Peso
Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:AU, patina.................................................................................1 600

30277. Uruguay 1980. 5P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF,
patinaUruguay 1980. 5 Nuevo Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and with German
description C:XF, patina..............................................................................................................................................1 600

30278. Uruguay 1989. 50P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCUruguay 1989. 50 Pesos in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000
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30279. Venezuela 1977. 1B acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AUVenezuela
1977. 1 Bolívar steel in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU........................1 600

30280. Venezuela 1989. 5B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1989. 5 Bolívares in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30281. Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNCVietnam 1974. 10
Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC...............................................1 200

30282. Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCVietnam 1976. 1 Dong in envelope with
stamp and cancellation C:UNC.................................................................................................................................. 2 000

30283. Üzbegisztán 1992. 5S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCUzbekistan 1992. 5 So'm in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30284. Zaire 1991. 20.000Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCZaire 1991. 20.000 Zaires in envelope
with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000

30285. Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCZambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC..........................................................................................................2 000

Részvények és sorsjegyek

30291. Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvénye" "A" (4x) részkötvény 100K-ról,
szárazpecséttel T:XF-F............................................................................................................................................... 2 000

30292. Budapest 1906. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, perforált "CEMENTIA HOLDING RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal
(4x) sorszámkövetők T:XF szakadások.................................................................................................................... 4 000

30293. Budapest ~1915-1918. "Osztrák-magyar Bank" hadikölcsön kötelezvénye bélyegzésekkel, lyukasztásokkal
érvénytelenítve (4x) + "1914. évi 6%-os magyar járadékkölcsön" kötvény elismervénye bélyegzésekkel
T:II-III-............................................................................................................................................................................4 000

30294. Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" részvénye
20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel (3x) T:XF-F....... 3 000

30295. Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:AU...................................................................................3 000

30296. Budapest 1889. "Varasd-Goluboveczi Helyi Érdekű Vasut Részvény-társaság" törzsrészvénye 200Ft-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF...................................................................................................................... 20 000

30297. 1892. "Gömöri Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyházmegyei Özvegy-Árva-Nyugdíjintézet" részvény-jegye
T:III,III- szakadások...................................................................................................................................................12 000

30298. 1896 Nagybánya 1896. "A nagybányai ág. ev. templom átépitésének céljaira Jótékonycélu sorsjáték" 1K
értékű, sorszámozott sorsjegy T:XF sarokhajlás................................................................................................... 40 000

30299. 1907 Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasut Részvény-Társaság" törzsrészvénye
200K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel T:AU / Hungary 1907. "Local Interest Railway Share
Company of Temesvár-Varjas" share about 200 Kronen, in Hungarian and German, with embossed stamp
C:AU............................................................................................................................................................................ 20 000

30300. 1908 Arad 1908. "Aradi Központi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F lyuk.............................................................................................................................................. 12 000

30301. 1909 Budapest 1909. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról, magyar,
német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F..............................................................................1 600

30302. 1910 Budapest 1910. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról, magyar,
német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F..............................................................................1 600

30303. 1910 Budapest 1910. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2% záloglevele 2000K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel (2x) T:F.................................................................................................................................................4 000

30304. 1912 Budapest 1912. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" 4 1/2%-os Záloglevél 200K-ról három
nyelven, szelvényekkel, letéti jeggyel és okmánybélyeggel, felülbélyegzéssel és szárazpecséttel, vízjeles
papír T:F........................................................................................................................................................................2 000

30305. 1920 Budapest 1920. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német nyelven,
szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (4x), sorszámkövetők és egyugrású sorszámmal
T:XF,F............................................................................................................................................................................2 000

30306. 1924 Budapest 1924. "Körösbányai Erdőipar Részvénytársaság" részvénye 40Fr-ról, 3 nyelven,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF.........................................................................................................................9 000

30307. 1925 Szekszárd 1925. "Szekszárd és környéke 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" 100db
üzletrészjegye egyben 100.000K értékben, szelvényekkel (2x) + "Szekszárd és környéke 'Hangya'
Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" 50db üzletrészjegye egyben 50.000K értékben, szelvényekkel T:F.2 000

30308. 1926 Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel, vízjeles
papíron, "003179" sorszámmal T:AU apró szakadás a lap alján / Hungary / Budapest 1926. "Fonciére
Általános Biztosító-Intézet (Fonciére General Insurance Institute)" share about 50 Pengő with embossed
stamp on watermarked paper, with "003179" serial number C:AU tiny tear at the bottom of the paper............3 000

30309. 1926 Budapest 1926. "Magyar Ruggyantaárugyár Részvénytársaság" 2db részvénye egyben, egyenként
20P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel T:F..............................................................................................................4 000

30310. 1926 Budapest 1926. "Magyar Ruggyantaárugyár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:F......................................................................................................................................................4 000

30311. 1926 Veszprém 1926. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 25P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:VF.........................................................................................2 000
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30312. 1927 Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:XF,VF foltok........................................................................................ 2 000

30313. 1927 Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyenként 20P-ről,
összesen 200P-ről (2x) sorszámkövetők T:XF,VF foltok........................................................................................ 2 000

30314. 1927 Veszprém 1927. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyben,
összesen 250P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU......................................................................................2 600

30315. 1928 Budapest 1928. " 'Hungária' Műtrágya, Kénsav és Vegyiipar-Részvénytársaság" részvénye 20P-ről és
10 részévnye egyben, összesen 200P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F kis szakadás..........................3 000

30316. 1928 Budapest 1928. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" névre szóló részvénye 50P-ről, névre szóló,
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:VF kis anyaghiány, folt..............................................................2 400

30317. 1930 Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:VF...................................................................................................................................................2 000

30318. 1930 Salgótarján DN "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Rt." 5 részvénye egyben, egyenként 30P-ről + 25
részvénye egyben, egyenként 30P-ről (4x), angol és francia nyelven T:VF,F Hungary / Salgótarján ND "Coal
Mines of Salgó-Tarján Company Ltd." 5 shares in one, each about 30 Pengő + 25 shares in one, each about
30 Pengő (4x), in English and French C:VF,F.......................................................................................................... 2 000

30319. 1932 Esztergom 1932. "Esztergomi Kereskedelmi és Iparbank" részvénye 5P-ről, szárazpecséttel és
szelvényekkel T:XF / Hungary / Esztergom 1932. "Commerocial and Industrial Bank of Esztergom" share
about 5 Pengő, with embossed stamp and coupons C:XF..................................................................................... 5 000

30320. 1935 Budapest 1935. "Brassói Cellulose-Gyár-Részvény-Társaság" 10db részvénye egyben, egyenként
30P-ről, német és magyar nyelven bélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF tűlyukak.....................9 000

30321. 1942 Marosvásárhely 1942. "Marosvásárhelyi Leszámítolóbank R.T." 10db részvénye egyben, egyenként
20P-ről, szelvényekkel T:AU.......................................................................................................................................9 000

30322. 1943 Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" névre szóló üzletrészjegy 5P-ről
(2x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:II...................................................................................................................3 600

30323. 1954 Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön - a Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne - Harmadik
osztály" 50Ft értékben, szárazpecséttel T:F.............................................................................................................3 800

30324. 1954 Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön - a Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne - Ötödik
osztály" 100Ft értékben, szárazpecséttel T:AU........................................................................................................4 600

30325. 1955 Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön - a Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne" 100Ft
értékben, szárazpecséttel T:F.................................................................................................................................... 3 400

30326. 1955 Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön - a Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne" 50Ft
értékben, szárazpecséttel, harmadik osztály T:F.....................................................................................................2 400

30327. 1990 Ózd 1990. "Ózdi Acélmű Részvénytársaság" részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel T:AU.................2 000
30328. 1990 Zebegény 1990. "Híradástechnikai Kisszövetkezet" szövetkezeti üzletrész 1000Ft-ról T:F penészfoltok

........................................................................................................................................................................................2 400
30329. 1991 Miskolc 1991. "Magyar Hitel Bank Rt. 'Lánchíd' értékjegy" 5000Ft-ról, bélyegzésekkel,

lyukasztásokkal érvénytelenítve (3x) sorszámkövetők és közeli sorszámmal T:AU............................................8 000
30330. 1996 Budapest 1996. "Budapesti Elektromos Művek Rt." 10x10.000Ft névre szóló részvény egyben

szárazpecséttel, bélyegzéssel T:AU..........................................................................................................................3 000
30331. 1997 Budapest 1997. "Budapesti Ingatlan Hasznosítási és Fejlesztési Rt." törzsrészvénye 1000Ft-ról

szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU........................................................................................................................5 000
30332. Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 200Sch-ről +

500Sch-ről + 1000Sch-ról + 1000Fr-ról bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:XF
Austria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale Bundesanleihe der
Republik Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings + 500 Schillings + 1000 Schillings + 1000
Francs, with overprints and coupons, cancelled by holes T:XF............................................................................. 3 400

30333. Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény 5Ft-ról,
sorszám nélkül (2x) T:AU............................................................................................................................................2 000

30334. Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (6x) sorszámkövetők "098396-098401" vízjeles papíron,
felülbélyegzéssel. A 487-es árverés 30203-as tételének sorszámkövető folytatása. T:AU................................8 000

30335. Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (5x) sorszámkövetők "098404-098418" vízjeles papíron,
felülbélyegzéssel T:AU, sarokhajlás..........................................................................................................................8 000

30336. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K értékben, magyar és német
nyelven, szárazpecséttel T:F, szép papír..................................................................................................................2 000

30337. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K értékben, magyar és német
nyelven, szárazpecséttel T:F, szép papír, pici anyaghiány a bal sarokban.......................................................... 2 000

30338. Budapest 1925. "Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvák Nemzeti Szövetsége Tárgysorsjátéka"
sorsjegy 5000K-ról, szárazpecséttel, "A 62391" sorszámmal T:XF /Hungary / Budapest 1925.
"Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvák Nemzeti Szövetsége Tárgysorsjátéka (Lottery Game of the
National Association of Veterans, War Widows, and War Orphans)" lottery ticket about 5000 Korona, with
embossed stamp, with "A 62391" serial number C:XF..........................................................................................10 000

30339. Debrecen 1889. "A debreczeni 1848/49-ki honvéd-egylet elaggott, munkaképtelenné vált tagjai
segélyezésére" sorsjegy 20kr értékben, "9878" sorszámmal T:AU / Hungary / Debrecen 1889. "To help the
members of the 1848/49 Veterans' Association in Debrecen who became obsolete and incapacitated for
work" lottery ticket in 20 Kreuzer value, with "9878" serial number C:AU...........................................................40 000
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30340. Osztrák-Magyar Monarchia / Csehország / Prága-Smichov 1883. "Császári és Királyi Prága-Duhova
Vasút" elsőbbségi részvénye 150G-ről szárazpecséttel T:XFAustro-Hungarian Monarchy / Bohemia /
Prag-Smichov 1883. "Imperial and Royal Prag-Duchova Railway" share about 150 Gulden, with embossed
stamp C:XF.................................................................................................................................................................20 000

30341. Románia / Bukarest 1926. "Resicabányai Acélművek" 10 részvénye egyben, összesen 5000L-ről,
bélyegzéssel, szelvényekkel T:VF Romania / Bucarest 1926. "Uzinele de Fier si Domeniile din Resita
Societate Anonima" share about 5000 Lei, with coupons and cancellation C:VF..............................................12 000

30342. Románia / Bukarest 1926. "Steaua Romana" háromnyelvű részvény 500L-ről, szelvényekkel,
felülbélyegzésekkel T:F Romania / Bucuharest 1926. "Steaua Romana" share about 500 Lei, with coupons
and overprints C:F........................................................................................................................................................9 000

30343. Románia / Bukarest 1937. "Bukaresti Villamosközlekedési Vállalat" 10 részvénye egyben, 5000L-ről,
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:F kis ragasztás, beszakadások Romania / Bucuresti 1937. "Societate
Comunala Tramvaielor Bucuresti" 10 shares in one, all about 5000 Lei, with coupons and overprints C:F
small sticking, tears................................................................................................................................................... 12 000

30344. Románia 1935. "3%-kal kamatozó államadóssági kötvény" 2000L-ről szelvényekkel T:XF kis
beszakadásRomania 1935. "3% Public Debt Bond" about 2000 Lei with coupons C:XF small tear...............12 000

30345. Szovjetunió 1937. "Állami Belföldi Hitel" (a védelem megerősítésére) 10R-ről + 1939. "Harmadik ötéves terv"
állami kölcsön részvénye 50R-ről "11. sorozat" + 1940. "Harmadik ötéves terv" állami kölcsön részvénye
100R-ről "3. sorozat" T:F,VGSoviet Union 1937. "State Loan Bond" (to strengthen the defence) from 10
Roubles + 1939. "Third Five-Year Plan" state loan share from 50 Roubles "11th series" + 1940. "Third
Five-Year Plan" state loan share from 100 Roubles "3rd series" C:F,VG............................................................. 4 000

30346. Szovjetunió 1940. III. ötéves lejáratú békekölcsön 25.osztály 10R-es sorsjegy, (pénz helyett is elfogadták!)
T:AU-XFSoviet Union 1940. 10 Roubles five-year term loan, 25th class C:AU-XF.............................................6 000

30347. Törökország 1933. "7 1/2%-os Török Államadóssági kötvény, 1933, 2. és 3. sorozat" kötvény 500Fr-ról
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel (4x), páronként sorszámkövetők, lyukasztással érvénytelenítve T:F
Turkey 1933. "Turkish debt 7 1/2% bonds 1933, 2nd and 3rd series" bond about 500 Francs with overprints
and coupons (4x), with sequential serials per pairs, cancelled by holes C:F........................................................3 400

30348. 1968. "MÚOSZ (Magyar Újságírók Országos Szövetsége) - Szerencse-Sorsjegy" 4Ft értékben, III. sorozat
"084134" T:F.................................................................................................................................................................4 000

30349. 1969. "Ifjúsági Táborozási Sorsjegy" KISZ sorsjegy, 38. osztály "035631" T:VF................................................4 000
30356. Selmecbánya 1702. Poltura Cu "I. Lipót" (2,01g/~24-25mm) T:VF,F Hungary / Schemnitz (Banska

Stiavnica) 1702. Poltura Cu "Leopold I" (2,01g/~24-25mm) C:VF,F................................................................... 14 000
30357. Selmecbánya 1702. Poltura Cu "I. Lipót" (2,02g/~25mm) T:FHungary / Schemnitz (Banska Stiavnica)

1702. Poltura Cu "Leopold I" (2,02g/~25mm) C:FKrause KM#232..................................................................... 17 000
30358. Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa", keltezésben "Juiius" sajtóhiba

T:F-VGHungary / Rozsnyó 16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's
Coupon of Mine Town of Roznava)", with "Juiius" in the date C:F-VGAdamo ROZ-1.2.8................................10 000

30359. Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa", keltezésben "Juiius" T:F,VG
Hungary / Rozsnyó 16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of
Mine Town of Roznava)", with "Juiius" in the date C:F,VG Adamo ROZ-1.2.8..................................................12 000

30360. Pest-Buda 1858. "A Magyar Királyság Segélyalap-Pénztára Pest-Buda közigazgatási területén" 8.
szelvénye 2Ft 30kr értékben, áthúzással érvénytelenítve, "5953" sorszámmal T:XF / Hungary / Pest-Buda
1858. "Basic Relief Fund of the Hungarian Kingdom on the administrative area of Pest-Buda" 8th coupon
about 2 Florin 30 Kreuzer, voided by strikethrough, with "5953" serial number C:XF.......................................15 000

30361. Budapest DN (1869-1890) "Grubitz &amp; Ziegler - 10" egyoldalas sárgaréz kereskedelmi zseton (22,5mm)
T:XF,VFHungary / Budapest ND(1869-1890) "Grubitz &amp; Ziegler - 10" one-sided brass trading token
(22,5mm) C:XF,VF.......................................................................................................................................................3 600

30362. ~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (32x28mm) T:XF.........................................................13 000
30363. 1882. német nyelvű váltó 2Ft 97kr értékben "Körmend" + 1902. váltó 3800K értékben "Budapest" T:F..........3 000
30364. Budapest ~1900-1918. "Fővárosi Pavilon" 20f névértékű Fe bárca (23mm) T:VF.............................................. 6 000
30365. Arad 1913. május 1. "Andrényi Kálmán Utódai" pezsgőreklám nyereményjáték felhívással 100K-ról T:F,

szép papír, de pici kiszakadás a jobb szélén............................................................................................................3 600
30366. Budapest 1914-1919. 1K "Magyar Nők Korona Alapja I." "A" sorozat, ellenőrző szelvény nélkül, "38227"

sorszámmal T:F szép papír / Hungary 1914-1919. 1 Korona "Magyar Nők Korona Alapja I.", series "A",
without counterfoil, "38227" serial number C:F fine paperAdamo BUB-14.1........................................................5 000

30367. Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 10f arab sorozat- és sorszámmal, "MS 34 0675"
T:AUAdamo HHB-1.2.2...............................................................................................................................................8 000

30368. Budapest 1916. 2f "Hadsegélyező Hivatal" lyukasztva T:XF / Hungary / Budapest 1916. 2 Fillér "Military Aid
Office" holed C:XF Adamo BUB-13.1........................................................................................................................2 000

30369. Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 20f arab sorozat- és sorszámmal "4 0130" T:XF / Hungary /
Sopronnyék (Neckenmarkt) / POW camp 1916.06.16. 20 Heller with arabic serial numbers "4 0130"
C:XFAdamo HHP1.3....................................................................................................................................................5 500

30370. Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2f arab sorozat- és sorszámmal "1 0680" T:FHungary /
Sopronnyék / POW camp 1916.06.16. 2 Heller with arabic serial numbers "1 0680" C:FAdamo HHP1.1.4....5 000

30371. Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat- és arab sorszámmal, alacsony "XXVIII
0093" T:AU / Hungary / Sopronnyék (Neckenmarkt) / POW camp 1916.06.16. 2 Krone with Roman serial
and arabic numbers, low serial "XXVIII 0093" C:AUAdamo HHP1.5.4................................................................. 8 000
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30372. Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:F,VGAdamo SOP4.1..................................................................................2 000
30373. Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:restauráltAdamo SOP-4.1.........................................................................4 000
30374. Sopron 1918. május 1. 50f utalvány. Az Adamo Katalógusban nem szerepel. T:F.............................................4 000
30375. Szeged 1918. 50K "C3 04996" T:F szép papír / Hungary / Szeged 1918. 50 Korona "C3 04996" C:F fine

paperAdamo SZE-3.3.2............................................................................................................................................ 10 000
30376. Arad 1919. 5K "Aradvárosi Pénztárjegy" T:AU / Hungary / Arad 1919. 5 Korona "Arad City Coffers Note"

C:AUAdamo ARA-14.1..............................................................................................................................................30 000
30377. Budapest 1919. 10f "Nemzeti Egyesült Textilművek R.T. - Bérjegy" T:AU sarokhajlások..................................2 400
30378. Budapest 1919. 10K "Fegyver és Gépgyár" utalvány, jobbra tolódott alapnyomattal T:AU Adamo BUC-67.4

......................................................................................................................................................................................22 000
30379. Budapest 1919. 10K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU,XF hajtatlan, nagyobb sarokhajlás Adamo BUC-300.5

........................................................................................................................................................................................3 600
30380. Budapest 1919. 1K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.2......................................................... 3 600
30381. Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság fizetési jegye" T:F szép papírAdamo BUC-195.2......................................... 2 000
30382. Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." elcsúszott nyomat T:F erős papír Adamo BUC-140.1.........2 000
30383. Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:AU kis szakadásAdamo BUC-140.1................................. 3 000
30384. Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:F erős papír Adamo BUC-140.1.........................................2 000
30385. Budapest 1919. 20f "Nemzeti Egyesült Textilművek R.T. - Bérjegy" T:AU sarokhajlások..................................2 400
30386. Budapest 1919. 2K "Nemzeti Egyesült Textilművek R.T. - Bérjegy" T:AU sarokhajlások..................................3 000
30387. Budapest 1919. 2K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.3......................................................... 3 600
30388. Budapest 1919. 50f "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.1.........................................................3 600
30389. Budapest 1919. 5K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:AU Adamo BUC-67.3....................................................12 000
30390. Budapest 1919. 5K "Vörös Ujság" szükségpénz T:AU Adamo BUC-300.4.4......................................................3 600
30391. Budapest ~1919-1925. 20f "Általános Beszerzési és Szállítási Rt." hátlap üres, előlap aláírt T:AU

falcosAdamo BUC-5.1.2..............................................................................................................................................3 000
30392. Budapest ~1919-1925. 20f "Általános Beszerzési és Szállítási Rt." hátlap üres, előlap aláírt T:AU

falcosAdamo BUC-5.1.2..............................................................................................................................................2 400
30393. Esztergom 1919. június 10. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" T:FAdamo EST-1.1.............................4 000
30394. Munkács 1919. 1K "Munkács Város Pénztára" pénztárjegy, "53059" sorszámmal T:VG / Hungary /

Munkács 1919. 1 Korona "Munkács Város Pénztára" treasury note with "53059" serial number
C:VGAdamo MUN-2.1...............................................................................................................................................24 000

30395. Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K + 20K + 50K mind lyukasztással érvénytelenítve és ovális
szárazbélyegzővel T:F,VGAdamo PÁP-1.1,1.2,1.3.................................................................................................5 000

30396. Pápa 1919. május 8. 10K + 20K + 50K "Pápai csekk" lyukasztással érvénytelenítve ovális
szárazbélyegzővel T:F,VG Adamo PÁP-1..............................................................................................................12 000

30397. Sárospatak 1919. 10K szárazpecséttel, "02078" sorszámmal, aláírásokkal T:FHungary / Sárospatak 1919.
10 Korona with embossed stamp, "02078" serial number, signatures C:FAdamo SÁR-4.1............................ 12 000

30398. Szeged 1919. 10K "Városi Pénztárjegy", "4 D 02143" T:F szép papírAdamo SZE-4.1....................................10 000
30399. Budapest ~1920. 1K "Légrády-üzem", "1800" sorszámmal T:F szép papír / Hungary / Budapest ~1920. 1

Korona "Légrády Factory" with "1800" serial number C:F fine paperAdamo BUC151.1.....................................8 000
30400. Budapest ~1920. 1K "Pester Lloyd" utalvány "02621" T:UNCAdamo BUC-212..................................................2 000
30401. Budapest ~1920. 20f "A NAP Kiadóhivatal" hátlapon aláírással, mindkét oldal lilás T:XF falc / Hungary /

Budapest ~1920. 20 Fillér "The NAP Publishing House" with signature on the back, both sides are purple
C:XF hingesAdamo BUC-2e.......................................................................................................................................3 000

30402. Budapest ~1920. 20f "Pesti Hírlap" piros számozás, 3+2 szám T:XFAdamo BUC-215.1.2...............................2 000
30403. Budapest ~1920. 2K "Légrády-üzem", "4242" sorszámmal T:F szép papír / Hungary / Budapest ~1920. 2

Korona "Légrády Factory", with "4242" serial number C:F fine paperAdamo BUC151.2....................................8 000
30404. Szombathely 1920. "Uránia Mozgófényképszínház" 50f + 1K utalvány T:AU sarokhajlásokHungary /

Szombathely 1920. "Urania Motion Picture Theater" 50 Fillér + 1 Korona coupon C:AU folded
cornersAdamo SZO 7.3, 7.4.......................................................................................................................................3 000

30405. ~1920. 500K "Vásárlási visszatérítés" "Piliscsabai Hangya ker." felülbélyegzéssel T:F erős papír...................2 000
30406. 1920. "Miskolci orth. izr. hitközség / Telegdy-utcai fiókimaház" női imaszékre szóló bárca

ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen de számozott, perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 4 pár)
beszakadás...................................................................................................................................................................3 000

30407. 1921 Budapest 1921. "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" 50f "14710" T:XFAdamo BUC-250.3............... 5 000
30408. 1921 Budapest 1921. 2K "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" szükségpénze "21195" T:XFAdamo

BUC-250.5.................................................................................................................................................................... 5 000
30409. 1922. "Miskolci orth. izr. hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,

perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 4 pár) beszakadások, foltok............................................2 000
30410. 1923. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,

perforált ívben, első lapon félrecsúszott nyomtatással, ortodox izraelita hitközség (összesen 8 pár)...............8 000
30411. 1925. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,

perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 8 pár) foltok, kis anyaghiány............................................7 000
30412. 1926. "Budapest Ebvédjegy" Zn ebadójegy / kutyabárca, "13689" sorszámmal (30x40mm) T:F..................... 2 000
30413. 1928. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "1162" sorszámmal (25mm) T:F......... 2 000
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30414. Miskolc ~1930. 1K "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" utalvány felülbélyegzés nélkül T:AU / Hungary /
Miskolc ~1930. 1 Korona "Fodor Zoltán Könyvkereskedés" voucher without overprint C:AUAdamo
MIS-13.1.1.................................................................................................................................................................. 16 000

30415. 1930. "A 80 éves Pesti Napló Jubiláris éve 1850-1930. / Pesti Napló - Szerencsét hoz" Al emlékzseton
(23mm) T:XF.................................................................................................................................................................2 000

30416. 1930. "Marlene Dietrich - Marokkó / Marokkó - A legszebb film - Paramount Pictures - Gary Cooper -
Adolphe Menjou" kétoldalas Al filmreklám zseton (34mm) T:VF, peremhiba.......................................................3 000

30417. 1930. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" férfi imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,
perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 4 pár)..................................................................................4 000

30418. 1930. 3P értékű gabonajegy "Gabonalevél" szelvénye vízjeles papíron T:VF......................................................3 000
30419. 1932. "Miskolci orth. izr. hitközség / Kazinczy" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,

perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 3 pár + 1db ellenőrzőszelvény nélkül)............................3 000
30420. 1933. "BSZKRT (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt.) Kisszakaszjegy" (10x) Cu közlekedési bárca,

Artex-utánveret T:AU, patina......................................................................................................................................5 000
30421. 1934. "Borsod-Gömör-Kishont k.e.e. Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "13552" sorszámmal

(30x30mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 2 000
30422. 1936. "DREHER Sportkör 1926-1936" kétoldalas bronz zseton, hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói

jelzéssel (36mm) T:XF,VF...........................................................................................................................................5 000
30423. 1937 Budapest 1937. "Nemzeti Kamara Színház" utalvány 10f + 20f + 50f + 1P + 2P T:AU,XF / Hungary /

Budapest 1937. 10 Fillér + 20 Fillér + 50 Fillér + 1 Pengő + 2 Pengő "National Studio Theatre" bond
C:AU,XF......................................................................................................................................................................16 000

30424. 1937. "Abaúj-Torna Vármegye" Al ebadójegy / kutyabárca, "4222" sorszámmal (25mm) T:F.......................... 2 000
30425. 1937. "Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye" Zn ebadójegy / kutyabárca, "36298" sorszámmal (31x33mm) T:F

........................................................................................................................................................................................2 000
30426. 1938-1939. 7db váltó lyukasztással érvénytelenítve T:F........................................................................................ 2 400
30427. 1939. Az Evangélikus Nőegyesületek Országos Szövetsége néma teaestjére szóló 1P értékű megváltási

jegye T:AU.................................................................................................................................................................... 2 200
30428. 1942. "Miskolci orth. izr. hitközség / Díszterem" férfi imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,

perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 4 pár)..................................................................................4 000
30429. Kalocsa 1944. "Kalocsa Megyei Város Tanácsa és a Kalocsai M. Kir. Adóhivatal" 10P váltópénz (2x)

sorszámkövetők "P 043 - P 044" T:UNC,AU / Hungary / Kalocsa 1944. "Kalocsa County City Council and
Hungarian Royal Tax Office of Kalocsa" 10 Pengő voucher (2x) sequntial serials "P 043 - P 044"
C:UNC,AU Adamo KAL-1.4......................................................................................................................................30 000

30430. 1944. "Miskolci orth. izr. hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca ellenőrzőszelvénnyel, kitöltetlen,
perforált ívben, ortodox izraelita hitközség (összesen 8 pár)..................................................................................8 000

30431. Kaposvár 1945. 10P "Pénztári utalvány" tinta aláírással, halvány bélyegzéssel T:F / Hungary / Kaposvár
1945. 10 Pengő "Péntári utalvány (Cashier's cheque) with hand-written signature and faint cancellation C:F
Adamo KAP-2.1.1......................................................................................................................................................20 000

30432. 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" kétoldalas Al emlékérem (32,5mm) + 1974.
"DOMUS Lakberendezési Áruház" kétoldalas Al zseton (30mm) + 1977. "OTP Világtakarékossági nap /
KARAVÁN Magyar Camping Club" kétoldalas Al emlékérem (32,5mm) + DN "Szentivánéji Álom" kétoldalas
Al zseton (37mm) + DN "Szentendrei Emlék / BÁV" kétoldalas Al emlékérem (32mm) T:AU-VF..................... 2 600

30433. ~1950. "Fővárosi Diák Menza" Zn ebédjegy zseton "43"-as sorszámmal, lyukasztva T:VF...............................2 000
30434. 1952. Mezőkeresztes község Végrehajtó Bizottsága fűbér bárcája, a "Mezőkeresztesi Legeltetési Társulat"

bélyegzésével T:AU,XF nagyobb sarokhajlások......................................................................................................2 200
30435. ~1960. 1f + 10f + 20f "Baromfiipar" műanyag bárca + ~1980. 200Ft "ÁFÉSZ Debrecen" műanyag bárca T:VF

........................................................................................................................................................................................2 600
30436. 1967. "Világtakarékossági nap - 1967. X. 31. / Fáy András" Al és bronz emlékérem (2xklf) (24mm) + DN

"Csak Takarékosan" Al bárca (3xklf), "1" + "2" + "5" értékben (15mm;17mm;19mm) T:XF-VF.........................2 200
30437. 1969. "BUÉK VOLÁN" kétoldalas Al emlékérem (24,5mm) + 1975. "Hungexpo / Budapesti Tavaszi

Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) + DN "Szentendrei Emlék / BÁV" kétoldalas Al emlékérem
(32,5mm) + DN "Egész évben szerencse / Milliók kedvence - LOTTÓ" kétoldalas Al emlékérem (23,5mm)
T:AU-VF........................................................................................................................................................................ 2 000

30438. ~1970-1980. "100" sorszámú szerelő telefonvizsgáló festett zsetonja, a sorszám a sárgaréz 2Ft-os érme
veretlen lapkájába ütve T:XF....................................................................................................................................11 000

30439. ~1970-1980. "19. sz. Közétkeztetési Vállalat / Evőeszköz Érme" Al bárca (28,5mm) T:XF............................... 1 400
30440. 1973. "Kutyakiállítás Esztergom / 1000 éves Esztergomi emlékkiállítás - MEOE" (Magyar Ebtenyésztők

Országos Egyesülete) kétoldalas Al emlékmedál (37,5mm) + DN "Szentivánéji Álom" kétoldalas Al zseton
(37mm) + DN "Sóstógyógyfürdő / Üdüljön Fürdőzzön Szórakozzon Sóstógyógyfüdőn" kétoldalas aranyozott
Al zseton (29mm) + DN "Szórakoztatóipar - 1 Menet" egyoldalas Al játéktermi zseton (3xklf színben),
(30mm) T:VF.................................................................................................................................................................2 000

30441. ~1990-2000. "Fradi Foci Zenés Forint - a legújabb Fradi kazetta megjelenése alkalmából" T:UNC.................2 000
30442. 2005. "1 Lipót Krajczár / A budafoki Szent Lipót Templomért 2003-2005" Cu zseton kapszulában (23mm)

T:AU (eredetileg PP) patina........................................................................................................................................1 600
30443. 2010 Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank +

20.000 Kékfrank, mind azonos "000321" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor T:UNCHungary
2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank + 20.000
Kékfrank all with the same "000321" serial numbers but different prefixes C:UNC...........................................24 000
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30444. 2012. 500K "Balatoni Korona" + 1000K "Balatoni Korona" helyi pénz előlapi nyomat + 2000K "Balatoni
Korona" helyi pénz előlapi nyomat + 5000K "Balatoni Korona" helyi pénz előlapi nyomat + 10.000K
"Balatoni Korona" helyi pénz előlapi nyomat + 20.000K "Balatoni Korona" helyi pénz, az összes pénzjegy
"000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval. Teljes sor! T:UNC.....................................................................26 000

30445. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben
(br.37,60g/0.999/43mm) T:PPUSA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag casino gaming token in
brass frame (br.37,60g/0.999/43mm) C:PP........................................................................................................... 14 000

30446. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Millennium" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben
(br.37,66g/0.999/43mm) T:PPUSA / Las Vegas 2000. 10 Dollars "Millennium" Ag casino gaming token in
brass frame (br.37.56g/0.999/43mm) C:PP............................................................................................................14 000

30447. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Alamo Airport" Ag kaszinózseton sárgaréz gyűrűben
(br.37,33g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Alamo Airport" Ag casino gaming
token in brass frame (br.37,33g/0.999/43mm) C:PP patina.................................................................................14 000

30448. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Pioneer / Bull riding" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,73g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Pioneer / Bull riding" Ag
casino gaming token in brass frame (br.37,73g/0.999/43mm) C:PP patina.......................................................14 000

30449. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag kaszinózseton
sárgaréz gyűrűben (br.36,65g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Whiskey Pete's /
Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame (br.36,65g/0.999/43mm) C:PP patina....................14 000

30450. Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN 10$ "Whiskey Pete's / Bonnie és Clyde" Ag kaszinózseton
sárgaréz gyűrűben (br.36,78g/0.999/43mm) T:PP patinaUSA / Las Vegas ND 10 Dollars "Whiskey Pete's /
Bonnie & Clyde" Ag casino gaming token in brass frame (br.36,78g/0.999/43mm) C:PP patina....................14 000

30451. Amerikai Egyesült Államok / New York / Schenectady 1948. 5c-50c (4xklf) a Schenectady-beli Első
Holland Református templom 150. évfordulójának alkalmából kiadott emlékkiadások T:AUUSA / New York
/ Schenectady 1948. 5 Cents - 50 Cents (4xdiff) "150th anniversary of the First Dutch Reformed Church in
Schenectady" commemorative issues C:AU.......................................................................................................... 12 000

30452. Amerikai Egyesült Államok 1968. "George Washington / SHELL's Famous Facts &amp; Faces Game" Al
zseton (26,5mm) + Franciaország 1969. "De Havilland Comet / SHELL" kétoldalas sárgarézzel bevont acél
zseton (26,5mm) T:VFUSA 1968. "George Washington / Shell's Famous Facts &amp; Faces Game" Al
token (26,5mm) + France 1969. "De Havilland Comet / SHELL" two-sided brass plated steel token
(26,5mm) C:VF.............................................................................................................................................................1 200

30453. Amerikai Egyesült Államok 1971. 1$ "One Frozen Dollar - The Inflated States of America - God help us"
gúnypénz Richard Nixon karikatúrájával T:F szép papírUSA 1971. 1$ "One Frozen Dollar - The Inflated
States of America - God help us" mock money with the caricature of Richard Nixon C:F fine paper................2 000

30454. Amerikai Egyesült Államok 1976. "Pierre Lemoyne d'Iberville" sárga és piros bevonatú Al zseton (2xklf)
(39mm) T:XFUSA 1976. "Pierre Lemoyne d'Iberville" yellow and red plated Al jeton (2xdiff) (39mm) C:XF....1 400

30455. Amerikai Egyesült Államok DN "Silver Dollar Hotel Denver, COL O. - Good For One Screw - Madame Ruth
Jacobs Prop." egyoldalas sárgaréz bordélyházi zseton (45mm) T:XFUSA ND "Silver Dollar Hotel Denver,
COL O. - Good For One Screw - Madame Ruth Jacobs Prop." one-sided brass brothel token (45mm) C:XF3 000

30456. Amerikai Egyesült Államok DN "THIS CHECK &amp; 10c GOOD FOR A 15c DRINK / 670" kétoldalas Cu
kereskedelmi zseton (26x26mm) T:XFUSA ND "THIS CHECK &amp; 10c GOOD FOR A 15c DRINK / 670"
two-sided Cu trading token (26x26mm) C:XF.......................................................................................................... 3 000

30457. Amerikai Egyesült Államok DN 1$ reklámpénz (kisméretű) + 100$ játékpénz (kisméretű) T:XF,FUSA ND 1
Dollar advertising money (small) + 100 Dollars play money (small) C:XF,F.............................................................800

30458. Amerikai Egyesült Államok DN 3xklf fa bárca: "Wooden Nickel / 1st. Coin Show" + "Lloyd's Cleaners /
Wacky Wooden Nickel - Good for 5c" + "Big Scroop Ice Cream - Good For Free Ice Cream Cone / Epic
Drama of the West" (38,5mm) T:AU,XF USA ND 3xdiff wooden tokens: "Wooden Nickel / 1st. Coin Show" +
"Lloyd's Cleaners / Wacky Wooden Nickel - Good for 5c" + "Big Scroop Ice Cream - Good For Free Ice
Cream Cone / Epic Drama of the West" (38,5mm) C:AU,XF..................................................................................3 000

30459. Amerikai Egyesült Államok DN 7xklf zseton tétel T:AU-VFUSA ND 7xdiff token lot C:AU-VF...........................2 000
30460. Ausztrália DN "VI. György" 1938?1947. közötti nagy pecsétjének mintájára készült egyoldalas műanyag

zseton (~35,5mm) T:AUAustralia ND one-sided plastic token in the shape of the Great Seal between
1938?1947. of George VI (~35,5mm) C:AU..............................................................................................................2 000

30461. Ausztria / Bécs 1938. "W St B" (Wiener Straßenbahnen) kétoldalas bronz tömegközlekedési bárca
villamosra (22mm) + Kanada DN(1962-1990) "Pont Champlain Bridge" kétoldalas Cu-Ni útdíjjegy / híd
bárca (25,5mm) T:XF,VFAustria / Wien 1938. "W St B" (Wiener Straßenbahnen) two-sided bronze public
transport token for tram (22mm) + Canada ND(1962-1990) "Pont Champlain Bridge" two-sided Cu-Ni toll
token / bridge token (25,5mm) C:XF,VF....................................................................................................................2 400

30462. Ausztria / Bécs DN "Armis Nunc Tota - K. K. C. FAB. IN WIEN" kétoldalas sárgaréz számoló zseton, "AB"
ellenjeggyel (23mm) T:VFAustria / Wien ND "Armis Nunc Tota - K. K. C. FAB. IN WIEN" two-sided brass
counter token, with "AB" countermark (23mm) C:VF...............................................................................................4 400

30463. Ausztria / Braunau Hadifogolytábor 1915-1918. 10h Zn T:VF, kis oxidációAustria / Braunau POW camp
1915-1918. 10 Heller Zn C:VF, small oxygenationMen05#3403.3, Men22.2#4327.3........................................ 3 000

30464. Ausztria / Braunau Hadifogolytábor 1915-1918. 50h Zn T:F, oxidációAustria / Braunau POW camp
1915-1918. 50 Heller Zn C:F, oxygenationMen05#18523.5, Men22.2#4327.5...................................................4 000

30465. Ausztria / Grödig / hadifogolytábor ~1915. 10h T:XF Austria / Grödig / POW camp ~1915. 10 Heller C:XF
tear, spotted................................................................................................................................................................12 000
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30466. Ausztria / Salzburg 1889. "Andre Hofer / Feigen-Kaffee-Fabriken - A vállalat 130. évfordulója alkalmára" fém
emlék élelmiszerjegy T:XF-VF, patinaAustria / Salzburg 1889. "Andreas Hofer Obercomandt V. Tyrol -
Schutzmarke / Zum 130 Jährigen Jubiläum der Firma Feigen-Kaffee-Fabriken" metal commemorative
trading token C:XF-VF, patina....................................................................................................................................3 600

30467. Ausztria 1933. 1gr "Maria-Zeller Madonna" újévi szerencsehozó érem (18mm) T:XF-VF, patinaAustria 1933.
1 Groschen "Maria-Zeller Madonna" New Year's luck-money (18mm) C:XF-VF, patina....................................1 400

30468. Ausztria DN 1K Cu "Lebensmittel Magazin für Bedienstete der K. K. Priv Kaiser Ferdinands Nordbahn"
kétoldalas vasúti bárca (~31x31mm) T:VF, patinaAustria ND 1 Krone Cu "Lebensmittel Magazin für
Bedienstete der K. K. Priv Kaiser Ferdinands Nordbahn" two-sided trailway token (~31x31mm) C:VF, patina
........................................................................................................................................................................................3 000

30469. Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "10", "15", "16", "25", "30" és "1.00" névértékű fém
szükségpénzek (10db, 6xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", metal necessity
money with value "10", "15", "16", "25", "30" and "1.00" (10pcs, 6xdiff) C:XF-F...................................................2 400

30470. Belgium / Gent DN "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre", "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" és "1.00"
névértékű fém szükségpénzek (11db, 8xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Elisabeth Gand St. Pierre",
metal necessity money with value "5", "10", "15", "16", "20", "25", "30" and "1.00" (11pcs, 8xdiff) C:XF-F...... 2 400

30471. Belgium / Gent DN "Hotel Terminus Gand", "2", "5", "15", "20", "25" és "30" névértékű fém szükségpénzek
(11db, 6xklf) T:XF-FBelgium / Gent ND "Hotel Terminus Gand", metal necessity money with value "2", "5",
"15", "20", "25" and "30" (11pcs, 6xdiff) C:XF-F.......................................................................................................3 200

30472. Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 10K arab sorozat- és sorszámmal "19 0486"
T:F,VGHungary / Boldogasszony / POW camp 05.01.1916. 10 Kronen with arabic serial number "19 0486"
C:F,VGAdamo HHB-1.4..............................................................................................................................................6 000

30473. Csehszlovákia / Rozsnyó 1954. "Okpes(?) Rožňava" Fe ebadójegy / kutyabárca "2085" sorszámmal
T:FCzechoslovakia / Rožňava 1954. "Okpes(?) Rožňava" Fe dog label with "2085" number C:F....................2 000

30474. Csehszlovákia DN "ZÁLOHA 1Kc / Prazské Mlékárny" kétoldalas sárgaréz kereskedelmi zseton (26mm)
T:XF,VF, patinaCzechoslovakia ND "ZÁLOHA 1Kc / Prazské Mlékárny" two-sided brass trading token
(26mm) C:XF,VF, patina............................................................................................................................................. 3 000

30475. Cserepes Iván (1901-1944) / Ludvig József 1932. "Honthy Tallér - 50 Fillért ér a jegyváltásnál / Pesti
Színház - Áprilisi Vőlegény" kétoldalas fém színházi bárca (30mm) T:F, patina..................................................2 000

30476. DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Tej" sárgaréz tejbárca T:XF, patina...................................................3 000
30477. Franciaország (?) DN(~15. század (?)) "IHS / KPS" kétoldalas bronz vallási zseton T:F, patinaFrance (?)

ND(~15th century (?)) "IHS / KPS" two-sided bronze religion token C:F, patina..................................................5 000
30478. Franciaország / Párizs DN "HOMMAGE A L'INVENTEUR / CRAYON MENGIN 20 Cs- LE CRAYON Fg St

MARTIN 25" kétoldalas sárgaréz reklám zseton (24mm) T:XFFrance / Paris ND "HOMMAGE A
L'INVENTEUR / CRAYON MENGIN 20 Cs- LE CRAYON Fg St MARTIN 25" two-sided brass advertising
token (24mm) C:XF......................................................................................................................................................4 400

30479. Franciaország 1937. "Republique Francaise / Telephones Publics PTT" Cu-Ni + Zn (2xklf) telefon zseton
(18mm) T:VF, kis korrózióFrance 1937. "Republique Francaise / Telephones Publics PTT" Cu-Ni + Zn
(2xdiff) telephone token (18mm) C:VF, small corrosion.......................................................................................... 1 400

30480. Franciaország 1937. "Republique Francaise / Telephones Publics PTT" Cu-Ni telefon zseton (18mm) + DN
"B - PTT" fém telefon zseton (27,5mm) T:VFFrance 1937. "Republique Francaise / Telephones Publics
PTT" Cu-Ni telephone token (18mm) + ND "B - PTT" metal telephone token (27,5mm) C:VF..........................1 400

30481. Franciaország DN(1902-1937) "30c A CONSOMMER / DÉPOSE" kétoldalas ezüstözött bronz zseton
(18,5mm) + Olaszország DN "10c VALORE IN COSUMAZIONE / STREGON" kétoldalas ezüstözött bronz
zseton (30mm) T:VF, ezüstözés kopásFrance ND(1902-1937) "30c A CONSOMMER / DÉPOSE" two-sided
silver plated bronze token (18,5mm) + Olaszország DN "10c VALORE IN COSUMAZIONE / STREGON"
two-sided silver plated bronze token (30mm) C:VF, silver plate worn...................................................................2 000

30482. Fülöp-szigetek / Cebu tartomány 1941. 1P helyi pénz / szükségpénz + DN(1969) 1P + 1966. "50 éves a
Fülöp-szigeteki Nemzeti Bank" egyoldalas reklámpénz (2x) T:AU,VGPhilippines / Province of Cebu 1941. 1
Peso local money / necessity money (notgeld) + ND(1969) 1 Piso + 1966. "50th Anniversary of the National
Bank of the Philippines" one-sided advertising money C:AU,VGKrause P#S215, P#142..................................2 400

30483. Horvátország / Olasz megszállás / Szebenikó DN(1941-1943) 2L sárgaréz "Stabilimento di Sebenico"
helyipénz / szükségpénz T:XF,VF, patinaCroatia / Italian occupation / Šibenik ND(1941-1943) 2 Lire brass
"Stabilimento di Sebenico" local money / necessity money (notgeld) C:XF,VF, patinaRef.:Tokens of the
Countries of Former Yugoslavia:Mandic To#HR87.6............................................................................................40 000

30484. Izrael 1953-1966. Telefon bárca (Asimon) (6xklf) T:XF Israel 1953-1966. Telephone token (Asimon) (6xdiff)
C:XF...............................................................................................................................................................................4 000

30485. Kanada 1957. 12c "UPU Nemzetközi Válaszdíjszelvény" (5x) T:AU Canada 1957. 12 Cents "UPU
International Reply Coupon" (5x) C:AU..................................................................................................................... 2 000

30486. Kanada 1989. 10c + 25c + 1$ (2x) "Canadian Tire" bónusz kupon T:F-VG, szakadás, egyiken
lyukakCanada 1989. 10 Cents + 25 Cents + 1 Dollar (2x) "Canadian Tire" bonus coupon C:F-VG, holes.......2 000

30487. Kanada DN(1967) "A kanadai konföderáció századik évfordulója" brass emlékérem (32mm) + DN(1975)
Kanada miniszterelnökei "Wilfrid Laurier - Ottawa Canada" brass bevonatú Zn Shell promóciós olaj zseton
(32mm) T:VF, bevonat kopásCanada ND(1967) "Centennial of Canadian Confederation" brass
commemorative medallion (32mm) + ND(1975) Prime Ministers of Canada "Wilfrid Laurier - Ottawa
Canada" brass plated Zn Shell promotional oil token (32mm) C:VF, plated worn............................................... 1 400

30488. Kína 26xklf vegyes deviza tanúsítvány, rizsjegy, kupon, fantázia bankjegy tétel T:javarészben AU, közte pár
FChina 26xdiff mixed currency certificate, rice coupon, fantasy banknote lot C:mainly AU, including some F3 000
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30489. Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, sérült csomagolásban (2x) T:UNC,AU
China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, in damaged packaging (2x) C:UNC,AU..........1 600

30490. Lengyelország 1984. "Wincenty Witos emlékmű" téglajegy 100Zl értékben T:F erős papírPoland 1984.
"Wincenty Witos monument" brick ticket in 100 Złotych value C:F strong paper.................................................2 000

30491. Lengyelország 1990. 5000Zl "Lengyel Nemzeti Bank" utazási csekk, "Miskolc" felülbélyegzéssel T:FPoland
1990. 5000 Złotych "Narodowy Bank Polski" travellers cheque with "Miskolc" overprint C:F............................1 200

30492. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb T:F Adamo
MIS-2.1.4.......................................................................................................................................................................6 000

30493. Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb, "elfogadtaik"
sajtóhiba T:F Adamo MIS-2.1.5..................................................................................................................................8 000

30494. Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:FAdamo MIS-2.3.............................5 500
30495. Miskolc 1919. 10K "K 00095" + 20K "A 3828" városi szükségpénz T:AU / Hungary / Miskolc 1919. 10

Korona "K 00095" + 20 Korona "A 3828" township necessity paper money Adamo MIS7...............................24 000
30496. Nagy-Britannia 1950. Utalvány három egységnyi gépjármű üzemanyagról, időhatáros "Ministry of Fuel and

Power - Not valid after 30 JUN 1950" bélyegzéssel T:AU Great Britain 1950. Coupon about 3 units of
vehicle fuel with time limit overprint "Ministry of Fuel and Power - Not valid after 30 JUN 1950" C:AU............4 000

30497. Nagy-Britannia DN(1849) "Viktória királynő - 1/2 Sovereign" kétoldalas sárgaréz számláló zseton (20mm) +
DN "Viktória királynő / Kétfejű sas" kétoldalas sárgaréz zseton (2xklf: 20mm + 22,5mm) T:VF, patinaGreat
Britain ND(1849) "Queen Victoria - 1/2 Sovereign" two-sided brass counter token (20mm) + ND "Queen
Victoria - Double-headed eagle" two-sided brass token (2xdiff: 20mm + 22,5mm) C:VF, patina...................... 2 400

30498. Nagy-Britannia DN(1849) "Viktória királynő - 1/2 Sovereign" kétoldalas sárgaréz számláló zseton (20mm) +
DN "Viktória királynő / Kétfejű sas" kétoldalas sárgaréz zseton (2xklf: 20mm + 22,5mm) T:VF,F, patinaGreat
Britain ND(1849) "Queen Victoria - 1/2 Sovereign" two-sided brass counter token (20mm) + ND "Queen
Victoria - Double-headed eagle" two-sided brass token (2xdiff: 20mm + 22,5mm) C:VF,F, patina...................2 200

30499. Nagy-Britannia DN(19.század) Vegyes 10db-os (8xklf) Viktória királynő zseton tétel, közte DN "Viktória
királynő / Tartsd meg az önuralmad" kétoldalas sárgaréz szerencsejáték zseton (23mm) + közte DN(1849)
"Viktória királynő - 1/2 Sovereign" kétoldalas sárgaréz számláló zseton (20mm) + közte 1884. "Victoria Dei
Gratia / Britanniarum Regina FID DEF" kétoldalas sárgaréz számláló zseton (20mm), stb. T:XF,VF, patina,
ezüstözés lekopottGreat Britain ND(19th century) Mixed 10pcs (8xdiff) Queen Victoria token lot, including
ND "Queen Victoria / Keep your temper" two-sided brass gambling token (23mm) + including ND(1849)
"Queen Victoria - 1/2 Sovereign" two-sided brass counter token (20mm) + including 1884. "Victoria Dei
Gratia / Britanniarum Regina FID DEF" two-sided silver-plated brass counter token (20mm), etc. C:XF,VF,
patina, silver-plate worn...............................................................................................................................................4 400

30500. Német Államok / Augsburg 1624. Scheffelmarke Cu "Bushel Mark" sör bárca (1,20g/19mm) T:VFGerman
States / Augsburg 1624. Scheffelmarke Cu "Bushel Mark" beer token (1,20g/19mm) C:VF...........................14 000

30501. Német Államok / Nürnberg Szabad Város DN kétoldalas bronz számoló zseton (24,5mm) T:VF,
patinaGerman States / Free imperial city of Nuremberg ND two-sided bronze counter token (24,5mm) C:VF,
patina.............................................................................................................................................................................2 400

30502. Német Államok / Nürnberg ~1860. "General Washington" Ludwig Christian Lauer által készített Cu
játékpénz / zseton (19mm) T:XF, patinaGerman States / Nuremberg ~1860. "General Washington" Cu jeton
produced by Ludwig Christian Lauer (19mm) C:XF, patina....................................................................................1 400

30503. Német Államok DN(18. század) "Rechenpfennig" Cu számláló bárca (18,5mm) + Egyesült Királyság DN(19.
század) "Beecroft és Fiai" brass reklám zseton (21,5mm) T:F, patina, ütődésGerman States ND(18th
century) "Wer Wagt Gewinnt" Cu token "Rechenpfennig" (18,5mm) + United Kingdom ND(19th century)
"Beecroft and Sons" brass advertising token (21,5mm) C:F, patina, punch.........................................................1 400

30504. Német Birodalom / Coblenz 1918. 10pf Fe szükségpénz + 25pf Fe szükségpénz T:XF, patinaGerman
Empire / Coblenz 1918. 10 Pfennigs Fe necessity money (notgeld) + 25 Pfennigs Fe necessity money
(notgeld) C:XF, patinaRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#80.1A, Funck#80.2.............................................2 000

30505. Német Birodalom / Düren 1918. 5pf Fe szükségpénz + Német Birodalom / Bonn és Sieg körzetek 1919. 5pf
Zn szükségpénz T:AU,XF, korrózióGerman Empire / Düren 1918. 5 Pfennigs Fe necessity money (notgeld)
+ German Empire / Districts of Bonn and Sieg 1919. 5 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:AU,XF,
corrosionRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#52.5, Funck#105.6...................................................................1 200

30506. Német Birodalom / Eisleben 1917. 10pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGerman Empire / Eisleben 1917. 10
Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patina..............................................................................................1 000

30507. Német Birodalom / Elberfeld 1918. 50pf szükségpénz T:XF-VF, korrózióGerman Empire / Elberfeld 1918. 50
Pfennigs necessity money (notgeld) C:XF-VF, corrosionRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#111.6..........1 000

30508. Német Birodalom / Lipcse DN(~1910) 20pf Zn + Fe (2xklf) villamos bárca T:VFGerman Empire / Leipzig
ND(~1910) 20 Pfennigs Zn + Fe (2xdiff) tramway token C:VF...............................................................................1 400

30509. Német Birodalom / Münster - Westfalen 1917. 10pf Zn + 25pf Zn szükségpénz T:VF-FGerman Empire /
Münster - Westfalen 1917. 10 Pfennigs Zn + 25 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF-F....................1 600

30510. Német Birodalom / Wald - Rheinland 1917. 50pf Zn szükségpénz T:VF-F, patinaGerman Empire / Wald -
Rheinland 1917. 50 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF-F, patina....................................................... 1 200

30511. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Bordelum (Boorlem) 1922. 50pf T:AUGerman Empire / Weimar
Republic / Bordelum (Boorlem) 1922. 50 Penning C:AU.........................................................................................1 600

30512. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Gera 1919. 5M + 10M + 20M T:AU-FGerman Empire / Weimar
Republic / Gera 1919. 5 Mark + 10 Mark + 20 Mark C:AU-F.................................................................................2 000

30513. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Hamburg 1921-1922. 20pf Fe token (szükségpénz) T:VF,
patinaGerman Empire / Weimar Republic / Hamburg 1921-1922. 20 Pfennig Fe token necessity money
(notgeld) C:VF, patina..................................................................................................................................................1 40017



30514. Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Kempten 1918. 5M + 5M lyukasztással érvénytelenítve + 10M
lyukasztással érvénytelenítve + 50M + 50M lyukasztással érvénytelenítve, mind vízjeles papíron T:F közte
több szép papírGerman Empire / Weimar Republic / Kempten 1918. 5 Mark + 5 Mark cancelled by holes +
10 Mark cancelled by holes + 50 Mark + 50 Mark cancelled by holes, all with watermarked paper C:F within
fine papers.....................................................................................................................................................................3 000

30515. Német Birodalom DN(~1900) "1" (2x) + "2" + "3" + "5" értékű "SPIEL MÜNZE" ezüstözött bronz játékpénzek
T:XF,VF, ezüstözés kopásGerman Empire ND(~1900) "1" (2x) + "2" + "3" + "5" of value "SPIEL MÜNZE"
silver plated bronze gaming tokens C:XF,VF, silver plate worn............................................................................. 6 000

30516. Német Birodalom DN(~1900) "1" + "2" (2x) + "3" (2x) értékű "SPIEL MÜNZE" bronz játékpénzek T:VF,F,
2db lyukasztottGerman Empire ND(~1900) "1" + "2" (2x) + "3" (2x) of value "SPIEL MÜNZE" bronze gaming
tokens C:VF,F, 2pcs holed..........................................................................................................................................3 600

30517. Német Birodalom DN(~1900) "1" + "2" + "3" értékű "SPIEL MÜNZE" bronz játékpénzek T:VF,
repedésGerman Empire ND(~1900) "1" + "2" + "3" of value "SPIEL MÜNZE" bronze gaming tokens C:VF,
crack.............................................................................................................................................................................. 4 000

30518. Német Birodalom DN(~1900) 3xklf "SPIEL MÜNZE" bronz játékpénzek + "SPIEL MARKE" bronz játékpénz
+ "Fortuna / SPIEL MARKE" bronz zseton + "Signor Pagato / SPIEL MÜNZE" bronz zseton + "Signor
Pagato / SPIEL PFENNIG" bronz zseton (2x) T:VF,F, patinaGerman Empire ND(~1900) 3xdiff "SPIEL
MÜNZE" bronze gaming tokens + "SPIEL MARKE" bronze gaming token + "Fortuna / SPIEL MARKE"
bronze token + "Signor Pagato / SPIEL MÜNZE" bronze token + "Signor Pagato / SPIEL PFENNIG" bronze
token (2x) C:VF,F, patina............................................................................................................................................ 3 400

30519. Német Demokratikus Köztársaság DN(1973-1983) "Johann Friedrich Böttger - A porcelán feltalálója
1682-1719" kétoldalas porcelán emlékérem, a "Meisseni Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (37mm)
T:AU German Democratic Republic ND(1973-1983) "Johann Friedrich Böttger - Erfinder des Porzellans
1682-1719" two-sided porcelain medallion, with mark of the "Porcelain Manufactory of Meissen" (37mm)
C:AU.............................................................................................................................................................................. 2 000

30520. Német Szövetségi Köztársaság DN 1pf Al - 2M Al (8xklf) "SPIELGELD" játékpénzek (mindegyik különböző
névértékkel vagy hátlappal) T:AU-VF Federal Republic of Germany ND 1 Pfennig Al - 2 Mark Al (8xdiff)
"SPIELGELD" gaming tokens (each with a different denomination or reverse) C:AU-VF...................................2 000

30521. Német Szövetségi Köztársaság DN 5pf Cu-Ni - 2M Cu-Ni (7xklf) "SPIELGELD" játékpénzek (mindegyik
különböző névértékkel vagy hátlappal) T:AU-VF Federal Republic of Germany ND 5 Pfennig Cu-Ni - 2 Mark
Cu-Ni (7xdiff) "SPIELGELD" gaming tokens (each with a different denomination or reverse) C:AU-VF...........2 000

30522. Német Szövetségi Köztársaság ~1980. "Volksbank Paderborn EG" csekkfüzet 25db lappal, közte 1db
kiltölött, "01019051-01019075" sorszámkövetők T:AU Federal Republic of Germany ~1980. "Volksbank
Paderborn EG" checkbook with 25 pages, with 1 filled, "01019051-01019075" sequential serials C:AU........2 000

30523. Német-római Birodalom / Nürnberg DN(~1860-1870) "NURNBERGER SPIEL UND RECHENPFENNIG"
kétoldalas Cu számolóbárca (40mm) T:VF, lyukasztottHoly Roman Empire / Nürnberg ND(~1860-1870)
"NURNBERGER SPIEL UND RECHENPFENNIG" two-sided Cu counter token (40mm) C:VF, holed............2 200

30524. Németország / Flensburg 1917. 10pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGermany / Flensburg 1917. 10 Pfennigs
Zn necessity money (notgeld) C:VF, patinaRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#131.3....................................800

30525. Németország / Frankfurt 1917. 10pf Zn szükségpénz T:VF, patina/korrózióGermany / Frankfurt 1917. 10
Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patina/corrosionRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#136..... 700

30526. Németország / Neumünster DN(~1917) 10pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGermany / Neumünster ND(~1917)
10 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patinaRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#368.2A........... 800

30527. Németország / Schleswig-Holstein 1923. "10 Hundertstel Gutschriftsmarke (10/100 Márka = 10 Pfennig) -
Gold-Girobank Schleswig-Holstein A.-G. / Up ewig ungedeelt (Örökké osztatlanul felfelé)" Al zseton
T:XFGermany / Schleswig-Holstein 1923. "10 Hundertstel Gutschrifts Marke (10/100 Mark = 10 Pfennig) -
Gold-Girobank Schleswig-Holstein A.-G. / Up ewig ungedeelt (Up forever undivided)" Al token C:XF............ 2 000

30528. Németország / Weimari Köztársaság / 1923. 5.000.000M T:F folt, beszakadásGermany / Weimar Republic /
Birodalmi Vasúti Igazgatóság Münster 1923. 5.000.000 Mark C:F spotted, tear.................................................1 000

30529. Németország / Weimari Köztársaság / Eisleben 1918. 50pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGermany / Weimar
Republic / Eisleben 1918. 50 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patina........................................... 1 600

30530. Németország / Weimari Köztársaság / Halle 1920. 10pf Fe szükségpénz T:XFGermany / Weimar Republic /
Halle 1920. 10 Pfennig Fe necessity money (notgeld) C:XFRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#187.1........900

30531. Németország / Weimari Köztársaság / Hamburg 1923. 1/10M Al szükségpénz "Verrechnungsmarke"
T:VFGermany / Weimar Republic / Hamburg 1923. 1/10 Mark Al necessity money (notgeld)
"Verrechnungsmarke" C:VF........................................................................................................................................... 900

30532. Németország / Weimari Köztársaság / Werden DN(~1920) 10pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGermany /
Weimar Republic / Werden ND(~1920) 10 Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patina........................900

30533. Németország / Wittenberge 1917. 10pf Zn szükségpénz T:VF, patinaGermany / Wittenberge 1917. 10
Pfennigs Zn necessity money (notgeld) C:VF, patinaRef.:Die deutschen Notmunzen:Funck#606.2................1 200

30534. Németország DN "Für Gott und Vaterland / Gott Segne Mein Volk und Mein Reich" kétoldalas Cu zseton
(30mm) T:VF,F, lyukasztottGermany ND "Für Gott und Vaterland / Gott Segne Mein Volk und Mein Reich"
two-sided Cu token (30mm) C:VF,F, holed...............................................................................................................2 000

30535. Németország DN "MINERVA CUSTOS URBIS / TRAI ECTUM PER DUO SAECULA MUSIS SACRUM"
kétoldalas Cu zseton (22mm) T:VFGermany ND "MINERVA CUSTOS URBIS / TRAI ECTUM PER DUO
SAECULA MUSIS SACRUM" two-sided Cu token (22mm) C:VF.........................................................................2 000

30536. Németország DN "Rechenpfennig / Wer Wagt Gewinnt" kétoldalas sárgaréz szerencsepénz (2xklf) +
Franciaország DN "Audaces Fortuna Juvat" kétoldalas sárgaréz szerencsepénz T:XF,VF, patinaGermany
ND "Rechenpfennig / Wer Wagt Gewinnt" two-sided brass luckmoney / playmoney (2xdiff) + France ND
"Audaces Fortuna Juvat" two-sided brass luckmoney / playmoney C:XF,VF, patina..........................................2 40018



30537. Németország DN 100pf brass "OP" + "Waldschanke Hellerau" beütéssel "Werth-Marke" kereskedelmi
zseton T:VF, a hátlapon ellenjegy félreütésGermany ND 100 Pfennigs brass "Werth-Marke" countermarked
"OP" and "Waldschanke Hellerau" trading token C:VF, misprinted countermark on the reverse.......................1 400

30538. Németország DN 10pf Cu "Werth-Marke" (2xklf) + 20pf Cu "Werth-Marke" (3xklf,4db) T:XF,VF,
patinaGermany ND 10 Pfennigs Cu "Werth-Marke" (2xdiff) + 20 Pfennigs Cu "Werth-Marke" (3xdiff,4pcs)
C:XF,VF, patina............................................................................................................................................................2 400

30539. Németország DN 22db-os Cu "Spielgeld" (játékpénz) tétel T:XF-F közte lyukasGermany ND 22pcs Cu
"Spielgeld" (play money) C:XF-F within holed.......................................................................................................... 2 400

30540. Németország DN 22db-os Cu "Spielgeld" (játékpénz) tétel T:XF-F közte lyukasGermany ND 22pcs Cu
"Spielgeld" (play money) C:XF-F within holed.......................................................................................................... 2 400

30541. Németország DN 22db-os Cu "Spielgeld" (játékpénz) tétel T:XF-FGermany ND 22pcs Cu "Spielgeld" (play
money) C:XF-F............................................................................................................................................................. 3 000

30542. Németország DN 27db-os "Spielgeld" (játékpénz) tétel, különböző- névértékkel és anyagból (bronz, Cu,
Cu-Ni) T:vegyesGermany ND 27pcs "Spielgeld" (play money) lot, including different- denominations and
materials (bronze, Cu, Cu-Ni) C:mixed......................................................................................................................2 000

30543. Németország DN 500pf Zn "Werth-Marke" nagyméretű kereskedelmi zseton "ML" beütéssel (33mm)
T:VF-FGermany ND 500 Pfennigs Zn "Werth-Marke" trading token countermarked "ML" (33mm) C:VF-F.....1 400

30544. Németország DN 5pf brass - 100pf brass (5xklf) "Werth-Marke" kereskedelmi zsetonok T:VFGermany ND 5
Pfennigs brass - 100 Pfennigs brass (5xdiff) "Werth-Marke" trading tokens C:VF..............................................2 800

30545. Németország DN 5xklf állat motívumos Cu zseton tétel, ebből az egyik "SPIEL MARKE" + 3xklf játékpénz
T:VF, patinaGermany ND 5xdiff animal motif Cu token lot, including an "SPIEL MARKE" + 3xdiff playmoney
C:VF, patina..................................................................................................................................................................2 000

30546. Németország DN 8pf brass "KG" beütéssel + 15pf brass "GO" beütéssel + 20pf brass "B" beütéssel + 40pf
brass "B" beütéssel, 4xklf "Werth-Marke" kereskedelmi zsetonok T:VFGermany ND 8 Pfennigs brass
countermarked "KG" + 15 Pfennigs brass countermarked "GO" + 20 Pfennigs brass countermarked "B" + 40
Pfennigs brass countermarked "B", 4xdiff "Werth-Marke" trading tokens C:VF...................................................2 000

30547. Németország ~1900. "30 Werth-Marke / 30" Cu zseton + "40 / Conserve Grivita" Cu zseton + "100 /
Trocadero F. Michaelis" Cu zseton T:XF,VFGermany ~1900. "30 Werth-Marke / 30" Cu token + "40 /
Conserve Grivita" Cu token + "100 / Trocadero F. Michaelis" Cu token C:XF,VF................................................2 000

30548. Németország ~1917-1922. 12db-os papír szükségpénztétel (benne 1db osztrákkal) T:vegyesGermany
~1917-1922. 12pcs paper necessity money / notgeld lot (within 1pc Austrian) C:mixed....................................3 000

30549. Ónod 2007. I Poltura "002654" + V Poltura "000612" + X Poltura "001404" T:UNC...........................................3 000
30550. Oroszország / Kronstadt DN "10 MARKE - KREUZER / CONS. VEREIN KRONSTADT" kétoldalas sárgaréz

fogyasztói szakszervezeti kereskedelmi zseton (21mm) T:XF,VF, patinaRussia / Kronstadt ND "10 MARKE
- KREUZER / CONS. VEREIN KRONSTADT" two-sided brass consumer union trading token (21mm)
C:XF,VF, patina............................................................................................................................................................5 000

30551. Osztrák-Magyar Monarchia / Aussig an der Elbe (Ústí nad Labem) 1916-1918. Al kenyérjegy, zseton 2kg
fehér kenyérre (Weisses Brot) "Aussiger Arbeiterbäckerei" T:VFAustria-Hungary / Aussig an der Elbe (Ústí
nad Labem) 1916-1918. Al bread token for 2kg white bread (Weisses Brot) "Aussiger Arbeiterbäckerei" C:VF
........................................................................................................................................................................................3 000

30552. Osztrák-Magyar Monarchia / Aussig an der Elbe (Ústí nad Labem) 1916-1918. Zn kenyérjegy, zseton 1kg
fekete kenyérre (Weisses Brot) "Aussiger Arbeiterbäckerei" T:XFAustria-Hungary / Aussig an der Elbe (Ústí
nad Labem) 1916-1918. Zn bread token for 1kg black bread (Schwarzes Brot) "Aussiger Arbeiterbäckerei"
C:XF...............................................................................................................................................................................3 000

30553. Pécs 1919. 10f-50f (3xklf) házipénztár-pénztárjegy T:AU-F / Hungary / Pécs 1919. 10 Fillér - 50 Fillér
(3xdiff) cash register ticket C:AU-F PÉC-13.1-13.3.................................................................................................2 000

30554. Románia 1983. "Román Külkereskedelmi Bank" 100L utazási csekk (5x) sorszámkövetők, perforációval,
bélyegzéssel, lyukasztással T:FRomania 1983. "Romanian Foreign Trade Bank" 100 Lei travellers cheques
(5x) with consecutive serials, with overprint, perforation, and hole C:F.................................................................3 000

30555. Románia DN(1935) 20L "Arcul de Triumf" kétoldalas sárgaréz zseton (29mm) T:VF, patinaRománia
ND(1935) 20 Lei "Arcul de Triumf" two-sided brass token (29mm) C:VF, patina................................................6 000

30556. Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:F Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer "Rozsnyó
bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:F Adamo ROZ-2.1............6 000

30557. Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" T:VG,G Adamo ROZ-3.1.2....................................... 5 000
30558. Spanyolország / Girona Tartomány / Ripoll 1937. 50c szükségpénz "013688" sorszámmal, szárazpecséttel

az előoldalon T:F-VG, kereszthajtásnál pici lyukSpain / Province of Girona / Ripoll 1937. 50 Centimos
necessity money (notgeld) with "013688" serial number, with embossed stamp on the obverse C:F-VG, tiny
hole at the middle-cross...............................................................................................................................................1 800

30559. Spanyolország / Lleida Tartomány / Pobla de Segur 1937. 1P szükségpénz "001683" sorszámmal,
körbélyegzéssel az előoldalon T:F-VG, szakadásokSpain / Province of Lleida / Pobla de Segur 1937. 1
Peseta necessity money (notgeld) with "001683" serial number, with a circular stamp on the obverse
C:F-VG, tears................................................................................................................................................................1 800

30560. Svájc / Fribourg DN 5c "Hotel des Merciers" kétoldalas sárgaréz kereskedelmi zseton (19mm) T:XF, patina,
kis peremhibaSwitzerland / Fribourg ND 5 Centimes "Hotel des Merciers" two-sided brass trading token
(19mm) C:XF, patina, small edge error..................................................................................................................... 2 000

30561. Svájc 1842. "CHUR" kétoldalas sárgaréz "Szövetségi Lövészfesztivál" zseton T:XFSwitzerland 1842.
"CHUR" two-sided brass "Shooting Festival" token C:XF.......................................................................................2 000
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30562. Svédország 1980. 15K bronz "Manstorps Gavlar - Vellinge kommun (Manstorp orom, Vellinge község)"
helyi pénz + 10K bronz "Ängelholms Stadshus (Ängelholm Városháza)" helyi pénz + 10K bronz "Astorp
Kvidinge Lokalmynt" helyi pénz, mindegyik műanyag tokban vagy kapszulában T:UNCSweden 1980. 15
Kronor bronze "Manstorps Gavlar - Vellinge kommun (Manstorp spire)" local money + 10 Kronor bronze
"Ängelholms Stadshus (Ängelholm Town Hall)" local money + 10 Kronor bronze "Astorp Kvidinge
Lokalmynt" local money, each in plastic case or capsule C:UNC.......................................................................... 2 000

30563. Szerbia 1881. 10p "Ljubomir S. Bojic - Loznica" kétoldalas sárgaréz bányász bárca (23,5mm) T:VF,
patinaSerbia 1881. 10 Para "Ljubomir S. Bojic - Loznica" two-sided brass mining token (23,5mm) C:VF,
patina...........................................................................................................................................................................40 000

30564. Vegyes 10db-os érem és zseton tétel, benne: 1930. "Magyar Athlétikai Szövetség Kerületi Bajnoksága"
kétoldalas Zn díjérem gyenge, oxidált állapotban, fül nélkül (35,5mm) + 1959. "10 éves - A Nehézipari
Műszaki Egyetem - 1949-1959 / NME" kétoldalas bronz emlékérem (46mm) + Szovjetunió 1980. "Barnaul
Jubileum 250 / 1730-1980" (4xklf) kétoldalas Al emlékérmek (40mm) + DN 4xklf Al / Cu újévi köszöntő /
malacos zseton T:AU-F...............................................................................................................................................2 000

30565. Vietnám / Dél-Vietnám DN (~1970) "Giay Thong-Hánh" menedéklevél T:AU sarokhajlásokVietnam / South
Vietnam ND (~1970) "Giay Thong-Hánh" safe-conduct pass C:AU corner bends...............................................4 000

30566. 8db-os újévi "BÚÉK szerencsepénz" zseton tétel, közte Kossuth-címeres 1957-es feliratú darab is T:vegyes
........................................................................................................................................................................................2 000

30567. DN "Sör egészség - 20 darab = 1 pohár sör" Al bárca (16db) T:UNC,AU............................................................7 500
30568. DN(~1946) 10Ft bronz "FAKV / Fővárosi Autóbusz Községi Vállalat" közlekedési bárca T:XF.........................2 200
30569. Vegyes 22db-os magyar és külföldi telefonbárca tétel T:vegyes........................................................................... 1 000
30570. Vegyes 5db-os zseton tétel, benne "MOL - Magyar Olaj- és Gázipari RT." bronz zseton (26,5mm) +

"BPSZFV. Gázművei 1m3 gáz" Zn zseton (21,5mm) + "Fővárosi Csatornázási Művek" Al + Cu zseton (2xklf)
(21,5mm; 28,5mm) + "Olaj Raktár - Ágyúgyár" Zn biléta (21,5mm) T:VF-F.........................................................1 400

30571. DN "BVM - 37 - Miskolc" (Beton- és Vasbetonipari Művek) egyoldalas lyukasztott Al bárca, hátoldala pirosra
festve (43mm) + DN "MOL Magyar Olajé ás Gázipari Részvénytársaság / Magyar Olajiparért III. Fokozata"
kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:XF,VF.........................................................................................................2 000

30572. DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 Nagy Syphon" bronz élelmiszerbárca T:VF, kis patina.................2 000
30573. DN "Fischer" bronz bárca (18x), "102-187" közötti sorszámmal 10xklf virágformájú bárcák (32x33mm) +

"130-177" közötti sorszámmal 7xklf körformájú bárcák (30mm) + "48" sorszámmal négyzetformájú bárca
(32x33mm), mindegyik "FISCHER BUDÁN" gyártói jelzéssel T:XF,VF, patina.................................................20 000

30574. DN "III" egyoldalas ólom bárca (30,5mm) T:VF, peremhiba...................................................................................3 000
30575. DN "KBT - Borsod megyei Közúti Balesetelhárítási Tanács" egyoldalas Cu bárca T:VF....................................2 000
30576. DN "R / 1." kétoldalas bronz zseton (33mm) T:VF, pici peremhibaND "R / 1." two-sided bronze token

(33mm) C:VF, tiny edge error..................................................................................................................................... 2 000
30577. DN "RITA .35" egyoldalas ólom bárca (34mm) T:VF...............................................................................................3 000
30578. DN "Sárkányölő Szent György / Biztonság a viharban" kétoldalas sárgaréz emlékmedál fül nélkül (30mm)

T:VF, fülnyomND "St. Georgius Equitum Patronus / In Tempestate Securitas" two-sided brass
commemorative medal without ear (30mm) C:VF, earmark................................................................................... 2 000

30579. DN "W" (vagy) "M" egyoldalas ólom bárca (30mm) T:VF........................................................................................2 000
30580. DN (1937) "300.000 Pengő az uccán / A vígjátékok vígjátéka Kabos, Uray, Bárczi Kató, Sutyi" kétoldalas Al

filmreklám zseton (27,5mm) T:XF..............................................................................................................................2 000
30581. DN 10xklf számozott / névértékes zseton / bárca tétel, közte DN "1 HELMISCHE M. B. / Massigkeit Schützt

vor Torheit Nicht" kétoldalas Cu zseton T:XF,VF, patinaND 10xdiff numbered / denominated token lot,
including ND "1 HELMISCHE M. B. / Massigkeit Schützt vor Torheit Nicht" two-sided Cu token C:XF,VF,
patina.............................................................................................................................................................................2 000

30582. DN 10xklf számozott / névértékes zseton / bárca tétel, közte DN "5 / PSCHORRBRAU 5" kétoldalas Cu
zseton + "20 / PSCHORRBRAU 20" kétoldalas Cu zseton T:XF,VF, patinaND 10xdiff numbered /
denominated token lot, including ND "5 / PSCHORRBRAU 5" two-sided Cu token + "20 / PSCHORRBRAU
20" two-sided Cu token C:XF,VF, patina...................................................................................................................2 000

30583. DN 4xklf állatos tematikájú Cu "SPIEL MARK" zseton (szerencsemalac, oroszlán, szarvas, fossza és gém)
T:XF,VF, patinaND 4xdiff animal themed Cu "SPIEL MARK" token (lucky-pig, lion, deer, fossa and heron)
C:XF,VF, patina............................................................................................................................................................2 200

30584. DN 5xklf "JÁTÉKPÉNZ" zseton (mindegyik különböző- méretben vagy anyagból) T:XF,VF, oxidáció.............3 000
30585. DN 5xklf egész alakos tematikájú Cu "SPIEL MARK" zseton T:XF,VF, patinaND 5xdiff whole-shape themed

Cu "SPIEL MARK" token C:XF,VF, patina................................................................................................................3 000
30586. DN 5xklf Habsburg címeres sas tematikájú Cu "SPIEL MARK" zseton T:XF,VF, patinaND 5xdiff eagle with

Habsburg coat of arms themed Cu "SPIEL MARK" token C:XF,VF, patina......................................................... 3 000
30587. DN 5xklf reklámzseton tétel, (közte Berlin, Bécs, London, stb.) T:XF,VF, patinaND 5xdiff advertising money /

token lot, (in it Berlin, Wien, London, etc.) C:XF,VF, patina....................................................................................2 000
30588. DN 8xklf számláló jegy / zseton tétel, közte Franciaország DN(19.század) "Napoleon III Kaiser von

Frankreich / Jeton" kétoldalas sárgaréz emlékzseton (22mm) T:VF,F, patinaND 8xdiff counter token / jeton
lot, including France ND(19th century) "Napoleon III Kaiser von Frankreich / Jeton" two-sided brass
commemorative token (22mm) C:VF,F, patina.........................................................................................................3 200

30589. DN 8xklf számláló jegy / zseton tétel, közte Német Birodalom 1888. "Frigyes Vilmos német császár
Poroszország királya / Tanulj meg szenvedni panaszkodás nélkül" kétoldalas sárgaréz zseton,
forrasztásnyommal (17mm) T:VF,F, patinaND 8xdiff counter token / jeton lot, including German Empire
1888. "Friedrich Deutscher Kaiser König von Preussen / Lerne Leiden Ohne Zu Klagen" two-sided brass
token, with framemark (17mm) C:VF,F, patina.........................................................................................................3 20020



30590. DN Vegyes 14db-os magyar- és külföldi zseton / bárca / emlékérem tétel, közte 1974. "9. Országos
Virágkarnevál - Debrecen" kétoldalas Al emlékérem + közte DN "1 SACHS" egyoldalas Cu zseton, stb.
T:XF,VFND Mixed 14pcs Hungarian- and foreign jeton / token / comemmorative medallion lot, including
Hungary 1974. "9. Országos Virágkarnevál - Debrecen" two-sided Al comemmorative medallion + including
ND "1 SACHS" one-sided Cu token C:XF,VF...........................................................................................................2 800

30591. DN(~1900) "Fél napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (28mm) T:VF,F, patina.................................................2 600
30592. DN(~1930-1940) "A Magyar Királyi Államvasutak alkalmazottai fogyasztási szövetkezete" 10 értékű bárcája

(2xklf: Cu-Ni + bronz) T:XF,VF, patina...................................................................................................................... 3 000
30593. DN(~1936) "Gary Cooper - Kínai Arany / Paramount világfilm" kétoldalas Cu reklám zseton (34mm) T:VF,

patina.............................................................................................................................................................................2 000
30594. DN(~1950-1970) 1Ft Fe + 20Ft Fe "M.V.V." (Miskolci Villamos Vállalat (?)) közlekedési bárca T:XF, egyiken

enyhe rozsdásodás......................................................................................................................................................2 000
30595. DN(~1967-1978) 5xklf portrés fém emlékérem / zseton tétel (közte Amerikai Egyesült Államok, Finnország,

Németország, Kanada) T:XF,VF, patinaND(~1967-1978) 5xdiff metal commemorative medal / token lot with
portraits (in it USA, Finland, Germany, Canada) C:XF,VF, patina.........................................................................2 000

30596. ~1970-1980. "50" (2x) + "100" (8x) + "Csekk 2000 Szövetkezet" (5x) játékpénzek T:AU..................................1 000
30597. ~1970-1980. "50" (5x) + "100" (5x) + "Csekk 2000 Szövetkezet" (5x) játékpénzek T:AU..................................1 000
30598. ~1970-1980. "50" (6x) + "100" (5x) + "Csekk 2000 Szövetkezet" (5x) játékpénzek T:AU..................................1 000
30599. ~30db-os zseton, bárca, emlékérem, stb. tétel T:vegyes........................................................................................1 000
30600. ~30db-os zseton, bárca, emlékérem, stb. tétel T:vegyes........................................................................................1 000
30601. 1945 Budapest 1945. 50P "Élelmezési Kölcsönjegy", "D 048050" T:F, tűzőgéplyukakAdamo BUP11.1........ 2 000

Magyar bankjegyek

30606. 1834. 10G Formulare vízjeles papíron T:AU négy helyen tűnyom.......................................................................40 000
30607. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" "RI. 8718 31" T:G, anyaghiány, szakadás, szélei körben ragasztottakAdamo

G111..............................................................................................................................................................................2 000
30608. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" "UJ. 5092 26" T:F szép papírAdamo G111.............................................................8 000
30609. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" elrontott kézi sorszámozás miatt áthúzással érvénytelenített bankjegy,

hátoldalon fordított alapnyomat T:F szakadás, jobb felső sarokban anyaghiányAdamo G111h..................... 60 000
30610. 1848. 2Ft "Kossuth bankó", "HPh. 73069" T:VGAdamo SG106............................................................................8 000
30611. 1848. 5 Ft " Kossuth Bankó" barna nyomat XJ364184 T: F hiányzó sarokHungary 1848 5 forint Kossuth

banknote, brown print XJ364184 , T: F missing cornerAdamo G109A.................................................................3 000
30612. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat + 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:VG,PrAdamo G109, G103

........................................................................................................................................................................................3 400
30613. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat + 1849. 15kr T:F,VG beszakadások, lyukAdamo G109A, G102...2 000
30614. 1849. 10Ft "Kossuth bankó", "OG. 65 8515" T:F pici szakadás és anyaghiányosra kopott sarkak, egyébként

erős papírAdamo SG111.............................................................................................................................................8 000
30615. 1849. 15kr "Kossuth bankó" T:F erős papírAdamo G102.......................................................................................5 000
30616. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:VG, szennyeződésAdamo G103........................................................................... 2 000
30617. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F apró beszakadásAdamo G103...........................................................................2 800
30618. 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F kis anyaghiány, egyébként szép papírAdamo G103....................................... 2 000
30619. 1902-1917. 1K-1000K (10db), közte 1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, 1914. 50K

kiolvashatatlan bélyegzéssel, illetve 1912. 100K hamis(?) "BÁCS-BORDOG VÁRMEGYE - CSUROG
KÖZSÉG" felülbélyegzéssel T:F-G............................................................................................................................5 000

30620. 1902. 1000K "1155 44627" felülbélyegzés nélkül T:F szakadás, ragasztva Adamo SK35................................1 600
30621. 1904. 10K "2984 774657" T:F,VG, tépődés (ragasztónyom) a hátlaponAdamo K10......................................... 6 000
30622. 1913. 20K "II. kiadás" felülbélyegzés nélkül T:F Adamo K17.................................................................................2 000
30623. 1913. 20K felülbélyegzés nélkül + 1916. 1K (2x, egyiken zöld "DEUTSCHÖSTERREICH felülbélyegzés) +

1920. 1K + 1930. 20P T:VF,F.....................................................................................................................................2 800
30624. 1914. 2K "1534 C 864704" T:F fo.Hungary 1914. 2 Korona "1534 C 864704" C:F spottedKrause 17.............2 000
30625. 1914. 2K "1585 C 302337" T:F Hungary 1914. 2 Korona "1585 C 302337" C:F Krause 17..............................4 000
30626. 1914. 2K "1618 C 069097" T:FHungary 1914. 2 Korona "1618 C 069097" C:FKrause 17................................3 000
30627. 1914. 2K "A 1023 378067" T:VGHungary 1914. 2 Korona "A 1023 378067" C:VGAdamo K5.......................15 000
30628. 1915. 10K egyik oldal német, másik oldal magyar + Ausztria 1919(1912) 100K (3x) mindkét oldal német +

1919(1902) 1000K "1542 99505" mindkét oldal német, mindegyik piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:VG-G, anyaghiány, méretes szakadásHungary 1915. 10 Kronen one side German, other
side Hungarian + Austria 1919(1912) 100 Kronen (3x) both sides in German + 1919(1902) 1000 Kronen
"1542 99505" both sides in German, all with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:VG-G, missing
material, huge tears......................................................................................................................................................2 000

30629. 1915. 10K hamis(?) cirill betűs "Lovasság" felülbélyegzéssel T:F beszakadás...................................................3 000
30630. 1916. 1K "Neispravna" felülbélyegzéssel + 1917. 2K mindkét oldalán "Neispravna" felülbélyegzéssel T:VG,F

........................................................................................................................................................................................3 000
30631. 1916. 1K T:AU,XF hajtatlan, sarokkopás..................................................................................................................3 000
30632. 1917. 2K 7000 feletti sorozatszám T:VGAdamo K6................................................................................................2 000
30633. 1918. 25K "3124" 3mm, hullámos hátlappal T:F, szép papír de tépődések (ragasztónyom) a hátlaponAdamo

K22/3............................................................................................................................................................................. 5 000
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30634. 1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES...", "043 563.035" T:VGAdamo K8/1.....................................................................2 000
30635. 1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES...", "055 354.923" T:VG,G ragasztottAdamo K8/1..............................................2 000
30636. 1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES...", "056 545.911" T:VG,GAdamo K8/1................................................................ 2 000
30637. 1920-1923. 20f-100K (15db, 7xklf) T:XF-G..............................................................................................................2 000
30638. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely-jelöléssel, "B 05 278027" sorszámmal T:FHungary 1920.

1000 Korona "Orell Füssli Zürich", with "B 05 278027" serial number C:FAdamo K36, Krause P#66..............4 000
30639. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely-jelöléssel, "B 06 101184" sorszámmal T:F,VGHungary 1920.

1000 Korona "Orell Füssli Zürich", with "B 06 101184" serial number C:F,VGAdamo K36, Krause P#66.......3 000
30640. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely-jelöléssel, "B 10 916582" sorszámmal T:FHungary 1920.

1000 Korona "Orell Füssli Zürich", with "B 10 916582" serial number C:FAdamo K36, Krause P#66..............4 000
30641. 1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "A 037 025887" sorszámmal T:F,VG szép

papírAdamo K29.......................................................................................................................................................... 2 000
30642. 1920. 100K (4x) mind "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F,VG Adamo K29.....................................4 000
30643. 1920. 10K (2x) sorszámkövetők "a069 037.348 - a069 037.349" T:VF,FAdamo K14........................................5 000
30644. 1920. 1K (2x) + 2K csillagos sorszámmal + 10K + 20K (3x) T:F, közte szép papír, pici szakadások...............2 800
30645. 1920. 1K (3x) + 2K (6x) + 10K (4x) + 20K (3x) + 50K vegyes korona tétel, összesen 17db gyengébb

tartásban. T:F-P firka, anyaghiány, szakadás, ragasztás.......................................................................................2 000
30646. 1920. 1K (3x) + 2K csillagos sorszámmal + 10K (4x) + 20K (3x) + 50K T:VG, anyaghiány...............................2 000
30647. 1920. 1K + 2K (2x) csillagos sorszámmal + 1923. 500K T:F-VG.......................................................................... 2 600
30648. 1920. 1K + 2K (3x, ebből 1db csillagos sorszámmal) + 10K + 20K T:F,VG, közte egy XF................................2 000
30649. 1920. 1K + 2K csillagos sorszámmal + 10K + 20K (2x) + 100K + 1923. 100K + 1000K T:F-G, szakadások. 2 200
30650. 1920. 20f "08" T:F,VG beszakadásAdamo K1.........................................................................................................2 000
30651. 1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, piros "5 B01 095866" sorszámmal T:VG

beszakadások, lyukHungary 1920. 5000 Korona with "Orell Füssli Zürich" printer's mark, with red "5 B01
095866" serial number C:VG tears, holeAdamo K38............................................................................................32 000

30652. 1920. 50K "5a 006 797274", "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F középső hajtásnál kis
beszakadások, egyébként erős papírAdamo K25................................................................................................... 2 000

30653. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "5a 001 911330" T:F szép papírAdamo K25..............8 000
30654. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "5a 010 361037" T:F szép papírAdamo K25..............8 000
30655. 1923. 10.000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel "C 26 094967" T:VGAdamo K42.........................16 000
30656. 1923. 10.000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel "C 42 075382" T:FAdamo K42............................30 000
30657. 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely jelöléssel + 500K "5A 011 257063" T:F,VGAdamo

K25, K34....................................................................................................................................................................... 3 000
30658. 1923. 100K hamis (?) "MINTA" perforációval, nyomdahely jelöléssel T:AU......................................................10 000
30659. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely-jelöléssel "5A 004 883485" T:FAdamo K34.............6 000
30660. 1930-1945. 50P-10.000P (6x), közte 1945. 50P (2x) T:F,VG................................................................................3 200
30661. 1930. 100P "B 201 094808 - B 201 094811" (3x) sorszámkövetők és közeli sorszámmal T:AU folt Adamo

P17.................................................................................................................................................................................2 000
30662. 1930. 100P (20x) sorszámkövetők "*E 017 089658 - *E 017 089677" T:AU,XF hajtatlan, de

sarokhajlásokAdamo P17.........................................................................................................................................18 000
30663. 1930. 100P (2x) + 1946. 10.000P + 1946. 1.000.000.000P + 1946. 10.000AP + Románia 2000. 10.000L

T:F-G..............................................................................................................................................................................2 000
30664. 1930. 100P (30x) T:F,VG Adamo P17...................................................................................................................... 4 000
30665. 1930. 100P (30x) T:FAdamo P17..............................................................................................................................5 000
30666. 1930. 100P (3x) T:AU-F szép papír Adamo P17..................................................................................................... 1 600
30667. 1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P T:F................................................................................................................2 000
30668. 1930. 100P ezer alatti "E 739 000995" sorszámmal T:FAdamo P17....................................................................2 000
30669. 1930. 20P "C 193 083481" T:FAdamo P11..............................................................................................................6 000
30670. 1930. 20P "C 350 020849" + 1949. 100Ft "B 257 146672" T:VG......................................................................... 2 000
30671. 1930. 20P (8x) T:VG Adamo P11............................................................................................................................10 000
30672. 1932-1946. 10P - 1.000.000BP (6xklf, 9db) T:F, javarészben szép papír........................................................... 2 000
30673. 1932. 50P "D 090 028124" T:XFAdamo P14........................................................................................................... 3 000
30674. 1932. 50P "D 132 040413" T:AUAdamo P14...........................................................................................................5 000
30675. 1932. 50P "D 190 058320" T:FAdamo P14..............................................................................................................1 400
30676. 1932. 50P (2x) T:F erős papírAdamo P14................................................................................................................2 000
30677. 1936. 10P "*B 064 075928" csillagos sorozatszámmal T:FAdamo P9................................................................. 1 000
30678. 1936. 10P (3x) sorszámkövetők "B 050 097182 - B 050 097184" T:UNCAdamo P9.........................................6 000
30679. 1941. 20P (2x) sorszámkövető pár "C 210 081629 - C 210 081630" + 20P "C 037" nyomdai papírránccal

T:F közte erős papírAdamo P12.................................................................................................................................2 000
30680. 1941. 20P (3x) közeli sorszámok "001603", "001606", "001608" T:XF,VFAdamo P12......................................4 000
30681. 1943. 1000P "F 010 042482" T:F szép papír, jobb felső sarokban előlapon a papír legfelső réteg lekopott

Adamo P21................................................................................................................................................................... 4 000
30682. 1944. 1P-100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (16db, 7xklf) T:F-G...........................................................3 000
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30683. 1944. 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) eltolódott nyomat T:VG-G, pici anyaghiányAdamo P43..1 000
30684. 1945. 1.000.000P + 1946. 1.000.000MP (23x), közte látványosan eltolódott nyomat + 1.000.000BP T:AU-F,

folt...................................................................................................................................................................................4 400
30685. 1945. 1.000.000P + 1946. 1.000.000MP(22x) + 1.000.000BP T:AU-F, folt.........................................................4 400
30686. 1945. 100.000P "M 082 045690" világos hátlappal T:F,VGAdamo P24...............................................................2 000
30687. 1945. 100.000P (10x) sorszámkövetők "M 108 015101 - M 108 01110" T:AU / Hungary 1945. 100.000

Pengő (10x) consecutive serials "M 108 015101 - M 108 015110" C:AU Adamo P24, Krause P#121..........36 000
30688. 1945. 100.000P (30x) mind különféle sorozatszámmal "M 012 - M 517" között T:F-VG, közte

színváltozatokAdamo P24...........................................................................................................................................6 000
30689. 1945. 100P "E 150 058487" T:AU,XFAdamo P18...................................................................................................2 000
30690. 1945. 100P (3x) T:XF-FAdamo P18..........................................................................................................................3 000
30691. 1945. 50P "D 006 063758" T:F,VGAdamo P15.......................................................................................................2 000
30692. 1945. 50P (2x) T:F,VGAdamo P15............................................................................................................................3 000
30693. 1946. 1.000.000BP T:F erős papír, de kisebb beszakadás és foltAdamo P37....................................................3 000
30694. 1946. 1.000.000BP T:F erős papírAdamo P37........................................................................................................ 3 000
30695. 1946. 1.000.000BP T:F erős papírAdamo P37........................................................................................................ 3 000
30696. 1946. 1.000.000BP T:F folt, egyébként erős papírAdamo P37..............................................................................3 000
30697. 1946. 1.000.000BP T:F foltAdamo P37.................................................................................................................... 3 000
30698. 1946. 1.000.000MP piros "200 éves a hazai papírpénz 1760-1960" felülbélyegzéssel T:AU............................2 000
30699. 1946. 10.000.000AP T:F,VGAdamo P54..................................................................................................................2 000
30700. 1946. 10.000.000BP T:F szép papírAdamo P38, Krause 135.............................................................................26 000
30701. 1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy, "A sorozat", felülbélyegzés- sorszám és bélyegzés nélkül,

üres hátlappal! T:F, kis szakadás, folt, de egyébként szép papírAdamo P57Ah...............................................10 000
30702. 1946. 10.000AP sorszámmal vízjeles papíron + 50.000AP fehér papíron, hátlapi szövegben ékezethiányok

+ 100.000AP sorszám nélkül vízjeles papíron + 500.000AP fehér papíron + 1.000.000AP hatszámjegyű
sorszámmal vízjeles papíron, fordított címerrel T:F, pici szakadások....................................................................3 000

30703. 1946. 10.000AP sorszámmal, vízjeles papíron + 50.000AP sorszám nélkül, vízjeles papíron + 100.000AP
sorszám- és vízjel nélkül fehér papíron + 500.000AP sorszám- és vízjel nélkül fehér papíron T:F, szép papír,
egyiken pici szakadás..................................................................................................................................................2 000

30704. 1946. 10.000AP-10.000.000AP (9db, 7xklf), közte 10.000.000AP vízjel nélkül (2x) T:F,VG.............................3 000
30705. 1946. 10.000BP (2x) T:AU,F Adamo P35.................................................................................................................4 000
30706. 1946. 10.000BP T:F folt, egyébként erős papírAdamo P35................................................................................... 2 000
30707. 1946. 10.000MP - 1.000.000.000MP (6xklf) T:XF, a 10.000MP és a 100.000MP F, szép papír......................5 000
30708. 1946. 100.000.000AP T:VGAdamo P55...................................................................................................................8 000
30709. 1946. 100.000.000BP T:AU, sarokhajlásAdamo P39, Krause P#136................................................................60 000
30710. 1946. 100.000.000MP hamis (?) "MINTA" perofrációval T:UNCAdamo P28......................................................7 000
30711. 1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "B * 031409", "Másra át nem ruházható" felülbélyegzéssel,

"Pestszenterzsébet" bélyegzéssel T:FAdamo P58................................................................................................15 000
30712. 1946. 100.000BP T:F szép papírAdamo P36...........................................................................................................2 000
30713. 1946. 100.000MP (2x) közeli sorszámok "B 226 050333 + B 226 050337" T:XF-VF, szép papír,

sarokhajlásAdamo P30............................................................................................................................................... 2 000
30714. 1946. 100.000MP + 1.000.000.000MP + 100.000BP + 1962. 10Ft + 1995. 100Ft T:F,VG, közte szép papír2 000
30715. 1947. 100Ft "B 102 069174" T:VG beszakadásAdamo F27................................................................................13 000
30716. 1947. 100Ft "B 267 061794" T:FAdamo F27...........................................................................................................7 000
30717. 1947. 100Ft "B 271 098637" T:FAdamo F27.........................................................................................................15 000
30718. 1947. 10Ft "A 715 013461" T:F,VG Adamo F2........................................................................................................7 000
30719. 1947. 20Ft "C 202 019910" sorszámmal T:F,VGHungary 1947. 20 Forint with "C 202 019910" serial

C:F,VGAdamo F9.................................................................................................................................................... 120 000
30720. 1949. 100Ft "B 106 194011" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30721. 1949. 100Ft "B 153 180372" T:F,VGAdamo F28.................................................................................................... 2 000
30722. 1949. 100Ft "B 162 093996" T:FAdamo F28...........................................................................................................3 000
30723. 1949. 100Ft "B 202 142627" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30724. 1949. 100Ft "B 204 160995" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30725. 1949. 100Ft "B 222 125320" T:F,VGAdamo F28.................................................................................................... 2 000
30726. 1949. 100Ft "B 266 168166" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30727. 1949. 100Ft "B 353 002891" T:F,VGAdamo F28.................................................................................................... 2 000
30728. 1949. 100Ft "B 549 022907" T:FAdamo F28...........................................................................................................2 000
30729. 1949. 100Ft "B 744 048044" T:VG, keresztközép hajtásnál elvékonyodott papírAdamo F28...........................2 000
30730. 1949. 100Ft "B 836 047991" T:VG Adamo F28.......................................................................................................2 400
30731. 1949. 100Ft "B 965 022209" T:F,VG foltAdamo F28.............................................................................................. 2 000
30732. 1949. 100Ft "B 967 067839" T:F,VGAdamo F28.................................................................................................... 2 000
30733. 1949. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 905 006836 - B 905 006837" T:AU, enyhe nyomdai papírráncokkal,

kissé hullámos papír, sarokhajlásAdamo F28........................................................................................................60 000
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30734. 1949. 10Ft "A 014 162366" vágáshibás bankjegy, enyhén ferde vágás az alapnyomathoz képest,
szélességre 0,5mm-el rövidebb, magasságra 1-1,5mm-el nagyobb, előlapon lent hosszában pici fehér
papír többlet T:AU,XF, hajtatlan, saroktörés, foltAdamo F3.................................................................................26 000

30735. 1949. 10Ft "A 120 267869" T:F Adamo F3...............................................................................................................8 000
30736. 1949. 10Ft "A 133 041756" + 1951. 50Ft "D 364 066428" T:XF,FAdamo F3, F18...........................................20 000
30737. 1949. 10Ft "A 228 191715" + 100Ft "B 326 059497" T:F,VGAdamo F3, F28.....................................................5 000
30738. 1949. 20Ft "C 093 074081" T:VGAdamo F10..........................................................................................................8 000
30739. 1957-1968. 100Ft (10db, 4xklf) T:F,VG közte erős papír.......................................................................................3 000
30740. 1957. 100Ft "B 250 064169" T:F,VGAdamo F29.................................................................................................... 2 000
30741. 1957. 100Ft "B 460 077581" T:F,VGAdamo F29.................................................................................................... 3 000
30742. 1957. 10Ft "A 245 070558" + 1996. 1000Ft "E 69848362" T:F,VGAdamo F4, F48........................................... 6 000
30743. 1957. 10Ft "A 263 056631" T:XF / Hungary 1957. 10 Forint "A 263 056631" C:XFAdamo F4, Krause 168.a

......................................................................................................................................................................................10 000
30744. 1957. 10Ft "A 582 066026" T:AU, hullámos papírAdamo F4...............................................................................10 000
30745. 1960. 100Ft "B 265 076588" T:FAdamo F30...........................................................................................................3 000
30746. 1960. 10Ft "A 367 097497" T:AU foltAdamo F6....................................................................................................10 000
30747. 1962. 100Ft "B 617 104513" T:F,VG Adamo F31................................................................................................... 1 000
30748. 1962. 100Ft (5x) mind különféle sorozatszámmal "B 176 - B 700" T:F,VGAdamo F31......................................3 000
30749. 1962. 10Ft "A 014 259580" T:AUAdamo F6.............................................................................................................3 000
30750. 1962. 10Ft "A 864 199394" + 1969. 10Ft "A 756 002767" + 1980. 20Ft "C 373 022434" + 1992. 100Ft "B

784 077330" T:AU,XFAdamo F6, F7, F17, F38.......................................................................................................1 400
30751. 1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft (2x) + 1975. 10Ft (2x) T:F közte szép papír...........................................................3 000
30752. 1962. 10Ft (2x) T:I,I- Adamo F6...............................................................................................................................11 000
30753. 1962. 10Ft + 1969. 10Ft T:AU....................................................................................................................................2 000
30754. 1962. 10Ft + 1980. 20Ft + 1984. 100Ft (2x) + 1992. 100Ft T:F............................................................................ 2 000
30755. 1965. 20Ft "C 350 039672" nyomdai papírráncokkal T:UNCAdamo F14.......................................................... 17 000
30756. 1965. 20Ft "C 407 091553" T:F szép papírAdamo F14..........................................................................................3 000
30757. 1965. 20Ft (3x) sorszámkövetők "C 253 087628 - C 253 087630" T:UNCHungary 1965. 20Ft (4x)

consecutive serials "C 253 087628 - C 253 087630" C:UNCAdamo F14..........................................................60 000
30758. 1969. 20Ft "C 068 169280" T:F folt, egyébként erős papírAdamo F15................................................................ 2 000
30759. 1969. 20Ft "C 073 187749" T:FAdamo F15............................................................................................................. 2 000
30760. 1969. 20Ft "C 449 018646" T:F szép papírAdamo F15..........................................................................................2 000
30761. 1969. 20Ft (2x) + 1975. 20Ft (2x) T:F közte szép papír..........................................................................................4 000
30762. 1975. 100Ft "B 209 034735" T:F erős papírAdamo F33.........................................................................................2 000
30763. 1975. 10Ft "A 119 127294" T:AUAdamo F8.............................................................................................................1 000
30764. 1975. 10Ft (4db), mindegyik "A 108", benne sorszámkövető pár és közeli sorszám "106904,

106907-106908" T:XF Adamo F8..............................................................................................................................4 000
30765. 1975. 10Ft T:F szép papírAdamo F8.........................................................................................................................2 000
30766. 1975. 20Ft "C 548 015135" + 50Ft "D 439 019816" + 100Ft "B 119 028060" T:UNC, XFAdamo F16, F21,

F33.................................................................................................................................................................................1 200
30767. 1975. 20Ft "C 628 132877" T:XF hullámos papírAdamo F16................................................................................ 4 000
30768. 1975. 500Ft "E 015 187587" T:FAdamo F41........................................................................................................... 4 000
30769. 1975. 500Ft "E 280 068664" T:F erős papírAdamo F41.........................................................................................4 000
30770. 1975. 500Ft "E 484 071114" T:F,VGAdamo F41.....................................................................................................2 600
30771. 1980. 100Ft "B 452 071160" T:F szép papírAdamo F34........................................................................................2 000
30772. 1980. 20Ft eltolódott nyomattal és alacsonyabb "C 358 000875" sorszámmal T:FAdamo F17........................ 3 000
30773. 1980. 20Ft T:F szép papírAdamo F17.......................................................................................................................2 000
30774. 1980. 20Ft T:F szép papírAdamo F17.......................................................................................................................2 000
30775. 1980. 20Ft T:F szép papírAdamo F17.......................................................................................................................2 000
30776. 1980. 500Ft "E 442 036029" T:FAdamo F42........................................................................................................... 4 000
30777. 1980. 50Ft "D 700 025007" T:F szép papírAdamo F22..........................................................................................2 000
30778. 1980. 50Ft "H 614 104600" T:AU keresztirányú görgőlenyomatAdamo F22.......................................................3 000
30779. 1983-1989. 50Ft (7db, 3xklf) T:F,VG közte több szép papír..................................................................................3 000
30780. 1983. 50Ft "D 051 062887" T:F szép papírAdamo F23..........................................................................................2 000
30781. 1983. március 25. 1000Ft "A 75777454" T:F erős papírAdamo F44.....................................................................4 000
30782. 1983. november 10. 1000Ft "B 94592450" T:F,VG Adamo F45............................................................................2 000
30783. 1983. november 10. 1000Ft "C 02250583" T:F, szép papírAdamo F45...............................................................5 000
30784. 1983. november 10. 1000Ft "C 29349969" T:F Adamo F45.................................................................................. 3 000
30785. 1983. november 10. 1000Ft "C 37023850" T:FAdamo F45................................................................................... 2 000
30786. 1983. november 10. 1000Ft "D 11559898" T:F Adamo F45.................................................................................. 3 000
30787. 1983. november 10. 1000Ft "D 14456507" T:F,VGAdamo F45.............................................................................3 000
30788. 1983. november 10. 1000Ft "D 29372808" T:F,VG Adamo F45............................................................................2 000
30789. 1983. november 10. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "D 2183890 - D 2183891" T:AU törés nélküli

hajlásokAdamo F45...................................................................................................................................................40 000
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30790. 1984-1993. 100Ft (15db, 4xklf) T:XF-F.................................................................................................................... 4 400
30791. 1984. 100Ft "B 680" (2x) T:AUAdamo F36...............................................................................................................3 000
30792. 1984. 100Ft (2x) sorszámkövető pár "B 375 023204 - B 375 023205" T:XF Adamo F37..................................6 000
30793. 1984. 100Ft (4x) 3db sorszámkövető + 1db közeli sorszám T:AU,XF mind hajtatlan, egyiken

szennyeződésAdamo F35...........................................................................................................................................4 000
30794. 1989. 100Ft "B 184 035200" T:AU keresztirányú görgőlenyomatAdamo F37.....................................................2 000
30795. 1989. 100Ft (2x) T:FAdamo F37................................................................................................................................2 000
30796. 1989. 50Ft "D 013 039859" T:AU hullámos papír, keresztirányú görgőlenyomatAdamo F23............................3 000
30797. 1989. 50Ft + 100Ft (2x) + 1992. 100Ft (4x), közte "B 497 000820" T:F,VG........................................................2 000
30798. 1990. 5000Ft "H 33391531" T:FAdamo F49..........................................................................................................12 000
30799. 1990. 5000Ft "J 07635294" T:FAdamo F49.1....................................................................................................... 12 000
30800. 1990. 500Ft "E 041 057336" T:FAdamo F43........................................................................................................... 2 400
30801. 1990. 500Ft "E 093 011662" nyomdai festékfoltok T:F szép papírAdamo F43....................................................3 000
30802. 1990. 500Ft "E 108 055458" T:F szép papírAdamo F43........................................................................................3 000
30803. 1990. 500Ft "E 357 035864" nyomdai festékfoltok T:FAdamo F43.......................................................................3 000
30804. 1992. 1000Ft "D 36734363" T:FAdamo F46............................................................................................................3 000
30805. 1992. 1000Ft "D 57038729" T:F kis folt, egyébként szép papírAdamo F46.........................................................4 000
30806. 1992. 100Ft "B 154 009520" T:AUAdamo F38........................................................................................................2 000
30807. 1992. 100Ft "B 167 004169" T:AU, hullámos papírAdamo F38.............................................................................2 000
30808. 1992. 100Ft "B 230 015901" T:AUAdamo F38........................................................................................................2 000
30809. 1992. 100Ft "B 274 041089" látványos nyomdahibával T:F Adamo F37............................................................. 2 000
30810. 1992. 100Ft "B 369 070247" nyomdai papírráncokkal T:AU kis ragasztónyomok Adamo F37.........................3 000
30811. 1992. 100Ft "B 736 069008" T:UNCAdamo F38.....................................................................................................1 000
30812. 1992. 5000Ft "J 48290966" T:F,VGAdamo F49....................................................................................................13 000
30813. 1992. 5000Ft "J 53912321" T:F, szép papírAdamo F49...................................................................................... 13 000
30814. 1993. 1000Ft "D 93225863" T:AU / Hungary 1993. 1000 Forint "D 93225863" T:AUAdamo F47, Krause 176

......................................................................................................................................................................................20 000
30815. 1993. 1000Ft "D 96277766" T:F kis folt, egyébként szép papírAdamo F47.........................................................4 000
30816. 1993. 100Ft "B 059 093989" nyomdai festékfoltok T:F szép papírAdamo F38................................................... 2 000
30817. 1993. 100Ft (2x) sorszámkövetők "B 069 067491 - B 069 067492" T:YF több törés nélküli hajlásAdamo F38

........................................................................................................................................................................................4 000
30818. 1995. 100Ft "B 098 002983" T:AU nyomdai festékfoltok a hátlapon felülAdamo F39........................................3 600
30819. 1995. 100Ft "B023 003253" T:AU Adamo F39......................................................................................................28 000
30820. 1996. 1000Ft "E 79679954" T:F,VG Adamo F48.....................................................................................................3 000
30821. 1996. 1000Ft "F 08949725" T:F szép papír Adamo F48........................................................................................ 3 000
30822. 1998. 1000Ft "DB 4640582" T:AU,XF baloldalt az alsó élből indulva nem végig érő hajlásnyomAdamo F55.1

........................................................................................................................................................................................8 000
30823. 1998. 2000Ft "CD 2059044" ritkább betűjel! T:XFAdamo F56............................................................................24 000
30824. 1998. 200Ft "FC" + 200Ft "FF" + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) "EB"

T:XF-VF.........................................................................................................................................................................3 000
30825. 1998. 200Ft "FD" + 200Ft "FF" T:AU,XF...................................................................................................................3 000
30826. 1998. 200Ft "FE 4042926" T:AUAdamo F53.4........................................................................................................2 600
30827. 1999. 1000Ft "DA 7449328" T:AU.............................................................................................................................9 000
30828. 1999. 1000Ft "DC" + 2003. 200Ft "FB" + 2005. 200Ft "FC" + 2006. 200Ft "FB" T:F..........................................2 000
30829. 1999. 5000Ft (2x) sorszámkövetők "BB 0107958 - BB 0107959" T:AU fo.Adamo F57.1................................18 000
30830. 2000. 1000Ft "Millenium" "DC 2254966" T:FAdamo F55B2.................................................................................. 3 000
30831. 2000. 2000Ft "Millenium", "MM 0285091" eredeti díszcsomagolásban T:UNCAdamo F56A............................3 600
30832. 2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0335953" eredeti díszcsomagolásban T:UNCAdamo F56A.............................3 400
30833. 2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0335955" eredeti díszcsomagolásban T:UNCAdamo F56A.............................3 400
30834. 2000. 2000Ft "Millenium", "MM 0171281" eredeti díszcsomagolásban T:UNCAdamo F56A............................4 000
30835. 2001. 200Ft "FB" (3x) + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) T: 2db 500Ft-os

XF,VF, 3db 200Ft-os FAdamo F53A1, F54E........................................................................................................... 2 000
30836. 2001. 200Ft (3db) "FB" "FC" + 1936. 10P T:AU-F szép papír................................................................................2 600
30837. 2005-2006. 200Ft "FA", "FC" (2x) + 2007. 200Ft "FC" + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956.

október 23." "EB", "EC" (4x) T:AU-F.......................................................................................................................... 4 000
30838. 2005. 200Ft "FB 4651049" T:UNC............................................................................................................................ 3 000
30839. 2005. 500Ft "EA 8692666" T:UNCAdamo F54D.....................................................................................................2 800
30840. 2005. 500Ft "EB 6266814" T:AUAdamo F54D........................................................................................................4 000
30841. 2006. 10.000Ft (3x) sorszámkövetők "AA 6925345 - AA 6925347" T:XFAdamo F58G..................................40 000
30842. 2006. 200Ft "FA 9732769" T:AUAdamo F53...........................................................................................................2 000
30843. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) "EC" T:AU,XFAdamo F54E.......................2 000
30844. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) "EC" T:FAdamo F54E................................1 000
30845. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők "EC 1128075 - EC

1128076" T:UNC,AUAdamo F54E............................................................................................................................ 3 000
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30846. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők "EC 7255510 - EC
7255511" T:UNC,AUAdamo F54E............................................................................................................................ 3 000

30847. 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (3x) "EC" T:UNC,AUAdamo F54E...................5 000
30848. 2007. 10.000Ft (2x) "AB" "AC" + 2008 10.000Ft "AA" T:F................................................................................... 34 000
30849. 2007. 200Ft (5x) sorszámkövetők "FC 0781422 - FC 0781426" T:UNC,AU.......................................................6 000
30850. 2007. 500Ft "EB 3510491" T:UNC,AU......................................................................................................................2 000
30851. 2007. 500Ft "EB 8386711" T:UNC,AU......................................................................................................................2 000
30852. 2010. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DE 3434210 - 3434212" T:UNC..................................................................9 000
30853. 2010. 2000Ft (2xklf: "CA" + "CB") T:F,VG, tűlyukKrause P#198...........................................................................4 000
30854. 2011. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DA 9980187 - DA 9980189" T:XFAdamo F55N........................................7 000
30855. 2011. 500Ft "EA" T:AU................................................................................................................................................2 000
30856. 2012. 10.000Ft (2x) sorszámkövető "AD 8388592 - AD 8388593" T:XF........................................................... 24 000
30857. 2012. 10.000Ft (2x) sorszámkövető "AD 8388598 - AD 8388599" T:XF........................................................... 24 000
30858. 2013. 2000Ft "CC 3400114" T:AU.............................................................................................................................6 000
30859. 2013. 500Ft "EA 4327529" T:AUAdamo F54...........................................................................................................1 800
30860. 2013. 500Ft "ED 3374864" T:AUAdamo F54...........................................................................................................1 800
30861. 2015. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 3000349 - DC 3000350" T:UNC...........................................................2 000
30862. 2015. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DC 6438411 - DC 6438413" T:UNC...........................................................8 000
30863. 2016. 20.000Ft (2db) sorszámkövető "GK 0987244 - GK 0987245" T:XF........................................................40 000
30864. 2019. "Herman Ottó" (2xklf) mintabankjegy pár tervezet. Eredeti, angol nyelvű tájékoztató füzetben. A

bankjegyeket tervezte: Pálinkás György T:UNC /Hungary 2019. "Ottó Herman" (2xdiff) test banknote pair
in an original, english information booklet. The designer artist of the banknotes: György Pálinkás C:UNC...60 000

30865. Vegyes 24db-os, főleg pengő bankjegy tétel T:F,VG közte szép papír.................................................................5 000
30866. Vegyes 24db-os, főleg pengő bankjegy tétel T:F-G közte szép papír...................................................................5 000
30867. Vegyes 25db-os, főleg pengő bankjegy tétel T:F,VG közte szép papír.................................................................5 000
30868. Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel + ~1944-1945. "Budapesti zsidarékjegy" kitöltetlen élelmiszerjegy

hiánytalan T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír.................................................................................6 000
30869. Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír................................. 6 000
30870. Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír................................. 6 000
30871. Vegyes 30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F.................................................................................................. 9 000
30872. Vegyes 30db-os vegyes pengő és inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG........................................................... 6 000
30873. Vegyes 31db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír................................. 6 000
30874. Vegyes 31db-os pengő bankjegy tétel T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír................................. 6 000
30875. Vegyes 47db-os pengő és korona bankjegy tétel T:F,VG közte néhány jobb állapotú és szép papír...............9 000
30876. Vegyes 6db-os magyar bankjegytétel, közte 1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1949. 10Ft

T:F-G tűzőgép-lyukak, anyaghiány............................................................................................................................1 400
30877. Vegyes, 18db-os, főleg Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG közte szép papír...............................................4 000
30878. Vegyes, 20db-os Pengő bankjegytétel, közte 1946. 100.000.000P alacsonyabb "P 287 000537"

sorszámmal T:F,VG.....................................................................................................................................................4 000
30879. Vegyes, 23db-os (13xklf), Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG, kis anyaghiány, több firkált........................3 000
30880. Vegyes, 23db-os (13xklf), Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG, sok firkált.....................................................3 000
30881. Vegyes, 23db-os (13xklf), Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG, több firkált................................................... 3 000
30882. Vegyes, 30db-os (14xklf), Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG, kis anyaghiány, ragasztónyom, több firkált

........................................................................................................................................................................................3 000
30883. Vegyes, 30db-os (16xklf), Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG, több firkált................................................... 3 000
30884. Vegyes, 44db-os Korona és Pengő bankjegytétel, közte 1920. 50K (3x) + 1923. 500K (2x) + 1923. 5000K

T:VG-Pr......................................................................................................................................................................... 1 400
30885. Vegyes, 7db-os magyar bankjegytétel T:F közte szép papír..................................................................................3 000
30886. Vegyes, 7db-os magyar bankjegytétel, közte 2008. 5000Ft "BB" + 1936. 10P alacsony "B 621 000279"

sorszámmal T:F közte szép papír.............................................................................................................................. 7 000
30887. Vegyes, 9db-os Pengő bankjegytétel T:F közte több szép papír...........................................................................2 000
30888. Vegyes, 9db-os magyar bankjegy tétel, közte 1915. 10K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, stb.

T:F,VG, közte egy G, közte szép papír......................................................................................................................3 600

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek

30894. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,39g) T:AU patinaHungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,39g)
C:AU patina Huszár: 91., Unger I.: 40........................................................................................................................6 000

30895. 1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,41g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,41g) C:AU
Huszár: 91., Unger I.: 40..............................................................................................................................................8 000

30896. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,38g) T:XF,VF, patinaHungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,38g)
C:XF,VF, patinaHuszár: 99., Unger I.: 52..................................................................................................................2 000

30897. 1482-1486K-P* Denár Ag "I. Mátyás" (2x), (0,53g + 0,61g) T:XF,VF, pici kitörés a peremenHungary
1482-1486K-P* Denar Ag "Matthias I" (2x), (0,53g + 0,61g) C:XF,VF, tiny crack at the edgeHuszár: 719.,
Unger I.: 565c............................................................................................................................................................... 4 000
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30898. 1521-1525. Denár Ag "II. Lajos, L-K" (0,44g) T:VF kitörés, patina Hungary 1521-1525. Denar Ag "Louis II,
L-K" (0,44g) C:VF crack, patina, Huszár: 846., Unger I.: 675.e............................................................................. 2 000

30899. 1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF patina Hungary 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a............................................................................................................... 2 600

30900. 1570K-B Denár Ag "Miksa" kapszulában (0,49g) T:VFHungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" in capsule
(0,49g) C:VFHuszár: 992., Unger II.: 766.a.............................................................................................................. 2 400

30901. 1696. Poltura Ag "I. Lipót" (0,71g) T:F kitörésHungary 1696. Poltura Ag "Leopold I" (0,71g) C:F cracked
Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a................................................................................................................................ 2 400

30902. 1696K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,51g) T:XF,VF kis anyagfölösleg / Hungary 1696K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz / Kremnica (28,51g) C:XF,VF small excess material Huszár: 1374., Unger II.:
1022.a, Krause KM#214.........................................................................................................................................220 000

30903. 1704. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc", kapszulában (8,02g) T:AU,XF, pici repedés a peremenHungary
1704. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi", in capsule (8,02g) C:AU,XF, tiny crack at the edgeHuszár: 1535.,
Unger II.: 1133.a.........................................................................................................................................................24 000

30904. 1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc", kapszulában (8,47g) T:AU, részleges veretkettőződésből adódó
verdehibaHungary 1705. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi", in capsule (8,47g) C:AU, minting error resulting
from partial die doublingHuszár: 1535., Unger II.: 1133.a.....................................................................................24 000

30905. 1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,37g) T:F, patina, hajlott lemezHungary 1705. X Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" (6,37g) C:F, patina, wavy coinHuszár: 1535., Unger II.: 1133.a..........................................6 000

30906. 1705C-M Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" Kassa (1,91g) T:F, patinaHungary 1705C-M Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" Kaschau / Košice (1,91g) C:F, patina Huszár: 1552., Unger II.: 1139.d............................ 5 000

30907. 1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,35g) T:F, patina, hajlott lemezHungary 1706. X Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" (6,35g) C:F, patina, wavy coinHuszár: 1535., Unger II.: 1133.a..........................................5 000

30908. 1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,85g) T:VF patinaHungary 1706. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi"
(7,85g) C:VF patinaHuszár: 1535., Unger II.: 1133.a.............................................................................................. 5 000

30909. 1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,26g) T:XF apró kitörés, patina Hungary
1706K-B Poltura Cu "Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,26g) C:XF small crack, patina Huszár:
1549., Unger II.: 1139.a.............................................................................................................................................17 000

30910. 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc", kapszulában (2,53g) T:AU,XF, pici repedés a peremenHungary
1707. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz, in capsule (2,53g) C:AU,XF, tiny crack at the edgeHuszár:
1549., Unger II.: 1139.a.............................................................................................................................................12 000

30911. 1710PH Poltura Ag "I. József" (0,58g) T:F rep. Huszár 1579., Unger II.: 1160....................................................3 000
30912. 1745K-B 15kr Ag "Mária Terézia" (6,18g) T:VF,F patinaHuszár: 1711., Unger III.: 1245..................................5 000
30913. 1758N-B 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,48g) T:VFHungary 1758N-B 20 Kreuzer Ag "Franz von

Lothringen" (6,48g) C:VFHuszár: 1800., Unger III.: 1290.d..................................................................................12 000
30914. 1761K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763. Rézdénár "Zárt korona / Mária Terézia" + 1780K 1kr Cu "Mária

Terézia" T:F.................................................................................................................................................................. 2 000
30915. 1762C 1kr Cu "Mária Terézia" Gyulafehérvár T:FHungary 1762C 1 Kreuzer "Maria Theresia" Alba Iulia Cu

C:F..................................................................................................................................................................................2 000
30916. 1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:F, patinaHuszár: 1756, Unger III.: 1278..................................2 000
30917. 1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:FHuszár: 1751., Unger III.: 1270.c....................................................2 000
30918. 1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF,F,karcHuszár: 1751., Unger III.: 1270.c.....................................2 200
30919. 1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF,FHuszár: 1751., Unger III.: 1270.c..............................................1 800
30920. 1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:VF,FHuszár: 1751., Unger III.: 1270.c..............................................2 000
30921. 1765BH / EVM-D 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,60g) T:XF,VFHungary 1765BH / EVM-D 20 Kreuzer Ag

"Franz von Lothringen" (6,60g) C:XF,VFHuszár: 1798., Unger III.:1290.b........................................................... 8 000
30922. 1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c...................................................2 000
30923. 1781S 1/4kr Cu "II. József" T:F..................................................................................................................................1 600
30924. 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" Szomolnok, ezüstözve T:VF, lyukasztott, ezüstözés pár helyen lekopottHuszár:

2021., Unger III.: 1399.d..............................................................................................................................................3 000
30925. 1802B 7kr Ag "I. Ferenc" T:VF patinaHungary 1802B 7 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patinaHuszár: 2012.,

Unger III.: 1395.a..........................................................................................................................................................6 000
30926. 1805B 20kr Ag "I. Ferenc" T:F, pici peremhibaUnger III.: 1376.a, Huszár: 1967., Adamo C29.........................3 000
30927. 1807E 30kr Cu "I. Ferenc" Gyulafehérvár + 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" Szomolnok T:F, patinaHuszár: 2037.,

Unger III.: 1397.b; Huszár: 2021., Unger III.: 1399.d...............................................................................................2 000
30928. 1816S 1/4kr Cu Szomolnok T:AU patina.................................................................................................................. 7 500
30929. 1816S 1/4kr Cu Szomolnok T:XF,VF........................................................................................................................ 4 000
30930. 1826B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (28,00g) T:AU,YF patina / Hungary 1826B Thaler Ag "Franz I"

Kremnitz (28,00g) C:AU,XF patina Huszár: 1947., Unger III.: 1365.a................................................................ 70 000
30931. 1838E 20kr Ag "I.Ferdinánd", Ag kiskanállás alakítva (br.: 8,15g) T:F patina Huszár: 2084., Unger III.: 1421.b

........................................................................................................................................................................................2 400
30932. 1846B 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina / Hungary 1846B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU,XF

patinaHuszár: 2085 Unger III.: 1422., Krause KM#2202......................................................................................14 000
30933. 1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" Körmöcbánya T:VF,F, forrasztásnyomHungary 1847B 20 Kreuzers Ag

"Ferdinand V" Kremnica C:VF,F, framemarkUnger III.:1419., Huszár:2081.........................................................2 000

27



30934. 1848. 1kr Cu T:XF ph., patinaAdamo B1.................................................................................................................. 4 000
30935. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU juszt. / Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU adjusted

Huszár: 2081., Unger III.: 1419................................................................................................................................ 10 000
30936. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF lyuk / Hungary 1848B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF hole Huszár:

2081., Unger III.: 1419.................................................................................................................................................4 000
30937. 1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:AU,XF........................................................................5 000
30938. 1849NB 1kr Cu T:XF,VF, kis peremhiba, anyaghibaAdamo B1.1.........................................................................3 000
30939. 1849NB 3kr Cu technológiai hibás veret (enyhén elfordult hátlap, enyhe verőtő-repedés) T:XF,VF

patinaAdamo B2...........................................................................................................................................................8 000
30940. 1849NB 6kr Ag T:AU,XF, patinaAdamo B2..............................................................................................................5 000
30941. 1849NB 6kr Ag T:VF patinaAdamo B2..................................................................................................................... 4 000
30942. 1849NB 6kr Ag T:VF,F, patinaAdamo B3.................................................................................................................4 000
30943. 1858B 5/10kr Cu + 1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" (2x) T:VF,F, patinaAdamo M3, M4.1..................................2 000
30944. 1858B 5/10kr Cu T:VF, patinaAdamo M3.................................................................................................................2 000
30945. 1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:XF patinaAdamo M12......................................................................................9 000
30946. 1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VFAdamo M12........................................................................................... 5 000
30947. 1861B 4kr Cu hátoldalon "LK" beütéssel T:FAdamo M7........................................................................................ 2 000
30948. 1868KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" rozettával, Artex-veret, kapszulában T:AU (P), kis

patinaHungary 1868KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" with rosette, Artex-restrike, in capsule C:AU (P), small
patinaAdamo M15......................................................................................................................................................80 000

30949. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:XF patinaAdamo M4.1...................................................................................2 000
30950. 1868KB 4kr Cu Artex utánveret, kapszulában T:AUAdamo M7.1.......................................................................30 000
30951. 1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F, patinaAdamo M10.1.4 800
30952. 1869KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF karcAdamo M11.1..........................................................................................8 000
30953. 1870KB 1Ft Ag "Ferenc József" T:VFAdamo M15................................................................................................30 000
30954. 1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:F patina, ph.Adamo M15......................................................... 4 000
30955. 1878KB 1kr Cu "Középcímer" + 1885KB 1kr Cu "Középcímer" (4x) T:VF-F, patina, egyik lyukasztott de

lyuktömöttAdamo M4.1................................................................................................................................................2 000
30956. 1882KB-1888KB 1kr Cu (2xklf) T:XF,VF karc, patina Adamo M4.1..................................................................... 2 000
30957. 1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya, kapszulában T:AUHungary 1888KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph I" Kremnica, in capsule C:AUAdamo M15, Krause KM#469................................................18 000
30958. 1893KB 1f bronz (2x) T:XF,VFAdamo K1.................................................................................................................2 000
30959. 1893KB 1f bronz T:AU,XF Adamo K1.......................................................................................................................2 000
30960. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" + 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF, F, kitörés a peremenAdamo K5, K5.1

........................................................................................................................................................................................4 000
30961. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" + 1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:F,XF patina..............................................3 600
30962. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph., patina Adamo K5.........................................................................16 000
30963. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patinaAdamo K5.............................................................................................1 800
30964. 1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patinaAdamo K5.............................................................................................2 000
30965. 1894. 10f fém minipénz T:XF......................................................................................................................................4 000
30966. 1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF,FAdamo K5..................................................................................................2 400
30967. 1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina, ph.Adamo K5.................................................................................. 4 000
30968. 1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patinaAdamo K5.............................................................................................1 800
30969. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF patinaAdamo K5.2.............................................................................................7 500
30970. 1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF,FAdamo K5..................................................................................................4 000
30971. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:F, lyukasztottAdamo K5.2...................................................................................... 3 000
30972. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF patinaAdamo K5.2.............................................................................................6 000
30973. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF ph. patina Adamo K5.2...................................................................................10 000
30974. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF ph. Adamo K5.2...........................................................................................8 000
30975. 1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF ph., patinaAdamo K7................................................................................ 15 000
30976. 1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:VFAdamo K7.1..........................................22 000
30977. 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF patinaAdamo K5.1.......................................................................................3 600
30978. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" kapszulában T:AUAdamo K6............................................................................15 000
30979. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF, kis patinaAdamo K5.1.........................................................................2 000
30980. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AUAdamo K5.1..................................................................................................2 000
30981. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patinaAdamo K5.1.......................................................................................2 000
30982. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAdamo K5.1................................................................................2 800
30983. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAdamo K5.1................................................................................2 600
30984. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XFAdamo K5.1.................................................................................................. 2 600
30985. 1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:VF,F patinaAdamo P6.................................................................................................2 600
30986. 1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:AU,XF egyiken patinaAdamo P6..............................................................8 000
30987. 1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:AU-VF közte patina, kis ph, kis karcAdamo P6..................................... 7 500
30988. 1926. 10f Cu-Ni + 20f Cu-Ni + 1938. 20f Cu-Ni T:VF,XF patina............................................................................2 000
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30989. 1926. 1P Ag T:VF patinaAdamo P6...........................................................................................................................2 000
30990. 1926. 1P Ag T:XF patinaAdamo P6...........................................................................................................................4 000
30991. 1929. 2P Ag "Madonna" kapszulában T:AUAdamo P7........................................................................................ 15 000
30992. 1929. 2P Ag "Madonna" (4db) + 1938. 2P Ag "Madonna" + 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF-FAdamo P7, F8.1

......................................................................................................................................................................................20 000
30993. 1929. 2P Ag "Madonna" (5db) T:XF-FAdamo P7..................................................................................................18 000
30994. 1929. 2P Ag "Madonna" (5x) T:XF-FAdamo P7.....................................................................................................19 000
30995. 1929. 2P Ag "Madonna" (5x) T:XF-FAdamo P7.....................................................................................................19 000
30996. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" kapszulában T:AUAdamo P8................................................................................. 20 000
30997. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patinaAdamo P8..................................................................................................4 400
30998. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, kis patinaAdamo P8...........................................................................................4 400
30999. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, kis patinaAdamo P8...........................................................................................4 400
31000. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, patinaAdamo P8.................................................................................................4 600
31001. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, patinaAdamo P8.................................................................................................4 600
31002. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, patinaAdamo P8.................................................................................................4 600
31003. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, patinaAdamo P8.................................................................................................4 600
31004. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F, patinaAdamo P8.................................................................................................4 600
31005. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (3x) T:F patinaAdamo P8........................................................................................13 000
31006. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patinaAdamo P8..................................................................................................4 000
31007. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patinaAdamo P8..................................................................................................4 000
31008. 1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány sor"

kapszulában T:AU,XFAdamo P7.1, P7.2, P7.3..................................................................................................... 30 000
31009. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:F hátlap lecsiszolva, gravírozva, lyukasztva Adamo P7.3................................... 4 000
31010. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:VF, patinaAdamo P7.3............................................................................................. 4 000
31011. 1937-1939. 1P Ag (3db, 2xklf) T:AU,XF kis patinaAdamo P6............................................................................... 6 000
31012. 1937-1939. 1P Ag (3db, 2xklf) T:AU,XF kis patinaAdamo P6............................................................................... 6 000
31013. 1937. 2P Ag "Madonna" T:VF patinaAdamo P7.......................................................................................................5 000
31014. 1938-1939. 1P Ag (3db, 2xklf) T:AU,XF kis patinaAdamo P6............................................................................... 6 000
31015. 1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AUAdamo P8.1................................................................................15 000
31016. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patinaAdamo P8.1..................................................................................... 15 000
31017. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patinaAdamo P8.1..................................................................................... 14 000
31018. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF, kis ph és karcAdamo P8.1.......................................................................15 000
31019. 1938. 5P Ag "Szent István" T:VF, peremhibaAdamo P8.1...................................................................................12 000
31020. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, kis ph.Adamo P8.1...............................................................................14 000
31021. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF, kis patinaAdamo P8.1.....................................................................................13 000
31022. 1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina, ph. Adamo P8.1...................................................................................15 000
31023. 1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patinaAdamo P8.1............................................................................................15 000
31024. 1939. 1P Ag (3x) T:AU,XF kis patinaAdamo P6...................................................................................................... 6 000
31025. 1939. 1P Ag (3x) T:AU,XF kis patinaAdamo P6...................................................................................................... 6 000
31026. 1939. 1P Ag (4x) T:AU,XF kis patinaAdamo P6...................................................................................................... 8 000
31027. 1939. 1P Ag T:XF, mikrokarcosAdamo P6...............................................................................................................2 000
31028. 1939. 1P Ag T:XF, mikrokarcosAdamo P6...............................................................................................................2 200
31029. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF patinaAdamo P8.2............................................................................................ 10 000
31030. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF, pici peremhibaAdamo P8.2...............................................................................9 000
31031. 1940. 2f Fe + 1941. 10f Fe + 20f Fe + 1P Al + 1942. 2P Al + 1943. 5P Al + 1945. 5P Al T:VF-F, patina,

peremhiba..................................................................................................................................................................... 2 400
31032. 1946. 1Ft Ag jelzett utánveret "R" jelzéssel kapszulában (4g/0.999) T:PP patina............................................ 16 000
31033. 1947-1984. 5Ft (4xklf, közte Ag) + 1989. 50f Al + 1Ft Al+ 2Ft sárgaréz forgalmi érme összeállítás "Kossuth

Lajos 1802-1894 / Szabadságharc 1848-1849" fólia tokban T:AU,XF.................................................................8 000
31034. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina, ph........................................................................................................ 3 600
31035. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patinaAdamo F8.1..........................................................................................3 200
31036. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patinaAdamo F8.1..........................................................................................3 200
31037. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patinaAdamo F8.1..........................................................................................3 200
31038. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:XF patinaAdamo F8.1.............................................................................................3 400
31039. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31040. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31041. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31042. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:VF,F (közte 1db XF) patina, ph. Adamo F8.1..................................................22 000
31043. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patinaAdamo F8.1..........................................................................................3 600
31044. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:XF,VF patinaAdamo F8.1.......................................................................................3 600
31045. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:VF,XF patinaAdamo F8.1, F13..........................................3 200
31046. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:VF,XF patinaAdamo F8.1, F13.1.......................................3 000
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31047. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina Adamo F8.1....................................................................................................2 000
31048. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF felületi karcokAdamo EM2................................................................................. 9 000
31049. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XFAdamo EM2.......................................................................................................... 6 000
31050. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU,XF apró ph., patinaAdamo EM3........................................................................16 000
31051. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:AU,XF,

patinaAdamo EM1, EM2, EM3.................................................................................................................................30 000
31052. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU karc Adamo EM1.......................................................................................................... 4 800
31053. 1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor"

T:UNC,AUAdamo EM1, EM2, EM3.........................................................................................................................34 000
31054. 1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:AU,XFAdamo F6....................................................................................................4 000
31055. 1950-1964. 2Ft Cu-Ni (18x) T:XF,VF........................................................................................................................2 000
31056. 1950-1966. 2Ft Cu-Ni sor (12xklf; 1950-1966. között az összes évjárat) T:VF-F............................................... 2 800
31057. 1950. 2Ft Cu-Ni (3x) + 1951. 2Ft Cu-Ni (3x) + 1957-1966. 2Ft Cu-Ni (5xklf, 7db) T:VF, F............................... 2 000
31058. 1966. 25Ft Ag "Zrínyi" T:AU (eredetileg P)Adamo EM17..................................................................................... 10 000
31059. 1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor "MNB" plasztik tokban T:BU patina Hungary 1967. 25

Forint Ag + 50 Forint Ag + 100 Forint Ag "Kodály" set in "Magyar Nemzeti Bank" plastic case C:BU
patinaAdamo EM22, EM23, EM24; Krause KM#577, KM#578, KM#579..........................................................36 000

31060. 1968. 100Ft Ag "Semmelweis" kapszulában T:AUAdamo EM28........................................................................10 000
31061. 1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" T:AU apró patinaAdamo EM27; EM28.....................................20 000
31062. 1972. 100Ft Ag "Budapest" sérült műanyag tokban T:AU patinaAdamo EM40...................................................6 500
31063. 1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" eredeti plombált MNB dísztokban T:BUAdamo EM38, EM39...... 12 000
31064. 1973. 100Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM42..................................................................................... 8 000
31065. 1973. 10f Al "Vadgalamb" angol nyelvű "Világ madaras pénzérméi" díszlapon T:UNC,AU Hungary 1973. 10

Fillér Al "Stock Dove" on a decorative "Bird Coins of the World" sheet C:UNC,AU............................................. 3 000
31066. 1973. 50Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:BU Adamo EM41....................................................................................... 6 000
31067. 1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU patina Adamo EM41,

EM42........................................................................................................................................................................... 12 000
31068. 1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" kapszulában T:BU Adamo EM43.................................................................. 6 000
31069. 1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, sérült plombált "MNB" tokban T:BU patinaAdamo EM43.............5 500
31070. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" érmepár, eredeti "MNB" műanyag tokban

T:BU patinaAdamo EM44, EM45.............................................................................................................................11 000
31071. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" pár eredeti, plombált, "Magyar Nemzeti Bank"

plasztiktokban T:BU patinaAdamo EM44, EM45.................................................................................................. 10 000
31072. 1976. 200Ft Ag "Festők I. - Szinyei Merse Pál" T:AU (eredetileg BU)Adamo EM51...........................................5 000
31073. 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM56.....................................7 000
31074. 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU patinaAdamo EM48............................................................................6 000
31075. 1977. 200Ft Ag "Festők II. - Mányoki" T:AU (eredetileg BU)Adamo EM53..........................................................5 000
31076. 1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai" T:AU (eredetileg BU)Adamo EM54....................................................5 000
31077. 1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált "MNB" műanyag tokban T:BU patina, a tokon kívülről

karcolások Adamo EM55............................................................................................................................................7 000
31078. 1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM56............... 7 000
31079. 1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BUAdamo EM58............................................................9 000
31080. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP patinaAdamo EM578 000
31081. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" műbőr tokban T:BU patina Adamo EM57.........................................6 500
31082. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU patina Adamo EM57..................................................................8 000
31083. 1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO12...........................................................3 400
31084. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált, de sérült Magyar Nemzeti Bank tokban T:PP

Adamo EM61................................................................................................................................................................4 000
31085. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:AUAdamo EM61.................................................................2 000
31086. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:BUAdamo EM61.................................................................2 000
31087. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" +

1985. 100Ft "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Térkép" T:BU.............................................................................3 600
31088. 1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" + 1980. 500Ft Ag "Téli Olimpia - Lake Placid". Mindkettő

fekete, műanyag "MAGYAR NEMZETI BANK" tokban T:PP több fo., patina Adamo EM59, EM60...............40 000
31089. 1981. 100Ft "FAO" meg nem valósult érmetervezet gipsz előlapi NEGATÍV nagyminta (158mm)

T:AUHungary 1981. 100 Forint "FAO" unrealized coin's plan obverse NEGATIVE large plaster sample
(158mm) C:AUAdamovszky katalógusban nem szerepel / Not listed in Adamovszky's catalogue...................5 000

31090. 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BUAdamo EM66........2 000
31091. 1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:BUAdamo EM66....................................................................... 2 000
31092. 1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:AUAdamo EM63....................................................................................2 000
31093. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM64................................8 000
31094. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" fekete műbőr tokban T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo

EM64..............................................................................................................................................................................6 000
31095. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" fekete műbőr tokban T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo

EM65..............................................................................................................................................................................6 000
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31096. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) Adamo EM65...................................8 000
31097. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM64.............................7 500
31098. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM65.............................7 500
31099. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU folt Adamo EM64........................................................7 500
31100. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU folt Adamo EM65........................................................7 500
31101. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:UNC,AU patinaAdamo EM65......................................... 8 000
31102. 1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU patinaAdamo EM64...................................................8 000
31103. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM68..2 000
31104. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" jelzett próbaveret kapszulában. Csak 50 darab

létezik belőle! T:BU / Hungary 1982. 100 Forint Cu-Ni "FIFA World Cup 1982" marked trial strike in
capsule. Only 50 pieces exist! C:BU Adamo EM68...............................................................................................60 000

31105. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:AU patina Adamo EM68............................................. 1 400
31106. 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PP, kis patinaAdamo EM73...1 600
31107. 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM72... 1 400
31108. 1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Czóbel Béla" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BUAdamo EM75......................1 600
31109. 1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Czóbel Béla" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PPAdamo EM75.......................1 600
31110. 1983. 100Ft meg nem valósult érmetervezet gipsz előlapi NEGATÍV nagyminta (158mm) T:AU,XF

ph.Hungary 1983. 100 Forint unrealized coin's plan obverse NEGATIVE large plaster sample (158mm)
C:AU,XF edge errorAdamovszky katalógusban nem szerepel / Not listed in Adamovszky's catalogue...........5 000

31111. 1983. 100Ft meg nem valósult érmetervezet gipsz előlapi NEGATÍV nagyminta (158mm) T:AUHungary
1983. 100 Forint unrealized coin's plan obverse NEGATIVE large plaster sample (158mm)
C:AUAdamovszky katalógusban nem szerepel / Not listed in Adamovszky's catalogue....................................5 000

31112. 1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNCAdamo EM69,
EM70, EM71.................................................................................................................................................................4 000

31113. 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM78...... 2 000
31114. 1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU patinaAdamo EM77....................6 500
31115. 1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo EM76... 6 500
31116. 1984. 500Ft Ag "Szarajevói Téli Olimpia" T:UNC Adamo EM76...........................................................................9 000
31117. 1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" kapszulában T:BU..........................1 400
31118. 1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó térképe" jelzett próbaveret kapszulában.

Csak 50 darab létezik belőle! T:BU / Hungary 1985. 100 Forint nickel-silver "FIFA World Cup 1986 - Map
of Mexico" marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:BU Adamo EM93........................................60 000

31119. 1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" jelzett próbaveret kapszulában. Csak 50
darab létezik belőle! T:BU / Hungary 1985. 100 Forint nickel-silver "FIFA World Cup 1986 - Mexico"
marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:BU Adamo EM92...........................................................60 000

31120. 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:BU Adamo EM90, EM91.........................................................2 000
31121. 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" T:BU Adamo EM90, EM91.........................................................2 000
31122. 1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU folt Adamo EM89.....................................................................................6 500
31123. 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" + 1986. 500Ft Ag "Labdarúgó

Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM94, EM95................................................................................ 15 000
31124. 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Európa Bajnokság 1988" jelzett próbaveret kapszulában. Csak 50 darab

létezik belőle! T:BU / Hungary 1988. 100 Forint nickel-silver "UEFA European Championship 1988"
marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:BU Adamo EM102........................................................ 60 000

31125. 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" jelzett próbaveret kapszulában. Csak
50 darab létezik belőle! T:BU kis patina / Hungary 1988. 100 Forint nickel-silver "FIFA World Cup 1990 -
Two players" marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:BU small patina Adamo EM105...........60 000

31126. 1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - három játékos" T:BUAdamo EM106.............................. 10 000
31127. 1988. 500Ft Ag "Szent István" kapszulában T:BUAdamo EM102.........................................................................9 000
31128. 1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" kapszulában T:BU Adamo EM100.......................................................8 500
31129. 1989. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Kézfogás" jelzett próbaveret kapszulában. Csak

50 darab létezik belőle! T:BU / Hungary 1989. 100 Forint nickel-silver "FIFA World Cup 1990 -
Handshake" marked trial strike in capsule. Only 50 pieces exist! C:BU Adamo EM107..................................60 000

31130. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" kapszulában T:BU patina Adamo EM110......................................8 500
31131. 1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi összeállítás T:UNC......................................................................................................2 000
31132. 1990. 500Ft Ag "Budai vár" műanyag dísztokban T:UNC (eredetileg PP) patinaAdamo EM114....................12 000
31133. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" közös tanúsítvánnyal,

dísztokban T:PP, patinaAdamo EM113, Adamo EM114......................................................................................20 000
31134. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" dísztokban T:UNC (eredetileg PP) patinaAdamo EM113...............12 000
31135. 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" (2xklf) mindkettő kapszulában T:BU, UNC (eredetileg

PP) több fo.Adamo EM119......................................................................................................................................... 4 000
31136. 1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:AU (eredetileg PP)Adamo EM120......................................12 000
31137. 1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BUAdamo EM120.................................................................10 000
31138. 1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo EM120............................12 000
31139. 1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" dísztokban T:AU (eredetileg PP), karcAdamo EM122...............................9 000
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31140. 1992-1993. 200Ft "MNB" Ag (2xklf) T:XF patina Adamo F13................................................................................3 600
31141. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB" "Deák" (14db, 3xklf) T:AU,XF patinaAdamo F13, F13.1....................................20 000
31142. 1992-2007 (1993-1998). 1Ft "JNT Security" rolniban T:vegyes............................................................................1 600
31143. 1992-2007 (2003-2004). 1Ft "JNT Security" rolniban T:vegyes............................................................................1 600
31144. 1992-2007. 1Ft "JNT Security" rolniban T:vegyes...................................................................................................1 600
31145. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF, pici patinaAdamo F13................................................................................3 400
31146. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina, kis

karcAdamo F13, F13.1................................................................................................................................................7 500
31147. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13, F13.1........5 000
31148. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13, F13.1........5 000
31149. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13, F13.1........5 000
31150. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XFAdamo F13, F13.1........5 000
31151. 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:AUAdamo F13......................................................................3 600
31152. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13........................................................................................ 3 600
31153. 1992. 200Ft Ag "MNB" T:AU patinaAdamo F13......................................................................................................1 800
31154. 1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában, tanúsítvánnyal, díszdobozban T:PP kis patinaAdamo EM12510 000
31155. 1993-1996. 100Ft (4xklf) T:XF patinaAdamo F13, F13.1.......................................................................................2 800
31156. 1993-2008. 10Ft-100Ft (8x) T:UNC-VF....................................................................................................................1 000
31157. 1993-2017. 10Ft-200Ft (17x), közte sok emlékkiadás T:AU-XF...........................................................................2 400
31158. 1993-2020. 5Ft Cu-Ni-Zn (14x) + 1993-1994. 20Ft Cu-Ni-Zn (7x) T:AU-VF....................................................... 1 000
31159. 1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU kis foltAdamo EM132

......................................................................................................................................................................................10 000
31160. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF, pici patinaAdamo F13................................................................................3 400
31161. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF, pici patinaAdamo F13................................................................................3 400
31162. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31163. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31164. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31165. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31166. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31167. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31168. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31169. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................3 600
31170. 1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:AUAdamo F13..........................................................................................................6 500
31171. 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF kis patinaAdamo F13, F13.1..................................3 600
31172. 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1.......................................3 600
31173. 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF patinaAdamo F13, F13.1.............................................. 3 000
31174. 1993. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba - ECU" kapszulában, tanúsítvánnyal, műanyag dísztokban

T:PPAdamo EME34.....................................................................................................................................................9 000
31175. 1993. 50Ft Cu-Ni részletszegény (évgyűrű hiányzik, szárnytollak helyett pöttyök!) T:XFHungary 1993. 50

Forint Cu-Ni with lack of details error (without growth rings on the stump, dots instead of feathers)
C:XFAdamo F11, Krause KM#697............................................................................................................................9 000

31176. 1994-1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (2xklf) + 2006-2021. 50Ft Cu-Ni emlékkiadások (6xklf, 12db) + 2020. 20Ft
Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" + 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn (2xklf: "T" (2x) + "I") T:AU-VF.......................................2 000

31177. 1994. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta" tanúsítvánnyal, sérült kapszulában, dísztokban T:PP fo.,
patinaAdamo EM137.................................................................................................................................................12 000

31178. 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1997. 100Ft (2x) T:AU,XF patina.................................. 2 000
31179. 1994. 200Ft Ag "Deák" + 2002. 100Ft "Kossuth" + 2005-2020. 50Ft Cu-Ni (5xklf, 7db) emlékkiadások

T:AU,XF.........................................................................................................................................................................4 400
31180. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13.1.....................................................................................3 200
31181. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF patinaAdamo F13.1.....................................................................................3 200
31182. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:VFAdamo F13.1....................................................................................................... 3 000
31183. 1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban T:PP Adamo EM134

......................................................................................................................................................................................12 000
31184. 1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba - ECU" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BUAdamo EM145................ 13 000
31185. 1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM143.................. 10 000
31186. 1995. 1000Ft Ag "XXVI. Nyári Olimpia - Atlanta - Vívás" tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban

T:PPAdamo EM143...................................................................................................................................................12 000
31187. 1995. 200Ft Ag "Deák" kapszulában T:UNC Adamo F13.1.................................................................................10 000
31188. 1996-2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi összeállítás karton "Die Länder der Europäischen Union" tokban T:AU

........................................................................................................................................................................................3 000
31189. 1996. 100Ft (7x) T:AU,XF Adamo F12.1.................................................................................................................. 5 000
31190. 1997. 2000Ft Ag "Integráció az Európai Unióba" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PPAdamo EM147.............10 000
31191. 1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" kapszulában T:PP fo Adamo EM150..............................3 000
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31192. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM153..............................10 000
31193. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM153.................................10 000
31194. 1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" kapszulában T:PP Adamo EM154............................................12 000
31195. 1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM148.............................................................6 000
31196. 1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM153................................................10 000
31197. 1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:UNC (eredetileg PP) Adamo EM163...................................................10 000
31198. 1999. 2000Ft Ag "XXVII. Nyári Olimpia - Sydney" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM162.......................... 10 000
31199. 2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi"

érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft
"Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BUAdamo EM173, EM174, EM175, EM176.................16 000

31200. 2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BUAdamo EM173......................................................4 000
31201. 2001. 200Ft "Arany János: Toldi" kapszulában T:PPAdamo EM173....................................................................3 000
31202. 2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon T:BUAdamo EM174....................................4 000
31203. 2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" kapszulában T:PPAdamo EM174..................................................3 000
31204. 2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BUAdamo EM176.........................................4 000
31205. 2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" kapszulában T:PPAdamo EM176.......................................................3 000
31206. 2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM175................................ 4 400
31207. 2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP fo.,

ujjlenyomatAdamo EM169........................................................................................................................................14 000
31208. 2002. 100Ft "Kossuth" (3x) T:AU,XFAdamo FOEM1..............................................................................................5 000
31209. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AUAdamo FOEM1............................................................................................................2 400
31210. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AUAdamo FOEM1............................................................................................................2 400
31211. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AUAdamo FOEM1............................................................................................................2 400
31212. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AUAdamo FOEM1............................................................................................................2 400
31213. 2002. 100Ft "Kossuth" T:XF patinaAdamo FOEM1.................................................................................................2 000
31214. 2002. 100Ft "Kossuth" (2xklf) kötőjeles és kötőjel nélküli változat T:AU,XF patina, kis karc.............................6 000
31215. 2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" T:AU patina.......................................................................................3 000
31216. 2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" T:AU patina.......................................................................................3 000
31217. 2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" T:AU patina.......................................................................................3 000
31218. 2002. 100Ft "Kossuth" T:AU Adamo FOEM1...........................................................................................................3 000
31219. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi sorból kivágott lapon T:BU Adamo FOEM2.................................................3 000
31220. 2003. 20Ft "Deák" T:AUAdamo FOEM2...................................................................................................................1 400
31221. 2003. 20Ft "Deák" T:AUAdamo FOEM2...................................................................................................................2 000
31222. 2003. 20Ft "Deák" (2x) T:AU patina...........................................................................................................................2 000
31223. 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" elsőnapi veret "10468" sorszámú emléklapon T:UNC Adamo FOEM2..6 000
31224. 2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM187.12 000
31225. 2004. 5000Ft Ag "XXVIII. Nyári Olimpia - Athén" tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban T:BUAdamo

EM189.........................................................................................................................................................................12 000
31226. 2004. 50Ft "Európai Unió" (2x) + 2023. 200Ft "Petőfi" + 2024. 100Ft "MNB" T:AU,XF......................................2 000
31227. 2005-2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 50Ft Cu-Ni (18x), mind emlékkiadás T:AU,XF....................... 2 400
31228. 2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác születésének 150. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM195......12 000
31229. 2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" kapszulában T:AU (eredetileg PP) Adamo EM19812 000
31230. 2005. 500Ft Cu-Ni "100 éves az első magyar postaautó" kapszulában T:PP patinaAdamo EM197................3 000
31231. 2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "06764" T:UNC foltos karton..................................................................................................................2 000
31232. 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM5....................................................2 000
31233. 2006-2021. 50Ft Cu-Ni (10x) emlékkiadás + 2022. 100Ft bimetál "Pénzmúzeum" + 2024. 100Ft bimetál

"Magyar Nemzeti Bank" (2x) T:AU,XF.......................................................................................................................2 400
31234. 2006-2021. 50Ft Cu-Ni (14x) emlékkiadások T:AU-XF..........................................................................................2 400
31235. 2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PPAdamo EM203.......................................12 000
31236. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret, sorszámozott díszlapon "06013" T:UNC

........................................................................................................................................................................................2 600
31237. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veret sorszámozott

emléklapon "05839-05840" T:UNC............................................................................................................................5 000
31238. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (2x) sorszámkövető első napi veretek sorszámozott

emléklapon "05842 - 05843" T:UNC..........................................................................................................................5 000
31239. 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "10256"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 800
31240. 2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP patinaAdamo EM208.......................................................... 3 000
31241. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "02376" T:UNC A tok

ragasztása elengedett................................................................................................................................................. 2 000
31242. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "05021" T:UNC.....................2 000
31243. 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "05022" T:UNC.....................2 600
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31244. 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában (2xklf) T:PP,BU Adamo EM216....... 5 000
31245. 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP patinaAdamo EM216...............2 000
31246. 2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PPAdamo EM219...........................................13 000
31247. 2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" kapszulában T:PP kis foltAdamo EM217............. 11 000
31248. 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:BUAdamo EM221.......2 800
31249. 2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM2245 000
31250. 2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM226... 10 000
31251. 2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM234....11 000
31252. 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:BUAdamo EM236...........................3 000
31253. 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:PP kis patina Adamo EM236........ 2 000
31254. 2011. 5000Ft Ag "Bibó István születésének 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:UNC, AU

(eredetileg PP)Adamo EM241..................................................................................................................................13 000
31255. 2011. 5000Ft Ag "Bibó István születésének 100. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM241...... 11 000
31256. 2011. 5000Ft Ag "Tóth Árpád születésének 125. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:AU

(eredetileg PP)Adamo EM238..................................................................................................................................12 000
31257. 2012. 100Ft Cu-Ni "100 éves a Magyar Cserkészszövetség" bliszterben T:PP................................................16 000
31258. 2012. 3000Ft "XXX. Nyári Olimpiai Játékok - London" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP

ujjlenyomatAdamo EM251........................................................................................................................................12 000
31259. 2012. 5000Ft Ag "Reményi József születésének 125. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM246

......................................................................................................................................................................................12 000
31260. 2013. 1000Ft "Gárdonyi Géza / Egri csillagok" kapszulában T:PP Adamo EM258.............................................4 000
31261. 2013. 3000Ft Ag "A magyar táncház módszer" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM256.................................5 000
31262. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel T:UNC.................................5 000
31263. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:UNC......2 000
31264. 2014. "Lancea Regis" Szent István denár ónozott Cu-Zn utánzata "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal T:UNC......4 000
31265. 2014. 10.000Ft Ag "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" kapszulában T:PP arpó fo.Adamo EM273................16 000
31266. 2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM271.................................................... 12 000
31267. 2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt..............16 000
31268. 2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM286.................................................. 12 000
31269. 2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PPAdamo

EM275.........................................................................................................................................................................14 000
31270. 2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP kis fo. Adamo EM269....14 000
31271. 2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM269.... 12 000
31272. 2014. 2000Ft Cu-Ni "A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" kapszulában + 2020. 2000Ft Cu-Ni

"150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" kapszulában T:PP,BUAdamo EM278........................................... 6 000
31273. 2014. 2000Ft Cu-Ni "A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo

EM278........................................................................................................................................................................... 3 000
31274. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" kapszulában T:PP.......................................................................................3 000
31275. 2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" kapszulában T:BU ujjlenyomat Adamo EM285........................................4 000
31276. 2014. 2000Ft Cu-Ni + 5000Ft Ag "Fáy András" T:AU (eredetileg BU,PP) folt Adamo EM276, EM277.........11 000
31277. 2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Egressy Béni születésének 200. évfordulója" T:BU Adamo EM270...........................3 000
31278. 2014. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:BU patina Adamo EM268.................... 3 600
31279. 2014. 5000Ft Ag "100 éve nyert Nobel-díjat Bárány Róbert" kapszulában, tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg

PP)Adamo EM281....................................................................................................................................................... 9 000
31280. 2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM284...........................................................8 000
31281. 2015. 10.000Ft Ag "Csók István születésének 150. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM290..12 000
31282. 2015. 10.000Ft Ag "Jurisics Miklós / Kőszeg" kapszulában T:PP Adamo EM297............................................14 000
31283. 2015. 10.000Ft Ag "Róth Miksa" T:AU (eredetileg PP) folt...................................................................................12 000
31284. 2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:BU patina Adamo EM291....................................3 600
31285. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" kapszulában T:BUAdamo EM289..............................................3 000
31286. 2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU Adamo EM289....................................................................3 000
31287. 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn "425 éves a Vizsolyi Biblia" T:BUAdamo EM301............................................................3 000
31288. 2015. 5000Ft Ag "90 éve kapott Nobel-díjat Zsigmondy Richárd" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM294.. 7 000
31289. 2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (3x) + 2016. 50Ft Cu-Ni "Hetvenéves a forint" (3x) + 2018. 50Ft

Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (3x) + 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (3x) + 50Ft Cu-Ni "Birkózó
Világbajnokság" (3x) T:AU,XF Adamo FOEM9, FOEM12, FOEM13, FOEM14..................................................2 400

31290. 2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton születésének 1700. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM315....... 4 000
31291. 2016. 2000Ft Cu-Ni "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok - Rio" kapszulában T:BUAdamo EM312...........................3 000
31292. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "02604" T:UNC........................ 3 000
31293. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "03008" T:UNC........................ 3 400
31294. 2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "03804" T:UNC,AU..................5 000
31295. 2017-2021. 50Ft Cu-Ni (13x, ebből 7xklf) emlékkiadások T:XF............................................................................2 000
31296. 2017. 10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - A Pécsi Tudományegyetem alapításának 650.

évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PPAdamo EM343...........................................................................13 000
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31297. 2017. 10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM343...................................................................................... 13 000

31298. 2017. 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM346
......................................................................................................................................................................................12 000

31299. 2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo
EM335.........................................................................................................................................................................14 000

31300. 2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" T:AU (eredetileg PP) folt Adamo EM335.13 000
31301. 2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM330..................................................................................................................................................14 000
31302. 2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" T:AU (eredetileg PP) folt

Adamo EM330............................................................................................................................................................14 000
31303. 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM340...................................40 000
31304. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János" kapszulában T:BU.............................................................................................3 000
31305. 2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" kapszulában T:BU Adamo EM341.............................................................. 4 000
31306. 2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Margit 1242-1270" + 2017. 2000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve"

kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:BU.....10 000
31307. 2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Margit 1242-1270" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János"

eredetileg PP + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:UNC,AU
........................................................................................................................................................................................8 000

31308. 2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" kapszulában T:BU Adamo EM347.............................22 000
31309. 2017. 5000Ft Ag "Lajtha László születésének 125. évfordulója" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP) folt

Adamo EM342..............................................................................................................................................................8 000
31310. 2018-2020. 50Ft Cu-Ni (15x, ebből 4xklf) emlékkiadások T:XF............................................................................2 200
31311. 2018-2021. 50Ft Cu-Ni (11x, ebből 6xklf) emlékkiadások T:XF............................................................................1 800
31312. 2018. 10.000Ft Ag "Dobó István / Egri vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP................................................ 14 000
31313. 2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" kapszulában + 10.000Ft Ag "100 éve ért véget

az első világháború" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU,PP Adamo EM366, EM367...................................... 20 000
31314. 2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" kapszulában T:BU Adamo EM366.....................5 000
31315. 2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" kapszulában T:BU Adamo EM366.....................4 400
31316. 2018. 2000Ft Cu-Ni "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:BUAdamo EM355.........5 000
31317. 2018. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Albert aranyforintja 1437-1439" T:BUAdamo EM352...................................................3 000
31318. 2018. 2000Ft Cu-Zn "Nemzeti Emlékhelyek - Fiumei úti sírkert" kapszulában, színes MNB tájékoztatóval

T:BUAdamo EM361...................................................................................................................................................15 000
31319. 2018. 5000Ft Ag "XXI. Labdarúgó Világbajnokság" tanúsítvánnyal, kapszulában T:PPAdamo EM351........11 000
31320. 2019. 10.000Ft Ag "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo EM377...13 000
31321. 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális sérülés a

kapszulán Adamo EM383.........................................................................................................................................30 000
31322. 2019. 2000Ft Cu-Ni "250 éves a Semmelweis Egyetem" kapszulában T:BUAdamo EM385............................3 000
31323. 2019. 2000Ft Cu-Ni "Eötvös Lóránd halálának 100. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM378..............3 000
31324. 2019. 2000Ft Cu-Ni "Kandó Kálmán születésének 150. évfordulójára" kapszulában T:PP patina................... 4 000
31325. 2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója" T:BU.....2 800
31326. 2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" T:BU Adamo EM372.......................................................... 3 600
31327. 2019. 2000Ft Cu-Zn "Esztergom, Várhegy és Víziváros Nemzeti Emlékhely" kapszulában T:BU..................12 000
31328. 2019. 3000Ft Cu-Ni "175 éves a Himnusz zenéje" kapszulában T:BU Adamo EM382......................................5 000
31329. 2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:AU (PP)...................................... 10 000
31330. 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (5x) + 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (10x) T:XF,UNC,AU........3 000
31331. 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (6x) + 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (10x) T:XF,UNC,AU........3 000
31332. 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott emléklapon "01724"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 000
31333. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" kapszulában T:BU........................................ 4 000
31334. 2020. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:BU Adamo

EM396........................................................................................................................................................................... 2 800
31335. 2020. 2000Ft Cu-Ni "A MOB alapításának 125. évfordulója" T:BU Adamo EM406............................................3 000
31336. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Állami Számvevőszék" T:BU patina Adamo EM412...........................................................2 400
31337. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Harsányi János születésének 100. évfordulója" T:BU........................................................2 400
31338. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Kiskunsági Nemzeti Park" kapszulában T:BUAdamo EM400...........................................4 000
31339. 2020. 2000Ft Cu-Ni "Szinyei Merse Pál születésének 175. évfordulója és halálának centenáriuma" T:BU.... 3 000
31340. 2020. 2000Ft Cu-Zn "Református Nagytemplom és Kollégium - Debrecen - Nemzeti Emlékhely"

kapszulában T:BU Adamo EM410.............................................................................................................................5 000
31341. 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" + 2024. 100Ft "Magyar Nemzeti Bank" T:AU,XF.........................1 200
31342. 2020. 3000Ft Cu-Ni "30 éve szabadon" kapszulában T:BUAdamo EM392.........................................................5 000
31343. 2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon "02524" T:UNC

........................................................................................................................................................................................3 000
31344. 2020. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Villányi borvidék" Cu-Ni-Zn emlékérem szettben T:PP Adamo

FO54.5........................................................................................................................................................................ 12 000
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31345. 2021. 10.000Ft Ag "Az Alaptörvény tizedik évfordulójára" T:PP Adamo EM311.............................................. 10 000
31346. 2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában T:PP....................... 10 000
31347. 2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az igazságszolgáltatás

közreműködője" T:AU (PP).......................................................................................................................................10 000
31348. 2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:PP Adamo EM428................................17 000
31349. 2021. 15.000Ft aranyozott Ag "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás" kapszulában T:PP..19 000
31350. 2021. 2000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az igazságszolgáltatás

közreműködője" kapszulában T:BU...........................................................................................................................3 000
31351. 2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" kapszulában T:BU....................................2 600
31352. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Alaptörvény 10. évfordulója" kapszulában T:BU............................................................3 000
31353. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Európa Tanács magyar elnöksége" kapszulában T:P...................................................4 000
31354. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" színes MNB tájékoztatóval T:BU................................................................2 000
31355. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás" kapszulában T:BU.....................3 000
31356. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Szent-Györgyi Albert Egyeteme / 100 éves a szegedi felsőoktatás" kapszulában T:BU4 000
31357. 2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás"" + 15.000 Ft Ag "Vadászati és Természeti

Világkiállítás" mindkettő kapszulában, az ezüst érme tanúsítvánnyal T:BU,PP.................................................24 000
31358. 2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Árpád-házi Szent Erzsébet" kapszulában T:BU............................................................3 000
31359. 2021. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Agár" kapszulában T:P.......................................................................................6 000
31360. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában + 2023. 3000Ft Cu-Zn

"Nemzeti emlékhelyek - Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában T:UNC......................................................... 6 500
31361. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC..................................3 200
31362. 2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC..................................3 400
31363. 2021. 3000Ft bronz "Országépítő királyok - Szent István" kapszulában T:BU.................................................... 8 000
31364. 2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427................................3 400
31365. 2021. 3000Ft Cu-Zn "Országépítő királyok - Szent István" kapszulában + 2021. 15.000Ft Ag "Országépítő

királyok - Szent István" kapszulában T:BU,PPAdamo?EM414, EM415.............................................................40 000
31366. 2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott emléklapon

"11465" T:UNC.............................................................................................................................................................2 000
31367. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) teljes sor! T:AU,XF.........................................................................2 000
31368. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon "00071" T:UNC....... 2 000
31369. 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) sorszám nélküli emléklapon T:UNC.............................................2 000
31370. 2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP.......................................................................................... 7 500
31371. 2021. 750Ft "Győr 750" Cu-Ni-Zn kapszulában T:BU.............................................................................................2 000
31372. 2021. 750Ft Cu-Ni-Zn "Győr 750" kapszulában T:BU kis karcAdamo EM425....................................................2 200
31373. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" (5x) T:AU....................................................................3 000
31374. 2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon "00147"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 000
31375. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (2x) + 2024. 100Ft "Magyar Nemzeti Bank" T:AU..................................................2 000
31376. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (3x) T:AU......................................................................................................................2 000
31377. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (5x) T:AUAdamo FOEM21........................................................................................1 600
31378. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" + 2024. 100Ft bimetál "Magyar Nemzeti Bank" + 200Ft bimetál "Batthyány

Lajos" T:UNC,AU.........................................................................................................................................................2 400
31379. 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (20x) sérült "Magyar Nemzeti Bank" rolniban T:UNC.............................................6 000
31380. 2022. 15.000Ft Ag "A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME/Műegyetem)

alapításának 240. évfordulója" kapszulában T:PP................................................................................................ 19 000
31381. 2022. 15.000Ft Ag "Bács-Kiskun megye, Kecskemét" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP............................. 16 000
31382. 2022. 15.000Ft Ag "Hugonnai Vilma, az első magyar orvosnő" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU...............16 000
31383. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Hugonnai Vilma, az első magyar orvosnő" kapszulában T:BU..........................................2 600
31384. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában T:BU...................................2 400
31385. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" kapszulában T:BU.....................................................................................2 400
31386. 2022. 2000Ft Cu-Ni "Richter Gedeon" kapszulában T:BU..................................................................................... 2 400
31387. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" T:P................................................................2 400
31388. 2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P.....................................................................................................2 400
31389. 2022. 2000Ft Cu-Zn "Nemzeti emlékhelyek - Székesfehérvár, Romkert" kapszulában T:UNC........................3 600
31390. 2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére"

kapszulában T:BU........................................................................................................................................................3 000
31391. 2022. 3000Ft Cu-Ni "Nemzeti Hauszmann Program - Szent István-terem" kapszulában T:P...........................3 400
31392. 2022. 3000Ft Cu-Zn "Bács-Kiskun megye, Kecskemét" kapszulában T:BU....................................................... 4 000
31393. 2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP.............................................................................................8 000
31394. 2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP.............8 000
31395. 2023. 15.000Ft Ag "Deák Ferenc születésének 220. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP...........16 000
31396. 2023. 15.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Levéltár" kapszulában T:PP.....................................................................18 000
31397. 2023. 200Ft bimetál "Petőfi 200" első napi veret sorszámozott emléklapon "10148" T:UNC............................ 5 000
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31398. 2023. 200Ft bimetál "Petőfi Sándor" (5x) T:UNC,AU..............................................................................................4 600
31399. 2023. 200Ft bimetál "Petőfi Sándor" (5x) T:UNC,AU..............................................................................................4 600
31400. 2023. 3000Ft bronz "Országépítő királyok - I. András" kapszulában T:BU.......................................................... 5 000
31401. 2023. 3000Ft Cu-Ni "200 éves a Himnusz" kapszulában T:BU............................................................................. 3 600
31402. 2023. 3000Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" kapszulában T:BU.................................................3 600
31403. 2023. 3000Ft Cu-Ni "Csokonai Vitéz Mihály" kapszulában T:BU..........................................................................3 600
31404. 2023. 3000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Erdős Pál" kapszulában T:BU...................................3 400
31405. 2023. 3000Ft Cu-Ni "Nemzeti Hauszmann Program - Lovarda" kapszulában T:P..............................................3 400
31406. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában, színes MNB tájékoztatóval T:P........................................3 600
31407. 2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék - A só" kapszulában, színes MNB tájékoztatóval T:P................. 3 600
31408. 2023. 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" első napi veret számozott emléklapon "02780"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 000
31409. 2023. 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" első napi veret számozott emléklapon "09908"

T:UNC............................................................................................................................................................................2 000
31410. 2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Erdős Pál" tanúsítvánnyal, kapszulában T:PP.............8 000
31411. 2024 3000Ft "V. László aranyforintja" kapszulában T:BU......................................................................................5 000
31412. 2024 3000Ft Cu-Ni "XXXIII. Nyári Olimpiai és XVII. Nyári Paralimpiai Játékok" kapszulában T:BU................5 000
31413. 2024. 100Ft "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" első napi veret díszcsomagolásban "07484" T:UNC...........3 000
31414. 2024. 100Ft "Magyar Nemzeti Bank" (20x) "Dánió Kft." korlátozott példányszámú, sorszámozott, gyűjtői

rolniban "200 / 008" T:UNC.........................................................................................................................................7 000
31415. 2024. 100Ft "Magyar Nemzeti Bank" (3x) T:AU.......................................................................................................2 000
31416. 2024. 15.000Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Polgári Közjegyzőség" kapszulában T:PP....................................18 000
31417. 2024. 200Ft bimetál "Batthyány Lajos" (2x) T:UNC,AU..........................................................................................2 400
31418. 2024. 200Ft bimetál "Batthyány Lajos" (2x) T:UNC,AU..........................................................................................2 400
31419. 2024. 200Ft bimetál "Batthyány Lajos" (5x) T:UNC,AU..........................................................................................5 500
31420. 2024. 200Ft bimetál "Batthyány Lajos" (5x) T:UNC,AU..........................................................................................5 500
31421. 2024. 3000Ft Cu-Ni "100 éves a Magyar Nemzeti Bank" kapszulában T:BU......................................................4 000
31422. 2024. 3000Ft Cu-Ni "Nemzeti Hauszmann Program - Főőrség" kapszulában, színes MNB tájékoztatóval T:P

........................................................................................................................................................................................4 000
31423. 2024. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Árpád-házi Szent Kinga" kapszulában T:PP..................................................................4 000
31424. 2024. 3000Ft Cu-Zn "Nemzeti emlékhelyek - Pannonhalmi Bencés Főapátság" tájékoztatóval T:BU.............4 000
31425. 2024. 5Ft-200Ft (6xklf) "Környezetirányítási rendszer" forgalmi szett felelős erdőgazdálkodásból származó

karton dísztokban, újrahasznosított anyagból készült bliszterben T:BU............................................................... 6 000
31426. 2025. 20.000Ft Ag "Szent László király" tájékoztatóval T:PP..............................................................................26 000
31427. 27 db-os vegyes Mária Terézia poltura, denár, krajcár tétel T:VF-VG................................................................12 000
31428. 4db-os vegyes kis Ag és bronz érme tétel gyenge állapotban, közte 1624K-B Denár Ag "II. Ferdinánd"

(0,46g) + Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:F közte lyuk.................................................................................................. 2 000
31429. 6db-os vegyes korabeli hamis dénár tétel T:F, kitörés............................................................................................3 000
31430. Vegyes fillér és krajcár tétel, benne: 1780K 1kr Cu + 1800E + 1800S 3kr Cu (2xklf) + Ausztria 1781A 1kr Cu

+ 1899-1927. 1f - 20f (8db) + 1946. 10f Al-bronz (2x) + 20f Al-bronz + 1950. 10f Al-bronz + 20f Al-bronz
T:VF,F, patina...............................................................................................................................................................2 000

31431. Vegyes magyar Al érme tétel, benne 1943-1980. 10f Al - 1Ft Al (18db,7xklf) + 1956. 2f (2x), az egyik
enyhén félrelyukasztott T:AU-VF................................................................................................................................2 000

31432. Vegyes, 15db-os, főleg magyar érmetétel műanyag berakólapon, benne 1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994.
200Ft Ag "Deák" + 1939. 1P Ag + Ausztria 1815A 20kr Ag "I. Ferenc" + 1894. 1K Ag "Ferenc József"
T:XF-VG........................................................................................................................................................................ 3 000

31433. Vegyes, 38db-os magyar érmetétel műanyag berakólapon, benne 1929. 2P Ag "Madonna" (3x) + 1926. 1P
Ag + Ausztria 1815A 20kr Ag "I. Ferenc" + 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:XF-VG........................................... 3 000

31434. Vegyes, 4db-os ezüst dénár tétel, gyengébb tartásban T:VF,FMixed, 4pcs Denar Ag lot in bad condition
C:VF,F............................................................................................................................................................................3 000

31435. Vegyes: 1762K 1kr Cu + 1812S1kr Cu + Ausztria 1851A 1/2kr Cu T:XF-F.........................................................2 400
31436. Vegyes: 1800?-S 1kr Cu (2xklf) + Kanada 1959. 10c Ag T:XF-VF....................................................................... 1 200
31437. Vegyes: ~1760-1940. 32db-os vegyes magyar és osztrák, főleg krajcár fémpénz tétel, közte pár román és

csehszlovák váltópénz T:XF-F................................................................................................................................... 7 000

Magyar forgalmi sorok

31443. 1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO4............................................................3 400
31444. 1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patinaAdamo FO13...............................................4 000
31445. 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban, benne 10Ft Ni "FAO" T:UNCAdamo FO14....................4 000
31446. 1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO15...........................................................4 000
31447. 1982. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO15........................................................ 3 200
31448. 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BUAdamo EM73..................... 1 600
31449. 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO18........................................................ 4 000
31450. 1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO20........................................................ 4 000
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31451. 1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNCAdamo FO21........................................................ 4 000
31452. 1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft Ag

"MNB" T:BU patina Adamo FO26............................................................................................................................16 000
31453. 1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft Ag

"MNB". Három lapos verzió T:BU külső tokon kisebb gyűrődések Adamo FO26............................................. 16 000
31454. 1996. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO29................15 000
31455. 2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium" T:BU Adamo FO33..................................... 7 500
31456. 2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP patina

Adamo FO36..............................................................................................................................................................12 000
31457. 2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP kis

patina, belső tokon a ragasztás részben elengedettAdamo FO38.1.....................................................................8 000
31458. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40.................................. 6 500
31459. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40.................................. 6 500
31460. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, ragasztó kissé

elengedett Adamo FO40.............................................................................................................................................6 500
31461. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1................................6 500
31462. 2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása kissé

elengedett Adamo FO40.1..........................................................................................................................................6 500
31463. 2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" + 50Ft "50

éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány patina Adamo FO41.....6 500
31464. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1.............6 500
31465. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina Adamo

FO42.1...........................................................................................................................................................................6 500
31466. 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz emlékév"

forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.4............................................................................................................10 000
31467. 2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PPAdamo FO43......................................................10 000
31468. 2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1.................................................. 6 500
31469. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött Cu-Ni-Zn

emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PPAdamo FO45.4............................................. 10 000
31470. 2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.1.......8 000
31471. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső tokon a

ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46.................................................................................................................... 6 500
31472. 2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP................................................6 000
31473. 2014. 5Ft-200Ft (6xklf) "Muhr Othmár halálának és az I. világháború kitörésének 100. évfordulójára"

forgalmi sor szettben T:BU....................................................................................................................................... 15 000
31474. 2019. "Az első rézötvözetű és az utolsó acél bicolor 100Ft-os forgalmi érme" érmeszett, benne 2018. 100Ft

"MINTA" jelzéssel, 2019. 100Ft (2xklf) acél és Cu-Ni alapanyagokból T:UNC....................................................7 500
31475. 2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Természeti értékek forgalmi pénzeinken - Magyar nőszirom" forgalmi sor szettben

T:BU Adamo FO53...................................................................................................................................................... 8 000
31476. 2020. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Kerecsensólyom" dísztokban T:BU Adamo FO54....................................9 000
31477. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU.............................................6 000
31478. 2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség" Cu-Ni-Zn

emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP...................................................................................................... 8 000
31479. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött fém

emlékérem T:BU,PP..................................................................................................................................................10 000
31480. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött fém

emlékérem T:BU,PP halvány patina..........................................................................................................................8 000
31481. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:BU,PP......11 000
31482. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem T:PP............ 13 000
31483. 2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett + Hunyadi János aranyforint aranyozott Ag utánverete

(3,491g/0.999/20mm) karton dísztokban T:PP........................................................................................................ 8 000
31484. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm)

forgalmi sor "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" dísztokos szettben T:PP.................................... 11 000
31485. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) + 50Ft Cu-Ni "75 éves az Országos Mentőszolgálat" + 100Ft bicolor "175 éves a

Magyar Honvédség" + 2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200", "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben
T:PP.............................................................................................................................................................................11 000

31486. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "Veszprém-Balaton Európa kulturális fővárosa" Cu-Ni-Zn emlékérem
(29,2mm) dísztokos szettben T:PP............................................................................................................................5 000

31487. 2023. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Kiválósági Ösztöndíj - MNB / Magyar Nemzeti Bank
2023" Cu-Zn proof emlékérem T:PP..................................................................................................................... 100 000

31488. 2024. 5Ft-200Ft (6xklf) "Környezetirányítási rendszer" forgalmi szett felelős erdőgazdálkodásból származó
karton dísztokban, újrahasznosított anyagból készült bliszterben T:BU............................................................... 5 000

31489. 2024. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + 2024. "V. László aranyforintja" aranyozott Ag, jelzett utánveret
(3,491g/0.999/20mm) dísztokos szettben T:PP.....................................................................................................16 000

31490. Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról" Cu-Ni-Zn
emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett dísztokban, magyar és
angol nyelvű T:PPNetherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + "Referendum for the Accession of Hungary to
the European Union" Cu-Ni-Zn commemorative medal (29,2mm), "Hungarian National Bank Information
Set" coin set in cardboard case, in Hungarian and in English language C:PP..................................................... 9 000
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Magyar emlékveretek, plakettek

31496. 1869. "Emlékérem az Országos Lelencház alapítására" ezüstözött bronz emlékérem. "AZ EMBERISÉG
ÜDVE LEGYEN VELÜNK. 1869 / EMLÉK AZ ORSZÁGOS LELENCZ HÁZRA - CZÉLJA ELHAGYATOTT
GYERMEKEK MEG MENTÉSE ÉS AZ ERÉNY JAVÁRA VALÓ FENNTARTÁSA" (31mm) T:F patina, ph.. 2 000

31497. 1871. "Női Bazár Pest 1871 MÁY. 6.7.8. / A vizkárosultak javára" Sn emlékérem "A.K" gyártói jelzéssel
(27mm) T:XF.................................................................................................................................................................5 000

31498. 1885. "Az 1885-ös Budapesti Országos Kiállítás emlékérme / Rudolf trónörökös a kiállítás védnöke"
kétoldalas bronz emlékérem, "Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel (38,5mm) T:F,VG ph., lyuk...1 000

31499. 1893. "1849/49-iki HONVÉD / BUDAVÁR BEVÉTELE 1849. május 21. - Ennek emlékéül emelt szobor
leleplezése 1893. május 21." bronz emlékérem fül nélkül (34mm) T:F ph............................................................8 000

31500. 1896. "I. Ferencz József / Milleniumi emlék" kétoldalas bronz emlékérem füllel (30mm) T:XF,VF, peremhiba2 200
31501. 1896. "Ferenc József 1896 / Árpád 896" Br emlékérem (20mm) T:3 ph.............................................................. 1 000
31502. 1916. "Ferencz József 1830-1916" fém emlékmedál (23mm) T:XF fül letört.......................................................1 000
31503. 1926. "Diósgyőri I. sz. N. Olvasztó Indítása / 1926" öntött bronz plakett (90mm) T:AU,XF................................5 000
31504. 1930. "A 80 éves Pesti Napló Jubiláris éve 1850-1930. / Pesti Napló - Szerencsét hoz" Al emlékzseton

(23mm) T:AU,XF ph.....................................................................................................................................................3 000
31505. 1933. "A Magyar Királyi Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak diósgyőri nagyolvasztójának újraindítása 1933.

március 27-én" egyoldalas bronz plakett (80x109mm) T:XF................................................................................15 000
31506. 1934. "A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Kitüntető Érme / Jeles tanulókból lesznek kitűnő

mesterek!" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (45mm) T:AU, patina....................................................4 000
31507. 1934. "Stadionavatás 1934. VI. 2-10. Debrecen" bronz emlékérem (58mm) T:AU,XF.......................................5 000
31508. 1939. "Fábri Imre / Magyar Általános Hitelbank Evezősháza" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon

gravírozva. Szign.:JG (71mm) T:AU..........................................................................................................................4 000
31509. 1942. "Kossuth Dalkör 1902-1942 XL" kétoldalas Cu-Zn emlékérem füllel "Berényi" gyártói jellel (38mm)

T:XF,VF.........................................................................................................................................................................3 600
31510. 1943. "Jószerencse Dal és Önképzőkör, Diósgyőr-Vasgyár - 1893-1943 - 50 éves jubileuma emlékére"

egyoldalas fém plakett, "Borsod-Miskolci Múzeumnak" gravírozással (88x55mm) T:AU,XF.............................7 500
31511. 1950. "Kimagasló Teljesítményért - MTESZ (Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége)

Borsod megyei Szervezete" egyoldalas öntött bronz plakett (100mm) T:XF........................................................3 000
31512. 1958. "XXIV. MÉT. BP. 1958. - Hőgyes 1847-1906" egyoldalas bronz emlékplakett műanyag talapzatra

applikálva (40mm, 90x60mm) T:AU..........................................................................................................................2 000
31513. 1959. "10 éves - A Nehézipari Műszaki Egyetem - 1949-1959 / NME" bronz emlékérem (46mm) T:XF patina

........................................................................................................................................................................................1 400
31514. 196(?) "LKM (Lenin Kohászati Művek) Üzemi Szakrendelő Intézete - Megnyitás 196(?) ápr 21" egyoldalas,

öntött bronz plakett (71x100mm) T:XF......................................................................................................................5 000
31515. 1960. "A Kossuth Lajos Közgazdasági Szakközépiskolától - Budapest XII. Márvány utca 32 1918"

aranyozott bronz plakett (50x80mm) márvány posztamensen, hátoldalán bőr talppal és pecséttel
(60x90x13mm) T:XF....................................................................................................................................................2 000

31516. 1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető érem + "A Magyar Népköztársaság úttörője" műgyantás fém jelvény
+ 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár" (2x) fém emlékérem (32mm) T:VF, patina.........1 000

31517. 1961. "A mezőgazdaság szocialista átszervezésében végzett jó munkáért 1959-1961" bronzozott Zn plakett
(85x82mm) T:XF kopott bronzozás, ph., oxidáció....................................................................................................2 000

31518. 1967. "Hatszáz éves a magyar felsőoktatás 1367-1967" egyoldalas, mázas kerámia plakett, hátoldalán
lekopott jelzéssel (121mm) T:AU, hátoldalán mázas javítás.................................................................................. 4 600

31519. 1967. "Zsigmondy Vilmos 1821-1888 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" bronz
emlékérem névre szólóan gravírozva, díszdobozban (66mm) T:AU..................................................................... 6 000

31520. 1969. "VASKUT - Vasipari Kutató Intézet Budapest 1949-1969" kétoldalas bronz emlékérem, hátlapon a
Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozatának Kohász jutalomérmének képével, eredeti
tokban (45mm) T:AU................................................................................................................................................... 3 000

31521. 1970-1980. "25 éves Miskolci Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat" egyoldalas öntött bronz plakett
(72x92mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 2 000

31522. 1970. "20 éves a Távközlési Kutatóintézet / TKI 1950-1970 Budapest" kétoldalas bronz emlékérem
(62,5mm) T:AU,XF ph................................................................................................................................................. 2 600

31523. 1970. "75 éves a Magyar Állami Hajózás 1895-1970" bronz lemezplakett (80x49mm) fa talapzaton
(126x88mm) T:AU........................................................................................................................................................2 000

31524. 1970. "A Szocialista Igazságügy Szolgálatáért 1945-1970" bronz emlékplakett, hátoldalon gravírozva
(97mm) T:XF patina.....................................................................................................................................................2 000

31525. 1971. "Magyar Szabványügyi Hivatal / MSZ - Kiemelkedő Szabványosítási Munkáért" kétoldalas bronz
érdemérem eredeti tokban, adományozói okirattal és levéllel (70mm) T:AU....................................................... 1 800

31526. 1972. "Országos Középiskolás Tornászbajnokság 1972 Dunaújváros" egyoldalas brpnz emlékplakett.
Szign.:TI (90mm) T:AU................................................................................................................................................1 000

31527. 1972. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Az Ujbányai Tűzgép 1722"
egyoldalas ezüstpatinázott bronz plakett (51x80,5mm) T:XF.................................................................................2 000

31528. 1973. "Kiskörei Vízlépcső Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, tokban + DN "MAE - Társadalmi
tudományos tevékenységért / Szocialista faluért" kétoldalas öntött bronz plakett eredeti tokban (80mm) +
DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
eredeti tokban (98mm) T:AU,XF................................................................................................................................2 00039



31529. 1973. "Papíripari Vállalat Csepeli Papírgyára / Kiváló gyár" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti céglogós
tokban (72mm) T:AU................................................................................................................................................... 4 000

31530. 1975. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr / 1975 - 1945" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (90mm) T:XF... 3 000
31531. 1975. "XI. Borsodi Szénbányák Kongresszus 1945-1975" egyoldalas, öntött, részben festett fém ötágú

emlékplakett, eredeti dobozában (~98x107mm) T:XF.............................................................................................4 200
31532. 1976. "VII. Műszaki Filmfesztivál Budapest 1976" kétoldalas, öntött bronz plakett (71mm) T:AU....................1 000
31533. 1978. "BLV - Budapesti Lakásépítő Vállalat 30" fém emlékérem eredeti tokban (71mm) T:AU........................ 2 000
31534. 1978. "KIOSZ 1948-1978" bronz emlékplakett (107x85mm) T:AU.......................................................................1 000
31535. 1978. "MN. Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézet 1948-1978" fém plakett fa talapzatra rögzítve

(70x70mm, talapzat:85x80x30mm) T:XF karc.........................................................................................................2 200
31536. 1978. "Törzsgárda 1948-1978 / 30 éves a Gyapjú és Textil Nyersanyagforgalmi Vállalat" bronz emlékérem

(63mm) T:AU................................................................................................................................................................3 000
31537. 1978. Kisiparosok Országos Szövetsége "KIOSZ 1948-1978" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett,

hátoldalán gravírozással, eredeti dísztokban (85x107mm) T:AU.......................................................................... 3 000
31538. 1978. Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesület "MÉTE - Szakirodalmi tevékenységért / Prof. Louis de

Saint Rat 1891-1978" kétoldalas bronz emlékérem, névre szóló gravírozással, dísztokban (92mm) T:AU,
patina, a dísztok enyhén sérült, lejár a teteje............................................................................................................4 000

31539. 1979. "A Pénzügyi Törvény kiadása alkalmából" emlékérem-tervezet gipsz előlapi és hátlapi NEGATÍV
nagyminta (157mm) T:AU,XF ph.Hungary 1979. "On the occasion of the issuance of the Finance Act"
commemorative medal's plan obverse and reverse NEGATIVE large plaster sample (157mm) C:AU,XF
edge error....................................................................................................................................................................10 000

31540. 1979. "Nemzetközi Gyermekév" jelzett Ag bélyegérem eredeti "Állami Pénzverő - UNICEF IYC '79
Gyermekév" tokban (~3,30g/0.835/27x22mm) T:PP patina...................................................................................3 000

31541. 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem plombált
"ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC................................................................................................................................. 1 000

31542. 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" bronz emlékérem sérült,
plombált "ÁPV" tokban (42,5mm) T:UNC..................................................................................................................1 000

31543. 1979. "Bethlen Gábor 1580-1629 / Ráday Kollégium Budapest 1979" kétoldalas bronz plakett (140mm)
T:AU,XF.........................................................................................................................................................................4 000

31544. 1979. "Dr. Széki János 1879-1979 / Széki-féle brikettpárló" ezüstpatinázott fém emlékérem, dísztokban
(50mm) T:AU................................................................................................................................................................2 000

31545. 1979. "Hungária Kupa - Pécs" egyoldalas mázas kerámia plakett, hátoldalán számozott "3/200" T:AU..........2 000
31546. 1979. "Népművészeti Nap Kispesti Majális 1979" mázas kerámia emlékérem (56x75mm) T:AU....................... 100
31547. 1979. "Pénzügyi Törvény" kétoldalas ezüstözött bronz plakett eredeti tokban (~112x90mm) T:AU...............20 000
31548. 1980 k. "Kazincbarcika városért" kétoldalas öntött bronz plakett (~97-98mm) T:AU..........................................5 000
31549. 1980. "Ivan Vazov 1850-1921 Születésének 130. évfordulójára" kétoldalas öntött bronz emlékplakett.

Szign.: "RESO" (76mm) T:AU.....................................................................................................................................3 000
31550. 1984. "75 éves a Magyar Modellezés - MHSZ Hungary 1909-1984" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

füllel, hátoldalán gravírozással (80mm) T:AU...........................................................................................................4 600
31551. 1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina................................. 1 800
31552. 1985. "Budapesti Tavaszi Fesztivál" kétoldalas bronz emlékérem (80mm T:AU.................................................2 400
31553. 1985. "Magyar Olimpiai Akadémia 1985 / For the Olympic Movement - Hungary" kétoldalas fém emlékérem

(42mm) T:1- patina...................................................................................................................................................... 2 400
31554. 1987. "Halász Aurél" kétoldalas öntött bronz emlékplakett. Szign.: "VÍZI" (100mm) T:AU.................................3 000
31555. 1991. "Magyar Demokrata Fórum (MDF) Országos Választmány / Lakitelek október 5-6. 1991" öntött bronz

emlékérem (50mm) T:AU............................................................................................................................................3 000
31556. 1991. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" jelzett Ag emlékérem kapszulában,

sorszámozott tanúsítvánnyal "102", eredeti tokban, (31,36g/0.925/42,5mm) T:PP fo......................................13 000
31557. 1991. "Colonia Biztosító Rt. 1991" kétoldalas, öntött bronz plakett (64mm) T:AU...............................................2 000
31558. 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal díszítve,

tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina.....................................................................3 000
31559. 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975 / Újratemetése Esztergomban" latin nyelvű,

aranyozott bronz emlékérem (36mm) T:AU..............................................................................................................2 000
31560. 1991. "Őszentsége II. János Pál Budapest 1991" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon két darab,

rögzítésre szolgáló pecekkel (141mm) T:XF............................................................................................................ 5 000
31561. 1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm)

T:UNC............................................................................................................................................................................2 000
31562. 1995. "Heves Megyei Rendőr-főkapitányság Eger / Nyilvánosság Demokrácia Törvényesség" kétoldalas,

öntött bronz plakett, hátoldalon névre szóló gravírozással (90mm) T:AU,XF.......................................................8 000
31563. 1995. "Kisebbségekért díj" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti bőr dísztokban (91x95mm) T:AU........... 5 000
31564. 1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában

(42,5mm) T:UNC..........................................................................................................................................................2 000
31565. 1996. "Millecentenárium" egyoldalas Magyarország alakú öntött bronz plakett. Szign.:PS T:XF......................8 000
31566. 1996. "Numizmatikai Kiállítás / Tokaj 1996" Al emlékzseton (23mm) T:XF..........................................................2 000
31567. 1996. "Száz éves a Megyei Kórház / Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet - Szolnok" kétoldalas

aranyozot bronz, piedfort kivitelű emlékérem, peremén "08" sorszámmal, műanyag dísztokban (42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP)........................................................................................................................................14 00040



31568. 1996. "Száz éves a Megyei Kórház / Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet - Szolnok" kétoldalas,
peremen jelzett Ag emlékérem, műanyag dísztokban (36,48g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)..14 000

31569. 1996. "A Haza Építéséért Emlékérem" kétoldalas bronzozott Cu emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal,
kapszulában. "Magyarország halma - Millennium 1896 - A Honfoglalás emlékére 1996 - Romlásnak indult
hajdan erős magyar / Isten áldd meg a magyart, jó kedvvel, bőséggel, nyújts feléje védő kart, ha küzd
ellenséggel. Balsors akit régen tép, hozz rá víg esztendőt, megbűnhődte már e nép a múltat, s jövendőt!"
(42,5mm) T:UNC..........................................................................................................................................................2 000

31570. 1997. "CIV Piliscsév" egyoldalas, öntött bronz plakett, műanyag dísztokban, belsejében "Piliscsév
címerének avatása 1997. szeptember 8." bronz táblácska (108mm) T:UNC.......................................................3 000

31571. 1998. "Magyar Hivatalos Közlönykiadó 1998 / Az első hivatalos közlöny megjelenésének 150.
évfordulójának emlékére - Magyar Közlöny 1848-1998" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,08g/0.999/43mm) T:PP.......................................................................................13 000

31572. Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége"
kétoldalas bronz plakett, névre szóló adományozotti táblácskával, eredeti dísztokban (78mm) T:AU.............3 000

31573. Asszonyi Tamás (1942- ) 1977. "Budapest" egyoldalas, öntött bronz plakett (83mm) T:AU,XF.....................10 000
31574. Asszonyi Tamás (1942- ) DN "A győzelemért / KISZ Központi Bizottság" öntött bronz emlékplakett,

dísztokban (~112mm) T:AU......................................................................................................................................16 000
31575. Asszonyi Tamás (1942- ) DN (1979.) "Szt.ENDRE - Hálapénz / Hálából" kétoldalas bronz medál, füllel

(27x23mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 3 000
31576. Asszonyi Tamás (1942- ) DN (1979.) "Szt.ENDRE - Hálapénz / Hálából" kétoldalas bronz medál, füllel

(27x23mm) T:XF.......................................................................................................................................................... 3 000
31577. Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém emlékérem

(40mm) T:AU................................................................................................................................................................2 000
31578. Asszonyi Tamás (1942-) 1993. "Szakszervezeti Művészeti-Kulturális Díj" kétoldalas, öntött bronz plakett

"Grétsy Lászlónak" gravírozással. Grétsy László (1932-2024) magyar nyelvész, főiskolai tanár, televíziós
személyiség, a nyelvművelés kiemelkedő alakja (97mm) T:AU / Hungary 1993. "Szakszervezeti
Művészeti-Kulturális Díj (Trade Union Art-Cultural Award)" double-sided, cast bronze plaque with "Grétsy
Lászlónak (For László Grétsy)" engraving. László Grétsy (1932-2024) was a Hungarian linguist, college
teacher, television personality, prominent figure in language education. Sign: Tamás Asszonyi (1942-)
(97mm) C:AU..............................................................................................................................................................40 000

31579. Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium" öntött bronz emlékérem (~55mm) T:AU........................... 2 000
31580. Asszonyi Tamás (1942-) DN "1 Mani / RESP Szentendre" bronz mini plakett (24x21mm) T:XF......................5 000
31581. Asszonyi Tamás (1942-) DN "Miskolci Téli Tárlat" kétoldalas, öntött bronz emlékérem díszdobozban

(74mm) T:AU................................................................................................................................................................4 000
31582. Asszonyi Tamás (1942-) ~1970-1980. "Buday Dezső Díj / Bács-Kiskun Megyei Tanács Végrehajtó

Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (85mm) T:AU................................................... 3 000
31583. Asszonyi Tamás (1942-) ~1980. "Szakmunkások Egyetemi Előkészítő Tanfolyamai - 10 év" kétoldalas

bronz emlékérem eredeti tokban (90mm) T:AU....................................................................................................... 2 000
31584. Bába Károly (1890-) 1961. "MEOE (Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete) 1961 - Vizsla" egyoldalas

Cu emlékérem (49,5mm) T:XF, patina...................................................................................................................... 2 000
31585. Bajnok Béla (1937-2020) 1978. "Az 1928-as Pilisvörösvári Bányászsztrájk 50. évfordulóján" egyoldalas,

öntött bronz plakett (102mm) T:AU / Hungary 1978. "On the 50th Anniversary - The Miners Strike at
Pilisvörösvár 1928" one-sided cast bronze plaque. Sign.: Béla Bajnok (102mm) C:AU...................................16 000

31586. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1901. "Korányi Frigyes doktorrá avatásának 50. évfordulója" kétoldalas
bronz emlékérem. "FRIDERICO KORÁNYI DE TOLCSVA PER LVSTRA X MED DOCTORI CRATI
DISCIPVLI D D D / AEGROTIS SALVS MDCCCLI MDCCCCI" (70mm) T:AU,XF HP 791.............................30 000

31587. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1907. "Tisza István gróf" egyoldalas bronz plakett (76x54mm)
T:AU,XFHungary 1907. "Tisza István gróf" one-sided bronze plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (76x54mm)
C:AU,XFHP 866.........................................................................................................................................................10 000

31588. Berán Lajos (1882-1943) 1911. "Dr. Szendrei János / Negyedszázados titkársága emlékére az Országos
Régészeti és Embertani Társulat 1911" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU / Hungary 1911. "Dr.
János Szendrei" bronze commemorative medallion Sign: Lajos Berán (70mm) C:AU HP.: 1139.....................9 500

31589. Berán Lajos (1882-1943) 1932. "ARTHVR SARBÓ DE SZEPESVÁRALJA PROF. E. O. NEVROL. PRIM.
NOSOC. STPEHANI BVDAPESTINI" egyoldalas, vert bronz emlékérem (60mm) T:AU,XF ph. / Hungary
1932. "ARTHVR SARBÓ DE SZEPESVÁRALJA PROF. E. O. NEVROL. PRIM. NOSOC. STPEHANI
BVDAPESTINI" one-sided, struck bronze commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán (60mm) C:AU,XF
edge error HP 1347a................................................................................................................................................... 8 000

31590. Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Luther Márton" kétoldalas bronz emlékérem. "D LUTHER MÁRTON
BIBLIAFORDÍTÁSA NÉGYSZÁZ ÉVES 1534-1934 / MINDEN NÉPNEK A MAGA NYELVÉN - JÁNOS JEL
XIV:6" (41mm) T:UNC,AUHungary 1934. "400th anniversary of Martin Luther's Bible translation"
double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán (41mm) C:UNC,AUHPII 238..................8 000

31591. Berán Lajos (1883-1943) ~1931. "Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:XF ph............... 2 000
31592. Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" az egyesület fennállásának 125.

évfordulója alkalmából kiadott emlékérem nagyalakú, 2 darabból álló gipszmintája (2xklf) (105mm) T:XF a
gipsz a perem körül pár helyen sérült......................................................................................................................40 000

31593. Bogár Lívia (1957-) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:AU............................................... 2 000
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31594. Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a magyar műszaki felsőoktatás" emlékérem egyoldalas gravírozott
Cu másolata (30mm) T:XF..........................................................................................................................................2 000

31595. Bognár György (1944-) 1985. "Batsányi János Tapolca szülötte 1763-1845 / Batsányiné B. Gabriella
1766-1839 - Éremgyűjtők Csoportja Keszthely" kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem kapszulában
(42,5mm) T:UNC..........................................................................................................................................................2 000

31596. Bognár György (1944-) 1985. "M. Theresia alapíttatott 1773-1985 / Bizományi Áruház Vállalat - BÁV - 40 év
- 1945-1985" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU................................................................................... 2 000

31597. Bognár György (1944-) 1985. "M. Theresia alapíttatott 1773-1985 / Bizományi Áruház Vállalat - BÁV 40 év
1945-1985" kétoldalas bronz emlékérem eredeti "BÁV" műbőr tokban (42,5mm) T:AU, patina, a műanyag
rész elrepedt................................................................................................................................................................. 2 400

31598. Bognár György (1944-) 1985. "M. Theresia alapíttatott 1773-1985 / Bizományi Áruház Vállalat - BÁV 40 év
1945-1985" kétoldalas bronz emlékérem eredeti plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) T:UNCAdamo
NK1................................................................................................................................................................................2 000

31599. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" jelzett Ag emlékérem eredeti "ÁPV"
műbőr tokban (~16,25g/0.925/32mm) T:PP ujjlenyomat........................................................................................ 5 000

31600. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos
bemutatása" Ag emlékérem (35,68g/0.835/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patinaAdamo BP25................... 10 000

31601. Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989 Vándorgyűléseink"
jelzett Ag és bronz emlékérem pár (31,87g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo BP28.................................... 10 000

31602. Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA elnökének
magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem sérült eredeti tokban, tasúsítvánnyal
(31,34g/0.999/42,5mm) T:AU (PP) / Hungary 1989. "President of the United States George Bush /
President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative medallion in damaged original case,
with certificate. Sign.: György Bognár (31,34g/0.999/42,5mm) C:AU (PP)........................................................16 000

31603. Bognár György (1944-) 1989. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak rendületlenül légy
híve, oh magyar" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában és díszdobozban, sorszámozott
tanúsítvánnyal (155,52g/0.925/42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomatos.................................................................... 80 000

31604. Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" Ag piedfort
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal dísztokban (155,52g/0.925/65mm) T:AU (PP)................................80 000

31605. Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz
emlékérem sérült kapszulában (42,5mm) T:AU.......................................................................................................1 600

31606. Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz
emlékérem sérült kapszulában (42,5mm) T:AU.......................................................................................................2 000

31607. Bognár György (1944-) 1996. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1996" aranyozott bronz
naptárérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) folt..........................................................................................................100

31608. Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" kétoldalas bronz emlékérem, kapszulában (42,5mm) T:BU
........................................................................................................................................................................................2 400

31609. Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, kapszulában,
tanúsítvánnyal (15,55g/0.999/42,5mm) T:PP.........................................................................................................10 000

31610. Bognár György (1944-) DN "Büntetés-végrehajtási szolgálatért" kétoldalas, peremén jelzett Ag emlékérem,
hátoldalán sorszámozott, tanúsítvánnyal, tokban (155,73g/0.925/65mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina60 000

31611. Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV 1984"
kétoldalas bronz emlékérem (82mm) T:AU.............................................................................................................. 2 000

31612. Borsos Miklós (1906-1990) DN "Sellőábrázolás / Szegedi Nyári Tárlat" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
díszdobozban (63mm) T:AU.......................................................................................................................................4 000

31613. Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU........................................................................2 000

31614. Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchenyi István születésének 200. évfordulója / A Közlekedési, Hírközlési
és Vízügyi Minisztertől" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1996.
"Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU.....................2 600

31615. Bozó Gyula (1913-2004) 1997. "MÉE Tata - Pálffy Miklós generális / Tata visszavétele 1597-1997"
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNCAdamo TA2............................................................3 000

31616. Búza Barna (1920-2010) 1975. "Béke és barátság" nagyméretű egyoldalas bronz plakett eredeti tokban
(140x315x10mm) T:AU A legnagyobb magyarországi plakett.............................................................................24 000

31617. Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa 1906-1987 / MÉE Pápa - 36.
Vándorgyűlés" peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár (33,58g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg
PP)...............................................................................................................................................................................16 000

31618. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie / Buda - MÉE Budapest"
jelzett Ag emlékérem (24,92g/0.800/42,5mm) T:AU patinaAdamo BP8.............................................................. 8 000

31619. Csúcs Ferenc (1905-1999) DN "Szabó István 1898-1969 / Tanítványai és tisztelői" bronz emlékplakett,
peremén "10"-es sorszámmal! (92mm) T:AU,XF...................................................................................................14 000

31620. Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem
(25,08g/0.800/42,5mm) + Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979"
kétoldalas bronz emlékérem T:UNC patina............................................................................................................12 000

31621. Csucs Viktória (1934-) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe centen"
peremén jelzett Ag emlékérem (25,51g/0.800/42,5mm) T:AU...............................................................................7 000
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31622. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) + 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete 1988 /
Veretett a törökök kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem kapszulában T:UNC........................... 2 400

31623. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) T:UNCAdamo NK1.............................................................. 1 600

31624. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) T:UNCAdamo NK1.............................................................. 1 600

31625. Csúcs Viktória (1934-) DN "Kalocsa" + "Kiskunhalas - Csipkeház" + "Mezőkövesd" kétoldalas, peremen
jelzett Ag emlékérem szett (~17g/0.925/32mm), közös "ÁPV" műanyag tokban T:AU (eredetileg PP), sérült
tok, szétnyílik.............................................................................................................................................................. 13 000

31626. Csucs Viktória (1934-1993) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" kétoldalas Ag
emlékérem (22,67g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo DE1.......................................................................................... 8 000

31627. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................................................................1 000

31628. Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:UNC................................................................................................1 400

31629. Csucs Viktória (1934-1993) DN "Mezőkövesd" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU.............................2 000
31630. Edvi Illés György (1911-) 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939 Medicina Ars Divina, Medicus Homo

Caducus" egyoldalas öntött bronz emlékérem (68mm) T:XF Hungary 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939
Medicina Ars Divina, Medicus Homo Caducus" one-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.:
György Edvi Illés (68mm) C:XF HPII 714..................................................................................................................5 000

31631. Fabris, Anton (1792-1865) 1859. "Kazinczy Ferenc emlékérem" bronz emlékérem. "KAZINCZY FERENCZ
SZÜL OCT 27 1759 / A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA OCT 27 1859" (50mm) T:XF ph............... 14 000

31632. Fonyó Márton (?-?) / Lőrincz István (1901-1985) 1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség /
Népért-Szabadságért-Függetlenségért" bronz emlékérem (39mm) T:XF............................................................2 000

31633. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem
(35,73g/0.835/42,5mm) T:AUAdamo SG22...........................................................................................................11 000

31634. Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István király / MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk
halálának emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AUAdamo SF9.................................................. 2 000

31635. Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1995. "MÉE Székesfehérvár - XXV. Vándorgyűlés" Ag és bronz
emlékérem pár (35,87g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo SF25............................................15 000

31636. Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" kétoldalas Ag emlékérem, peremén "SZG" jelzéssel
(35,89g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomat..............................................................................................................12 000

31637. Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent István
1038, fejereklyetartó 1777" kétoldalas Ag emlékérem, peremén "SZG" jelzéssel (35,58g/0.835/42,5mm)
T:UNC (eredetileg PP) folt........................................................................................................................................10 000

31638. Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged - Budai 11 Baráti Kör / Csonka János" Ag emlékérem
kapszulában (35,71g/0.835/42,5mm) T:PPAdamo SG23....................................................................................10 000

31639. Fritz Mihály (1947-) 1989. "Szabadság, Egyenlőség, Testvériség - Francia Köztársaság / 1789-1989. (A
francia szabadságharc 200. évfordulója)" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU...................................2 000

31640. Fritz Mihály (1947-) 1990. "20 éves a Magyar Látszerész-Optikus Szövetség 1970-1990 / VI. Nemzetközi
Látszerész Kongresszus" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................2 000

31641. Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek / KONYEC!"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában, tokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:AU
(eredetileg PP)............................................................................................................................................................13 000

31642. Fritz Mihály (1947-) 1994. "125 éves Pick Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU...................2 000
31643. Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE 26. Vándorgyűlése Szeged Ópusztaszer / Az első országgyűlés és az

Ond-Kalán nemzetség emlékére 896-1996" (2xklf) kivitelű kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU (eredetileg PP)Adamo SG30.................................................................................................................. 4 200

31644. Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (34,45g/0.925/42,5mm) T:PP................................................... 13 000

31645. Fritz Mihály (1947-) 2009. "Dr. Meszlényi Zoltán vértanú - püspök (1892-1951) - Boldoggá avatása - 2009.
okt. 31. / SEMEN EST SANGUIS CHRISTIANORUM" Ag emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal
(34,41g/0.925/42,5mm) T:AU (PP)......................................................................................................................... 12 000

31646. Fülöp Zoltán (1951-2004) 1981. "Bartók Béla 1881-1945 / A kékszakállú herceg vára" jelzett Ag emlékérem
piros műbőr tokban, német és angol nyelvű tanúsítvánnyal (20g/0.925/37mm) T:AU (eredetileg PP) folt.......8 000

31647. Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád megye / Szondy György, Drégely vára hős kapitánya"
jelzett Ag emlékérem (35,78g/0.835/42,5mm) T:AU patinaHungary 1984. "MÉE Nógrád megye / Szondy
György, Drégely vára hős kapitánya (MÉE Nógrád County / György Szondy the captain hero of Drégely
castle)" hallmarked Ag medallion. Sign.: János Garamkeszi (35,78g/0.835/42,5mm) C:AU patinaAdamo
ST5..............................................................................................................................................................................10 000

31648. Garamkeszi János (1936-) 1985. "10 éves a MÉE Mosonmagyaróvári Csoportja / Szigetközi Napok
1969-1984" jelzett Ag emlékérem (34,54g/0.640/42,5mm) T:AU patinaAdamo MM1....................................... 8 000

31649. Gáti Gábor (1937-) 1989. "A MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Széphalom / Kazinczy Ferenc
1759-1831" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo SU1........................................................................ 1 600
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31650. Gáti Gábor (1937-) 1989. "A MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Széphalom / Kazinczy Ferenc
1759-1831" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo SU1........................................................................ 2 000

31651. Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlés Sátoraljaújhely / Kazinczy Ferenc" kétoldalas jelzett Ag
emlékérem (35,24g/0.835/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP)Adam SU1.............................................................13 000

31652. Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1935(?) Rákóczi Ferencet ábrázoló gipsz plakett (99mm) T:1- /
Hungary 1935(?) Scene from the Rákóczi's War of Independence on gypsum plaque by Lajos Göröntsér
Greff (99mm) C:AU....................................................................................................................................................10 000

31653. Hetés György (1921-1998) 1980. "Magyari Béla - Farkas Berci - Űrhajósainknak" egyoldalas öntött bronz
plakett, csupán 4db létezik belőle! (96mm) T:XFHungary 1980. "For our Astronauts Béla Magyar - Berci
Farkas" one-sided cast bronze plaque, only 4pcs exist! Sign.: György Hetés (96mm) C:XF.........................120 000

31654. Hetés György (1921-1998) DN "Mother Teresa (Teréz anya)" egyoldalas, öntött bronz plakett (119mm)
T:AU,XF...................................................................................................................................................................... 12 000

31655. Horváth Ernő Iván (1952-) DN "Nem csak a nemzet, de aki nemzett, az is dicső múltjából él!" egyoldalas,
szatirikus, öntött bronz emlékérem (79mm) T:XF.................................................................................................... 8 000

31656. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Aulich Lajos" egyoldalas bronz érem (39mm) T:AU.......................................... 2 000
31657. Iván István (1905-1968) ~1968. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas ezüstözött bronz emlékérem

(60mm) T:AU................................................................................................................................................................2 400
31658. Juhász Pál (1934-) 1997. "Bolyai M.E. Kollégium - II. Bolyai Kulturális és Sport Napok / Miskolc" kétoldalas,

bronzpatinázott Al emlékérem (108mm) T:XF,VF, ki van fúrva az alja................................................................. 3 000
31659. Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza /

Bessenyei György" Ag emlékérem (35,57g/0.835/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patinaAdamo NH7..........10 000
31660. Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza /

Bessenyei György" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patinaAdamo NH7...........................................................1 600
31661. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója: Perényi

Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,86g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SP1...............8 000
31662. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete" bronz és ezüstözött bronz emlékérem pár (42,5mm) T:AU (ezüstözött eredetileg
PP)................................................................................................................................................................................. 3 000

31663. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" (2xklf) bronz +
fehérfém emlékérem pár (42,5mm) T:AU, a fehérfém eredetileg PP.................................................................... 4 000

31664. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa
várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem, plombált kissé sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:UNC
Adamo NK1...................................................................................................................................................................4 000

31665. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "10 éves a MÉE Nagykanizsai Csoportja / Thúry György Kanizsa
várkapitánya 1569-1571" kétoldalas bronz emlékérem eredeti plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm)
T:UNCAdamo NK1...................................................................................................................................................... 2 000

31666. Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" jelzett Ag
emlékérem (27,98g/0.640/42,5mm) T:AU patina Adamo KE19............................................................................ 9 000

31667. Kiss György (1943-) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem
(36,29g/0.835/42,5mm) T:AU.................................................................................................................................. 12 000

31668. Kiss Nagy András (1930-) 1973. "Magyar Nemzetért / Királyaink Sírjai - BÁV" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU,XF.......................................................................................................................................................1 200

31669. Kiss Nagy András (1930-1997) 1973. "Apáczai Csere János díj" kétoldalas bronz plakett (462g/85-88mm)
T:AU / Hungary 1973. "Apáczai Csere János prize" two-sided bronze plaque in case (462g/85-88mm). Sign:
Kiss Nagy András C:AU.............................................................................................................................................. 8 000

31670. Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Magyar Nemzetért / Erdély" jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
eredeti "BÁV" tokban (31,104g/0,999/42,5mm) T:BU...........................................................................................15 000

31671. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "A Magyar Műemlék Védelemért" kétoldalas öntött bronz emlékplakett
eredeti névre szóló dísztokban (107mm) T:AU........................................................................................................ 5 000

31672. Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Caesar Claudius" Ag emlékérem (19,87g/0.835/29mm) T:AU Adamo
SH9................................................................................................................................................................................8 000

31673. Kósa István (1953-) "Millecentenárium 896-1996 - Árpád fejedelem / Honfoglalás" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC..........................................................................................................................................................2 000

31674. Kósa István (1953-) "Millecentenárium 896-1996 - Árpád fejedelem / Honfoglalás" fém emlékérem
(42,5mm) T:PP...........................................................................................................................................................16 000

31675. Kovács Dezső (1921-) 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése - Győr - Pannonhalma" Ag és bronz emlékérem pár
(26,65g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU.........................................................................................................................11 000

31676. Kun József (1879-1946) 1912. "Országos Háziipari és Amatőr Kiállítás Miskolczon - 1912" kétoldalas,
bronz plakett (40mm) T:XF patina............................................................................................................................. 4 400

31677. Kutas László (1936-) 1977. "Dunaújvárosi Papírgyár" kétoldalas öntött bronz emlékplakett eredeti fa
díszdobozban (104mm) T:AU.....................................................................................................................................5 000

31678. Lajos József (1936- ) DN "Gabonaipar" egyoldalas, öntött bronz plakett (101mm) T:AU kis patina.................4 000
31679. Lajos József (1936-) 1983. "1973-1983 FEB" egyoldalas, öntött bronz emlékérem eredeti műbőr tokban

(50mm) T:AU................................................................................................................................................................2 000
31680. Lajos József (1936-) DN "A szocialista mezőgazdaságért" egyoldalas, öntött bronz plakett (90mm) T:AU....2 000
31681. Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" jelzett Ag emlékérem

kapszulában (36,19g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina...........................................................12 000
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31682. Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879. Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt pusztította
el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor
(1933-) 1985. "Szt. Gellért Templom - Szeged-Tarján 1975-1985 / Boldog és szerencsés, aki az igazságot
tiszteli" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..............................................................................................2 000

31683. Lapis András (1942-) 1984. "A magyar pénzverés kezdete - Esztergom / 1000-1984" jelzett Ag piefort
emlékérem. Összesen 200 darab készült belőle! (50,11g/0.800/42,5mm) T:AU patina, ujjlenyomat, kis
karc / Hungary 1984. "A magyar pénzverés kezdete - Esztergom (The beginning of Hungarian coinage) /
1000-1984" hallmarked Ag piefort commemorative medallion. Sign.: András Lapis. A total of 200 pieces
were made! (50,11g/0.800/42,5mm) C:AU patina, fingerprints, small scratch Adamo EM2........................... 20 000

31684. Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlés / Buda visszafoglalásának 300. évfordulója" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU patinaAdamo BP17......................................................................................................1 600

31685. Lapis András (1942-) 1991. "200 éve született Katona József - 100 éves a Katona József Társaság / 25
éves a szervezett éremgyűjtés Kecskeméten 1991" kétoldalas bronz emlékérem, sérült műanyag
dísztokban (42,5mm) T:AUAdamo KT2....................................................................................................................2 000

31686. Lapis András (1942-) DN "Bizánci stílusú avar kori aranyozott ezüst övveret " kétoldalas bronz emlékplakett
díszlapon (45mm) T:AU, kis ragasztónyom..............................................................................................................5 000

31687. Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:XF patina.............................900
31688. Lebó Ferenc (1960-) 1989. "Mosonmagyaróvár - 1939 - 1989 / Magyaróvár - Moson - Lucsony" Ag

emlékérem (35,62g/0.835/42,5mm) T:AU (eredetileg PP)...................................................................................10 000
31689. Lebó Ferenc (1960-) 1989. "Mosonmagyaróvár - 1939 - 1989 / Magyaróvár - Moson - Lucsony" bronz

emlékérem (42,5mm) T:UNC......................................................................................................................................1 600
31690. Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" jelzett Ag emlékérem dísztokban,

tanúsítvánnyal (31,46g/0.925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina..................................................................13 000
31691. Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad alapításának

900. évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina.........................................................2 000
31692. Lebó Ferenc (1960-) 1994. "Attila találkozása Nagy Szent Leó Pápával / Szent István" jelzett Ag

emlékérem kapszulában, dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (31.1g/0.925/42.5mm) T:PP................. 13 000
31693. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulójára - Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. - Első

magyar pénz / Hungarian Conquest 1100th Anniversary - Hungarian Foreign Trade Bank Ltd. - The First
Hungarian Coin" kétoldalas, részben aranyozott, jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban, magyar és
angol nyelvű ismertető füzetkével (31,02g/0.925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP), patina................................12 000

31694. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A honfoglalás emlékére - Nyék, Megyer, Kürt, Gyarmat, Tarján, Jenő, Kér,
Keszi, Örs, Varsány, Székely / Vérszerződés" kétoldalas bronzozott Cu emlékérem kapszulában (42,5mm)
T:UNC............................................................................................................................................................................2 000

31695. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A honfoglalás emlékére / Álmos áldozata" kétoldalas bronzozott Cu emlékérem
kapszulában (42,5mm) T:UNC...................................................................................................................................2 000

31696. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A honfoglalás emlékére / Árpád nagyfejedelem" kétoldalas bronzozott Cu
emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC.............................................................................................................. 2 000

31697. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "Atilla találkozása Nagy Szent Leó pápával / St. Stephanus - Rex Hungariae"
kétoldalas bronzozott Cu emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal, kapszulában (42,5mm) T:UNC...............2 000

31698. Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas bronz
plakett eredeti dísztokban (97mm) T:UNC................................................................................................................2 800

31699. Ligeti Erika (1934-2004) DN "Művészeti és Propaganda Iroda Miskolc" kétoldalas, öntött bronz plakett
(~100mm) T:AU............................................................................................................................................................8 000

31700. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Sanctus Stephanus Hungariae Protorex et Apostolus (Szent István,
Magyarország első királya és apostola) / Szent Jobb ábrázolás" kétoldalas bronz emlékérem Szent István
király halálának 900. évfordulója alkalmából (40mm) T:AU patina........................................................................3 000

31701. Madarassy Walter (1909-1994) DN "Budapesti Történeti Múzeum" kétoldalas bronz emlékérem (~85mm)
T:AUHungary ND "Budapest History Museum" twos-sided bronze medallion. Sign: Walter Madarassy
(~85mm) C:AU..............................................................................................................................................................5 000

31702. Madarassy Walter (1909-1994) DN(1987) Budapesti Állatorvostudományi Egyetem "UNIVERSITAS
SCIENTIARUM VETERINARIARUM - BUDAPESTINENSIS 1787-1987" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (90mm) T:XFHungary 1987. "University of Veterinary Science, Budapest" two-sided cast bronze
commemorative medallion. Sign: "Madarassy" (90mm) C:XF................................................................................4 000

31703. Marhenke Vilmos (1842-1915) 1902. "Vörösmarty Mihály" bronzírozott Fe emlékérem (77mm) T:AU............8 000
31704. Maugsch Gyula (1882-1945) 1930. "I. Országos Futárrepülés" egyoldalas öntött bronz plakett, eredeti

"Wintermantel és Szombathy" gyártói díszdobozban (145x100mm) T:XFTP. 1816.........................................40 000
31705. Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Forcon" öntött bronz emlékérem, hátoldalán névre szóló gravírozással

(92mm) T:AU kis patina...............................................................................................................................................1 800
31706. Musti Viktor (1917-1943) 1942. "Szent László Hét Nagyváradon - 1942 május 3-10." bronz emlékérem

(40mm) T:XF ph. / Hungary 1942. "Saint Ladislaus week in Nagyvárad" bronze commemorative medallion.
Sign: Viktor Musti (40mm) C:XF edge error TP 1981..............................................................................................7 000

31707. Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Ag emlékérem
(25,07g/0.800/42,5mm) T:AU Adamo SK1.............................................................................................................. 7 000

31708. Nagy István János (1938-) DN "Szent Imre herceg - 1007-1031 / Una Caritate Una Regula Similibusque
Vivamus Moribus - Charta Caritatis" kétoldalas öntött bronz emlékérem (50mm) T:XF.....................................1 000
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31709. Nagy József (1931-2002) 1976. "II. Rákóczi Ferenc jubileumi emléktúrák 1676-1976 - Spartacus Turisták"
aranyozott Al emlékplakett fóliatokban. Szign.: Nagy J. (49x40mm) T:XF........................................................... 2 400

31710. Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet / Százötven éves Nyíregyháza
szabadalomlevele 1837-1987 - V. Ferdinánd" jelzett Ag emlékérem (36,04g/0.825/42,5mm) T:AU patina
Adamo NH9................................................................................................................................................................10 000

31711. Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) DN "Miguel de Cervantes Saavedra 1547-1616" egyoldalas, nagyméretű
öntött bronz plakett (~160mm) T:AU, hátoldalán falra akasztáshoz fúrt lyukakkal............................................18 000

31712. Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88 Ungvár
- 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br emlékérem (3xklf) fa éremtartóban (70mm) + 1994. "Pro
piccoli archi" Br köszönő érem fa éremtartóban (70mm) T:1- patina, ph. Hungary 1990. "Pro piccoli archi /
Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88 Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York"
Br commemorative plaque (3xdiff) in wooden case (70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br thank-you
medallion in wooden case (70mm) T:AU patina, edge error................................................................................ 50 000

31713. Palotás József (1947-) 1991. "40 éves az Öntöde - Dunaújváros" egyoldalas, öntött bronz plakett (86mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................2 000

31714. Pátzay Pál (1896-1979) DN "Pécsi József MCMXXXIX" kétoldalas bronz emlékérem (68mm) T:XF /
Hungary ND "Pécsi József MCMXXXIX" two-sided cast bronze medallion. Sign.: Pál Pátzay (68mm) C:XF30 000

31715. Reményi József (1887-1977) 1929. "Feleségem" egyoldalas öntött bronz plakett (142x121mm) T:AUHP
4459.............................................................................................................................................................................28 000

31716. Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz emlékérem (60mm) T:AU..................7 000

31717. Reményi József (1887-1977) ~1930. "A M. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszter Díja / Magyar Dalos
Egyesületek Országos Szövetsége" bronz érdemérem füllel (35mm) T:AU patina.............................................2 800

31718. Renner Kálmán (1927-1994) DN "Vermes Miklós Emlékverseny" egyoldalas, öntött bronz plakett (89mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 2 000

31719. Rónay Attila (1971- ) A Pénzverő "Magyar Festők" teljes ( Munkácsy Mihály, Csontváry Kosztka Tivadar,
Vasarely Victor, Szinyei Merse Pál) Cu-Zn emlékérem sorozata, fa díszdobozban, tanúsítvánnyal
(42x55mm) T:UNC,AU..............................................................................................................................................26 000

31720. Rónay Kázmér (1883-) ~1930-1940. "A Szent István Gimnázium kitűnő tanulójának" hadifém emlékérem
(51mm) T:AU / Hungary ~1930-1940. "For the exceptional student of the St. Stephens Grammar School"
war metal commemorative medallion. Sign.: Kázmér Rónay (51mm) C:AU.........................................................6 000

31721. Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Az érdem jeléül"
kétoldalas bronz érdemérem (65mm) T:F patina Hungary 1885. "Hungarian General Exhibition in Budapest
1885 / Recognition of Contribution" two-sided bronze commemorative medallion. Szign.:Stephan Schwartz
(65mm) C:F patina.....................................................................................................................................................10 000

31722. Siklódy Lőrinc (1876-1945) DN "Sárospataki Diáknapok" kétoldalas öntött bronz plakett (78mm) T:XF,
ragasztó.........................................................................................................................................................................3 400

31723. Simon Ferenc (1922-) 1997. " 30 éves a szolnoki MÁV Kórház" kétoldalas bronz emlékérem műanyag
tokban (42,5mm) T:UNC.............................................................................................................................................1 600

31724. Szabó György (1947-) "Az iskoláért - ELTE Ságvári Endre Gyakorló Iskola" egyoldalas bronz emlékérem
(~93-94mm) T:XF.........................................................................................................................................................1 000

31725. Szabolcs Péter (1942-) 1985. "A szláv írásbeliség megteremtői pannóniai tevékenységének emlékére / 15
éves a magyar éremgyűjtők Zala megyei csoportja,1985. Zalaegerszeg - Zala vár" kétoldalas jelzett Ag
emlékérem (35,62g/0.800/42,5mm) T:AU patinaAdamo ZE4..............................................................................10 000

31726. Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc" Ag és bronz
emlékérem pár (33,78g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP).................................................................. 15 000

31727. Szántó Gergely (1886-1962) ~1920-1930. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" egyoldalas bronz emlékérem
(40mm) T:XF,VF,patina...............................................................................................................................................2 600

31728. Sződy Szilárd (1878-1939) 1929. "Camilla 1929 XI." nagyalakú, egyoldalas bronz női portré, karcokkal
(27,5x25,5mm) T:XF HP 5754.................................................................................................................................20 000

31729. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:AU Adamo SH1...........................................................9 000

31730. Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely /
Marcus Aurelius" jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,69g/0.640/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SH1........12 000

31731. Szöllőssy Enikő (1939-) DN "Napkelte" egyoldalas bronz plakett (108mm), akasztós fa talpon
(193x297mm) T:AU...................................................................................................................................................10 000

31732. Takács Erzsébet (1928-1999) 1975. "Építők Vadrózsák Tánckara - 25 éves" öntött bronz plakett, fa
alapzaton (~80-82mm) T:AU / Hungary 1975. "Építők Vadrózsák Tánckara - 25 éves" cast bronze plaque on
wooden base (~80-82mm) C:AU................................................................................................................................8 000

31733. Takács Erzsébet (1928-1999) 1978. "Kendős asszony" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~98x99mm)
T:AU / Hungary 1978. "Kendős asszony" cast bronze plaque on wooden base (~98x99mm) C:AU...............10 000

31734. Takács Erzsébet (1928-1999) 1979. "Nemzetközi Gyermekév 1979" öntött bronz plakett, fa
alapzaton(~98-100mm) T:AU / Hungary 1979. "Nemzetközi Gyermekév 1979" cast bronze plaque on
wooden base (~80-82mm) C:AU................................................................................................................................7 000

31735. Takács Erzsébet (1928-1999) 1979. "Zrínyi Ilona" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~110x123mm) T:AU /
Hungary 1979. "Zrínyi Ilona" cast bronze plaque on wooden base (~110x123mm) C:AU................................15 000
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31736. Takács Erzsébet (1928-1999) 1981. "Anyaság" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~250x170mm) T:AU /
Hungary 1981 "Anyaság" cast bronze plaque on wooden base (~250x170mm) C:AU.....................................20 000

31737. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Anyaság" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~98x80mm) T:AU / Hungary
ND "Anyaság" cast bronze plaque on wooden base (~98x80mm) C:AU.............................................................. 6 000

31738. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Baranyi Ferenc: Esőveréssel - Csak annyi kell, hogy ezrek mellkasából
kihalld a szívek rejtjelét s ne fejtsd meg zaját csak felfokozni légy te bátor" öntött bronz plakett, fa
alapzaton (~134x124mm) T:AU / Hungary ND "Baranyi Ferenc: Esőveréssel - Csak annyi kell, hogy ezrek
mellkasából kihalld a szívek rejtjelét s ne fejtsd meg zaját csak felfokozni légy te bátor" cast bronze plaque
on wooden base (~134x124mm) C:AU................................................................................................................... 15 000

31739. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Évszakok" plakett sorozat: négy darab az évszakokat ábrázoló, öntött
bronz plakett, közös fa alapzaton (tavasz: ~111mm, nyár: ~118mm, ősz: ~134mm, tél: ~114mm) T:AU /
Hungary ND "Évszakok" plaque series, depicting the seasons, cast bronze on joint wooden base (spring:
~111mm, summer: ~118mm, fall: ~134mm, winter: ~114mm) C:AU................................................................... 40 000

31740. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Fejő asszony" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~135x130mm) T:AU /
Hungary ND "Fejő asszony" cast bronze plaque on wooden base (~135x130mm) C:AU................................ 15 000

31741. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Krumpliszedés" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~160x166mm) T:AU
/ Hungary ND "Krumpliszedés" cast bronze plaque on wooden base (~160x166mm) C:AU........................... 15 000

31742. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Napraforgó" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~165x121mm) T:AU /
Hungary ND "Napraforgó" cast bronze plaque on wooden base (~165x121mm) C:AU................................... 15 000

31743. Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Radnóti Miklós" öntött bronz plakett, fa alapzaton (~136-138mm) T:AU
/ Hungary ND "Radnóti Miklós" cast bronze plaque on wooden base (~136-138mm) C:AU............................20 000

31744. Takács Erzsébet (1928-1999) ~1990. Két darab koronás magyar címer, öntött bronz plakettek, fa
alapzaton, szignó nélkül (nagyobb: ~190x84mm, kisebb: ~86x43mm) T:AU / Hungary ND "Krumpliszedés"
cast bronze plaque on wooden base (larger: ~190x84mm, smaller: ~86x43mm) C:AU....................................10 000

31745. Telcs Ede (1872-1948) DN "Jogász Bál" egyoldalas, ezüstözött bronz lemez emlékplakett (48x79mm)
T:XF, ezüstözés pár helyen enyhén lekopott..........................................................................................................10 000

31746. 1Tőrös Gábor (1934-2021) 1974. Nagyvárad "Madách - Az ember tragédiája" egyoldalas, öntött bronz
emlékplakett (115x150mm) T:XF, patina, hátoldalán akasztáshoz fúrt lyukkal.................................................15 000

31747. Tóth Sándor (1933-) 1985. "Szt. Gellért Templom - Szeged-Tarján 1975-1985 / Boldog és szerencsés, aki
az igazságot tiszteli" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1975. "Hungexpo Budapest - Bulgár Nemzeti
Kiállítás" bronz emlékérem (32mm) + DN "MATHIAS REX HUNGARIAE" egyoldalas, öntött bronz másolat,
hátoldalon halványan olvasható "COPIE" jelzéssel (41mm) T:XF,VF................................................................... 2 000

31748. Tóth Sándor (1933-) 1998. "Állami Útőr - 40 éve alakultak a közúti igazgatóságok / Állami Közútkezelők - A
közutak szolgálatában" aranyozott bronz emlékérem tokban (42,5mm) T:AU.....................................................1 600

31749. Tóth Sándor (1933-2019) / Szabó Géza (1939-2018) 1993. "Rippl-Rónai József 1861-1927 / MÉE XXIII.
Vándorgyűlése, Kaposvár" Ag és bronz emlékérem pár (36,39g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)
Adamo KV2.................................................................................................................................................................15 000

31750. Tóth Sándor (1933-2019) 1978. "Manninger Rezső 1890-1970 / Országos Állategészségügyi Intézet
1928-1978" bronz emlékplakett (99mm) T:UNC,AU...............................................................................................8 000

31751. Tóth Sándor (1933-2019) 1988. "25 éves a BME Útépítési tanszéke" kétoldalas, öntött bronz plakett
(94mm) T:AU................................................................................................................................................................4 000

31752. Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérem" bronz
piedfort emlékérem (42,5mm) T:AU / Hungary 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérme" bronze piedfort commemorative award medallion. Sign.: Sándor Tóth (42,5mm) C:AU
Adamo BPa2...............................................................................................................................................................12 000

31753. Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérem" bronz
piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2...............................................................................................6 000

31754. Váradi Lajos 1983. "MÉE Győr - Szt. László Szt. Imre és Szt. Gellért felemelésének emlékére 1083-1983 St
Ladislaus Rex Hungariae / 25 éves a Magyar Vagon- és Gépgyár VSZB Éremgyűjtő Szakkör" bronz
kétoldalas emlékérem ~45 fokban elfordult hátlappal (42,5mm) T:UNC patina Adamo GR2............................ 2 000

31755. Várady Lajos (1911-1998) 1983. "Keleti Károly 1833-1892 - Születésének 150. évfordulójára - Központi
Statisztikai Hivatal 1983" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (130mm) T:AU................................4 000

31756. Várhelyi György (1942-) DN "Kiváló Társadalmi Munkáért / Budapesti Testnevelési És Sporthivatal" bronz
emlékérem (88mm) T:AU............................................................................................................................................2 000

31757. Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "9. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" kétoldalas bronz
emlékérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV." (60mm) T:AU / Hungary 1935. "9th International Dermatology Congress
Budapest" double-sided bronze medallion with "LUDVIG" maker's mark. Sign: Éva Vastagh. "IX.
CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM - BUDAPESTINI MCMXXXV." (60mm) C:AU
HV 1409.........................................................................................................................................................................8 000

31758. Vastagh György Ifj. (1868-1946) 1909. "XVI. Nemzetközi Orvos Kongresszus - Budapest" kétoldalas bronz
plakett füllel. "MCMIX BUDAPESTINI / CONVENTUS MEDICORUM XVI INTERNATIONALIS" (44x40mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 7 500

31759. Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE 31. Vándorgyűlése - Siófok / A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete első
vándorgyűlése a harmadik évezredben" kétoldalas, peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár
(33,73g/0.925/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)............................................................................................. 15 000

31760. Vincze Dénes (1924-1972) DN "Céhbeliek Magyar Képzőművészeti Társasága" kétoldalas bronz
emlékérem (51mm) T:AU,XF / Hungary ND "Céhbeliek Magyar Képzőművészeti Társasága" double-sided
bronze commemorative medallion (51mm) C:AU,XF............................................................................................10 00047



31761. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1920. "Horthy Miklós 1920" egyoldalas bronz fali plakett, hátlapon
csavarmenet kialakítva a felfüggesztéshez (236mm) T:XF patina, festékfoltokHungary 1920. "Horthy
Miklós 1920" hangable bronze plaque, with screw thread on reverse. Sign.: János Zsákodi Csiszér
(236mm) C:XF patina, paint spots.........................................................................................................................130 000

31762. 2001. "10 éves az Opel Magyarországon" bronz emlékérem (53mm) T:UNC,AU.............................................. 4 000
31763. 2001. "Hungária Biztosító Rt. - Az Allianz Csoport tagja / 15 éves a Hungária Biztosító Zrt. - Alapítva 1986"

jelzett Ag emlékérem, kapszulában (31,23g/0.925/42,5mm) T:PP.....................................................................12 000
31764. 2003. "43. Művészeti Aukció / BÁV" ezüstözött fém emlékérem tokban, kapszulában (23mm) T:AU

(eredetileg PP) folt........................................................................................................................................................1 400
31765. 2003. Három darabos közlekedési infrastruktúrával kapcsolatos ezüstözött fém emlékérem tétel közös,

kissé sérült , dísztokban, benne: 2002. "Vegyépszer - M3 Autópálya", "Vegyépszer - Oszlári Tisza-híd",
2003. "Vegyépszer - Szent László-híd Szekszárd" (42,5mm) T:PP fo..................................................................4 000

31766. 2006-2016. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" bronz
emlékérem névre szólóan gravírozva, díszdobozban (2db) (66mm) T:AU...........................................................4 000

31767. 2006. "Kaposi Mór Oktató Kórház - Somogy megye Kaposvár - Alapítva 1846 / Kaposi Mór Oktató Kórház
alapításának jubileuma alkalmából Dr. Mike György részére - 160 - 2006" bronz érdemérem, eredeti tokban
(106mm) T:AU..............................................................................................................................................................5 000

31768. 2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában MÁV" kétoldalas aranyozott fém
emlékérem tokban (40mm) T:AU...............................................................................................................................2 000

31769. 2010 I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,
tanúsítvánnyal (0,77g/0.900) T:UNC.........................................................................................................................5 500

31770. 2010. "5 éves az Astellas Pharma" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (11.98g/0.999/29,5mm)
T:PP2010. "5 astellas - Leading Light for Life / Astellas 5th year anniversary" two-sided hallmarked Ag
commemorative medallion in capsule (11.98g/0.999/29,5mm) C:PP....................................................................4 400

31771. 2010. Aba Sámuel 1041-1044. Denár mintájára készült Ag emlékérem "ABASÁR-MÉE" feliratú hátlappal
(0,91g) T:AU.................................................................................................................................................................3 000

31772. 2010. I. Géza (1074-1077) Denár mintájára készült Ag utánveret emlékérem "MÉE-Vác" felirattal,
tanúsítvánnyal (1,04g/0.900) T:UNC.........................................................................................................................4 000

31773. 2010. I. László (1077-1095) Denár mintájára (Unger: 23.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,76g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

31774. 2011. I. András 1047-1060 Denár (Unger:5) mintájára készült Ag emlékérem "MÉE-Tihany" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,82g/0.900/17mm) T:UNC...........................................................................................5 500

31775. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 39.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,25g/0.900/17mm) T:UNC...........................................................................................4 000

31776. 2015. II. István (1116-1131) Denár mintájára (Unger: 40.) készült Ag emlékérem "Várad MÉE" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,31g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

31777. 2016. II. László (1162-1163) Denár mintájára (Unger: 77.) készült Ag emlékérem "MCLXII" feliratú
hátlappal, tanúsítvánnyal (0,24g/0.900) T:UNC.......................................................................................................4 000

31778. 2021. "Vadászati Világkiállítás - Vizsla" kétoldalas bronz látogatói emlékérem, lyukas (31mm) T:UNC..........3 000
31779. 2025. "47. egyetemes piarista rendi káptalan Esztergomban" bronz emlékérem eredeti tokban. "BEATA

VIRGO MATER DEI SCHOLARUM PIARUM/ XLVII CAPITULUM GENERALE SCHOLARUM PIARUM
ESZTERGOM 2015. DISCIPULI ET TESTES" Szign.: Vito Valentino Cimarosti (60mm) T:UNC.................. 80 000

31780. 3db-os kétoldalas bronz és ezüstpatinázott bronz, főleg MÉE emlékérem-tétel plombált ÁPV tokban, benne:
Fritz Mihály (1947-) 1990. "Szeged / Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Magyar
Endokrinológiai és Anyagcsere Társaság XIII. Kongresszusa 1990" + Tóth Sándor (1933-2019) 1981.
"Bartók Béla 1881-1945 / MÉE Szeged" + Bogár Lívia (1957-) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére
Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja" T:UNC,AU........................................................................................................1 800

31781. DN "20 éves az elektromodul" bronz emlékérem (50x50mm) T:AU...................................................................... 1 200
31782. DN "ÁFÉSZ - Munkásévek emlékére" öntött bronz plakett (~90mm) T:AU.......................................................... 2 000
31783. DN "Boldog születésnapot - Happy Birthday" kétoldalas, egyik oldalán zománcozott, jelzett Ag emlékérem

kapszulában, tanúsítvánnyal, műanyag dísztokban (7,10g/0,999/30mm) T:PP..................................................4 000
31784. DN "Csernyei helység pecséttye - 1825" egyoldalas bronz emlékérem (~70-72mm) T:AU................................2 000
31785. DN "Danuvia Hungary" egyoldalas, festett fém embléma (60mm, 2db) T:VF,F kopott festés............................2 000
31786. DN "Edelényért" kétoldalas, öntött bronz plakett (~100-101mm) T:AU.................................................................3 000
31787. DN "Ez az érme egyedi, úgy, mint TE. / 90" fém emlékérem kapszulában, dísztokban (42,5mm) T:PP.......... 3 000
31788. DN "II. Rákóczi Ferenc 1676-1735 / Rákóczi Szövetség" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (~80-81mm)

T:AU...............................................................................................................................................................................5 000
31789. DN "Jászai Mari Díj" kétoldalas, öntött bronz díjérem, hátoldalon "Jászai Mari Díj II." (79mm) T:AU.............30 000
31790. DN "Kiss Ernő / Országos Örmény Önkormányzat" kétoldalas, öntött bronz plakett (84mm) T:AU..................6 000
31791. DN "Lázár Vilmos / Országos Örmény Önkormányzat" kétoldalas, öntött bronz plakett (84mm) T:AU............6 000
31792. DN "Magyar Kutyatenyésztő Egyesületek Országos Szövetsége - Budapest" egyoldalas fém díjérem

(40mm) T:XF.................................................................................................................................................................1 800
31793. DN "Magyarország-Anglia 6:3 Wembley 1953.XI.25" kétoldalas aranyozott emlékérem, az Arany csapat

névsorával, középen mozgatható fém labdával, dísztokban (42,5mm) T:PP.......................................................6 000
31794. DN "Munka Művészet / Salgótarjáni Tavaszi Tárlat" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett nem saját

díszdobozban (~104-111mm) T:AU...........................................................................................................................4 000
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31795. DN "SIGILLUM LATINORUM CIVITATIS STRIGONIENSIS" III. Béla esztergomi pecsétnyomójának
egyoldalas fém emlékplakettje (~65-67mm) T:AU,XF.............................................................................................2 000

31796. DN "ÜNGÜR DÉMON ELLEN LEGYEN ITT EZ A VAS... - ÜNGÜR DÉMON... ÜZD, EMÉSZD EL ŐT
ISTENEM! - ROVÁSÍRÁS: NAGYSZENTMIKLÓSI KINCS - SZARVASI TŰTARTÓ / MAGYAR - TÜRK -
AVAR - HUN - SZKÍTA" bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC,AU.................................................. 3 000

31797. DN "Összefogással a fejlődésért" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU...................................................1 000
31798. DN "A Közművelődésért 40 - Belügyminisztérium" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti, kopott

tokban (75mm) T:AU................................................................................................................................................... 1 000
31799. DN "Berzsenyi Dániel Gimnázium BP. / ...S szabad nép tesz csuda dolgokat." kétoldalas bronz emlékérem.

Szign.:SZ (69mm) T:XF...............................................................................................................................................3 000
31800. DN "Budapest Főváros Közgyűlése Oktatási Bizottsága - Pro Educationis" kétoldalas, aranyozott fém

emlékérem (42,5mm) T:PP.........................................................................................................................................2 200
31801. DN "Ferenc József" egyoldalas öntött bronz plakett (46x71mm) T:XF..................................................................7 000
31802. DN "Rex Mathias Hungariae" Mátyás Király reneszánsz plakettjének modern, falra akasztható kerámia

másolata (88x125mm) T:XF alul kis letörés..............................................................................................................1 000
31803. DN "XVI. Autójavító" öntött bronz emlékérem (90mm) T:XF...................................................................................2 000
31804. DN 2db bronz plakett, egyiken Bartók Béla arcképével (98mm és 115x129mm) T:XF patina.......................... 5 000
31805. DN Bikát ábrázoló egyoldalas bronz medál füllel (18x16mm) T:AU patina.......................................................... 2 000
31806. DN Magyar Hajózási Részvénytársaság "MHRT - Hűségért - Munkáért" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett (~94-101mm) T:AU...............................................................................................................................3 000
31807. DN(~1920) "Magyar Építőiparosok Országos Szövetsége" egyoldalas Cu emlékérem (19mm) + 1926.

"Nemzetközi Embervédelmi Kiállítás Budapest / "Az ember" S.O.S." kétoldalas Al emlékérem (25mm) +
DN(~1990) "A tehetségért / Dr. Baja Ferenc programja - Megoldás a mindennapok gondjaira - Biztonságot a
családnak" kétoldalas bronz reklám zseton (20,5mm) T:XF-VF............................................................................2 000

31808. Habsburg Birodalom 1769. "II. József itáliai útja" Sn emlékérem. "IOSEPHVS II PIVS FELIX AVG / ITALIA
A CAESARE PERLUSTRATA". Szign.: Johann Martin Krafft (49mm) T:VF,F anyaghibaHabsburg
Monarchy 1769. "Joseph II's journey to Italy" Sn commemorative medallion. Sign.: Johann Martin Krafft
(49mm) C:VF,F material error...................................................................................................................................10 000

31809. Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag koronázási
zseton. "CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG
REG - POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,37g/26mm) T:AU patina /
Habsburg Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag coronation jeton (4,37g/26mm)
C:AU patina HTÉ 912var.......................................................................................................................................... 24 000

31810. Osztrák-Magyar Monarchia 1870. "A Reichenbergi Lövész Egyesület 200 éves évfordulójára" Ag
emlékérem. Szign.: Tautenhayn, A. Scharff (10,90g/29mm) T:XF ph. R! / Austro-Hungarian Monarchy
1870. "200th Anniversary of the Shooting Club in Reichenberg (Liberec)" Ag commemorative medallion.
"FRANZ JOSEPH I KAISER VON OESTERREICH / 200 JAHR JUBILäUM DER REICHENBERGER
SCHÜTZENGESELLSCHAFT" Sign.: Tautenhayn, A. Scharff (10,90g/29mm) C:XF edge error Rare!......300 000

31811. DN "Altisztek Congressusa Petrozsény 1914 - Hercz Gépgyár Miskolc" egyoldalas, öntött bronz bányászati
emlékplakett (72,5x135mm/680g) T:XF,VF, patina.................................................................................................7 500

31812. DN "Borsodi Szénbányák / Bányászati tevékenységért - 30" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (80mm) T:XF
........................................................................................................................................................................................3 000

31813. DN "Szent Kristóf" (2xklf) és "Tarzicius vértanú / Jézusom örömöm" (48x25mm) vallási emlékérmek T:XF,VF
........................................................................................................................................................................................2 000

31814. DN "Tisztelet az éveknek" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett. Szign.: "SB" ? (86x103mm) T:XF, patina..3 200
31815. ~1900. "Idős hölgy balra néző portéja" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU.........................................20 000
31816. ~1910. "Ehrentreu és Fuchs Testvérek Bútorbolt" Al reklám zseton (28mm) T:AU.............................................3 000
31817. ~1910. "Siposs Antal 1858-1908" bronz medál (23mm) T:XF................................................................................2 000
31818. ~1970-1980. "Kozma István 1939-1970 emlékére" egyoldalas öntött bronz érem a kétszeres olimpiai bajnok

birkózó emlékére (91,5mm) T:AU,XF........................................................................................................................8 000
31819. ~1970-1980. Salgótarjánt(?) ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:UNC patina................2 000
31820. ~1970. "LKM (Lenin Kohászati Művek) Diósgyőr" bronz plakett eredeti tokban (145x157mm) T:AU...............2 000
31821. ~1980. "Lenin / Rudits Józsefné - Nyugdíjba vonulása alkalmából eredményes pártmunkája

eliseréseképpen - MALÉV Pártbizottság" jelzetlen bronz emlékérem (109mm) T:XF ph...................................4 000
31822. ~2006. "Fővárosi Gázművek 1856" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (89mm) T:AU,XF...............................3 000

Sportdíjak és sport emlékérmek

31828. 1884. "Gödöllő Budapest - Verseny díj - I. díj / Kedv Küzdelem Kitartás" jelzetlen Ag sportdíj (13,66g) +
1928. "Városközi teniszverseny Nagykőrös 1928 II. díj" jelzett Ag sportdíj emlékérem (13,86g/0.800)
T:AU,XF patina.............................................................................................................................................................9 000

31829. 1930 k. "Sanctus Ladislaus Rex Hungariae" Szent Lászlót ábrázoló kétoldalas bronz díjérem Szárnovszky
Ferenc munkája alapján (40mm) T:XF......................................................................................................................2 000

31830. 1933. "Székesfehérvár M.A.SZ. II. Vidéki Bajnokság 1933 Július 30" bronz jelvény, hátoldalán "Gombgyár
Sopron" gyártói jelzéssel (26x26mm) T:AU,XF........................................................................................................6 000

31831. 1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" aranyozott Br gomblyukjelvény "Cserkészbolt V. N Sándor u.6."
gyártói jelzéssel (30x16mm) T:AU.............................................................................................................................1 600
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31832. 1935. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége) 1885-1935 - XIII. Országos
Tornaünnepély" bronz jelvény "Berán N. BPest Döbrentei u. 2" gyártói jelzéssel (31x12mm) T:AU.................... 100

31833. 1944. "Pozsony - Budapest Kosárlabda viadal 1944" hadifém plakett, hátoldalán két rögzítésre szolgáló
csavarral (85x50mm) T:AU,XF...................................................................................................................................8 000

31834. 1947. "Miskolci Vasutas Sportclub (MVSC)" fém plakett "Bodnár Béni" nevére gravírozva. Bodnár Béni
ebben az időszakban a Miskolci VSC elnöke volt (57x76mm) T:XF patina....................................................... 12 000

31835. 1948. "Magyar Evezős Szövetség" kétoldalas Zn díjérem "Sen. korm. nélk. négyes 1948 I." gravírozással
(49mm) T:XF.................................................................................................................................................................1 800

31836. 1948. "XIV. nyári Olimpiai Játékok London részvételi érem a magyar résztvevők névsorával" Zn
emlékérem (40mm) T:XF..........................................................................................................................................10 000

31837. 1949. "MHK (Munkára, Harcra Kész)" aranyozott bronz jelvény, a zászlón Kossuth-címerrel + ~1950.
"LMHK Előkészítő - Jó tanulással, sporttal a békéért" bronz jelvény T:AU...........................................................2 000

31838. 1953-1954. "MTSE (Munkaerőtartalékok SE)" zománcozott bronz jelvény. Az MTSE labdarúgócsapata egy
mindössze két idényt megért klub volt az akkor harmadik vonalnak megfelelő Budapest I. osztályú
bajnokságban, 1953-ban 11., majd a következő idényben 14. helyen végzett. A klub neve elsősorban a
Fradi egyik volt játékosának szerződtetése miatt maradt meg a szurkolók emlékezetében; Mindszenti Pál,
az FTC kapusa a ferencvárosiak 1948-as bajnokcsapatának tagja volt, ám mindössze két meccsen védett a
zöldeknél. Nem játéktudása, sokkal inkább jó kedélye miatt szerették meg a szurkolók, ám nem csupán ez
volt az oka: vezetékneve megegyezett Mindszenty József bíboros nevével (még ha írásmódja nem is), a
szurkolók pedig a cserekapus éltetésével tüntettek a kommunista rendszer ellen. Mindszenti azután sem lett
a klub elsőszámú kapusa, hogy Henni Géza 1950-ben a Budapesti Dózsához igazolt, így az 1953-as
szezon kezdetén az MTSE csapatához szerződött. T:XF kis zománchiba...........................................................3 600

31839. 1955-1971. "Coupe Int. des Villes de Foires (Vásárvárosok kupája)" zománcozott bronz labdarúgó jelvény
(18mm). A VVK-t 1955-ben hozták létre, s kezdetben nem (csak) klubok szerepeltek a sorozatban, hanem
főleg a "vásárvárosok" csapatainak legjobbjaiból verbuvált válogatottak. A városi válogatottak szép lassan
elkezdtek kikopni; míg az első tornán résztvevő 12 csapatból nyolc városi válogatott volt, addig az
1963-1964-ben induló 32 együttesből már csak egyetlen városi válogatott maradt, Koppenhágáé - s ez volt
az utolsó szezon, mikor városi csapat indult. Az első torna 1955 és 1958 között három éven át(!) zajlott,
ekkor az FC Barcelona diadalmaskodott. A következő, 1958-1960 között rendezett tornán szerepelt első
magyar csapatként az Újpesti Dózsa, amelyet a zágrábi válogatott állított meg a nyolcaddöntőben. Máig a
VVK az egyetlen UEFA-rendezésű sorozat, amit magyar csapat meg tudott nyerni: 1965-ben a
Ferencváros diadalmaskodott 1-0-ra az olasz Juventus ellen. A Fradi három évvel később ismét eljutott a
döntőbe, ám ekkor a Leeds United jobbnak bizonyult. A következő idényben ismét magyar finalista volt az
Újpest személyében, ám ők is elvéreztek angol ellenfelük ellen; a Newcastle 6-2-es összesítéssel szerezte
meg a trófeát. A Fradin és az Újpesten kívül az MTK tudott szép eredményt elérni, 1961-1962-ben az
elődöntőig jutottak. A vidéki magyar klubok közül még a Rába ETO és a Pécsi Dózsa jutott be a sorozatba.
A VVK-t egészen 1971-ig rendezték (az utolsó győztes a Leeds United volt), ekkor felváltotta az UEFA
Kupa (amelyet ma Európa Ligaként ismerünk). T:UNC / 1955-1971. "Coupe Int. des Villes de Foires
(Inter-Cities Fairs Cup)" enamelled bronze football badge (18mm). The ICFC was established in 1955, and
initially not only clubs participated in the series, but mainly teams recruited from the best players of the "fair
cities". The city teams slowly began to fade away; while eight of the 12 teams participating in the first
tournament were city teams, in 1963-1964, out of the 32 teams participating, only one city team remained,
Copenhagen - and this was the last season when a city team participated. The first tournament lasted for
three years (!) between 1955 and 1958, and FC Barcelona triumphed. To this day, the ICFC is the only
UEFA-organized series that a Hungarian team has been able to win: in 1965, Ferencváros triumphed 1-0
against the Italian Juventus. The VVK was held until 1971 (the last winner was Leeds United), when it was
replaced by the UEFA Cup (now known as the Europa League). T:UNC...........................................................12 000

31840. 1955. "Keszthelyi Szpartakusz III.díj" kétoldalas díjérem mellszalagon (40mm) + DN "Röplabda" bronz
díjérem (36mm) T:VF a Szpartakusz hátoldalon és mellszalagon tollal írt dátum és firka..................................1 200

31841. 1960 k. "Somsályi Sport Egylet" kétoldalas Al emlékérem. A Somsályi SE 1945-től szerepelt rendszeresen a
labdarúgó bajnokságban. 1958-ban és 1959-ben is megnyerte a megye I-es bajnokságot, ám feljutnia csak
másodjára sikerült. Ezután a Hodoscsépány városrészeként ismert terület csapata zsinórban 11 szezont
töltött el az NB III-ban, ami a klub aranykorszakaként jellemezhető, legjobb eredményük két 5. hely volt.
1969-ben kiestek, majd egészen 1981-ig nem volt futball a település(rész)en. Az újjáalakulás már Ózd
városrészeként érte a klubot, ám többé már nem tudták megközelíteni a régi sikereket, 1981-ben még a
megye I-ben indultak, tíz évvel később viszont már csak a körzeti bajnokságban szerepeltek (a mai megye
III). 1995-ben ismét megszűnt a somsályi labdarúgás, s bár 1999-ben újra beneveztek, addigra már csak a
hetedosztálynak számító megye III-ban indulhattak. Bár itt egyből ezüstérmet szereztek, előrébb lépni nem
tudtak, s 2006-ban gyakorlatilag utolsóként zárva a tabellán végleg megszűnt a csapat. (36mm) T:XF......... 2 000

31842. 1970 k. "Borsodi Bányász SK" egyoldalas, részben festett, öntött bronz plakett. A Borsodi Bányászt
1920-ban alapították Sajószentpéteren, Sajószentpéteri Bányatelepi TK néven. A klub jobbára a III. és IV.
osztálynak számító ligák között ingázott egészen a kommunizmusig, mikor a sajószentpéteri klub is
fellendült: 1949 és 1954, majd 1957 és 1964 között is a másodosztály tagja volt. 1965-től jobbára a
harmadik ligában szerepelt, egészen 1990-ig, mikor márciusban bejelentették a labdarúgó-szakosztály
megszűnését. A játékosok ezután Sajóbábonyba kerültek, ahogy az NB III-as szereplés joga is. (93x76mm)
T:XF............................................................................................................................................................................... 3 000

31843. 1975. "IV. Szakmunkástanuló Sportnap - 30 év II" festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem (62mm) +
1982. "VI. Országos Sportnapok 1982" zománcfestett fém plakett (47x91mm) + Belga koronás fém
emlékérem (60mm) T:1-,2...........................................................................................................................................1 800
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31844. 1979. "50 éves a magyar vitorlázó repülés - Farkashegy 1929-1979" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett
(61x99,5mm) T:AU.......................................................................................................................................................6 500

31845. 1982. "COUPE FABIK - Nagykanizsa" egyoldalas öntött bronz vívóverseny emlékérem, hátoldalán
gravírozással, dísztokban + 1981. emléklap, egy másik emlékérem adományozásáról (80mm) T:XF.............2 000

31846. 1987. "Budapest Bajnokság 1986-87" kétoldalas, ezüstözött nyolcszögletű fém díjérem dísztokban.
1987-ben a Budapest Bajnokságban a Ganz Danubius csapata végzett a 2. helyen (59x59mm) T:AU..........1 000

31847. 1992. "A Kosár-Labda-Sportért - 50 / 1992 - 1942" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (92mm) T:XF, kis
patina, karc................................................................................................................................................................... 3 400

31848. 1996. "Magyarország - Brazília 3:1 Labdarúgó Világbajnokság 30 éves évfordulója / Mészöly Kálmán
aláírás" ezüstözött fém emlékérem, kapszulában (42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP)................................... 4 000

31849. 19db-os magyar és külföldi sport kitűző és jelvény tétel, közte DN "Palóc Triatlon Balassagyarmat-Bank"
műgyantás fém kitűző (19x22mm) T:AU,XF................................................................................................................900

31850. 2000. "Eger testneveléséért" egyoldalas, öntött érdemérem gravírozva, eredeti dísztokban (110mm) T:AU..1 000
31851. 2008. Svájc-Ausztria Labdarúgó EB ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:PP 2008. "Schweiz Gastgeber

Österreich" silverplated medallion (40mm) C:PP.....................................................................................................2 000
31852. Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok - Los Angeles" műgyantás fém olimpiai jelvény

(3xklf: Izrael, Lengyelország, Románia) + "Egyesült Államok olimpiai csapata 1984, Los Angeles"
zománcozott fém jelvény T:UNC,AUUSA 1984. "Participating countries - Los Angeles" resin metal Olympic
badges (3xdiff: Israel, Poland, Romania) + "USA Olympic Team 1984, Los Angeles" enamelled metal badge
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................2 000

31853. Amerikai Egyesült Államok 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" fém jégkorong emlékérem kapszulában
(26mm) T:PP USA 2001. "NHL All-stars / Jean Béliveau" metal ice hockey medallion in capsule (26mm) C:PP
...........................................................................................................................................................................................400

31854. Anglia 2004. "Ashley Cole - hátvéd / 2004 - Anglia - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem kapszulában (27mm) T:UNC England 2004. "Ashley Cole - defender / England 2004 -
The Official England Squad Medal Collection" Ni commemorative football medallion in capsule (27mm)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

31855. Anglia 2004. "Ashley Cole - hátvéd / 2004 - Anglia - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem kapszulában (27mm) T:UNC England 2004. "Ashley Cole - defender / England 2004 -
The Official England Squad Medal Collection" Ni commemorative football medallion in capsule (27mm)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

31856. Anglia 2004. "Chris Kirkland - kapus / 2004 - Anglia - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem kapszulában (27mm) T:UNC England 2004. "Chris Kirkland - goalkeeper / England
2004 - The Official England Squad Medal Collection" Ni commemorative football medallion in capsule
(27mm) C:UNC.............................................................................................................................................................1 000

31857. Anglia 2004. "Joe Cole - középpályás / 2004 - Anglia - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem kapszulában (27mm) T:UNC England 2004. "Joe Cole - Midfield / England 2004 -
The Official England Squad Medal Collection" Ni commemorative football medallion in capsule (27mm)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 1 000

31858. Anglia 2004. "Paul Robinson - kapus / 2004 - Anglia - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem kapszulában (27mm) T:AU England 2004. "Paul Robinson - goalkeeper / England
2004 - The Official England Squad Medal Collection" Ni commemorative football medallion in capsule
(27mm) C:AU................................................................................................................................................................1 000

31859. Ausztria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpiai jelvény, hátlapon "KARL PICHL, INNSBRUCK" gyártói
jelzéssel (26x26mm) T:1-Austria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpic badge, on the back with makers
mark "KARL PICHL, INNSBRUCK" (26x26mm) C:AU........................................................................................... 2 400

31860. Ausztria DN "Osztrák Alpesi Club" 4xklf fém tagsági jelvény, 40, 50, 60 és 70 év után T:AU-VFAustria DN
"ÖAV (Österreichischer Alpenverein)" 4xdiff metal membership badges, after 40, 50, 60 and 70 years
C:AU-VF........................................................................................................................................................................1 000

31861. Ausztria DN "Sí világközpont - St. Anton am Arlberg" műgyantás, 25, 30, 35 és 40 év(?) után járó, illetve
számozás nélküli jelvény (5xklf) T:AUAustria ND "World Ski Center - St. Anton am Arlberg" synthetic resin
badge lot after 25, 30, 35 and 40 years(?), and without number (5xdiff) C:AU....................................................1 000

31862. Ausztria DN 6db-os fém jelvénytétel, benne "ÖTB (Osztrák Tornaszövetség)" fém tagsági jelvény 40, 50 és
60 év után (4db), "ÖAMTC (Osztrák Autó-, Motor- és Túra Club)" fém jelvény, illetve "ÖSTA (Osztrák sport-
és tornajelvények)" részben festett fém jelvény T:UNC,AUAustria ND 6pcs metal badge lot, within "ÖTB
(Österreichischer Turnerbund)" metal membership badge after 40, 50 and 60 years (4pcs), "ÖAMTC
(Österreichischer Automobil-, Motorrad- und Touring Club)" mtal badge, and "ÖSTA (Österreichische Sport-
und Turnabzeichen)" partially painted metal badge C:UNC,AU.............................................................................1 000

31863. Ausztria DN 8db fém sí jelvény T:AU-VFAustria DN 8pcs metal ski badges C:AU-VF.......................................2 000
31864. Berán Lajos (1882-1943) 1921. "Pannónia Evezős Club" bronz emlékérem, peremén "BL" beütéssel

(80mm) T:XF / Hungary 1921. "Pannonia Rowing Club" bronze commemorative medallion, with "BL" mark
on the edge. Sign: Lajos Berán (80mm) C:XFHP 1401.........................................................................................30 000

31865. Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Országos Testnevelési Tanács - III. Szakbizottság" bronz díjérem füllel,
mellszalag nélkül (45mm) T:XF..................................................................................................................................1 400

31866. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem kapszulában
(32mm) T:PP................................................................................................................................................................ 1 000

31867. DN "Somogy-Zalai Lótenyésztő és Lovassport Egyesület" sárgaréz kitűző (31x29mm) T:AU karc..................2 000
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31868. DN (~1900) "Úszás / Turulmadár" kétoldalas öntött bronz díjérem, lekopott [Ludvig] gyártói jelzéssel (36mm)
T:F, peremhiba, karc....................................................................................................................................................3 000

31869. Exner Károly (1850-1919) DN(~1920-1933) Budapesti Egyetemi Athletikai Club versenydíja" kétoldalas fém
díjérem bronz fokozata + 1938. "Megyei Csapat I." kétoldalas aranyozott fém díjérem + Szentesy Hiesz
Géza (1896-1975) 1959. "II. Városi Bajnokság" kétoldalas fém díjérem + DN(1959) "Országos Úttörő
Kulturális Verseny I." kétoldalas fém díjérem + "A Győzelemért" kétoldalas ezüstözött fém díjérem T:XF-VF,
patina.............................................................................................................................................................................2 000

31870. Franciaország 1990. "Nemzetközi Repülési Szövetség 1905?1990 / FAI - Tovább, Gyorsabban,
Magasabbra" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: "Kozuch.M.90" (60mm) T:AUFrance 1990. "Federation
Aeronautique Internationale 1905-1990 / FAI - Further Faster Higher" two-sided bronze commemorative
medallion. Sign.: "Kozuch.M.90" (60mm) C:AU........................................................................................................4 600

31871. Franciaország Demarchi Jean-Pierre (1928-1979) "A miniszter ajándéka - Ifjúság és Sport" kétoldalas
bronz emlékérem, "ESPOIRS" dísztokban. Szign.: "Demarchi" (58,5mm) T:AUFrance Demarchi Jean-Pierre
(1928-1979) "Offert Par le Ministre - Jeunesse et Sports" two-sided bronze commemorative medallion, in
"ESPOIRS" case. Sign.: "Demarchi" (58,5mm) C:AU..............................................................................................2 400

31872. Ligeti Miklós (1871-1944) 1931. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. - 1911-1931" bronz díjérem
(50mm) T:AU,XF..........................................................................................................................................................2 200

31873. Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XFMexico 1986. "FIFA
World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF..............................................................................1 600

31874. Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XFMexico 1986. "FIFA
World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF..............................................................................1 600

31875. Németország 1991. "Rajna-vidék - Pfalz / Iskolasport tartományi döntő" fém díjérem. Szign.: Hoffstätter
Bonn (50mm) T:AU Germany 1991. "Rheinland - Pfalz / School regional final" metal award medal. Sign.:
Hoffstätter Bonn (50mm) C:AU...................................................................................................................................1 200

31876. Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1963. "Magyar Birkózó Szövetség - Országos Bajnokság - II. O. CSB. B.
CSOP. III. 1963." kétoldalas bronzozott fém díjérem füllel (~64mm) T:VF............................................................2 000

31877. Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club - THONKA VERSENY 1925 I
CSAPAT" bronz plakett (70x46mm) T:AU................................................................................................................6 000

31878. Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Főiskolai Bajnokságok Budapest 1930" ezüstözött Br és Br díjérem
gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (4xklf, 2db mellszalagon, 2db mellszalag nélkül) + 1925.
"Főiskolai Bajnokságok Budapest 1931" Br díjérem, gravírozva, "Ludvig" gyártói jelzéssel (42mm) (3xklf)
T:2,2-............................................................................................................................................................................. 5 500

31879. Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas bronz díjérem
mellszalag és fül nélkül (41mm) T:XF........................................................................................................................3 000

31880. Szovjetunió / Lettország DN "Burevesztnyik Sportegyesület" zománcozott tagsági jelvény T:AUSoviet Union
/ Latvia ND "Burevestnik Sports Association" enameled bronze membership badge T:AU...............................2 000

31881. Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU..........1 000
31882. Több mint 500db-os, főleg sportjelvényekből (azon belül főleg olimpiai, ökölvívó és labdarúgás) álló tétel,

közte rengeteg magyar és ismert külföldi futballklub (köztük Honvéd, Fradi, MTK, Újpest), ezen kívül
nemzeti szövetségek, olimpiai jelvények, ökölvívó események. A jelvények nagy része összesen 5db
jelvénytartó tálcára rendezve (+3db üres tálca). Ezen kívül 15db ökölvívó plakett és díjérem, a díjérmek
nagyrésze szalagon. T:vegyes................................................................................................................................. 20 000

31883. Várhelyi György (1942- ) 1990. "Budapest 1990 / European Qualification for Junior Women" kétoldalas,
öntött bronz spot emlékérem (59mm) T:AU..............................................................................................................1 000

31884. ~1920-1930. "MOTESZ (Magyarországi Tornaegyletek Szövetsége)" zománcozott kitűző "Ludvig BP"
gyártói jelzéssel T:AU,XF............................................................................................................................................2 000

31885. ~1927. "Pénzintézeti Sportegyesületek Szövetsége 1912-1927" bronz plakett (56x44mm) T:AU patina........2 000
31886. ~1930-1940. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" kétoldalas díjérem füllel (2xklf), "Arkanzas

B.P." gyártói jelzéssel (~40mm) + "Magyar Athletikai Szövetség Vidéki Bajnoksága" kétoldalas díjérem füllel,
"Arkanzas B.P." gyártói jelzéssel (~40mm) T:VF......................................................................................................2 000

31887. ~1930-1940. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" kétoldalas díjérem füllel (3xklf), "Arkanzas
B.P." gyártói jelzéssel (2x) + "Ludvig" gyártói jelzéssel (1x), (~40mm) + "Magyar Athletikai Szövetség"
egyoldalas díjérem szalaggal (~30,5x30,5mm) T:VF,F...........................................................................................3 000

31888. ~1930-1940. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" kétoldalas díjérem füllel (4db, 2xklf), ebből
"Arkanzas B.P." gyártói jelzéssel (3x), (~40mm) + DN "A Győzelemért" kétoldalas ezüstözött Cu díjérem
(2x), (44,5mm) T:VF,F, patina....................................................................................................................................3 000

31889. ~1930-1940. "Magyar Athletikai Szövetség Vidéki Bajnoksága" kétoldalas bronz díjérem, "Arkansas" gyártói
jelzéssel (38,5mm) T:XF............................................................................................................................................. 2 000

31890. ~1930. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925" kétoldalas bronz díjérem, nem hozzá tartozó, utólagos
gravírozással (40mm) T:XF patina.............................................................................................................................1 000

31891. ~1930. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925" kétoldalas bronz díjérem, nem hozzá tartozó, utólagos
gravírozással (40mm) T:XF patina.............................................................................................................................1 000

31892. ~1930. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem, nem hozzá tartozó,
utólagos gravírozással (40mm) T:XF patina, kopott ezüstözés..............................................................................1 000

31893. ~1930. "Magyar Athletikai Szövetség" Al díjérem (31x30mm) T:XF.........................................................................700
31894. ~1950. "MHK (Munkára, harcra kész)" zománcozott bronz jelvény (3xklf, egyik hátoldalán gravírozott

sorszám) T:AU,XF kopott aranyozás, tűhiány..........................................................................................................1 000
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31895. ~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1-..................................................... 2 400
31896. ~1980. "Aranyjelvényesek az Olimpiára / A KISZ Központi Bizottságától - 1663" kétoldalas bronz

emlékérem dísztokban (70mm) + "Aranyjelvényesek az Olimpiára" jelvény T:AU..............................................2 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek

31902. 1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott Ag utánveret
kapszulában (5,50g/0.999/25mm) T:PP................................................................................................................... 3 000

31903. 1935. 40P "Rákóczi Ferenc" aranyozott Ag utánveret kapszulában (5,50g/0.999/25mm) T:PP.......................3 000
31904. 1938. 100P "Szent István" aranyozott Ag utánveret kapszulában (5,50g/0.999/25mm) T:PP...........................3 000
31905. 2002 k. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról" 20xklf aranyozott, ezüstözött Cu-Ni

emlékérem kapszulában, mahagóni fa érmetartó kazettában, 1db beépített + 2db kivehető tálcával,
tanúsítványokkal (35mm) T:PP................................................................................................................................24 000

31906. 2013. "MJB MONETARY METALS" aranyozott Cu emlékérem (40mm) T:AU2013. "MJB MONETARY
METALS" gilt Cu commemorative medallion (40mm) C:AU...................................................................................2 000

31907. 2013. II. Rákóczi Ferenc 1704-1711. Denár mintájára készült Cu emlékérem "1705 DENARIUS" feliratú
hátlappal, "MÉE" felirat nélkül, nagyobb lapkán (22mm) T:XF, patina..................................................................3 000

31908. 2014. "A magyar festészet remekművei / Gulácsy Lajos 1882-1932. - Varázslat 1906-1907." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP..............................................................................................................2 000

31909. 8db-os vegyes aranyozott, ezüstözött Cu emlékérmek kapszulában, közte "Örök Értékeink" sorozatból
"Csodaszarvas" + "Balaton" + "Koronázási ékszerek" + "Himnusz" 4xklf Cu-Ni emlékérem, stb. 7db
tanúsítvánnyal 1db nélküle (helyette A korona és kard legendája tanúsítvány), mahagóni fa bársonybélésű
kazettában, 1db 12 férőhelyes kivehető tálcával T:UNC,PP................................................................................19 000

31910. Amerikai Egyesült Államok DN(1991) "Európai Valuták - Spanyolország" ezüstözött Cu emlékérem
kapszulában (50mm), benne Spanyolország 1991. 25p aranyozott Al-bronz "Olimpia - Diszkoszvetés"
kivehető forgalmi emlékérme berakással T:AU (eredetileg PP), patinaUSA ND(1991) "European Currencies
- Spain" silver plated Cu commemorative medal in capsule (50mm), with Spain 1991. 25 Pesetas "Olympic -
Discus throw" gilt Al-bronze circulating commemorative coin inlay C:AU (originally PP), patina.......................2 200

31911. Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" T:AU Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni "Albert II" C:AU.....................................1 000
31912. Csontos Attila DN "Magyar Századok - XIV. század" kétoldalas aranyozott Cu emlékérem kapszulában

(34mm) T:PP................................................................................................................................................................ 2 000
31913. Csontos Attila DN "Trianon 1920 Délvidék - Őrvidék, Felvidék, Délvidék, Erdély, Hungária" aranyozott Cu

emlékérem kapszulában (32mm) T:PP.....................................................................................................................3 000
31914. Csontos Attila DN "Trianon 1920 Erdély - Őrvidék, Felvidék, Délvidék, Erdély, Hungária" aranyozott Cu

emlékérem kapszulában (32mm) T:PP.....................................................................................................................3 000
31915. DN "Magyarok Nagyasszonya / Patrona Hungariae" peremen jelzett Ag emlékérem (10,00g/0.999/30mm)

T:PP Hungary ND "Magyarok Nagyasszonya / Patrona Hungariae" hallmarked Ag commemorative
medallion (10,00/0.999/30mm) C:PP........................................................................................................................ 4 000

31916. DN "A legértékesebb magyar érmék - Bethlen Gábor ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel (40mm) T:PP..................................................................................................................................2 000

31917. DN "A legértékesebb magyar érmék - Bocskai István ezüst tallér replika" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY"
jelzéssel (40mm) T:PP.................................................................................................................................................2 000

31918. DN "A legértékesebb magyar érmék - Buda város autonómdénár replika" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel (40mm) T:PP..................................................................................................................................2 000

31919. DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, kapszulában, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.........................................................1 000

31920. DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 1 000

31921. DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.................................................................................1 000

31922. DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüstdénárjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, kapszulában (40mm) T:PP......................................................................................................... 1 000

31923. DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 1 000

31924. DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP...................................................................................................... 1 000

31925. DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel, kapszulában (40mm) T:PP........................................................................................................1 000

31926. DN "A legértékesebb magyar érmék - Szent István "Lancea Regis" ezüstdénárjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, kapszulában (40mm) T:PP....................................................................................1 000

31927. DN "A legértékesebb magyar érmék - Szent István "Lancea Regis" ezüstdénárjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP.................................................................................1 000

31928. DN "Bitcoin" festett, aranyozott fém emlékérem (39mm) T:UNCND "Bitcoin" painted, gilt metal
commemorative medlalion (39mm) C:UNC.............................................................................................................. 2 000

31929. DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni utánverete "COPY" jelzéssel T:UNC.....1 000
31930. DN "Magyar Aranyóriások - 6 Dukát Szent Erzsébet emlékérem 1619 körül" aranyozott Cu utánveret

kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP.............................................................................................................. 2 600
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31931. DN "Magyar Aranyóriások - Aranyérem Szent István király születésének 1000. évfordulója emlékére 1969"
aranyozott Cu utánveret kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP....................................................................2 600

31932. DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József civil érdemérem 1869" aranyozott Cu utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (46mm) T:PP.......................................................................................................................................2 600

31933. DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 aranydukát, koronázási érem, 1608" aranyozott Cu utánveret
kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP.............................................................................................................. 2 600

31934. DN "Magyar Aranyóriások - V. Ferdinánd koronázási érem, 15 Dukát 1830" aranyozott Cu utánveret
kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP.............................................................................................................. 2 600

31935. DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Lipót 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem kapszulában,
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) + DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Ulászló guldiner"
aranyozott Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP.............................................4 000

31936. DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret, kapszulában (20mm) T:PP1 000
31937. DN "Magyarország - Parlament - Budapest / Magyarország - Halászbástya - Budapest" aranyozott

emlékérem kapszulában (39mm) T:PPDN "Hungary - Parliament - Budapest / Hungary - Fisherman's
Bastion - Budapest" gilt medal in capsule (39mm) C:PP........................................................................................ 1 400

31938. DN "Nemzetünk nagyjai - Báthory István" kétoldalas aranyozott fém emlékérem, kapszulában (35mm) T:PP2 000
31939. DN "Nemzetünk Nagyjai - Nyelvében él a nemzet - Széchenyi István / Isten áldd meg a magyart!" Ag

emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) + DN "Nemzetünk Nagyjai - "Éljen Mátyás király!" -
Mátyás király / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo....................................................................................................................................7 000

31940. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Damjanich János" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP patina...........................................................................................................................................2 000

31941. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Dessewffy Arisztid" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP patina...........................................................................................................................................2 000

31942. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Kiss Ernő" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal (36x46,2mm) T:PP
........................................................................................................................................................................................2 000

31943. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Knézich Károly" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal (36x46,2mm)
T:PP...............................................................................................................................................................................2 000

31944. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Lázár Vilmos" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal (36x46,2mm)
T:PP patina................................................................................................................................................................... 2 000

31945. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Leiningen-Westerbug Károly" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP.......................................................................................................................................................2 000

31946. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Nagysándor József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP patina...........................................................................................................................................2 000

31947. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Poeltenberg Ernő" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP.......................................................................................................................................................2 000

31948. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Schweidel József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP patina...........................................................................................................................................2 000

31949. DN "Tizenhárom aradi vértanú - Vécsey Károly" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal (36x46,2mm)
T:PP patina................................................................................................................................................................... 2 000

31950. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP....................................................................................................................................................................800

31951. ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem kapszulában
(40mm) + Csontos Attila DN "Magyar Századok" kétoldalas aranyozott Cu emlékérem kapszulában (3xklf:
X., XI., XII. század) (34mm). Összesen 24 férőhelyes (50x50mm) éremtartó kazettában, kivehető tálcával
T:PP...............................................................................................................................................................................8 000

31952. ifj. Szlávics László (1959-) DN "Munkácsy Mihály - Honfoglalás" kétoldalas multicolor rátétes aranyozott Cu
emlékérem kapszulában, peremen sorszámozott "01119" (40mm) T:AU............................................................ 2 000

31953. Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (42mm) + ifj. Szlávics
László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem (40mm) T:AU (eredetileg
PP)................................................................................................................................................................................. 3 000

31954. Német Szövetségi Köztársaság 1980. 1 Guldenthaler jelzett Ag, a Német Államok / Bajorország 1560. 1
Guldenthaler "V. Albert" mintájára készült utánveret, peremen jelzett, "MEDAILLEN-KUNST", "0152"
sorszámmal (19.95g/1.000/40mm) T:AU Federal Republic of Germany 1980. 1 Guldenthaler marked Ag
restrike, based on German States / Bavaria 1560. 1 Guldenthaler "V. Albert", marked on the edge,
"MEDAILLEN-KUNST", numbered with "0152" (19.95g/1.000/40mm) C:AU....................................................12 000

31955. Németország / Stuttgart 1997. 5 1/2E nikkelezett Fe "Naposta Stuttgart" városi emlékkiadás kapszulában
(35mm) T:AUGermany / Stuttgart 1997. 5 1/2 Euro Ni plated Fe "Naposta Stuttgart" city commemorative
medal in capsule (35mm) C:AU..................................................................................................................................1 000

31956. Németország 1941(2017) 10M "Heinkel" ezüstözött Cu fantázia érem T:AU,XFGermany 1941(2017) 10
Reichsmark "Heinkel" silver plated Cu fantasy coin C:AU,XF................................................................................2 000

31957. Németország DN "A légierő főparancsnoka, Hermann Göring birodalmi marsall / A légierő műszaki
szolgálatában nyújtott kiemelkedő teljesítményéért" kétoldalas emlékérem Cu-Ni replika / fantázia kiadása
(50mm) T:AU, patinaGermany ND "Der Oberbefehlshaber der Luftwaffe, Reichsmarschall Hermann Göring
/ Für Ausgezeichnete Leistungen im Technischen Dienst der Luftwaffe" two-sided commemorative
medallion Cu-Ni replica / fantasy issue (50mm) C:AU, patina................................................................................2 000
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31958. Oroszország 2018.(?) 100R "AA 4:3" (2x) aranyozott műanyag fantáziakiadás T:AURussia 2018.(?) 100
Rubles "AA 4:3" (2x) gilt plastic fantasy note C:AU..................................................................................................1 000

31959. Spanyolország DN "Santiago de Compostela" kétoldalas fém multicolor emlékérem kapszulában (40mm)
T:UNC Spain ND "Santiago de Compostela" double-sided metal multicolor medallion in capsule (40mm) C:UNC
...........................................................................................................................................................................................500

31960. Svájc / Bern 1493(1968) Tallér fehérfém utánveret (42,5mm) + 1984. (Károly Róbert) "HVNGARIAE
KAROLVS REG / Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984" kétoldalas ezüstpatinázott
bronz emlékérem (42,5mm) T:AUSwitzerland / Bern 1493(1968) Thaler white metal restrike (42,5mm) +
1984. "HVNGARIAE KAROLVS REG / Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984"
two-sided silver plated (metal aged) bronze commemorative medallion (42,5mm) C:AU.................................. 2 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek

31966. 1912KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:XFHungary 1912KB 10 Korona Au
"Franz Joseph" Kremnitz/Kremnica (3,39g/0.900) C:XFAdamo K8..................................................................150 000

31967. Ausztria 1892. 4Fl / 10Fr Au "Ferenc József" utánveret kapszulában (3,24g/0.900) T:UNC,AU Austria
1892. 4 Florin / 10 Francs Au "Franz Joseph" restrike in capsule (3,24g/0.900) C:UNC,AU Krause
KM#2260..................................................................................................................................................................110 000

31968. Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret (13,96g/0.986) T:AU (PP) felületi karc / Austria 1915. 4
Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (13,96g/0.986) C:AU (PP) slightly scratched Krause KM#2276...........480 000

31969. Dél-Afrika 1980. 1/2c bronz - 50c Ni (7xklf) + 1R Ag + 1R Au + 2R Au, dísztokos forgalmi szettben (Ag:
15g/0.999, Au: 3,99g/0.917, 7,99g/0.917) T:AU (PP) ujjelnyomatos, patinaSouth Africa 1980. 1/2 Cent
bronze - 50 Cents Ni (7xdiff) + 1 Rand Ag + 1 Rand Au + 2 Rand Au, coin set in decorative case (Ag:
15g/0.999, Au: 3,99g/0.917, 7,99g/0.917) C:AU (PP) fingerprints, patina.......................................................400 000

31970. Franciaország / Második Császárság 1852A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,40g/0.900) T:VFFrance / Second
Empire 1852A 20 Francs Au "III. Napoleon III" (6,40g/0.900) C:VFKrause KM#774.....................................220 000

31971. Franciaország / Második Császárság 1859A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,45g/0.900) T:XFFrance / Second
Empire 1859A 20 Francs Au "III. Napoleon III" (6,45g/0.900) C:XFKrause KM#781.....................................220 000

31972. Iszlám államok / Abbászida Kalifátus 775-785. Dinár Au "Al-Mahdi" (0.900/4,20g) T:XFIslamic states /
Abbasid Caliphate 775-785. Dinar Au "Al-Mahdi" (0.900/4,20g) C:XF.............................................................160 000

31973. Jugoszlávia 1973. "Josip Broz Tito / Jugoszláv Szocialista Szövetségi Köztársaság létrehozásának 30.
évfordulója" jelzett Au emlékérem, dísztokban (8,05g/0.900/24mm) T:AU (eredetileg PP) foltYugoslavia
1973. "Josip Broz Tito / 30th anniversary of the establishment of the SFR Yugoslavia" hallmarked Ag
commemorative medallion in capsule (8,05g/0.900/24mm) C:AU (originally PP) spotted.............................240 000

31974. Olaszország 1879R 20L Au "I. Umberto" (6,46g/0.900) T:AU,XFItaly 1879R 20 Lire Au "Umberto I"
(6,46g/0.900) C:AU,XFKrause KM#21.................................................................................................................280 000

31975. Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP) felületi
karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The Cruiser 'Varyag'"
(8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546.............................................................................. 340 000

31976. Svájc 1930B 20Fr Au "Helvetia" (6,46g/0.900) T:AUSwitzerland 1930B 20 Francs Au "Helvetia"
(6,46g/0.900) C:AUKrause KM#35.1....................................................................................................................220 000

31977. Tanzánia 2014. 1500Sh Au "XXIII. János, II. János Pál - Szentté avatás" mini emlékérem kapszulában
(0,5g/999/11mm) T:PPTanzania 2014. 1500 Shilling Au "John XXIII, John Paul II - Canonization" mini
medallion in capsule (0,5g/999/11mm) C:PP.........................................................................................................20 000

Külföldi bankjegyek

31983. Albánia 1996. 500L "GF 761188" T:F,VGAlbania 1996. 500 Leke "GF 761188" C:F,VGKrause 48................3 000
31984. Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ (2x) "Federeal Reserve Note" kék pecsét, "Katherine Davalos Ortega

- James Addison Baker" + Ausztria 1986. 20Sch (2x) mindegyik bankjegy hologramos felülbélyegzéssel,
műanyag lapra ragasztva T:UNC,AU /USA 1985. 1 Dollar (2x) "Federal Reserve Note" blue seal,
"Katherine Davalos Ortega - James Addison Baker" + Austria 1986. 20 Schilling (2x) all banknotes with
holographic overprint, glued to a plastic sheet C:UNC,AU...................................................................................16 000

31985. Amerikai Egyesült Államok 2003-2013. 2$ (3xklf) T:XF-FUSA 2003-2013. 2 Dollars (3xdiff) C:XF-F..............5 000
31986. Antarktisz 2008. 2$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2008. 2 Dollars fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31987. Antarktisz 2008. 20$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2008. 20 Dollars fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31988. Antarktisz 2008. 3$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2008. 3 Dollars fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31989. Antarktisz 2008. 5$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2008. 5 Dollars fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31990. Antarktisz 2011. 1$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2011. 1 Dollar fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31991. Antarktisz 2011. 10$ fantázia bankjegy "SPC13004" T:UNCAntarctica 2011. 10 Dollars fantasy banknote

"SPC13004" C:UNC.................................................................................................................................................... 2 400
31992. Argentína DN (1976) 10P + DN (1983-1984) 10P + DN (1974-1975) 50P + DN (1977-1982) 500P

T:UNC,AU Argentina ND (1976) 10 Pesos + ND (1983-1984) 10 Pesos + ND (1974-1975) 50 Pesos + ND
(1977-1982) 500 Pesos C:UNC,AU Krause P296, P300, P303,...........................................................................2 000
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31993. Ausztrália DN (1988) 10$ + DN (1992) 5$ + DN (1991-1993) 20$ T:FAustralia ND (1988) 10 Dollars + ND
(1992) 5 Dollars + ND (1991-1993) 20 Dollars C:F................................................................................................. 6 000

31994. Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 5Sch + Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás
1944. 100M T:VG, kis anyaghiányAustria / Allied occupation 1944. 5 Schilling + German Third Reich / Allied
Occupation 1944. 100 Mark C:VG, small missing materialKrause P#105, Krause P#197d..............................2 000

31995. Ausztria 1912. 100K + 1913. 20K (2xklf: I. kiadás + II. kiadás) + 1919(1918) 10.000K (II. kiadás), mindegyik
vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:VG,G, anyaghiányAustria 1912. 100 Kronen +
1913. 20 Kronen (2xdiff: 1st issue + 2nd issue) + 1919(1918) 10.000 Kronen (2nd issue), all with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint C:VG,G, missing materialKrause P#53, P#56, P#66............................. 2 000

31996. Ausztria 1919. (1902) 1000K (2x) 2. kiadás, sorszámkövetők "2561 66981 - 2561 66982" vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:UNC,AU / Austria 1919. (1902) 1000
Kronen (2x) 2nd issue, consecutive serials "2561 66981 - 2561 66982" with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, with illustrated backside C:UNC,AU Krause P#61..............................18 000

31997. Ausztria 1919. (1902) 1000K, függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "1437 34775"
mindkét oldal német T:F, pici szakadásokAustria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, "1437 34775" both sides in german C:F, small tearsKrause P#58......1 200

31998. Ausztria 1922. 100K (5x) T:F, folt, közte egy VFAustria 1922. 100 Corona (5x) C:F, spot, including an
VFKrause P#77............................................................................................................................................................2 000

31999. Azerbajdzsán 1992. 250M T:UNCAzerbaijan 1992. 250 Manat C:UNCKrause P#13....................................... 2 000
32000. Banglades 2022. 50T "A Dhaka metróvonal megnyitása" T:UNCBangladesh 2022. 50 Taka "Opening of the

Dhaka Metro Rail" C:UNCKrause P#72....................................................................................................................2 000
32001. Belgium 1930.02.05. 50Fr/10B T:VGBelgium 1930.02.05. 50 Francs / 10 Belgas C:VGKrause P#101..........2 000
32002. Belgium 1930.10.03. 100Fr/20B T:F erős papírBelgium 1930.10.03. 100 Francs / 20 Belgas C:F strong

paperKrause P#102.....................................................................................................................................................2 000
32003. Belgium 1934.02.12. 50Fr/10B T:F rozsdafoltBelgium 1934.02.12. 50 Francs / 10 Belgas C:F rust

spotKrause P#101....................................................................................................................................................... 2 000
32004. Belgium 1934.02.21. 100Fr/20B T:FBelgium 1934.02.21. 100 Francs / 20 Belgas C:FKrause P#107............2 000
32005. Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság / Banja Luka 1993. 50.000.000.000D pótkiadás "Z 0001231"

sorszámmal T:AUBosnia and Hercegovina / Serbian Republic / Banka Luka 1993. 50.000.000.000 Dinara
replacement issue with "Z 0001231" serial number C:AUKrause 160.r..............................................................30 000

32006. Bulgária / Szófia 1925. 100L "P 214,036" T:FBulgaria / Sofia 1925. 100 Leva "P 214,036" C:FKrause P#469 000
32007. Bulgária 1945. 1000L T:VGBulgaria 1945. 1000 Leva C:VGKrause P#72.......................................................... 2 000
32008. Bulgária 1945. 500L T:FBulgaria 1945. 500 Leva C:FKrause P#71.....................................................................3 000
32009. Bulgária 1947. 20L "E 2671" T:AUBulgaria 1947. 20 Leva "E 2671" C:AUKrause P#74...................................4 000
32010. Bulgária 1947. 20L "E 7638" T:FBulgaria 1947. 20 Leva "E 7638" C:FKrause P#74......................................... 2 400
32011. Bulgária 1948. 1000L "Sz 253699" T:F kis beszakadásBulgaria 1948. 1000 Leva "S 253699" C:F small

tearKrause P#78.......................................................................................................................................................... 7 000
32012. Bulgária 1948. 200L "Cs 378379" T:F erős papírBulgaria 1948. 200 Leva "Ch 378379" C:F strong

paperKrause P#75.......................................................................................................................................................4 000
32013. Bulgária 1948. 250L "E 356003" T:F,VGBulgaria 1948. 250 Leva "E 356003" C:F,VGKrause P#76...............4 000
32014. Bulgária 1948. 250L "K284501" T:F,VGBulgaria 1948. 250 Leva "K284501" C:F,VGKrause 76.....................8 000
32015. Bulgária 1948. 500L "R 481906" T:F szép papírBulgaria 1948. 500 Leva "R 481906" C:F fine paperKrause

P#77...............................................................................................................................................................................9 000
32016. Bulgária DN(1916) 2L "9 146993" T:F,VGBulgaria ND(1916) 2 Leva "9 146993" C:F,VGKrause P#15a.......6 000
32017. Csehszlovákia 1919. 20K "P201 751667" T:VGCzechoslovakia 1919. 20 Korun "P201 751167"

C:VGKrause 9.............................................................................................................................................................30 000
32018. Csehszlovákia 1920. 5000K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval, "C 251691" T:AU / Czechoslovakia

1920. 5000 Korun with "SPECIMEN" perforation, "C 251691" C:AUKrause 19................................................40 000
32019. Csehszlovákia 1929. 50K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval "Ia 614854" T:UNC Czechoslovakia 1929.

50 Korun with "SPECIMEN" perforation "Ia 614854" C:UNCKrause 22.s..........................................................20 000
32020. Csehszlovákia 1934. 1000K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval, "M 892675" T:UNC / Czechoslovakia

1934. 1000 Korun "SPECIMEN" perforation, "M 892675" C:UNCKrause 26.s..................................................40 000
32021. Csehszlovákia 1944. 1000K "AA 497396", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:VF,F szép papír

Czechoslovakia 1944. 1000 Korun "AA 497396", with "SPECIMEN" perforation C:VF,F nice paper Krause
50.s................................................................................................................................................................................ 9 000

32022. Csehszlovákia 1944. 1000K "CK 333010", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:AU / Czechoslovakia
1944. 1000 Korun "CK 333010", with "SPECIMEN" perforation C:AUKrause 50.s.......................................... 16 000

32023. Csehszlovákia 1944. 1000K "CK 333065", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:AU,XFCzechoslovakia
1944. 1000 Korun "CK 333065", with "SPECIMEN" perforation C:AU,XFKrause P#50.s..................................8 000

32024. Csehszlovákia 1944. 100K "AC 426181" T:F folt, egyébként szép papírCzechoslovakia 1944. 100 Korun
"AC 426181" C:F spotted, but fine paperKrause P#48........................................................................................... 3 400

32025. Csehszlovákia 1944. 1K "AK" + "HY" T:FCzechoslovakia 1944. 1 Koruna "AK" + "HY" C:FKrause P#45a.... 2 000
32026. Csehszlovákia 1944. 20K "AY 688654" T:VF,FCzechoslovakia 1944. 20 Korun "AY 688654" C:VF,FKrause

47................................................................................................................................................................................... 4 000
32027. Csehszlovákia 1944. 20K "CH 702984", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:XF Czechoslovakia 1944.

20 Korun "CH 702984", with "SPECIMEN" perforation C:XFKrause 47.s............................................................ 8 000

56



32028. Csehszlovákia 1944. 20K (4x) sorszámkövetők "EM 395943 - EM 395946" T:XF / Czechoslovakia 1944.
20 Korun (4x) consecutive serials "EM 395943 - EM 395946" C:XFKrause P#47............................................30 000

32029. Csehszlovákia 1944. 500K "AY 356116", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:AUCzechoslovakia 1944.
500 Korun "AY 356116", with "SPECIMEN" perforation C:AUKrause P#49.s.....................................................8 000

32030. Csehszlovákia 1944. 500K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval, felülbélyegzett csehszlovák bélyeggel,
"A0 100963" T:XF / Czechoslovakia 1944. 500 Korun with "SPECIMEN" perforation with overprinted
Czechoslovak stamp, "A0 100963" C:XFKrause 55.s...........................................................................................16 000

32031. Csehszlovákia 1944. 500K "XA 083410", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:XF,VF / Czechoslovakia
1944. 500 Korun "XA 083410", with "SPECIMEN" perforation C:XF,VFKrause 49.s....................................... 16 000

32032. Csehszlovákia 1944. 5K (2x) sorszámkövetők "BT 763189 - BT 763195" T:F szép papír / Czechoslovakia
1944. 5 Korun (2x) consecutive serials "BT 763189 - BT 763195" C:F fine paperKrause P#46.....................30 000

32033. Csehszlovákia 1944. 5K (4x) sorszámkövetők "BT 763241 - BT 763244" T:VF / Czechoslovakia 1944. 5
Korun (4x) consecutive serials "BT 763241 - BT 763244" C:VF Krause P#46..................................................15 000

32034. Csehszlovákia 1945. 10K "Y/L 388625" T:FCzechoslovakia 1945. 10 Korun "Y/L 388625" C:FKrause 60....2 000
32035. Csehszlovákia 1945. 2000K "SPECIMEN" perforációval, "20 Ám 024726" T:XF,VF két ponton

ragasztónyomCzechoslovakia 1945. 2000 Korun with "SPECIMEN" perforation, "20 Ám 024726" C:XF,VF
gluemark at two spotsKrause 50A.s........................................................................................................................20 000

32036. Csehszlovákia 1945. 500K "T 699854" T:UNC,AUCzechoslovakia 1945. 500 Korun "T 699854"
C:UNC,AUKrause 73.................................................................................................................................................60 000

32037. Csehszlovákia 1946. 1K T:UNC,AU apró sarokkopás / Czechoslovakia 1946. 1 Koruna C:UNC,AU tiny
corner wearKrause 58................................................................................................................................................. 8 000

32038. Csehszlovákia 1949. 20K "S" minta perforációval, "B 36 020072" T:UNC,AU / Czechoslovakia 1949. 20
Korun with "S" as specimen perforation, "B 23 493065" C:UNC,AUKrause 70.s..............................................11 000

32039. Csehszlovákia 1949. 20K három lyukkal perforált minta, "B 36 020072" T:AU / Czechoslovakia 1949. 20
Korun specimen perforated with three holes, "B 36 020072" C:AUKrause 70.s................................................11 000

32040. Csehszlovákia 1950. 50K három perforált lyuk "A 27 226076" T:UNC,AU / Czechoslovakia 1950. 10 Korun
with 3 perforated holes "A 27 226076" C:UNC,AUKrause 71.s...........................................................................12 000

32041. Csehszlovákia 1960. 10K + 1961. 3K (2x) + 100K + 1964. 50K + 1970. 20K (3x) + 1986. 10K
T:F,VGCzechoslovakia 1960. 10 Korun + 1961. 3 Korun (2x) + 100 Korun + 1964. 50 Korun + 1970. 20
Korun (3x) + 1986. 10 Korun C:F,VG.........................................................................................................................3 000

32042. Csehszlovákia 1961 (1962). 25K "Q 14 623187" T:FCzechoslovakia 1961 (1962). 25 Korun "Q 14 623187"
C:FKrause P#89...........................................................................................................................................................4 000

32043. Csehszlovákia 1986. 10K "P18 162962" T:AUCzechoslovakia 1986. 10 Korun "P18 162962" C:AUKrause
94................................................................................................................................................................................... 3 000

32044. Csehszlovákia 1989. 100K T:F szép papírCzechoslovakia 1989. 100 Korun C:F fine paperKrause P#97..... 2 000
32045. Dél-Korea 1962. 10J (2xklf: "1" + "2") + 50J (2xklf: "1" + "2") + DN(1962-1970) 1W T:UNCSouth Korea

1962. 10 Jeon (2xdiff: "1" + "2") + 50 Jeon (2xdiff: "1" + "2") + ND(1962-1970) 1 Won C:UNCKrause P#28,
P#29, P#30...................................................................................................................................................................2 400

32046. Dél-Korea 1962. 10W "CS 2378030" T:VGSouth Korea 1962. 10 Won "CS 2378030" C:VGKrause P#32.... 2 000
32047. Dél-Korea 1964. 100W "187" T:VGSouth Korea 1964. 100 Won "187" C:VGKrause P#35...............................3 000
32048. Dél-Korea 1965. 10W "62" + DN(1965-1973) 10W "271" T:AU,XF, hajtatlanSouth Korea 1965. 10 Won "62"

+ ND(1965-1973) 10 Won "271" C:AU,XF, unfoldedKrause P#33d, P#33e........................................................3 000
32049. Dél-Korea 4285(1952) 1000W "47" T:AU,XF, hajtatlan, sarokhibaSouth Korea 4285(1952) 1000 Won "47"

C:AU,XF, unfolded, corner errorKrause P#10..........................................................................................................7 000
32050. Dél-Korea 4286(1953) 10H "108" T:VGSouth Korea 4286(1953) 10 Hwan "108" C:VGKrause P#17a...........2 000
32051. Dél-Korea 4288(1955) 100H "97" T:VGSouth Korea 4288(1955) 100 Hwan "97" C:VGKrause P#19b...........4 000
32052. Dél-Korea 4289(1956) 500H "6" T:VG, szakadásokSouth Korea 4289(1956) 500 Hwan "6" C:VG,

tearsKrause P#20......................................................................................................................................................20 000
32053. Dél-Korea DN(1950-1953) 1000W "538" (Koreai nyomat) T:VGSouth Korea ND(1950-1953) 1000 Won

"538" (Printed in Korea) C:VGKrause P#8................................................................................................................2 600
32054. Dél-Korea DN(1950-1953) 100W "183" T:F,VGSouth Korea ND(1950-1953) 100 Won "183" C:F,VGKrause

P#7.................................................................................................................................................................................3 400
32055. Dél-Korea DN(1952) 1000W "31" T:VF, szakadás, foltSouth Korea ND(1952) 1000 Won "31" C:VF, tear,

spotKrause P#10..........................................................................................................................................................6 000
32056. Dél-Korea DN(1953) 1H "29" T:UNCSouth Korea ND(1953) 1 Hwan "29" C:UNCKrause P#11......................6 000
32057. Dél-Korea DN(1983) 1000W "3453825" T:UNC,AUSouth Korea ND(1983) 1000 Won "3453825"

C:UNC,AUKrause P#47..............................................................................................................................................2 200
32058. Dél-Vietnám DN(1955) 1D + 2D + 5D + DN(1962) 10D + 20D T:F, közte egy AUSouth Vietnam ND(1955) 1

Dong + 2 Dong + 5 Dong + ND(1962) 10 Dong + 20 Dong C:F, including an AUKrause P#11, P#12, P#13,
P#5, P#6........................................................................................................................................................................6 000

32059. Dél-Vietnám DN(1955) 1D + 5D + 10D T:AU,XFSouth Vietnam ND(1955) 1 Dong + 5 Dong + 10 Dong
C:AU,XFKrause P#1, P#2, P#3................................................................................................................................. 6 000

32060. Dél-Vietnám DN(1964) 20D + DN(1966) 50D + 500D T:F, szép papír, VGSouth Vietnam ND(1964) 20 Dong
+ ND(1966) 50 Dong + 500 Dong C:F, fine paper, VGKrause P#16, P#17, P#23..............................................4 400

32061. Dél-Vietnám DN(1968) 10x "DA 821941", (kiadatlan) T:AUSouth Vietnam ND(1968) 10 Xu "DA 821941",
(unissued) C:AUKrause P#R1....................................................................................................................................2 400
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32062. Dél-Vietnám DN(1969) 20D + 50D + DN(1970) 100D + 500D + DN(1971) 1000D T:XF-F, egyiken
tűzőgéplyukakSouth Vietnam ND(1969) 20 Dong + 50 Dong + ND(1970) 100 Dong + 500 Dong + ND(1971)
1000 Dong C:XF-F, one with stapler holesKrause P#24, P#25, P#26, P#28, P#29...........................................3 000

32063. Dél-Vietnám DN(1972) 50D + 100D + 200D + 500D + 1000D T:AU, közte 2db FSouth Vietnam ND(1972)
50 Dong + 100 Dong + 200 Dong + 500 Dong + 1000 Dong C:AU, including 2pcs FKrause P#30, P#31,
P#32, P#33, P#34........................................................................................................................................................3 000

32064. Egyiptom DN(1968-2002) 5P - 50P (4xklf) T:UNC,AUEgypt ND(1968-2002) 5 Piastres - 50 Piastres (4xdiff)
C:UNC,AU.....................................................................................................................................................................3 200

32065. Egyiptom DN(1982-1991) 10p (Szign.: El Razaz) T:AUEgypt ND(1982-1991) 10 Piastres (Sign.: El Razaz)
C:AUKrause P#184......................................................................................................................................................1 000

32066. El Salvador 1976. 2C T:XFEl Salvador 1976. 2 Colones C:XFKrause P#124..................................................... 3 000
32067. El Salvador 1976. 5C T:UNC, AUEl Salvador 1976. 5 Colones C:UNC, AUKrause P#117...............................7 000
32068. El Salvador 1977. 10C T:F tűzőgép lyuk, egyébként szép papírEl Salvador 1977. 10 Colones C:F stapler

holes, otherwise fine paperKrause P#128................................................................................................................ 5 000
32069. El Salvador 1977. 1C T:AUEl Salvador 1977. 1 Colon C:AUKrause P#125........................................................ 8 000
32070. El Salvador 1978. 1C T:UNCEl Salvador 1978. 1 Colon C:UNCKrause P#125..................................................8 000
32071. Észak-Korea 1947. 1W vízjeles papír T:F folt, egyébként erős papírNorth Korea 1947. 1 Won watermarked

paper C:F spotted, but strong paperKrause P#8a................................................................................................... 2 000
32072. Észak-Korea 1947. 50ch + 1959. 50ch T:AU,XFNorth Korea 1947. 50 Chon + 1959. 50 Chon

C:AU,XFKrause P#7, P#12........................................................................................................................................ 5 500
32073. Észak-Korea 1978. 1W (hátulján nagy "1" kék pecsét) + 1978. 5W (hátulján piros pecsét) + 2002. 5W +

2002. 10W + 1978. 50W (hátulján nagy "50" vörös pecsét + körbélyegző) 2006. 5000W T:UNC North-Korea
1978. 1 Won (large numeral "1" in blue guilloche on back) + 1978. 5 Won (with red seal on back) + 2002. 5
Won + 2002. 10 Won 1978. 50 Won (large numeral "50" in red guilloche on back + overprint) + 2006. 5000
Won C:UNC Krause P18e, P21d, P19c....................................................................................................................4 000

32074. Észak-Korea 1978. 1W + 5W + 1992. 100W + 2005. 200W T:UNC,AUNorth Korea 1978. 1 Won + 5 Won +
1992. 100 Won + 2005. 200 Won C:UNC,AU..........................................................................................................2 200

32075. Észak-Korea 2013. 5000W "Kim Dzsongszuk, Kim Ir Szen első feleségének születésének 100.
évfordulójára" felülbélyegzéssel, "MINTA" felülnyomással és "0000000" sorszámmal T:UNC North Korea
2017. 5000 Won "100th birthday of Kim Jong Sook, first wife of Kim Il Sung" overprint with "SPECIMEN"
overprint and "0000000" serial number C:UNC Krause P#CS20a........................................................................ 3 000

32076. Észak-Korea 2013. 5000W "Kim Dzsongszuk, Kim Ir Szen első feleségének születésének 100.
évfordulójára" T:UNC North Korea 2017. 5000 Won "100th birthday of Kim Jong Sook, first wife of Kim Il
Sung" C:UNC Krause P#CS18...................................................................................................................................1 000

32077. Észak-Vietnám DN(1958) 1h + 1D + DN(1972) 1h + DN(1975) 5x + 2h T:XF-VG, pici anyaghiányNorth
Vietnam ND(1958) 1 Háo + 1 Dong + ND(1972) 1 Háo + ND(1975) 5 Xu + 2 Háo C:XF-VG, tiny missing
material..........................................................................................................................................................................2 400

32078. Fehéroroszország 1992. 25R + 2000. 10R + 20R + 50R + 100R + 500R + 1000R T:UNC Belarus 1992. 25
Rublei + 2000. 10 Rublei + 20 Rublei + 50 Rublei + 100 Rublei + 500 Rublei + 1000 Rublei C:UNC Krause
P24, P25a, P26a..........................................................................................................................................................1 600

32079. Fehéroroszország 2000. 20R (2x) sorszámkövetők + 50R (2x) sorszámkövetők + 100R (2x)
sorszámkövetők T:UNC,AUBelarus 2000. 20 Roubles (2x) consecutive serials + 50 Roubles (2x)
consecutive serials + 100 Roubles (2x) consecutive serials C:UNC,AU...............................................................2 000

32080. Finnország 2019. 0E "Joensuu" szuvenír bankjegy "LEAS004589" T:UNCFinland 2019. 0 Euro "Joensuu"
souvenir banknote "LEAS004589" C:UNC............................................................................................................... 4 000

32081. Francia Indokína / (Kambodzsa, Laosz és Vietnam állam kibocsátó intézete) DN(1953) 1P "H.293 959"
T:AU, sarokhajlásFrench Indochina / (Issuing Institute of the States of Cambodia, Laos and Vietnam)
ND(1953) 1 Piastre "H.293 959" T:AU, folded cornerKrause P#92.......................................................................5 500

32082. Francia Indokína / (Kambodzsa, Laosz és Vietnam állam kibocsátó intézete) DN(1954) 1P "R44 86508"
T:VFFrench Indochina / (Issuing Institute of the States of Cambodia, Laos and Vietnam) ND(1954) 1 Piastre
"R44 86508" C:VFKrause P#105...............................................................................................................................2 400

32083. Francia Indokína / (Kambodzsa, Laosz és Vietnam állam kibocsátó intézete) DN(1954) 1P "T4 06530" T:F,
szép papír, foltFrench Indochina / (Issuing Institute of the States of Cambodia, Laos and Vietnam) ND(1954)
1 Piastre "T4 06530" C:F, fine paper, spotKrause P#105.......................................................................................2 200

32084. Francia Indokína DN(1939) 10c "512797 DA" + DN(1942) 5c "360948 U" T:AU,VGFrench Indochina
ND(1939) 10 Cents "512797 DA" + ND(1942) 5 Cents "360948 U" C:AU,VGKrause P#85, P#88.................. 3 400

32085. Francia Indokína DN(1945-1951) 1P "B", "A261 190" T:AUFrench Indochina ND(1945-1951) 1 Piastre "B",
"A261 190" C:AUKrause P#76...................................................................................................................................5 000

32086. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France / Rouen
1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a............................................................... 2 000

32087. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France / Rouen
1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a............................................................... 2 000

32088. Franciaország / Szövetséges Katonai kiadás 1944. 50Fr "33026316" T:FFrance / Allied Military Currency
1944. 50 Francs "33026316" C:FKrause 117...........................................................................................................2 000

32089. Franciaország 1792. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:FFrance 1792. 50 Sols "Assignat" with
watermark and embossed stamp C:FKrause P#A70.............................................................................................. 2 000
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32090. Franciaország 1932. 10Fr T:F tűlyukak, kis beszakadásFrance 1932. 10 Francs C:F needle holes, small
tearKrause P#84.......................................................................................................................................................... 2 000

32091. Franciaország 1986. 200Fr "P.041 143125" T:FFrance 1986. 200 Francs "P.041 143125" C:FKrause 155..3 000
32092. Franciaország 1991. 50Fr (2x) T:FFrance 1991. 50 Francs (2x) C:FKrause 152............................................... 3 000
32093. Franciaország 2023. 0E "Mémorial Charles de Gaulle" szuvenír bankjegy "UEAZ001630" T:UNCFrance

2023. 0 Euro "Mémorial Charles de Gaulle" souvenir banknote "UEAZ001630" C:UNC....................................4 000
32094. Franciaország 2023. 0E "Napoleone Bonaparte" szuvenír bankjegy "SEDK000349" T:UNCFrance 2023. 0

Euro "Napoleone Bonaparte" souvenir banknote "SEDK000349" C:UNC............................................................4 000
32095. Ghána 1978. 10C "U/1 8074508" T:AUGhana 1978. 10 Cedis "U/1 8074508" C:AUKrause P#16f.................2 000
32096. Guatemala 1986. 1Q eltolódott elő- és hátlapi nyomat + tematikailag hozzáillő pecsételt bélyeggel

T:Guatemala 1986. 1 Quetzal shifted print + with a thematically appropriate stamped stamp C:FKrause P#66800
32097. Guinea 2022. 5000Fr T:UNCGuinea 2022. 5000 Francs C:UNCKrause P#49...................................................2 800
32098. Görögország 1935. 1000D "AZ 046 714923" T:F folt, apró beszakadásokGreece 1935. 1000 Drachmai "AZ

046 714923" C:F spotted, small tearsKrause P#106a............................................................................................ 3 000
32099. Görögország 1942. 5000Dr + Görögország / Német megszállás 1944. 200.000.000Dr T:F,VGGreece 1942.

5000 Drachmai + Greece / German Occupation 1944. 200.000.000 Drachmai C:F,VGKrause P#119, P#131
........................................................................................................................................................................................2 400

32100. Görögország 1987. 1000Dr T:UNC Greece 1987. 1000 Drachmai C:UNC Krause P#202............................... 2 000
32101. Hollandia 1941. 20G "KF 091992" T:AU,XF, hajtatlan de sarokhajlásNetherlands 1941. 20 Gulden "KF

091992" C:AU,XF, unfolded but folded cornerKrause P#54................................................................................ 50 000
32102. Honduras 2008. 1L "EB4712147" T:UNCHonduras 2008. 1 Lempira "EB4712147" C:UNCKrause 89.a...........800
32103. Horvátország / Független Horvát Állam 1943. 1000K "E1960409" T:XFCroatia / Independent State of

Croatia 1943. 1000 Kuna "E1960409" C:XFKrause 12...........................................................................................4 000
32104. Horvátország 1943. 5000K "AC 167276" T:FCroatia 1943. 5000 Kuna "AC 167276" C:FKrause 14.............. 5 000
32105. Horvátország 1991. 1D (2x) sorszámkövetők + 5D (2x) sorszámkövetők + 10D (2x) sorszámkövetők + 25D

(2x) sorszámkövetők + 100D (2x) sorszámkövetők T:UNC,AUCroatia 1991. 1 Dinar (2x) consecutive serials
+ 5 Dinara (2x) consecutive serials + 10 (2x) consecutive serials + 25 Dinara (2x) consecutive serials + 100
Dinara (2x) consecutive serials C:UNC,AU.............................................................................................................. 2 000

32106. India 2014. 10R (6x) sorszámkövetők "30R 329802 - 30R 329807" T:UNC India 2014. 10 Rupees (6x)
consecutive serials "30R 329802 - 30R 329807" C:UNC.......................................................................................1 000

32107. Indonézia 1964. 5S + 10S + 2000. 100R + 1992. 1000R + 2013. 1000R + 2018. 1000R + 2022. 1000R +
2022. 2000R (8xkfl) T:UNC Indonesia 1964. 5 Sen + 10 Sen + 2000. 100 Rupiah + 1992. 1000 Rupiah +
2013. 1000 Rupiah + 2018. 1000 Rupiah + 2022. 1000 Rupiah + 2022. 2000 Rupiah (8xdiff) C:UNC........... 2 600

32108. Irán 1992- 10.000R (5x) sorszámkövetők T:UNC Iran 1992- 10.000 Rials (5x) consecutive serials C:UNC.. 1 000
32109. Irán DN (1974-1978) 50R T:F erős papírIran ND (1974-1978) 50 Rials C:F strong paperKrause P#101....... 2 000
32110. Irán DN (2022) 1T / 10.000R T:UNC Iran ND (2022) 1 Toman / 10.000 Rials C:UNC.......................................1 000
32111. Izrael 1973. 10P "0037601424" T:UNC,AUIsrael 1973. 10 Pounds "0037601424" C:UNC,AUKrause 39......1 800
32112. Izrael 1978. 1Sh "0915442632" T:UNC,AUIsrael 1978. 1 Sheqel "0915442632" C:UNC,AUKrause P#41....2 000
32113. Izrael 1978. 50Sh "5553985662" T:AU, sarokhajlásIsrael 1978. 50 Sheqalim "5553985662" C:AU, folded

cornerKrause P#58a....................................................................................................................................................3 000
32114. Jugoszlávia 1931. 1000D "19931114" T:FYugoslavia 1931. 1000 Dinara "19931114" C:FKrause 29............3 200
32115. Jugoszlávia 1931. 50D "728 0991" T:AU jobb felső sarokban nagyobb sarokhajlásYugoslavia 1931. 50

Dinara "728 0991" C:AU fold at the upper-right cornerKrause 28..........................................................................8 000
32116. Jugoszlávia 1944. 20D "919903" T:VGYugoslavia 1944. 20 Dinar "919903" C:VGKrause 51..........................2 000
32117. Jugoszlávia 1963. 1000D "AA 829442" T:FYugoslavia 1963. 1000 Dinara "AA 829442" C:FKrause 75........ 2 000
32118. Jugoszlávia 1965. 100D (2x) egyugrásos sorszámkövetők + 1968. 5D (2x) sorszámkövetők + 10D (2x)

sorszámkövetők + 50D (2x) sorszámkövetők + 1974. 20D (2x) sorszámkövetők + 1981. 1000D (2x) közeli
sorszámok T:UNC,AUYugoslavia 1965. 100 Dinara (2x) consecutive serials with one leap + 1968. 5
Dinara (2x) consecutive serials + 10 Dinara (2x) consecutive serials + 50 Dinara (2x) consecutive serials +
1974. 20 Dinara (2x) consecutive serials + 1981. 1000 Dinara (2x) close serials C:UNC,AU.........................10 000

32119. Jugoszlávia 1965. 5D + 100D T:F középső hajtásnál elvékonyodott, pici anyaghiány de szép
papírYugoslavia 1965. 5 Dinara + 100 Dinara C:F thinned at centre fold, slight missing material but nice
paperKrause P#77, P#80a......................................................................................................................................... 1 200

32120. Jugoszlávia 1968. 10D (2x) + 1992-1994. 100D-50.000.000.000D (22db, 11xklf) + Horvátország / Krajna
Szerb Köztársaság / Knin 1992-1993. 10.000D-500.000D (3xklf) T:AU-VGYugoslavia 1968. 10 Dinara (2x)
+ 1992-1994. 100 Dinara - 50.000.000.000 Dinara (22pcs, 11xdiff) + Croatia / Republic of Serbian Krajina /
Knin 1992-1993. 10.000 Dinara - 500.000 Dinara (3xdiff) C:AU-VG.....................................................................4 000

32121. Jugoszlávia 1968. 10D + 1978. 500D + 1981. 1000D (2x) + 1989. 100.000D Yugoslavia 1968. 10 Dinara +
1978. 500 Dinara + 1981. 1000 Dinara (2x) + 1989. 100.000 Dinara................................................................... 1 000

32122. Jugoszlávia 1981. 100D (2x) + 1000D (2x) T:F-GYugoslavia 1981. 100 Dinara (2x) + 1000 Dinara (2x) C:F-G800
32123. Jugoszlávia 1981. 10D - 1000D (6xklf) T:AU-VGYugoslavia 1981. 10 Dinara - 1000 Dinara (6xdiff) C:AU-VG800
32124. Jugoszlávia 1985-1989. 5000D - 1.000.000D (5xklf) tematikailag hozzáillő bélyeggel + 1990. 10D - 500D

(4xklf) + 1991. 100D - 5000D (4xklf) T:F-VG, szakadásokYugoslavia 1985-1989. 5000 Dinara - 1.000.000
Dinara (5xdiff) with a thematically appropriate stamp + 1990. 10 Dinara - 500 Dinara (4xdiff) + 1991. 100
Dinara - 5000 Dinara (4xdiff) C:F-VG, tears............................................................................................................. 1 200
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32125. Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság DN(1919) 1/2D + 1D (2x) T:F-VG Yugoslavia/Kingdom of the
Serbs, Croats and Slovenes ND(1919) 1/2 Dinara + 1 Dinara (2x) C:F-VG Krause P#11, P#12......................4 000

32126. Kanada 1973. 1$ "AMU3360475" T:FCanada 1973. 1 Dollar "AMU3360475" C:FKrause P#85......................2 000
32127. Kazahsztán 1993. 3T (2x) sorszámkövetők "AT7235144 - AT7235145" + Kirgizisztán 1993. 10t + 50t +

1997. 10S T:AUKazakhstan 1993. 3 Tenge (2x) consecutive serials "AT7235144 - AT7235145" +
Kyrgyzstan 1993. 10 Tyiyn + 50 Tyiyn + 1997. 10 Som C:AUKrause P#8; P#2, P#3, P#14............................. 2 400

32128. Kína 17(1928) 10Y / 10$ "Central Bank of China" + DN(1931) 2J / 20c "Central Bank of China" T:VG, kis
anyaghiány, tűlyukChina 17(1928)10 Yuan / 10 Dollars "Central Bank of China" + ND(1931) 2 Jiao / 20
Cents "Central Bank of China" C:VG, small missing material, pinholesKrause P#197, P#203..........................2 400

32129. Kína 1930. 100CGU T:F China 1930. 100 Custons Gold Units C:F Krause P#330............................................2 000
32130. Kína 1930. 10CGU T:F szép papír China 1930. 10 Custons Gold Units C:F nice paper Krause P#327..........2 000
32131. Kína 1930. 20CGU T:F China 1930. 20 Custons Gold Units C:F Krause P#328.................................................2 000
32132. Kína 1930. 5CGU T:F folt China 1930. 5 Custons Gold Units C:F spotted Krause P#326.................................1 600
32133. Kína 1931. 1$ "Kwangtung Provincial Bank" Helyi valuta T:F,VGChina 1931. 1 Dollar "Kwangtung Provincial

Bank" Local currency C:F,VGKrause P#S2421.......................................................................................................2 000
32134. Kína 1980. 1j (2x) sorszámkövetők "WA84098257 - WA84098258" + 2j (2x) + 2Y + 1999. 1Y + DN

5db,4xklf rizsjegy T:AU-F, szép papírChina 1980. 1 Jiao (2x) consecutive serials "WA84098257 -
WA84098258" + 2 Jiao (2x) + 2 Yuan + 1999. 1 Yuan + ND 5pcs,4xdiff rice coupon C:AU-F, fine paper...... 3 000

32135. Kína 1980. 1j (5x) sorszámkövetők "UY 49451402 - UY 49451406" T:UNC China 1980. 1 Jiao (5x)
consecutive serials "UY 49451402 - UY 49451406" C:UNC Krause P#881........................................................1 000

32136. Kína 1999. 1Y + 2003. 5Y oktatási bankjegy tervezet / teszt bankjegy T:AUChina 1999. 1 Yuan + 2003. 5
Yuan training banknote / test banknote C:AU...........................................................................................................1 600

32137. Kína 20(1931) 5$ "Kwangtung Provincial Bank", "352616" T:VG,GChina 20(1931) 5 Dollars "Kwangtung
Provincial Bank", "352616" C:VG,GKrause P#S2426.............................................................................................2 000

32138. Kína 24(1935) 10c "Kwangtung Provincial Bank", "B748605" T:XF, hajtatlan, foltChina 24(1935) 10 Cents
"Kwangtung Provincial Bank", "B748605" C:XF, unfolded, spotKrause P#S2436..............................................3 000

32139. Kína 24(1935) 20c "Kwangtung Provincial Bank", "FC318617" T:AU, foltChina 24(1935) 20c "Kwangtung
Provincial Bank", "FC318617" C:AU, spotKrause P#S2437b................................................................................3 000

32140. Kína 25(1936) 1Y "Central Bank of China", "354849 V/R" T:F,VG, pici anyaghiány a bal szélénChina
25(1936) 1 Yuan "Central Bank of China", "354849 V/R" C:F,VG, tiny missing material at the leftKrause
P#212a..........................................................................................................................................................................2 200

32141. Kínai Köztársaság 1940. 100Y "Bank of China", "S154911" T:FRepublic of China 1940. 100 Yuan "Bank of
China", "S154911" C:FKrause P#88..........................................................................................................................3 000

32142. Kínai Köztársaság 1940. 10Y "Bank of China", "K129951F" T:VF,F, szép papírRepublic of China 1940. 10
Yuan "Bank of China", "K129951F" C:VF,F, fine paperKrause P#85....................................................................2 600

32143. Kínai Köztársaság 1940. 10Y "Bank of China", "W936989" T:FRepublic of China 1940. 10 Yuan "Bank of
China", "W936989" C:FKrause P#85.........................................................................................................................2 400

32144. Kínai Köztársaság 1940. 50Y "Bank of China", "J472351" T:FRepublic of China 1940. 50 Yuan "Bank of
China", "J472351" C:FKrause P#87..........................................................................................................................3 000

32145. Kínai Köztársaság 1940. 50Y "Bank of China", "L649497A" T:FRepublic of China 1940. 50 Yuan "Bank of
China", "L649497A" C:FKrause P#87....................................................................................................................... 3 000

32146. Kínai Köztársaság 1940. 5Y "Bank of China", "C748895B" T:F, erős papír, de foltRepublic of China 1940. 5
Yuan "Bank of China", "C748895B" C:F, fine paper, spotKrause P#84................................................................2 600

32147. Kínai Köztársaság 1941. 1Y "The Farmers Bank of China", "CA 347093" T:VG, anyaghiány, foltRepublic of
China 1941. 1 Yuan "The Farmers Bank of China", "CA 347093" C:VG, missing material, spotKrause P#474
........................................................................................................................................................................................1 600

32148. Kínai Köztársaság DN(1915) 100C "Piacstabilizáló Valuta Iroda", "062676" T:VG, pici lyukak és
anyaghiányRepublic of China ND(1915) 100 Coppers "Market Stabilization Currency Bureau", "062676"
C:VG, tiny holes and missing material.....................................................................................................................20 000

32149. Kongó 2000. 50Fr + 2013. 50Fr T:UNC-AUCongo 2000. 50 Francs + 2013. 50 Francs C:UNC-AUKrause
P#91, P#97...................................................................................................................................................................1 000

32150. Kongó 2013. 100Fr (2x) + 500Fr T:UNC, AU Congo 2013. 100 Francs (2x) + 500 Francs C:UNC, AU
Krause P#96,P#98.......................................................................................................................................................2 000

32151. Kongó 2013. 200Fr (2x) T:UNC-AUCongo 2013. 200 Francs (2x) C:UNC-AUKrause P#99............................ 1 000
32152. Kongó Demokratikus Köztársaság 2013. 50F + 100F + 200F T:UNC Democratic Republic of the Congo

2013. 50 Francs + 100 Francs + 200 Francs C:UNC Krause P98, P99...............................................................2 000
32153. Korea (a Japán Birodalom részeként) DN(1947) 100Y / 100W "48A" T:VG, kis sarokhiányKorea (under

Japanese rule) ND(1947) 100 Yen / 100 Won "48A" C:VG, small corner missingKrause P#46........................2 600
32154. Laosz DN(1957-1962) 1K "5-B 017345" T:F, szép papír, foltLaos ND(1957-1962) 1 Kip "5-B 017345" C:F,

fine paper, spotKrause P#1........................................................................................................................................ 2 000
32155. Laosz DN(1962-1975) 1K + DN(1979-1988) 50K + 1988. 500K + 2003. 1000K + 2008. 1000K

T:UNC,AULaos ND(1962-1975) 1 Kip + ND(1979-1988) 50 Kip + 1988. 500 Kip + 2003. 1000 Kip + 2008.
1000 Kip C:UNC,AUKrause P#8, P#29, P#31, P#32A, P#39...............................................................................3 000

32156. Laosz DN(1962-1976) 5K + 10K + 100K T:UNC,AULaos ND(1962-1976) 5 Kip + 10 Kip + 100 Kip
C:UNC,AUKrause P#9, P#10, P#16......................................................................................................................... 3 600

32157. Lengyelország / Német megszállás 1940. 10Zl + 20Zl + 100Zl T:F, VG szakadások, kis ragasztásPoland /
German Occupation 1940. 10 Zlotych + 20 Zlotych + 100 Zlotych C:F, VG tears, one tapedKrause P#94,
P#95, P#97...................................................................................................................................................................2 40060



32158. Lengyelország / Német megszállás 1941. 100Zl T:VGPoland / German occupation 1941. 100 Złotych
C:VGKrause P#103..................................................................................................................................................... 2 000

32159. Lengyelország / Német megszállás 1941. 50Zl "B" T:FPoland / German Occupation 1941. 50 Zlotych "B"
C:FKrause P#102.........................................................................................................................................................2 000

32160. Lengyelország 1919. 1000M vízjeles papíron "E 782429" T:F erős papírPoland 1919. 1000 Marks
watermark paper "E 782429" C:F strong paperKrause P#29b...............................................................................2 000

32161. Lengyelország 1922. 50.000M "X 2642473" T:VGPoland 1922. 50.000 Marek "X 2642473" C:VGKrause 33.
........................................................................................................................................................................................4 000

32162. Lengyelország 1930. 5Zl (2x) + 1940. 20Zl (3x) + 1941. 1Zl (2x) + 1944. 1Zl T:VG, anyaghiányPoland 1930.
5 Zlotych (2x) + 1940. 20 Zlotych (3x) + 1941. 1 Zloty (2x) + 1944. 1 Zloty C:VG, missing material.................3 000

32163. Lengyelország 1930. 5Zl + 1936. 20Zl T:F folt, kisebb beszakadásokPoland 1930. 5 Złotych + 1936. 20
Złotych C:F spotted, small tearsKrause P#72, P#77...............................................................................................3 000

32164. Lengyelország 1931. 20Zl + 1936. 2Zl + 20Zl T:VG, pici szakadások és lyukak a 2Zl-nPoland 1931. 20
Zlotych + 1936. 2 Zlote + 20 Zlotych C:VG, tiny tears and holes on the 2 ZloteKrause P#73, P#76, P#77..... 3 000

32165. Lengyelország 1936. 20Zl (2x) egy ugrásos sorszámkövetők "CX 7355321, CX 7355323" T:F erős papír,
foltPoland 1936. 20 Złotych (2x) consecutive serials with one leap "CX 7355321, CX 7355323" C:F strong
paper, spottedKrause P#77........................................................................................................................................5 000

32166. Lengyelország 1936. 20Zl (2x) sorszámkövetők "CI 6994149 - CI 6994150" T:F erős papír, foltPoland 1936.
20 Złotych (2x) consecutive serials "CI 6994149 - CI 6994150" C:F strong paper, spottedKrause P#77........5 000

32167. Lengyelország 1946. 1000Zl "M 0561543" T:FPoland 1946. 1000 Zlotych "M 0561543" C:FKrause 128...... 8 000
32168. Lengyelország 1948. 100Zl "KM 5972949" + 1975. 100Zl "C 1079128" T:FPoland 1948. 100 Zlotys "KM

5972949" + 1975. 100 Zlotys "C 1079128" C:FKrause P#139, P#143.................................................................3 000
32169. Lengyelország 1948. 50Zl + 100Zl (2x) T:VG, pici anyaghiányPoland 1948. 50 Zlotych + 100 Zlotych (2x)

C:VG, tiny missing materialKrause P#138, P#139.................................................................................................. 3 600
32170. Lengyelország 1948. 50Zl + 100Zl T:VGPoland 1948. 50 Zlotych + 100 Zlotych C:VGKrause P#138, P#139

........................................................................................................................................................................................2 200
32171. Lengyelország 1975. 1000Zl + 1979. 1000Zl T:FPoland 1975. 1000 Złotych + 1979. 1000 Złotych C:F........2 600
32172. Lengyelország 1975. 50Zl + 1979. 100Zl + 1986. 50Zl T:F közte szép papírPoland 1975. 50 Złotych + 1979.

100 Złotych + 1986. 50 Złotych C:F within fine paper.............................................................................................2 400
32173. Libanon DN(1958) 1L + DN(1964) 1L T:VG, az 1958-ason nagyobb szakadásLebanon ND(1958) 1 Livre +

ND(1964) 1 Livre C:VG, with huge tear on the 1958Krause P#55b, P#61a.........................................................6 000
32174. Libanon DN(1964-1986) 5L + DN(1964-1986) 10L + DN(2011-2016) 1000L + DN(2012-2022) 5000L (2x) +

DN(2012-2021) 10.000L + DN(2012-2019) 20.000L T:UNC, AU Liban ND(1964-1986) 5 Livres +
ND(1964-1986) 10 Livres + ND(2011-2016) 1000 Livres + ND(2012-2022) 5000 Livres (2x) +
ND(2012-2021) 10.000 Livres + ND(2012-2019) 20.000 Livres C:UNC, AU Krause P#62, P#63, P#90,
P#91, P#92, P#93........................................................................................................................................................3 000

32175. Libanon DN(1986) 5L + 10L + DN(1988) 50L T:UNC,AU, sarokhajlásLebanon ND(1986) 5 Livres + 10
Livres + ND(1988) 50 Livres C:UNC,AU, folded cornerKrause P#62, P#63, P#65............................................2 000

32176. Libéria 1991. 5$ "AP2649927" T:UNCLiberia 1991. 5 Dollars "AP2649927" C:UNCKrause P#20..................2 000
32177. Libéria 2016. 5$ T:UNC Liberia 2016. 5 Dollars C:UNC Krause P31.......................................................................800
32178. Líbia 1981. 1D T:FLibia 1981. 1 Dinar C:FKrause P#44.........................................................................................2 000
32179. Líbia DN(1984) 1D "3C/15 877774" T:XF,VFLibya ND(1984) 1 Dinar "3C/15 877774" C:XF,VFKrause P#49

........................................................................................................................................................................................2 400
32180. Líbia DN(1991) 1/4D + 1/2D + 5D T:VF,F, szép papírLibya ND(1991) 1/4 Dinar + 1/2 Dinar + 5 Dinars

C:VF,F, fine paperKrause P#57c, P#58c, P#60c.................................................................................................... 3 000
32181. Malajzia / Malaja / Japán megszállás DN(1942) 10c "M/BE" + 50c "MP" + DN(1942-1945) 1$ "MO", "Banán

Pénz" T:AU,XFMalaysia / Malaya / Japanese Occupation ND(1942) 10 Cents "M/BE" + 50 Cents "MP" +
ND(1942-1945) 1 Dollar "MO", "Banana Money" C:AU,XFKrause P#M3, P#M4, P#M5................................... 2 000

32182. Malajzia / Malaja / Japán megszállás DN(1942-1944) 10$ "MP", "Banán Pénz" T:AUMalaysia / Malaya /
Japanese Occupation ND(1942-1944) 10 Dollars "MP", "Banana Money" C:AUKrause P#M7........................2 000

32183. Malajzia / Malaja / Japán megszállás DN(1942-1945) 1$ "ME" + 5$ "MK", "Banán Pénz" T:F,VGMalaysia /
Malaya / Japanese Occupation ND(1942-1945) 1 Dollar "ME" + 5 Dollars "MK", "Banana Money"
C:F,VGKrause P#M5, P#M6...................................................................................................................................... 2 000

32184. Malajzia / Malaja / Japán megszállás DN(1942-1945) 1$ (2xklf: "MO" + "MS"), "Banán Pénz"
T:AU,XFMalaysia / Malaya / Japanese Occupation ND(1942-1945) 1 Dollar (2xdiff: "MO" + "MS"), "Banana
Money" C:AU,XFKrause P#M5.................................................................................................................................. 2 600

32185. Malajzia / Malaja 1941. 1$ "VI. György", "E/39 099619" T:VG,G (nagyobb szakadások)Malaysia / Malaya
1941. 1 Dollar "George VI", "E/39 099619" C:VG,G (huge tears)Krause P#11....................................................4 000

32186. Malajzia / Malaja 1941. 10c "VI. György" T:F, szép papírMalaysia / Malaya 1941. 10 Cents "George VI" C:F,
fine paperKrause P#8..................................................................................................................................................3 600

32187. Malajzia / Malaja 1941. 1c "VI. György" T:FMalaysia / Malaya 1941. 1 Cent "George VI" C:FKrause P#6......2 000
32188. Malajzia / Malaja 1941. 20c "VI. György" T:F,VGMalaysia / Malaya 1941. 20 Cents "George VI"

C:F,VGKrause P#9...................................................................................................................................................... 3 600
32189. Malajzia / Malaja 1941. 50c "VI. György", "A/34 242353" T:XFMalaysia / Malaya 1941. 50 Cents "George

VI", "A/34 242353" C:XFKrause P#10.......................................................................................................................6 500
32190. Malajzia / Malaja 1941. 5c "VI. György" T:F,VGMalaysia / Malaya 1941. 5 Cents "George VI" C:F,VGKrause

P#7.................................................................................................................................................................................3 600
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32191. Malajzia DN(1972-1976) 1R + DN(2000) 1R + DN(2011-2017) 1R (polimer) T:AU-F, szép papírMalaysia
ND(1972-1976) 1 Ringgit + ND(2000) 1 Ringgit + ND(2011-2017) 1 Ringgit (polymer) C:AU-F, fine
paperKrause P#7, P#39, P#51.................................................................................................................................. 2 000

32192. Marokkó 1987. 50D "89 102143" T:AUMorocco 1987. 50 Dirhams "89 102143" C:AUKrause 64.a................4 000
32193. Mauritánia 2002. 500O (2x) sorszámkövetők "T 016 39311415 - T 016 39311416" T:AU hullámos

papírMauritania 2002. 500 Ouguiya (2x) consecutive serials "T 016 39311415 - T 016 39311416" C:AU
wavy paperKrause 8....................................................................................................................................................4 000

32194. Mexikó / Forradalom / Guadalajara 1915. 50c T:AU folt, középen apró anyaghibaMexico / Revolution /
Guadalajara 1915. 50 Centavos C:AU spot, small material error in the middle.................................................10 000

32195. Mexikó / Oaxaca 1915. november 15. 5P T:AU kis sarokhiányMexico / Oaxaca 1915. 15th of November 5
Pesos C:AU small part of one corner is missingKrause P#S954...........................................................................4 400

32196. Mexikó 1992. 50P T:F tűlyukak Mexico 1992. 50 Pesos C:F pinholes Krause P#101........................................3 000
32197. Mexikó 1992. 50P T:F tűlyukak, foltMexico 1992. 50 Pesos C:F pinholes, spotKrause P#101.........................1 800
32198. Mianmar 1984. 50K + 100K T:UNCMyanmar 1984. 50 Kyat + 100 Kyat C:UNC................................................2 000
32199. Mianmar 1984. 50p - 20K (5xklf) T:UNCMyanmar 1984. 50 Pyas - 20 Kyat (5xdiff) C:UNC.............................2 400
32200. Mongólia 1966. 1T + Nepál DN(1968-1970) 1R T:AU,VGMongolia 1966. 1 Tögrög + Nepal ND(1968-1970)

1 Rupee C:AU,VGKrause P#35a, P#12....................................................................................................................2 000
32201. Mongólia 1993. 10m + 20m + 2005. 10T + 20T + 2008. 100T T:UNC,AU, sarokhajlásMongolia 1993. 10

Möngö + 20 Möngö + 2005. 10 Tögrög + 20 Tögrög + 2008. 100 Tögrög C:UNC,AU, folded corner..............2 000
32202. Mozambik 1961. 100Esc + 1976. 50Esc "Banco de Moçambique" felülbélyegzéssel + 100Esc "Banco de

Moçambique" felülbélyegzéssel + 1980. 50M T:AU-FMozambique 1961. 100 Escudos + 1976. 50 Escudos
with "Banco de Moçambique" overprint + 100 Escudos with "Banco de Moçambique" overprint + 1980. 50
Meticais C:AU-FKrause P#109, P#116, P#117, P#125......................................................................................... 2 000

32203. Mozambik 1991. 500M "AA0179941" T:AU, sarokhajlás, hullámos papírMozambique 1991. 500 Meticais
"AA0179941" C:AU, folded corner, wavy paperKrause P#134..............................................................................1 200

32204. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Kowno (Kaunas) 1918. 50M T:VG
beszakadások, anyaghiányGerman Empire / WWI / Ober Ost / Kowno (Kaunas) 1918. 50 Mark C:F tears,
missing materialKrause P#R132................................................................................................................................2 000

32205. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 100R T:F foltGerman
Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 100 Rubel C:F spottedKrause P#R126...............................7 000

32206. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 10R T:F kis
beszakadás, foltGerman Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 10 Rubel C:F small tear,
spottedKrause P#R124...............................................................................................................................................3 600

32207. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 25R T:VGGerman
Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 25 Rubel C:VGKrause P#R125............................................5 000

32208. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 25R T:VGGerman
Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 25 Rubel C:VGKrause P#R125............................................5 000

32209. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 3R T:F foltGerman
Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 3 Rubel C:F spottedKrause P#R123................................... 2 600

32210. Német Birodalom / I. világháború / Keleti Főparancsnokság / Posen (Poznan) 1916. 3R T:F,VG
beszakadásokGerman Empire / WWI / Ober Ost / Posen (Poznań) 1916. 3 Rubel C:F,VG tearsKrause
P#R123..........................................................................................................................................................................2 600

32211. Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1919. 50M + 1920. 100M (2x) + 1910. 1000M piros pecsét,
hétjegyű sorszámmal (2x) + 1910. 1000M zöld pecsét, hétjegyű sorszámmal T:F German Empire / Weimar
Republic 1919. 50 Mark + 1920. 100 Mark (2x) + 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit serial (2x) + 1910.
1000 Mark with green seal, 7 digit serial C:F Krause P#44b, P#45b, P#69b...................................................... 2 000

32212. Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1923. 1000M (3xklf sorszám, ebből 2xklf vízjel) + 20.000M (2xklf
vízjel) + 50.000.000M T:FGerman Empire / Weimar Republic 1923. 1000 Mark (3xdiff serials, with 2xdiff
watermark) + 20.000 Mark (2xdiff watermark) + 50.000.000 Mark C:F................................................................2 000

32213. Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1929. 20M (2x) egyugrásos sorkövetők + 1937. 1M (4x) ebből 3x
sorszámkövetők "G 43277206 - G 43277208" T:F, közte szép papírGerman Empire / Weimar Republic
1929. 20 Reichsmark (2x) consecutive serials with leap "Z 24639531 + Z 24639533" + 1937. 1 Rentenmark
(4x) 3x of which are consecutive serials "G 43277206 - G 43277208" C:F, including fine paper......................3 000

32214. Német Birodalom 1904. 5M + 1906. 10M (2x) T:VG,FGerman Empire 1904. 5 Mark + 1906. 10 Mark (2x)
C:VG,F...........................................................................................................................................................................3 000

32215. Német Birodalom 1908. 20M + 1914. 20M + 1915. 20M + 1918. 20M T:VG, közép-kereszt hajtásnál lyuk,
pici anyaghiányGerman Empire 1908. 20 Mark + 1914. 20 Mark + 1915. 20 Mark + 1918. 20 Mark C:VG,
hole at the middle-cross, tiny missing materialKrause P#31, P#48, P#57, P#63................................................2 000

32216. Német Birodalom 1910. 1000M + 1914. 20M hétjegyű sorszámmal + Németország / Weimari Köztársaság
1922. 5000M T:F,VG German Empire 1910. 1000M + 1914. 20 Mark with seven digit serial + Germany /
Weimar Republic 1922. 5000 Mark C:F,VG............................................................................................................. 2 000

32217. Német Birodalom 1910. 50M + 1000M zöld pecsét (2xklf, barna + vörösesbarna hátlap) + 1914. 20M
T:F-VG, folt, pici szakadásGerman Empire 1910. 50 Mark + 1000 Mark green seals (2xdiff, brown + maroon
reverse) + 1914. 20 Mark C:F-VG, spot, tiny tearsKrause P#45, P#41................................................................2 000

32218. Német Birodalom 1910. 50M + 1914. 20M T:F, szép papírGerman Empire 1910. 50 Mark + 1914. 20 Mark
C:F, fine paperKrause P#31, P#41............................................................................................................................2 000
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32219. Német Birodalom 1917. 5M "7 jegyű sorozatszám" (2db) T:VG German Empire 1917. 5 Mark "7 digit serial"
(2pcs) C:VG Krause P#56...........................................................................................................................................1 000

32220. Német Birodalom 1917. 5M "8 jegyű sorozatszám" T:F,VG German Empire 1917. 5 Mark "8 digit serial"
C:F,VG Krause P#56...................................................................................................................................................1 000

32221. Német Birodalom 1917. 5M (2xklf, egyik hét-, a másik nyolc jegyű sorozatszám) T:F szép papír German
Empire 1917. 5 Mark (2xdiff, one with 7, one with 8 digit serial) C:F fine paper Krause P#56...........................1 400

32222. Német Birodalom 1917. 5M T:F German Empire 1917. 5 Mark C:F Krause P#56..............................................2 000
32223. Német Birodalom 1918-1922. 20M-1000M (4db) T:F,VGGerman Empire 1918-1922. 20 Mark - 1000 Mark

(4pcs) C:F,VG...............................................................................................................................................................1 400
32224. Német Demokratikus Köztársaság 1948. 1M "AW 2147679" T:FGerman Democratic Republic 1948. 1 Mark

"AW 2147679" C:FKrause 9....................................................................................................................................... 2 000
32225. Német Demokratikus Köztársaság 1955. 50M "EE 1933686" T:F szép papírGerman Democratic Republic

1955. 50 Mark "EE 1933686" C:F fine paper............................................................................................................2 000
32226. Német Demokratikus Köztársaság 1964. 100M "AB 3672156" T:FGerman Democratic Republic 1964. 100

Mark "AB 3672156" C:FKrause 26............................................................................................................................ 8 000
32227. Német Demokratikus Köztársaság 1975. 5M + 20M (2xklf) T:FGerman Democratic Republic 1975. 5 Mark +

20 Mark (2xdiff) C:F.....................................................................................................................................................2 000
32228. Német Demokratikus Köztársaság 1985. 500M kiadatlan "AB 6753146" T:AUGerman Democratic

Republic 1985. 500 Mark unissued "AB 6753146" C:AUKrause P#33.............................................................. 12 000
32229. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K (2x) sorszámkövetők, második

kiadás, "S. 16 B 136660 - S. 16 B 136661" T:AU / German Third Reich / Protectorate of Bohemia and
Moravia 1940. 100 Korun, consecutive serials, second issue "S. 16 B 136660 - S. 16 B 136661"
C:AUKrause 7.............................................................................................................................................................34 000

32230. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K "08 A 602106", "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:AU sarokhajlás / German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10
Korun "08 A 602106" with "SPECIMEN" perforation C:AU corner foldKrause 8.s.............................................16 000

32231. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K "S. 25 N 274599", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:AU German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun
"S. 25 N 274599" with "SPECIMEN" perforation C:AU Krause 8.s......................................................................10 000

32232. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K "Ea 748080", "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:AU / German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun "Ea
748080" with "SPECIMEN" perforation C:AUKrause 11.s....................................................................................20 000

32233. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K "SPECIMEN" perforációval, "E
246596" T:XF fo.German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun with
"SPECIMEN" perforation, "E 246596" C:XF spottedKrause 12.s........................................................................ 16 000

32234. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K "12 A 004497", "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:UNC,AU kis fo. / German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20
Korun "12 A 004497" with "SPECIMEN" perforation C:UNC, AU small spotKrause 9.s...................................16 000

32235. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K "S. 18A 337213", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:AU,XF German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20
Korun "S. 18A 337213" with "SPECIMEN" perforation C:AU,XF Krause 9.s....................................................... 6 000

32236. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 5000K "S.22 A 016736", "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:I German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 5000 Korun
"S.22 A 016736" with "SPECIMEN" perforation C:UNCKrause 17.s.................................................................. 36 000

32237. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 50K "10 A 120614", "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:AU / German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 50 Korun "10 A
120614" with "SPECIMEN" perforation C:AUKrause 10.s....................................................................................16 000

32238. Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 1M (2x) sorszámkövetők "249 129285
- 249 129286" T:UNC,AU German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 1 Mark (2x)
consecutive serials "249 129285 - 249 129286" C:UNC,AUKrause R136.a........................................................8 000

32239. Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 2M (2x) sorszámkövetők "L 2849880 -
L 2849881" T:AUGerman Third Empire / German Occupied Territories 1940-1945. 2 Reichsmark (2x)
consecutive serials "L 2849880 - L 2849881" C:AU................................................................................................8 000

32240. Német Harmadik Birodalom 1937. 1M nyolcjegyű sorozatszám (6x), ebből 3x sorszámkövető "B 04096238 -
B 04096240" + 2x sorszámkövető "B 04096235 - B 04096236" T:F, foltGerman Third Reich 1937. 1
Rentenmark 8 digit serial (6x), of which 3x consecutive serials "B 04096238 - B 04096240" + 2x
consecutive serials "B 04096235 - B 04096236" C:F, spotKrause KM#173b..................................................... 2 400

32241. Német Szövetségi Köztársaság 1980. 20M + 1993. 10M + 20M + USA 1988-1993. 1$ (2xklf) T:F Federal
Republic of Germany 1980. 20 Mark + 1993. 10 Mark + 20 Mark + USA 1988-1993. 1 Dollar (2xdiff) C:F..11 000

32242. Német Szövetségi Köztársaság 1991. 5M + 1993. 10M (2x) T:IIIGerman Federal Republic 1991. 5 Mark +
1993. 10 Mark (2x) C:F................................................................................................................................................8 000

32243. Németország / Lindau 1918. 5M + 20M papír szükségpénz T:F,AUGermany / Lindau 1918. 5 Mark + 20
Mark paper necessity money / notgeld C:F,AU........................................................................................................3 000

32244. Németország / Weimari Köztársaság 1910. 1000M + 1919. 50M + 1923. 100.000M T:F Germany / Weimar
Republic 1910. 1000 Mark + 1919. 50 Mark + 1923. 100.000 Mark C:F............................................................. 1 800

32245. Németország 2021. 0E "Bodeni-tó Friedrichshafen" szuvenír bankjegy "XEAY003446" T:UNCGermany
2021. 0 Euro "Bodensee Friedrichshafen" souvenir banknote "XEAY003446" C:UNC...................................... 4 000
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32246. Nepál 2012-2017. 5R (2xklf) T:UNC Nepal 2012-2017. 5 Rupees (2xdiff) C:UNC.............................................1 000
32247. Nepál 2017. 5R + 2020. 10R T:UNC Nepal 2017. 5 Rupees + 2020. 10 Rupees. C:UNC................................ 1 000
32248. Nepál DN(1971-1973) 1R + DN(1974) 5R + DN(1979-1984) 1R + DN(1981-2001) 2R (3xklf) +

DN(1995-1999) 1R + DN(2007-2009) 5R T:UNC,AU, közte egy FNepal ND(1971-1973) 1 Rupee +
ND(1974) 5 Rupees + ND(1979-1984) 1 Rupee + ND(1981-2001) 2 Rupees (3xdiff) + ND(1995-1999) 1
Rupee + ND(2007-2009) 5 Rupees C:UNC,AU, in it an F......................................................................................2 200

32249. Norvégia 1937. 10K "W.6503597", Christie-kiadás T:VG / Norway 1937. 10 Kroner "W.6503597",
Christie-issue C:VGKrause 8.c...............................................................................................................................160 000

32250. Nyugat-Afrikai Államok / Szenegál 1996. 500Fr T:F West African States / Senegal 1996. 500 Francs C:F
Krause P#710K............................................................................................................................................................2 000

32251. Óceánia / Japán megszállás DN(1942) 1Sh "OC" T:F,VG, kis sarokhiányOceania / Japanese occupation
ND(1942) 1 Shilling "OC" C:F,VG, small missing cornerKrause P#2a..................................................................3 000

32252. Olaszország 2023. 0E "Firenze - David di Michelangelo" szuvenír bankjegy "SECS001831" T:UNCItaly
2023. 0 Euro "Firenze - David di Michelangelo" souvenir banknote "SECS001831" C:UNC............................. 4 000

32253. Olaszország 2024. 0E "Kolosszeum" szuvenír bankjegy "SEDQ000788" T:UNCItaly 2024. 0 Euro
"Colosseo" souvenir banknote "SEDQ000788" C:UNC...........................................................................................4 000

32254. Omán 1995. 100B + 2020. 100B T:UNC Oman 1995. 100 Baisa + 2020. 100 Baisa T:UNC...........................1 600
32255. Orosz Birodalom / Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1920. 50R vízjeles

papíron, nem került kiadásra, mivel 1920 novemberében kiürítették Szevasztopolt T:F szép papír,
hátoldalán felül végig futó ragasztó? csíkRussian Empire / Russian Civil War / South Russia / Army of
Wrangel 1920. 50 Rubles with watermark, never issued due to the Nov. 1920 evacuation of Sevastopol
C:F fine paper, glue? mark on the back's topKrause P#S438............................................................................. 10 000

32256. Orosz Birodalom 1905(1905-1921) 3R + 1909(1909-1918) 5R + DN(1915) 1k + Szovjetunió 1947. 1R T:F,
kis szakadásokRussian Empire 1905(1905-1921) 3 Roubles + 1909(1909-1918) 5 Roubles + ND(1915) 1
Kopeck + Soviet Union 1947. 1 Rouble C:F, small tears........................................................................................ 2 400

32257. Orosz Birodalom 1905-1918. 6db-os bankjegytétel T:F,VG közte szép papírRussian Empire 1905-1918.
6pcs banknote lot C:F,VG within fine paper..............................................................................................................2 000

32258. Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:FRussian
Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble Sign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3 Rubles Sign.: Shipov C:F...............2 000

32259. Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R (2x), (Szign.:Shipov) T:F,VG, egyiken szakadás és lyukRussian
Empire 1912-1917. (1912) 500 Roubles (2x), (Sign.: Shipov) C:F,VG, tear and hole on oneKrause P#14.....2 000

32260. Orosz Birodalom 1912-1917. (1917) 250R Szign.: Shipov T:IIIRussian Empire 1912-1917. (1917) 250
Rubles Sign.: Shipov C:FKrause 36...........................................................................................................................2 400

32261. Orosz Birodalom 1917-1921(1912) 500R Szign.: Shipov T:F folt, de erős papírRussian Empire
1917-1921(1912) 500 Roubles Sign.: Shipov C:F spotted, but strong paperKrause P#14b............................. 2 000

32262. Orosz Birodalom 1917-1921(1912) 500R Szign.: Shipov T:XF-VFRussian Empire 1917-1921(1912) 500
Roubles Sign.: Shipov C:XF-VFKrause P#14b........................................................................................................ 5 000

32263. Orosz Birodalom DN(1917) 20R + 40R (2x) + Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság DN(1919)
30R + Szovjetunió 1934. 3R T:VG, kézzel vágott szél, egyiken tűlyukRussian Empire ND(1917) 20 Roubles
+ 40 Roubles (2x) + Russian Socialist Federated Soviet Republic ND(1919) 30 Roubles + Soviet Union
1934. 3 Roubles C:VG, handcutted, pinhole on oneKrause P#38, P#39, P#99, P#210.....................................2 000

32264. Orosz Polgárháború / Orosz Közép-Ázsia / Buharai Népi Szovjet Köztársaság 1338(1920) 10.000T T:G
anyaghiányRussian Civil War / Russian Central Asia / Bukhara Soviet Peoples Republic 1338(1920)
10.000 Tengas C:G missing materialKrause P#24................................................................................................30 000

32265. Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R + 50R + Szovjetunió /
Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 1000R T:F, kis szakadásRussian Civil War /
Siberia &amp; Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25 Roubles + 50 Roubles + Soviet Union /
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1921. 1000 Roubles C:F, small tearKrause P#112....................3 000

32266. Orosz Polgárháború / Ukrajna / Zsitomir 1918. 3K fekete sorszámmal, perforációval T:VG Russian Civil War
/ Ukraine / Zhytomyr 1918. 3 Karbovantsiv with black serial and perforation C:VGKrause P#S342.................3 000

32267. Orosz Polgárháború / Ukrajna / Zsitomir 1920. 1K T:VG egyik sarok szakadt Russian Civil War / Ukraine /
Zhytomyr 1920. 1 Karbovantsiv C:VG torn corner Krause P# S347......................................................................1 200

32268. Oroszország / Grúz Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 5000R T:AU, sarokhajlásRussia / Georgian
Socialist Soviet Republic 1921. 5000 Roubles C:AU, folded cornerKrause S761............................................ 20 000

32269. Pakisztán DN(1951) 1R + DN(1984-1987) 1R + DN(2005) 20R + Szaúd-Arábia DN(1977) 1R + DN(1984)
1R T:XF-VGPakistan ND(1951) 1 Rupee + ND(1984-1987) 1 Rupee + ND(2005) 20 Rupees + Saudi
Arabia ND(1977) 1 Riyal + ND(1984) 1 Riyal C:XF-VGKrause P#8, P#27, P#46; P#16, P#21........................2 000

32270. Pápua Új-Guinea DN(1992) 2K "AEF 880247" T:AUPapua New Guinea ND(1992) 2 Kina "AEF 880247"
C:AUKrause P#12A.....................................................................................................................................................2 000

32271. Peru 1985. 5000I + 1988. 5000I + 10.000I + 50.000I T:UNC, AUPeru 1985. 5000 Intis + 1988. 5000 Intis +
10.000 Intis + 50.000 Intis C:UNC, AUKrause P#117, P#137, P#140, P#142....................................................4 000

32272. Románia / Német megszállás 1917. 25b + Lengyelország 1940. 1Zl + Ukrajna / Német megszállás 1942. 5K
"16 0129674" T:VG,GRomania / German occupation 1917. 25 Bani + Poland 1940. 1 Złoty + Ukraine /
German occupation 1942. 5 Karbowanez "16 0129674" C:VG,GKrause P#51, P#M1......................................3 000

32273. Románia 1915. 1L (2xklf, egyiken "V.GUVERNATOR", vagyis alkormányzó felirat) T:VG,GRomania 1915. 1
Leu (2xdiff, one with "V.GUVERNATOR", means lieutenant governor) C:VG,G..................................................1 800
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32274. Románia 1915. 1L + Német megszállás 1917. 25b T:VG,GRomania 1915. 1 Leu + German occupation
1917. 25 Bani C:VG,G.................................................................................................................................................2 200

32275. Románia 1917. 50b T:F,VGRomania 1917. 50 Bani C:F,VGKrause P#71.......................................................... 5 000
32276. Románia 1945. 100L + 1966. 10L + 100L + 1991. 500L + 1992. 5000L T:FRomania 1945. 100 Lei + 1966.

10 Lei + 100 Lei + 1991. 500 Lei + 1992. 5000 Lei C:F..........................................................................................3 000
32277. Románia 1945. 100L T:AURomania 1945. 100 Lei C:AUKrause P#78................................................................2 400
32278. Románia 1946. 100.000L "K/3 0930754" T:FRomania 1946. 100.000 Lei "K/3 0930754" C:FKrause P#58..3 000
32279. Románia 1947. 1.000.000L "T.0100 0567" T:F, pici szakadásRomania 1947. 1.000.000 Lei "T.0100 0567"

C:F, tiny tearKrause P#60a.........................................................................................................................................3 600
32280. Románia 1947. 100L + 1966. 5L + 1966. 10L + 1983. "Román Külkereskedelmi Bank" 100L utazási csekk

(2x) közeli sorszámok + 1991. 500L + 1992. 500L T:VF-VGRomania 1947. 100 Lei + 1966. 5 Lei + 1966. 10
Lei + 1983. "Romanian Foreign Trade Bank" 100 Lei travellers cheques (2x) close serials + 1991. 500 Lei +
1992. 500 Lei C:VF-VG............................................................................................................................................... 1 600

32281. Románia 1966. 25L (2x) + 100L + 1991. 500L (2x) + 1000L (3x) T:VGRomania 1966. 25 Lei (2x) + 100 Lei
+ 1991. 500 Lei (2x) + 1000 Lei (3x) C:VG...............................................................................................................3 000

32282. Románia 1992. 500L "B.0009 553716" T:AURomania 1992. 500 Lei "B.0009 553716" C:AUKrause P#101b
........................................................................................................................................................................................3 000

32283. Románia 1994. 10.000L (2x) T:F, egyik szép papírRomania 1994. 10.000 Lei (2x) C:F, one of them fine
paperKrause P#105.....................................................................................................................................................2 400

32284. Románia 1998. 5000L "008B1400137" + 1999. 10.000L "006A3119048" + 2000. 50.000L "006A1244977"
T:FRomania 1998. 5000 Lei "008B1400137" + 1999. 10.000 Lei "006A3119048" + 2000. 50.000 Lei
"006A1244977" C:F.....................................................................................................................................................3 000

32285. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (3x) + 2000. 10.000L T:AU-F Romania 1999. 2000 Lei "Solar
Eclipse" (3x) + 2000. 10.000 Lei C:AU-F Krause P#111, P#112...........................................................................3 200

32286. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (7x) T:F Romania 1999. 2000 Lei "Solar Eclipse" (7x) C:F Krause
P#111............................................................................................................................................................................ 2 400

32287. Románia 25db-os vegyes bankjegytétel, közte Német megszállás 1917. 25b T:F-GRomania 25pcs mixed
banknote lot, within German occupation 1917. 25 Bani C:F-G.............................................................................. 2 000

32288. Saint Pierre és Miquelon DN (1950-1960) 10Fr T:UNCSaint Pierre and Miquelon ND (1950-1960) 10
Francs C:UNCKrause P#23a...................................................................................................................................30 000

32289. Saint Pierre és Miquelon DN (1950-1960) 5Fr T:UNCSaint Pierre and Miquelon ND (1950-1960) 5 Francs
C:UNCKrause P#22.................................................................................................................................................. 20 000

32290. Spanyolország 1925. 100P "E6 711 625" T:XFSpain 1925. 100 Pesetas "E6 711 625" C:XFKrause 69.c.....5 000
32291. Spanyolország 1925. 100P "F 6776088" T:F, szép papír de hullámosSpain 1925. 100 Pesetas "F 6776088"

C:F, fine paper but wavyKrause P#69c.....................................................................................................................4 000
32292. Spanyolország 1928. 100P "0 042 991" T:FSpain 1928. 100 Pesetas "0 042 991" C:FKrause 76.b............... 4 000
32293. Spanyolország 1935. 10P T:FSpain 1935. 10 Pesetas C:FKrause P#86.............................................................2 000
32294. Spanyolország 1951. 5P "1K 3056045" T:XFSpain 1951. 5 Pesetas "1K 3056045" C:XFKrause P#140a.1..1 800
32295. Spanyolország 1954. 5P T:UNC,AUSpain 1954. 5 Pesetas C:UNC,AUKrause P#146.....................................5 000
32296. Spanyolország 1970. 100P "3P5750954" T:F, szép papírSpain 1970. 100 Pesetas "3P5750954" C:F, fine

paperKrause P#152a.3............................................................................................................................................... 2 400
32297. Spanyolország 1979. 1000P "S7852115E" T:F Spain 1979. 1000 Pesetas "S7852115E" C:FKrause 158a.44 000
32298. Srí Lanka 1982. 5R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCSri Lanka 1982. 5 Rupees in envelope

with stamp and cancellation C:UNC.......................................................................................................................... 2 000
32299. Srí Lanka 2004. 10R + Tonga 2009. 1P T:AUSri Lanka 2004. 10 Rupees + Tonga 2009. 1 Pa'anga

C:AUKrause P#102, P#37..........................................................................................................................................2 200
32300. Suriname 1974. 1G T:UNCSuriname 1974. 1 Gulden C:UNCKrause P#116d....................................................2 400
32301. Suriname 1982. 5G + 1991. 10G + 2000. 10G T:UNC, AUSuriname 1982. 5 Gulden + 1991. 10 Gulden +

2000. 10 Gulden C:UNC, AU......................................................................................................................................2 000
32302. Svájc 1964. 10Fr "38 K 002064"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Max Iklé" T:FSwitzerland 1964. 10 Francs "38

K 002064"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Max Iklé" C:F..............................................................................................4 000
32303. Svájc 1965. 10Fr "44 B 035028"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Walter Schweigler" T:F Switzerland 1965. 10

Francs "44 B 035028"; "Otto Kunz - Brenno Galli - Walter Schweigler" C:F.........................................................4 000
32304. Svájc 1972. 10Fr "79L 009122" (5. széria) T:F, szép papírSwitzerland 1972. 10 Francs "79L 009122" (5th

series) C:F, fine paperKrause P#45...........................................................................................................................2 800
32305. Svájc 2013. 10Fr T:FSwitzerland 2013. 10 Franken C:FKrause P#67.................................................................4 000
32306. Svédország 1958. 10K "36774321" T:XFSweden 1958. 10 Kronor "UR 36774321" C:XF Krause 43.f...........2 000
32307. Svédország 1963. 5K "UR 329041" T:F szép papírSweden 1963. 5 Kronor "UR 329041" C:F fine paper......3 000
32308. Svédország 1968. 10K "300 éves a Svéd Királyi Bank" "0782268" T:XFSweden 1968. 10 Kronor "300th

Anniversary of Sveriges Riksbank" "0782268" C:XFKrause 56.............................................................................4 000
32309. Svédország 1974. 100K "H875229" T:F Sweden 1974. 100 Kronor "H875229" C:FKrause 54....................... 3 200
32310. Svédország 1976. 100K "C797226" T:FSweden 1976. 100 Kronor "C797226" C:FKrause 54.........................3 200
32311. Svédország 1976. 100K "G424312" T:FSweden 1976. 100 Kronor "G424312" C:FKrause 54........................3 200
32312. Svédország 1976. 100K "H797226" T:FSweden 1976. 100 Kronor "H797226" C:FKrause 54........................ 3 200
32313. Svédország 1978. 100K "H485604" T:F erős papír, kis szakadásokSweden 1978. 100 Kronor "H485604"

C:F sturdy paper, small tearsKrause 54....................................................................................................................3 200
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32314. Svédország 2006-2014. 100Kr "0540430803" T:F Sweden 2006-2014. 100 Kronor "054030803" C:F
Krause P#57.................................................................................................................................................................2 400

32315. Svédország DN(2016) 500K "F100370851" eredeti PMG tokban T:UNC (66 Gem Unc)Sweden ND(2016)
500 Kronor "F100370851" in original PMG case C:UNC (66 Gem Unc)Krause P#73..................................... 44 000

32316. Szerbia / Német megszállás 1941. 10D "A.0144 541" T:FSerbia / German occupation 1941. 10 Dinara
"A.0144 541" C:FKrause 22........................................................................................................................................3 000

32317. Szerbia / Német megszállás 1941. 20D (3x) T:VGSerbia / German occupation 1941. 20 Dinara (3x)
C:VGKrause P#25........................................................................................................................................................3 000

32318. Szerbia / Német megszállás 1941. 500D "O.1083 917" T:F, szép papír, foltSerbia / German occupation
1941. 500 Dinara "O.1083 917" C:F, fine paper, spotKrause P#27...................................................................... 2 000

32319. Szíria 1991. 5P + 10P + 2009. 100P T:AU,F, szép papírSyria 1991. 5 Pounds + 10 Pounds + 2009. 100
Pounds C:AU,F, fine paper.........................................................................................................................................2 000

32320. Szíria 2021. 200Ł + Szíria 2021. 100Ł T:UNCSyria 2021. 200Ł + Szíria 2021. 100Ł C:UNCKrause P113,
P114...............................................................................................................................................................................4 000

32321. Szíria 2023. 5000P T:UNCSyria 2023. 5000 Pounds C:UNC................................................................................2 000
32322. Szlovákia 1940. 100K "SPECIMEN" perforációval, "H8 683038" T:F szép papírSlovakia 1940. 100 Korun

with "SPECIMEN" perforation, "H8 683038" C:F fine paperKrause 11...............................................................12 000
32323. Szlovákia DN (1939) 500K kék "SLOVENSKY STAT" felülbélyegzéssel T:F Slovakia ND (1939) 500

Korun with blue "SLOVENSKY STAT" overprint C:F Krause P# 2......................................................................60 000
32324. Szomália 1991. 50Sh "BU2098144" T:AU, hullámos papírSomalia 1991. 50 Shillings "BU2098144" C:AU,

wavy paperKrause P#R2............................................................................................................................................ 1 400
32325. Szomália 2010. 50.000Sh T:UNCSomalia 2010. 50.000 Shilin C:UNC................................................................2 400
32326. Szovjetunió 1934. 5R + 1938. 1R + 3R + 1961. 1R + 25R + 1991. 50R (4x) T:F,VG, nagyobb folt, pici

anyaghiány, közte szép papírSoviet Union 1934. 5 Roubles + 1938. 1 Rouble + 3 Roubles + 1961. 1 Rouble
+ 25 Roubles + 1991. 50 Roubles (4x) C:F,VG, huge spot, small missing material, including fine paper........ 3 000

32327. Szovjetunió 1937. 03Ch "840121" T:F, enyhén eltolódott hátlapi nyomattalSoviet Union 1937. 3
Chervontsev "840121" C:F, slightly shifted print on the backKrause P#203........................................................2 000

32328. Szovjetunió 1937. 10Ch "503914" T:FSoviet Union 1937. 10 Chervontsev "503914" C:FKrause P#205........3 000
32329. Szovjetunió 1937. 10Ch T:F erős papírSoviet Union 1937. 10 Chervontsev C:F strong paperKrause P#205 2 000
32330. Szovjetunió 1937. 10Ch T:F szép papírSoviet Union 1937. 10 Chervontsev C:F fine paperKrause P#205....2 000
32331. Szovjetunió 1947. 1R T:F erős papírSoviet Union 1947. 1 Rouble C:F strong paperKrause P#217................ 2 000
32332. Szovjetunió 1947. 1R T:F, erős papír, pici szakadásokSoviet Union 1947. 1 Rouble C:F, strong paper, tiny

tearsKrause P#217......................................................................................................................................................2 600
32333. Szovjetunió 1947. 1R T:FSoviet Union 1947. 1 Rouble C:FKrause P#217..........................................................2 400
32334. Szovjetunió 1947. 1R T:FSoviet Union 1947. 1 Rouble C:FKrause P#217..........................................................2 000
32335. Szovjetunió 1947. 3R T:FSoviet Union 1947. 3 Roubles C:FKrause P#219........................................................2 600
32336. Szovjetunió 1961. 10R (6x) sorszámkövetők "0208879 - 0208884" T:XFSoviet Union 1961. 10 Rubles (6x)

consecutive serials "0208879 - 0208884" C:XFKrause 233...................................................................................2 000
32337. Szváziföld DN(1985) 10E "AB029045" T:UNC,AUSwaziland ND(1985) 10 Emalangeni "AB029045"

C:UNC,AUKrause P#10c.2.........................................................................................................................................3 600
32338. Tajwan 1954. 1Y "Q 654454 H" T:F, anyaghiány Taiwan 1954. 1 Yuan "Q 654454 H" T:F, missing

materialKrause P#1964...............................................................................................................................................2 000
32339. Tajwan 43(1954) 1c / 1f "AH 775140" T:AUTaiwan 43(1954) 1 Cent / 1 Fen "AH 775140" T:AUKrause

P#1963..........................................................................................................................................................................5 000
32340. Tajwan 50(1961-1974) 1Y (2x) "R 461227 U + R 461240 U" T:AUTaiwan 50(1961-1974) 1 Yuan (2x) "R

461227 U + R 461240 U" C:AUKrause P#1971...................................................................................................... 2 400
32341. Tajwan 58(1969) 5Y "J 988761 N" T:AUTaiwan 58(1969) 5 Yuan "J 988761 N" T:AUKrause P#1978......... 2 200
32342. Tajwan 61(1972) 100Y "K422417Q" T:F, szép papírTaiwan 61(1972) 100 Yuan "K422417Q" C:F, fine

paperKrause P#1983...................................................................................................................................................2 000
32343. Tanzánia 1992. 50Sh "EK698964" T:UNC,AUTansania 1992. 50 Shilingi "EK698964" C:UNC,AUKrause

P#19...............................................................................................................................................................................2 000
32344. Thaiföld DN (2022) 20B "X. Rama" (polimer) T:UNCThailand ND (2022) 20 Baht "Rama X" (polymer) C:UNC

........................................................................................................................................................................................1 600
32345. Thaiföld DN(1959-1965) 1B + 5B + DN(2003-2013) 20B T:AUThailand ND(1959-1965) 1 Baht + 5 Baht +

ND(2003-2013) 20 Baht C:AUKrause P#74, P#75, P#109....................................................................................3 200
32346. Thaiföld DN(1978-1981) 10B (2x) + 20B (2x) + 100B T:F, közte szép papírThailand ND(1978-1981) 10

Baht (2x) + 20 Baht (2x) + 100 Baht C:F, including fine paperKrause P#87, P#88, P#89................................. 2 200
32347. Tunézia 1958. 1/2D T:FTunisia 1958. 1/2 Dinar C:FKrause P#57........................................................................2 000
32348. Türkmenisztán 1993. 5M + 2005. 50M - 1000M (4xklf) T:AUTurkmenistan 1993. 5 Manat + 2005. 50 Manat

- 1000 Manat (4xdiff) C:AU Krause P#2, P#17-P#20..............................................................................................2 600
32349. Törökország 1970(1975-1993) 10L - 10.000L (7xklf) + 1db miniatűr bankjegy utánzat T:AU-VGTurkey

1970(1975-1993) 10 Lire - 10.000 Lire (7xdiff) + 1pc miniature banknote imitation C:AU-VG..........................2 800
32350. Törökország 1970(1995-1999) 20.000L + miniatűr bankjegy utánzat + 50.000L + 1970(1996-2001)

100.000L + 250.000L (2x) T:UNC,AU, bankjegy utánzat XFTurkey 1970(1995-1999) 20.000 Lire + 1pc
miniature banknote imitation + 50.000 Lire + 1970(1996-2001) 100.000 Lire + 250.000 Lire (2x) C:UNC,AU,
banknote imitation XF..................................................................................................................................................2 000
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32351. Törökország 1970. 20L + Ecuador 1991. 100S + Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" T:AU-XFTurkey
1970. 20 Lira + Ecuador 1991. 100 Sucres + Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" C:AU-XF.................... 2 000

32352. Törökország 1999. 10.000.000L "S08 843153" T:F szép papír Turkey 1999. 10.000.000 Lira "S08 843153"
C:F fine paper Krause P#214..................................................................................................................................... 4 400

32353. Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNC Turkey 2022. 0 Euro "Mete Han" souvenir
banknote C:UNC.......................................................................................................................................................... 2 000

32354. Új-Zéland DN (1989-1992) 5$ "JJK 176056" T:FNew Zealand ND (1989-1992) 5 Dollars "JJK 176056"
C:FKrause P#171.........................................................................................................................................................2 000

32355. Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 1000K T:F-VG beszakadások, közép hajtásnál ragasztottUkraine /
Autonomous Republic 1918. 1000 Karbovantsiv C:F-VG small tears, taped at the middle foldKrause P#35..2 600

32356. Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 50K "AO 217" T:F-VGUkraine / Autonomous Republic 1918. 50
Karbovantsiv "AO 217" C:F-VGKrause P#6b...........................................................................................................2 000

32357. Ukrajna / Német megszállás 1942. 10K "19 0047208" T:VG,GUkraine / German occupation 1942. 10
Karbowanez "19 0047208" C:VG,GKrause P#52....................................................................................................2 000

32358. Ukrajna / Német megszállás 1942. 10K "56 0444236" T:VGUkraine / German occupation 1942. 10
Karbowanez "56 0444236" C:VGKrause 52.............................................................................................................4 000

32359. Ukrajna / Német megszállás 1942. 5K "84 0308527" T:VGUkraine / German occupation 1942. 5
Karbowanez "84 0308527" C:VGKrause 51.............................................................................................................3 000

32360. Ukrajna 2005. 100H (2x) T:F, egyiken pici szakadásUkraine 2005. 100 Hryven (2x) C:F, tiny tear on
oneKrause P#122........................................................................................................................................................ 2 000

32361. Uruguay DN (1948) 100P + DN (1952) 50P T:F,VG folt, kis szakadásUruguay ND (1948) 100 Pesos + ND
(1952) 50 Pesos C:F,VG spot, small tearKrause P#38, #39..................................................................................2 000

32362. Uruguay DN (1966) 50c T:UNCUruguay ND (1966) 50 Centesimos C:UNCKrause P#34................................2 600
32363. Venezuela 1970. 5B + 1989-1992. 100B (2xklf) T:FVenezuela 1970. 5 Bolivares + 1989-1992. 100

Bolivares (2xdiff) C:F................................................................................................................................................... 1 000
32364. Venezuela 1989. 5B + 1998. 100B T:AUVenezuela 1989. 5 Bolivares + 1998. 100 Bolivares C:AU............... 1 400
32365. Venezuela 1990. 10B (2x) + 1989-1992. 20B (2xklf) T:AU, közte egy FVenezuela 1990. 10 Bolivares (2x) +

1989-1992. 20 Bolivares (2xdiff) C:AU, in it an F.....................................................................................................1 400
32366. Venezuela 1995. 10B + 20B + 50B + 100B T:AU-F szép papírVenezuela 1995. 10 Bolivares + 20 Bolivares

+ 50 Bolivares + 100 Bolivares C:AU-F fine paper.................................................................................................. 1 800
32367. Venezuela 1998. 1000B, 9 számjegyű sorszámmal T:UNCVenezuela 1998. 1000 Bolivares with 9 digits

serial C:UNCKrause P#76d........................................................................................................................................2 000
32368. Vietnám / Dél-Vietnám DN(1975) 20 Xu "ID 256871" + DN "Giay Thong-Hánh" menedéklevél

T:XF,VFVietnam / South Vietnam ND(1975) 20 Xu "ID 256871" + ND "Giay Thong-Hánh" safe-conduct
C:XF,VFKrause P#38..................................................................................................................................................2 000

32369. Vietnám 1980(1981) 100D "LR 0270943" T:AUVietnam 1980(1981) 100 Dong "LR 0270943" C:AUKrause
P#88...............................................................................................................................................................................2 200

32370. Vietnam 1988. 1000D (2x) sorszámkövetők "ZB 1566970 - ZB 1566971" T:UNC,AU Vietnam 1988. 1000
Dong (2x) consecutive serials "ZB 1566970 - ZB 1566971" C:UNC,AUKrause 106.a.......................................2 000

32371. Vietnám DN(1985) 1D + 1985(1987) 50D + 1987. 200D + 1988(1989) 500D + 1000D + 1991(1992) 100D
(2xklf) + 1991(1993) 5000D T:AU-F, szép papírVietnam ND(1985) 1 Dong + 1985(1987) 50 Dong + 1987.
200 Dong + 1988(1989) 500 Dong + 1000 Dong + 1991(1992) 100 Dong (2xdiff) + 1991(1993) 5000 Dong
C:AU-F, fine paper....................................................................................................................................................... 3 200

32372. Zambia 2011. 500K + 2018. 2K T:UNCZambia 2011. 500 Kwacha + 2018. 2 Kwacha C:UNC....................... 2 000
32373. Zambia DN (1980-1988) 10K + DN (1989-1991) 10K + DN (1989-1991) 20K + DN (1991) 100K

T:UNCZambia ND (1980-1988) 10 Kwacha + ND (1989-1991) 10 Kwacha + ND (1989-1991) 20 Kwacha +
ND (1991) 100 Kwacha C:UNCKrause P26e, P31b, P32b....................................................................................4 000

32374. Zambia DN (1986-1988) 10K (2x) sorszámkövetők "110/D 272396 - 110/D 272397" T:AUZambia ND
(1986-1988) 10 Kwacha (2x) consecutive serials "110/D 272396 - 110/D 272397" C:AUKrause 26.e........... 2 000

32375. Zambia DN (1986-1988.) 50K (2x) sorszámkövetők "54/F 320223 - 54/F 320224" T:AUZambia ND
(1986-1988.) 50 Kwacha (2x) consecutive seriasl "54/F 320223 - 54/F 320224" C:AU Krause 28..................2 000

32376. Zambia DN(1980-1988) 2K - 50K (5xklf) T:UNCZambia ND(1980-1988) 2 Kwacha - 50 Kwacha (5xdiff)
C:UNC........................................................................................................................................................................... 4 000

32377. Zambia DN(1986-1987) 5K + DN(1990-1991) 20K + DN(1986-1987) 50K T:AU-XFZambia ND(1986-1987)
5 Kwacha + ND(1990-1991) 20 Kwacha + ND(1986-1987) 50 Kwacha C:AU-XFKrause P#25, P#28, P#321 200

32378. Zambia DN(1989-1991) 10K + 20K + 100K T:UNCZambia ND(1989-1991) 10 Kwacha + 20 Kwacha 100
Kwacha C:UNCKrause P#31, P#32, P#34...............................................................................................................2 600

32379. Zimbabwe 1980. 2$ + 1983. 20$ T:FZimbabwe 1980. 2 Dollars + 1983. 20 Dollars C:FKrause P#1, P#4.....1 000
32380. Zimbabwe 2003. 1000$ + 2004. 500$ T:UNCZimbabwe 2003. 1000 Dollars + 2004. 500 Dollars C:UNC.....2 000
32381. Zimbabwe 2007. 5c + 2007. 100$ T:UNCZimbabwe 2007. 5 Cents + 2007. 100 Dollars C:UNC....................2 000
32382. 33db-os vegyes afrikai bankjegy gyűjtemény dekoratív, négygyűrűs, bordó műbőr "NUMIS Leuchtturm"

albumban, országonként rendezve, Kenyától Nigériáig T:UNC,AU33pcs mixed African banknote collection
in a decorative, four-ring, burgundy faux-leather "NUMIS Leuchtturm" holder, arranged by country, from
Kenya to Nigeria C:UNC,AU.....................................................................................................................................34 000

32383. 5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne: Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus
DN(1940) 1K + 5K + Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr (3x) T:F-G5pcs mixed lot of foreign
banknotes, including: German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia ND(1940) 1 Korun + 5
Koruna + Austria / Allied occupation 1944. 50 Groschen (3x) C:F-GKrause P#3a, P#4a, P#102.................... 2 00067



32384. 6db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne: Sierra Leone 1984. 50c + Zambia 1992. 20K + 50K + Zaire
1993. 5M + 50M + Burundi 1995. 20Fr T:UNC,AU6pcs mixed lot of foreign banknotes, including: Sierra
Leone 1984. 50 Cents + Zambia 1992. 20 Kwacha + 50 Kwacha + Zaire 1993. 5 Makuta + 50 Makuta +
Burundi 1995. 20 Francs C:UNC,AU.........................................................................................................................3 000

32385. Vegyes 29db-os külföldi bankjegy tétel T:XF-F közte szép, erős papír, szakadt, folt, pici anyaghiány 29pcs
of mixed foreign banknote lot C:XF-F with fine paper, spotts, tears, small material error...................................8 000

32386. Vegyes 2db-os külföldi bankjegy tétel, benne: Svédország 1990. 10K + Kolumbia 1992. 500P T:F, egyik
szép papír2pcs mixed lot of foreign banknotes, including: Sweden 1990. 10 Kronor + Colombia 1992. 500
Pesos C:F, one of them fine paperKrause P#52, P#431A......................................................................................2 000

32387. Vegyes, 11db-os külföldi bankjegytétel, közte Indonézia 1984. 100R + Szovjetunió 1961. 50R + Belgium
DN (1984-1986) 100Fr T:F,VGMixed, 11pcs foreign banknote lot, within Indonesia 1984. 100 Rupiah +
Soviet Union 1961. 50 Roubles + Belgium ND (1984-1986) 100 Francs C:F,VG............................................... 2 000

32388. Vegyes, 15db-os külföldi bankjegyből álló tétel T:F,VG közte szép papírMixed, 15pcs foreign banknote lot
C:F,VG within fine paper............................................................................................................................................. 2 000

32389. Vegyes, 20db-os külföldi bankjegyből álló tétel T:F,VG, közte 5db AUMixed, 20pcs foreign banknote lot
C:F,VG, including 5pcs AU......................................................................................................................................... 3 600

32390. Vegyes, 20db-os külföldi bankjegyből álló tétel, közte Románia 1943. 5000L + 1944. 5000L + 1945. 5000L,
stb. T:F,VG, közte 3db AUMixed, 20pcs foreign banknote lot, in it Romania 1943. 5000 Lei + 1944. 5000 Lei
+ 1945. 5000 Lei, etc. C:F,VG, including 3pcs AU.................................................................................................. 3 600

32391. Vegyes, 20db-os külföldi bankjegyből álló tétel, közte Tunézia DN(1965) 1D, stb. T:F,VG, közte 4db
AUMixed, 20pcs foreign banknote lot, in it Tunisia ND(1965) 1 Dinar, etc. C:F,VG, including 4pcs AU..........3 600

32392. Vegyes, 30db-os külföldi bankjegytétel, közte Olaszország 1939. 10L (2x) T:vegyes....................................... 2 000
32393. Vegyes, 31db-os külföldi bankjegytétel T:vegyes....................................................................................................2 000
32394. Vegyes, 9db-os külföldi bankjegyből álló tétel, közte Szingapúr DN(1987) 1$ + Laosz 1988. 500K, stb.

T:F,VG közte az egyik kis anyaghiánnyal, közte 2db AUMixed, 9pcs foreign banknote lot, including
Singapore ND(1987) 1 Dollar + Laos 1988. 500 Kip, etc. C:F,VG including one with small missing material,
in it 2pcs AU..................................................................................................................................................................3 000

32395. Vegyes: Franciaország 1934. 100Fr + USA 2003. 1$ T:VG,FMixed: France 1934. 100 Francs + USA 2003.
1 Dollar C:VG,F.............................................................................................................................................................2 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek

32401. Afganisztán 1986. 500A Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BUAfghanistan 1986. 500 Afghanis Ag "15th
Winter Olympics Calgary 1988" C:BUKrause KM#1004.........................................................................................6 000

32402. Amerikai Egyesült Államok 1883O 1$ Ag "Morgan" New Orleans T:XF,VFUSA 1883O 1 Dollar Ag
"Morgan" New Orleans C:XF,VFKrause KM#110..................................................................................................18 000

32403. Amerikai Egyesült Államok 1897-1907. 1c bronz "Indián fej" (7x) T:VF,FUnited States of America
1897-1907. 1 Cent bronze "Indian Head" (7x) C:VF,FKrause KM#90a................................................................4 000

32404. Amerikai Egyesült Államok 1920. 1d (10c) Ag "Mercury" + 1964D 1d (10c) Ag "Roosevelt" T:XF patina USA
1920. 1 Dime (10 Cents) Ag "Mercury" + 1964D 1 Dime (10 Cents) Ag "Roosevelt" C:XF patina.....................2 000

32405. Amerikai Egyesült Államok 1941. 1/4$ (25c) Ag "Washington" T:VFUSA 1941. 1/4 Dollar (25 Cent) Ag
"Washington" C:VF.......................................................................................................................................................2 000

32406. Amerikai Egyesült Államok 1960 1/2$ Ag "Franklin" kapszulában T:VF karcUSA 1960 1/2 Dollar Ag
"Franklin" in capsule C:VF scratchKrause KM#199.................................................................................................5 000

32407. Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:VFUSA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VFKrause
KM#199.........................................................................................................................................................................6 000

32408. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF ph.USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF edge errorKrause KM#202.........................................................................................................................4 000

32409. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XFUSA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XFKrause KM#202............................................................................................................................................5 000

32410. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XFUSA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XFKrause KM#202............................................................................................................................................4 000

32411. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XFUSA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XFKrause KM#202............................................................................................................................................4 000

32412. Amerikai Egyesült Államok 1967-1968. 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:XF patinaUSA 1967-1968. 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF patinaKrause KM#202a...............................................................................................3 000

32413. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" műanyag tokban T:AU patinaUSA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" in plastic case C:AU patinaKrause KM#202a....................................................................................... 2 000

32414. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU kis patinaUSA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU small patinaKrause KM#202a..........................................................................................................................3 000

32415. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patinaUSA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU
patinaKrause KM#202a...............................................................................................................................................1 800

32416. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
patina Krause KM#202a..............................................................................................................................................2 000

32417. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
patina Krause KM#202a..............................................................................................................................................2 000

32418. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patinaUSA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU patinaKrause KM#202a....................................................................................................................................1 800
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32419. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AUUSA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AUKrause KM#202a................................................................................................................................................2 400

32420. Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AUUSA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AUKrause KM#202a................................................................................................................................................2 000

32421. Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)"
T:AU,XF karcUSA 1976. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch..........................1 400

32422. Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" kapszulában T:AU
(PP) USA 1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in capsule C:AU (PP) Krause KM#209............10 000

32423. Amerikai Egyesült Államok 1988P 1d (10c) Cu-Ni "Roosevelt" technológiai hibás veret (enyhén félrecsúszott
veret) T:XFUSA 1988P 1 Dime (10 Cent) Cu-Ni "Roosevelt" technological error (slightly slipped struck)
C:XFKrause KM#195a................................................................................................................................................ 3 000

32424. Amerikai Egyesült Államok 1994-2001. 5c Cu-Ni "Liberty" (14x) + 1965-1988. 10c (1D) "Liberty" Cu-Ni (54x)
T:AU-VFUnited States of America 1994-2001. 5 Cents Cu-Ni "Liberty" (14x) + 1965-1988. 10 Cents (1
Dime) "Liberty" Cu-Ni (54x) C:AU-VF........................................................................................................................3 000

32425. Amerikai Egyesült Államok 1999-2005. 25c Cu-Ni (5xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi Államok"
sorozatból, közte Georgia, Maryland, Kentucky, Louisiana, Kansas T:AU,XFUSA 1999-2005. 25 Cents
Cu-Ni (5xdiff) circulating commemorative coins from the "50 State Quarters" series, in it Georgia, Maryland,
Kentucky, Louisiana, Kansas C:AU,XF.....................................................................................................................1 600

32426. Amerikai Egyesült Államok 1999-2007. 1/4$ (25c) Cu-Ni forgalmi emlékpénz (14xklf, 24db) T:AU-XF,
patinaUSA 1999-2007. 1/4 Dollar (25 Cents) Cu-Ni circulating commemorative coins (14xdiff, 24pcs)
C:AU-XF, patina........................................................................................................................................................... 3 600

32427. Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ aranyozott Cu-Ni "50 Állam" (35xklf), nagyalakú az Egyesült
Államok térképét ábrázoló karton berakóban T:AUUSA 1999-2008. 1/4 Dollar gilt Cu-Ni "50 States
Quarters" (35xdiff) full set, in custom made cardboard binder depicting the map of the USA C:AU.................9 000

32428. Amerikai Egyesült Államok 1999P 1/4$ "50 állam - Delaware" aranyozott + 2000P 1/4$ "50 állam -
Massachusetts" aranyozott + 2001D 1/4$ "50 állam - New York" aranyozott + 2005P 1/4$ "50 állam -
California" aranyozott + 2007D 1/4$ "50 állam - Montana" aranyozott, összes kapszulában T:AUUSA 1999P
1/4 Dollar "50 States - Delaware" gilt + 2000P 1/4 Dollar "50 States - Massachusetts" gilt, + 2001D 1/4
Dollar "50 States - New York" gilt + 2005P 1/4 Dollar "50 States - California" gilt + 2007D 1/4 Dollar "50
States - Montana" gilt, all in capsule C:AU................................................................................................................2 000

32429. Amerikai Egyesült Államok 2007-2010. 1$ Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - George Washington, James
Madison, John Quincy Adams, William Henry Harrison" (4xklf) kapszulában T:UNC,AUUSA 2007-2010. 1
Dollar Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - George Washington, James Madison, John Quincy Adams,
William Henry Harrison" (4xdiff) in capsules C:UNC,AU.........................................................................................2 400

32430. Amerikai Egyesült Államok 2008-2010. 1$ Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - James Monroe, Abraham Lincoln,
Andrew Jackson, James K. Polk" (4xklf) kapszulában T:UNC,AUUSA 2008-2010. 1 Dollar Cu-Ni-Zn
"Presidential Dollar Coins - James Monroe, Abraham Lincoln, Andrew Jackson, James K. Polk" (4xdiff) in
capsules C:UNC,AU....................................................................................................................................................2 400

32431. Amerikai Egyesült Államok 2008-2010. 1$ Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Martin van Buren, John Tyler,
Zachary Taylor, James Buchanan" (4xklf) kapszulában T:UNC,AUUSA 2008-2010. 1 Dollar Cu-Ni-Zn
"Presidential Dollar Coins - Martin van Buren, John Tyler, Zachary Taylor, James Buchanan" (4xdiff) in
capsules C:UNC,AU....................................................................................................................................................2 400

32432. Andorra 1985. 2D "XV. Téli Olimpia Calgary" T:AU kis karc Andorra 1985. 2 Diners "XV Winter Olympic
Games Calgary" C:AU small scratch Krause KM#27..............................................................................................3 000

32433. Andorra 1985. 2D "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" T:AU kis karc Andorra 1985. 2 Diners "XXIV Summer
Olympics Games 1988 Seoul" C:AU small scratch Krause KM#28...................................................................... 3 000

32434. Ascension-sziget 1981. 25p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanAscension island 1981. 25 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni
"Royal Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#3, KM#3b................................................................................................................................. 12 000

32435. Ausztrália 1948-1951. 1p bronz "VI. György" (2xklf) T:XF,VF kis patina Australia 1948-1951. 1 Penny
bronze "George V" (2xdiff) C:XF,VF small patina Krause KM#36, KM#43...........................................................1 600

32436. Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:AU patinaAustralia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU
patinaKrause KM#67...................................................................................................................................................6 000

32437. Ausztrália 1981. 50c Cu-Ni "Királyi esküvő" műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel T:AUAustralia
1981. 50 Cents Cu-Ni "Royal Wedding" in plastic and foil case, with German description C:AUKrause KM#72
........................................................................................................................................................................................2 000

32438. Ausztrália 1982. 50c Cu-Ni "XII. Nemzetközösségi Játékok Brisbane" műanyag tokban T:AUAustralia 1982.
50 Cents Cu-Ni "XII Commonwealth Games Brisbane" in plastic case C:AUKrause KM#74............................4 000

32439. Ausztrália 1988. 5$ Al-bronz "II. Erzsébet / Parlament" eredeti fóliacsomagolásban, tanúsítvánnyal T:AU
patinaAustralia 1988. 5 Dollars Al-bronze "Elizabeth II / Parliament House" in original foil pack, with
certificate C:AU patinaKrause KM#102.................................................................................................................... 2 000

32440. Ausztrália 1994. 10$ Ag "Sarah Durack - Ausztrália Első Aranyérmesei" T:PPAustralia 1994. 10 Dollars Ag
"Sarah Durack - Australia's 1st Gold Medallists" C:PPKrause KM#226...............................................................8 000

32441. Ausztrália 1995. 10$ Ag "Murray Rose - Ausztrália Élő Legendái" T:PPAustralia 1995. 10 Dollars Ag
"Murray Rose - Australia's Living Legends" C:PPKrause KM#302........................................................................8 000

32442. Ausztrália 1999. 1$ Al-bronz "Idősek Nemzetközi Éve" T:AU Australia 1999. 1 Dollar Al-bronze
"International Year of Older Persons" C:AU Krause KM#405................................................................................ 1 200
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32443. Ausztrália 2004. 5D Al-bronz "Sydney-től Athénig a 2004-es Olimpia" T:BU Australia 2004. 5 Dollars
Al-Bronze "Sydney to Athens - Olympics 2004" T:BU Krause KM#812................................................................2 000

32444. Ausztria / Elő-Ausztria (Vorderösterreich) 1804H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:VF,FAustria / Further
Austria 1804H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:VF,FKrause KM#27............................................................ 1 400

32445. Ausztria / Elő-Ausztria 1803H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:F Austria / Further Austria 1803H 1 Kreuzer
Cu "Franz II" Günzburg C:F Krause KM#27............................................................................................................. 2 600

32446. Ausztria / Tirol 1953. 1G "Zsigmond főherceg" Ag utánveret, az 1486. 1 Guldiner (Hall) mintájára, Hall
város alapításának 650. évfordulója alkalmából kiadva. Peremén jelzett "1. Tiroler Taler - A 900 -
1303-1953 Hall im Inntal", kapszulában (30,07g/0.900/40mm) T:AUAustria / Tyrol 1953. 1 Guldiner
"Sigismund" Ag restrike, based on 1486. 1 Guldiner (Hall), only 5,000 copies by the Austrian mint to
commemorate the 650th anniversary of the founding of the town of Hall in Tyrol's Inn valley. Marked at the
edge "1. Tiroler Taler - A 900 - 1303-1953 Hall im Inntal", in capsule (30,07g/0.900/40mm) C:AU............... 50 000

32447. Ausztria / Tirol 1953. 1G Ag "Zsigmond főherceg" csegely Cu utánveret, az 1486. 1 Guldiner (Hall)
mintájára, Hall város alapításának 650. évfordulója alkalmából kiadva. (30,02g/40x40mm)
T:AU,XFAustria / Tyrol 1953. 1 Guldiner "Sigismund" klippe Cu restrike, based on 1486. 1 Guldiner
(Hall), only 5,000 copies by the Austrian mint to commemorate the 650th anniversary of the founding of
the town of Hall in Tyrol's Inn valley. (30,02g/40x40mm) C:AU,XF...................................................................100 000

32448. Ausztria / Velence 1863V 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:F patina, nem átérő ly.Austria / Venice 1863V 1/4
Florin Ag "Franz Joseph" C:F patina, partial holeKaruse KM#2214......................................................................4 000

32449. Ausztria 1733. 3kr Ag "VI. Károly" (1,31g) T:VF patinaAustria 1733. 3 Kreuzer Ag "Charles VI" (1,31g) C:VF
patinaKrause KM#?1587............................................................................................................................................ 5 000

32450. Ausztria 1761G 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:VF,F patinaAustria 1761G 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF,F
patinaKrause KM#2007.............................................................................................................................................. 3 000

32451. Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" Bécs (6,59g) T:VFAustria 1764. 20 Kreuzers Ag "Maria Theresia"
Vienna (6,59g) C:VFKrause KM#1814......................................................................................................................5 000

32452. Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" Bécs (6,46g) T:VFAustria 1764. 20 Kreuzers Ag "Maria Theresia"
Vienna (6,46g) C:VFKrause KM#1814......................................................................................................................4 400

32453. Ausztria 1765. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,58g) T:VF,FAustria 1765. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
(3,58g) C:VF,F..............................................................................................................................................................4 000

32454. Ausztria 1765WI 20kr Ag "I. Ferenc" (6,50g) T:XF,VFAustria 1765WI 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,50g)
C:XF,VFKrause KM#2028.......................................................................................................................................... 3 000

32455. Ausztria 1768IC-SK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,59g) T:VF patinaAustria 1768IC-SK 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,59g) C:VF patinaKrause KM#1999..................................................................................................... 4 400

32456. Ausztria 1769. "Mária Amália és Ferdinánd pármai herceg esküvőjére" Ag zseton. Szign.: Wideman
(3,74g/25mm) T:F karc, lyuktömött Austria 1769. "Fo the Wedding of Maria Amalie with Ferdinand, duke of
Parma" Ag token. Sign.: Wideman (3,74g/25mm) T:F scratched, plugged hole..................................................6 000

32457. Ausztria 1777IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" (6,49g) T:XF,VF patinaAustria 1777IC-FA 20 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" (6,49g) C:XF,VF patinaKrause KM#1999...................................................................................5 000

32458. Ausztria 1778VC-S 20kr Ag "Mária Terézia" Hall (6,61g) T:FAustria 1778VC-S 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" Hall (6,61g) C:FKrause KM#1856............................................................................................................5 000

32459. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, sérült kapszulában T:AU (eredetileg PP)Austria
1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike, in capsule C:AU (originally PP), capsule errorKrause KM#T1. 9 000

32460. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret dísztokban T:AU, patinaAustria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike in case C:AU, patinaKrause KM#T1..............................................................................9 000

32461. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:XFAustria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia"
restrike C:XFKrause KM#T1.......................................................................................................................................9 000

32462. Ausztria 1800A 1/4kr Cu T:XF hajlottAustria 1800A 1/4 Kreuzer Cu C:XF bentKrause KM#2105...................4 000
32463. Ausztria 1800A 6kr Cu "II. Ferenc" T:XF,VF Ausztria 1800A 6 Kreuzer Cu "Franz II" T:XF,VF Krause

KM#2128.......................................................................................................................................................................4 000
32464. Ausztria 1802A 7kr Ag T:VF,F patina Austria 1802A 7 Kreuzer C:VF,F patina Krause KM#2129................... 6 000
32465. Ausztria 1822A Tallér Ag "I. Ferenc" Bécs (27,58g) T:VF karc Austria 1822A Thaler Ag "Franz I" Vienna

(27,58g) C:VF scratch Krause KM#2162................................................................................................................26 000
32466. Ausztria 1826A Tallér Ag "II. Ferenc" Bécs (28,12g) T:XFAustria 1826A Thaler Ag "Franz II." Vienna

(28,12g) C:XFKrause KM#2163.............................................................................................................................. 50 000
32467. Ausztria 1829A 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF patinaAustria 1829A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF patinaKrause

KM#2145.......................................................................................................................................................................4 000
32468. Ausztria 1848A 3kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF patina / Austria 1848A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF

patinaKrause KM#2191.............................................................................................................................................. 6 500
32469. Ausztria 1848A 6kr Ag T:XF, patinaAustria 1848A 6 Kreuzer Ag C:XF, patinaKrause KM#2200....................3 000
32470. Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) T:VFAustria 1849A 6 Kreuzer Ag (2x) T:VF............................................................. 2 000
32471. Ausztria 1849A 6kr Ag (3x) T:VF,FAustria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF,FKrause KM#2200...............................3 800
32472. Ausztria 1849A 6kr Ag + 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" (3x)

T:VF,FAustria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" (3x) T:VF,F.....................................................................................................................................................5 000

32473. Ausztria 1849A 6kr Ag T:F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200.................................................1 600
32474. Ausztria 1849A 6kr Ag T:VF patinaAustria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patinaKrause KM#2200.......................2 000
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32475. Ausztria 1849C 6kr Ag + Ausztria 1870. 20kr "Ferenc József" bronz, korabeli hamis? T:F patina Austria
1849C 6 Kreuzer Ag + 1870. 20kr bronze "Franz Joseph", contemporary fake? C:F patina Krause KM#2200
........................................................................................................................................................................................1 400

32476. Ausztria 1849C 6kr Ag T:F patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:F patina Krause KM#2200......................... 1 600
32477. Ausztria 1851A 1/2kr Cu T:XF patinaAustria 1851A 1/2 Kreuzer Cu C:XF patinaKrause KM#2181................2 000
32478. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF ph, karcAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge

error, scratch Krause KM#2219.................................................................................................................................6 500
32479. Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XFAustria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XFKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................8 000
32480. Ausztria 1858A 1kr Cu + 1860A 4kr Cu (2x) T:FAustria 1858A 1 Kreuzer Cu + 1860A 4 Kreuzer Cu (2x) C:F

........................................................................................................................................................................................1 800
32481. Ausztria 1858A 5/10kr Cu T:VF Austria 1858A 5/10 Kreuzer Cu C:VF Krause KM#2182.................................1 600
32482. Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VFAustria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VFKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................7 000
32483. Ausztria 1859A 5/10kr Cu + 1859A 1kr Cu T:F patinaAustria 1859A 5/10 Kreuzer Cu + 1859A 1 Kreuzer Cu

C:F patina......................................................................................................................................................................2 000
32484. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2197.............................................................................................................................4 600
32485. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2197.............................................................................................................................................. 2 600
32486. Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2197.......................................................................................................................................................................4 000
32487. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:XFAustria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XFKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................8 000
32488. Ausztria 1860A-1861A 1kr Cu (2xklf) T:VF Austria 1860A-1861A 1 Kreuzer Cu (2xdiff) C:VF.........................1 200
32489. Ausztria 1860A-1861A 4kr Cu (2xklf) T:XF-F patina, ph. Austria 1860A-1861A 4 Kreuzer Cu (2xdiff) C:XF-F

patina, edge error Krause KM#2194......................................................................................................................... 3 000
32490. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,FAustria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,FKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................4 000
32491. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................5 500
32492. Ausztria 1862A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1862A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VFKrause

KM#2219.......................................................................................................................................................................7 000
32493. Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" T:FAustria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:FKrause KM#22217 000
32494. Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" + Orosz Birodalom 1914 15k Ag T:XF,VF, patinaAustria 1872. 10

Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Russian Empire 1914 15 Kopecks Ag C:XF,VF, patinaKrause KM#2206,
Y#21a.2.........................................................................................................................................................................3 000

32495. Ausztria 1872. 20kr Ag "Ferencz József" (2,76g) T:AU Austria 1872. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
(2,76g) C:AU Krause KM#2212...............................................................................................................................60 000

32496. Ausztria 1873. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VFAustria 1873. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VFKrause
KM#2222.......................................................................................................................................................................7 000

32497. Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VFAustria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VFKrause KM#2222
........................................................................................................................................................................................5 000

32498. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32499. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32500. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF patinaAustria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32501. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAustria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 7 000

32502. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF patinaAustria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 7 000

32503. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferencz József " T:VF,F patinaAustria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 6 000

32504. Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:FAustria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:FKrause KM#2222...6 000
32505. Ausztria 1881. 1kr Cu + 1885. 1kr Cu + 1891. 1kr Cu T:XF,VF Austria 1881. 1 Kreuzer Cu + 1885. 1

Kreuzer Cu + 1891. 1 Kreuzer C:XF,VF Krause KM#2186, KM#2187.................................................................3 000
32506. Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000
32507. Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patinaAustria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 6 000
32508. Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:XF Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:XF Krause KM#2183....................................1 200
32509. Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F patinaAustria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F patinaKrause

KM#2222.......................................................................................................................................................................6 000
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32510. Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF patinaAustria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32511. Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 4 000

32512. Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF patinaAustria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32513. Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 4 400

32514. Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 5 000

32515. Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patina, ph.Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina, edge errorKrause KM#2222.......................................................................................................................... 4 000

32516. Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 6 000

32517. Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patinaAustria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF
patinaKrause KM#2222.............................................................................................................................................. 6 000

32518. Ausztria 1892. 20h Ni ritkább évjárat T:VFAustria 1892. 20 Heller Ni rarer year C:VFKrause KM#2803........4 000
32519. Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (5db, 2xklf) T:FAustria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

(5pcs, 2xdiff) C:FKrause KM#2808........................................................................................................................... 8 000
32520. Ausztria 1893-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F patinaAustria 1893-1898. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdif) C:F patinaKrause KM#2804............................................................................................................2 600
32521. Ausztria 1893-1980. 26db-os vegyes heller, schilling, groschen tétel, közte 1893-1914. 20h Ni (4xklf)

T:vegyesAustria 1893-1980. 26pcs of mixed Heller, Schilling, Groschen coins, with 1893-1914. 20 Heller Ni
(4xdiff) C:mixed............................................................................................................................................................ 3 000

32522. Ausztria 1894-1898. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) + (1868-1872) 10kr Ag "Ferenc József", dátum lekopott
T:F, patina, 10kr lyukasztottAustria 1894-1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3xdiff) + (1868-1872) 10
Kreuzers Ag "Franz Joseph", date worn off C:F, patina, 10 Kreuzers holedKrause KM#2804, KM#2206.......4 200

32523. Ausztria 1899-1915. 1K Ag "Ferenc József" (4db, 2xklf) T:XF,VFAustria 1899-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (4pcs, 2xdiff) C:XF,VFKrause KM#2808................................................................................................... 7 000

32524. Ausztria 1900-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:FAustria 1900-1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
(2xdiff) C:FKrause KM#2804......................................................................................................................................3 000

32525. Ausztria 1900-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:VF,F patinaAustria 1900-1902. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F patinaKrause KM#2804.....................................................................................................2 600

32526. Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XFAustria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph - Jubilee"
C:XFKrause KM#2808................................................................................................................................................ 4 000

32527. Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:XF,VF patinaAustria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF,VF patinaKrause KM#2820.................................................................................................. 2 600

32528. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:VF patinaAustria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patinaKrause KM#2821.............................................................................................................................................. 4 000

32529. Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XFAustria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XFKrause
KM#2820.......................................................................................................................................................................2 000

32530. Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:XF,VF patinaAustria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF,VF patinaKrause KM#2820.................................................................................................. 2 600

32531. Ausztria 1923-1972. 26db-os vegyes groschen, Schilling tétel T:AU-VFAustria 1923-1972. 26pcs of mixed
Groschen, Schilling coins C:AU-VF........................................................................................................................... 3 000

32532. Ausztria 1925-1926. 1Sch Ag (2xklf) T:XFAustria 1925-1926. 1 Schilling Ag (2xdiff) C:XFKrause KM#28404 000
32533. Ausztria 1925-1936. 1gr-5gr (25x) T:AU-VFAustria 1925-1936. 1 Groschen - 5 Groschen (25x) C:AU-VF... 2 000
32534. Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:XF patinaAustria

1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart" C:XF patinaKrause
KM#2881.......................................................................................................................................................................3 600

32535. Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli Kegytemplom" T:XFAustria 1957. 25 Schilling Ag "8th
Centennial - Mariazell Basilica" C:XFKrause KM#2883..........................................................................................3 600

32536. Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli Kegytemplom" T:XFAustria 1957. 25 Schilling Ag "8th
Centennial - Mariazell Basilica" C:XFKrause KM#2883..........................................................................................3 600

32537. Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:AU patinaAustria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer
von Welsbach" C:AU patinaKrause KM#2884.........................................................................................................3 600

32538. Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:XFAustria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"
C:XFKrause KM#2892................................................................................................................................................ 3 600

32539. Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:XFAustria 1964. 50 Schilling Ag "9th Winter
Olymplics Innsbruck" C:XFKrause KM#28...............................................................................................................4 000

32540. Ausztria 1970. 10Sch Ag T:AU (PP) Austria 1970. 10 Schilling Ag T:AU (PP)................................................... 3 800
32541. Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:AU patinaAustria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:AU patinaKrause KM#2912..................................................................................................................... 5 000
32542. Ausztria 1974. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia 1976 / Sielő" Bécsi verde T:PP kis patinaAustria

1974. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976 / Skier" Wien Mint C:PP small patinaKrause
KM#2928.......................................................................................................................................................................8 000
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32543. Ausztria 1974. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia 1976 / Sielő" Hall-i verde T:PP kis patinaAustria
1974. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976 / Skier" Hall Mint C:PP small patinaKrause
KM#2928.......................................................................................................................................................................8 000

32544. Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:PP kis patinaAustria 1974. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck 1976." C:PP small patinaKrause KM#2926.............................................................8 000

32545. Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" T:AU patinaAustria 1975. 100 Schilling Ag
"150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss" C:AU patinaKrause KM#2923.............................................5 000

32546. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" Bécsi verde T:PP patinaAustria 1976.
100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" Wien Mint C:PP patinaKrause KM#2929. 8 000

32547. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" Bécsi verde T:PP patinaAustria 1976. 100 Schilling
"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" Wien Mint C:PP patinaKrause KM#2927...............8 000

32548. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" Hall-i verde T:PP patinaAustria 1976. 100 Schilling
"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" Hall Mint C:PP patinaKrause KM#2927................. 8 000

32549. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" Hall-i verde T:PP patinaAustria 1976.
100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" Hall Mint C:PP patinaKrause KM#2929....8 000

32550. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" kapszulában T:AU patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" in capsule C:AU patina Krause KM#2928............................ 6 500

32551. Ausztria 1977. 100Sch Ag "1200 éves a Kremsmünsteri apátság" T:AU,XF patina Austria 1977. 100
Schilling Ag "1200th Anniversary - Kremsmunster Monastery" C:AU,XF patina Krause KM#2934..................5 000

32552. Ausztria 1978. 100Sch Ag "A dürnkruti és jedenspeigeni csata 700. évfordulója" T:AU patinaAustria 1978.
100 Schilling Ag "700th Anniversary of the Battle of Durnkrut and Jedenspeigen" C:AU patinaKrause
KM#2939.......................................................................................................................................................................5 000

32553. Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a bécsújhelyi dóm" T:AU,XFAustria 1979. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU,XFKrause KM#2942............................................................6 000

32554. Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a bécsújhelyi dóm" T:AU,XFAustria 1979. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU,XFKrause KM#2942............................................................5 000

32555. Ausztria 1980. 500Sch Ag "Mária Terézia halálának 200. évfordulója" T:UNC,AUAustria 1980. 500
Schilling Ag "Bicentennial - Death of Maria Theresa" C:UNC,AUKrause KM#2949.........................................16 000

32556. Ausztria 1991. 100Sch Ag "Mozart halálának 200. évfordulója" bársony dísztokban, kapszulában,
tanúsítvánnyal T:AU (PP) ujjlenyomatos Austria 1991. 100 Schilling Ag "200th Anniversary - Death of
Mozart" in velvet case, in capsule, with certificate C:AU (PP) fingerprints Krause KM#2996............................8 000

32557. Ausztria 2008. 5E Ag "Labdarúgó-Európa-bajnokság" (2xklf) eredeti karton díszlapon T:UNC Austria 2008.
5 Euro Ag "UEFA Euro 2008" (2xdiff) in original cardboard packing C:UNCKrause KM#3163, KM#3164......8 000

32558. Bahamák 1981. 10$ Ag "Királyi esküvő" műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel T:PPBahamas 1981.
10 Dollars Ag "Royal Wedding" in plastic and foil case, with German description C:PPKrause KM#85........ 11 000

32559. Bahamák 1995. 2D Ag "II. Erzsébet / Olimpiai játékok 1996 - Katamarán vitorlázás" T:PP /Bahamas 1995. 2
Dollars Ag "Elizabeth II / Olympic Games 1996 - Catamaran Sailing" C:PPKrause KM#183.2.........................8 000

32560. Barbados 1988. 20$ Ag "XXIV. Nyári Olimpia Szöul" kapszulában T:PP Barbados 1988. 20 Dollars Ag "24th
Summer Olympics Seoul" in capsule C:PP Krause KM#49....................................................................................8 000

32561. Belgium / Német megszállás 1916. 5c Zn + Német Harmadik Birodalom 1935G 50pf Al + 1940-1943. 10pf
Zn (3xklf) + 1943A 5pf Zn T:FBelgium / German occupation 1916. 5 Cents Zn + German Third Reich 1935G
50 Pfennigs Al + 1940-1943. 10 Pfennigs Zn (3xdiff) + 1943A 5 Pfennigs Zn C:F..............................................2 000

32562. Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:XF ph. Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF edge error Krause
KM#24.........................................................................................................................................................................10 000

32563. Belgium 1976. 250Fr Ag "I. Baldvin" holland körirattal T:XFBelgium 1976. 250 Francs Ag "Baudouin of
Belgium" with Dutch legend C:XFKrause KM#158.1...............................................................................................6 500

32564. Belgium 1981-1998. 50c-50Fr (5xklf) "Belgium utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC-VF Belgium 1981-1998. 50 Cents - 50 Francs (5xdiff)
"The Last National Coins of Belgium" coin set in vacuum packing with german certificate C:UNC-VF............2 000

32565. Belgium 2012. 10E Ag "Baron de Coubertin" tanúsítvánnyal T:AU (eredetileg PP), ujjlenyomatBelgium
2012. 10 Euro Ag "Baron de Coubertin" with certificate C:AU, (originally PP), fingerprintKrause KM#320...12 000

32566. Bermuda 1981. 1$ (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, kis patina, Ag: PP kapszulábanBermuda 1981. 1 Dollar (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, small patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#28, KM#28a.............................................................................................................................12 000

32567. Bhután 1992. 300Ng Ag "Téli Olimpia 1994 - Lillehammer" T:PP / Bhutan 1992. 300 Ngultrum Ag "1994
Winter Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#74..........................................................................................10 000

32568. Bhután 1993. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Labdarúgás" T:PPBhutan 1993. 300 Ngultrum Ag "1996
Olympic Games - Soccer" C:PPKrause KM#79.....................................................................................................10 000

32569. Bhután 1994. 300Ng Ag "Olimpiai Játékok 1996 - Kosárlabda" T:PPBhutan 1994. 300 Ngultrum Ag "1996
Olympic Games - Basketball" C:PPKrause KM#73...............................................................................................10 000

32570. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Izsák 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) T:VF Byzantine Empire /
Constantinople / Isaac II 1185-1195. Billon Trachy (3,60g) C:VF..........................................................................2 400

32571. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Ióannész II Komnénosz (II. János) 1118-1143. Billon Trachy (2,92g)
T:XFByzantine Empire / Constantinople / John II Komnenos 1118-1143. Billon Trachy (2,92g) C:XF.............4 000

32572. Brazília 1936. 5000R Ag T:AU,XFBrasil 1936. 5000 Reis Ag C:AU,XF Krause KM#543..................................4 000
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32573. Brazília 2014-2016. 1R bimetál "Paralimpiai Játékok - Rio 2016" (5xklf) forgalmi emlékkiadások
kapszulában T:AU, patinaBrazil 2014-2016. 1 Real bimetallic "Paralympic Games - Rio 2016" (5xdiff)
circulating commemorative coins in capsule C:AU, patina..................................................................................... 2 600

32574. Brit Nyugat-Afrika 1919. 3p Ag "V. György" T:VF, patinaBritish West Africa 1919. 3 Pence Ag "George V"
C:VF, patinaKrause KM#10........................................................................................................................................2 000

32575. Brit Virgin-szigetek 2003. 1D Cu-Ni "2004-es Olimpia Athén - Fogat" T:UNCBritish Virgin Islands 2003. 1
Dollar Cu-Ni "Summer Olympics, Athens 2004 - Chariots" C:UNCKrause KM#253...........................................4 000

32576. Brit-India 1833. 1/4A Br T:FBritish India 1833. 1/4 Anna C:FKrause KM#232....................................................2 000
32577. Bulgária 1930BP 50L Ag "III. Borisz" T:XF,VF patinaBulgaria 1930BP 50 Leva Ag "Boris III" C:XF,VF

patinaKrause KM#42...................................................................................................................................................3 000
32578. Bulgária 1982. 10L Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - Spanyolország" kapszulában T:UNC (eredetileg

PP)Bulgaria 1982. 10 Leva Ag "1982 World Cup - Spain" in capsule C:UNC (originally PP)Krause KM#1439 000
32579. Bulgária 1994. 50L Cu-Ni "A bolgár gimnasztika 100. évfordulója" kapszulában T:PPBulgaria 1994. 50 Leva

Cu-Ni "Centennial of Gymnastics in Bulgaria" in capsule C:PPKrause KM#213.................................................3 000
32580. Bulgária 1994. 50L Cu-Ni "A bolgár gimnasztika 100. évfordulója" T:PP Bulgaria 1994. 50 Leva Cu-Ni

"Centennial of Gymnastics in Bulgaria" C:PP Krause KM#213..............................................................................8 000
32581. Cook-szigetek 2001. 10D Ag "Nyári Olimpiai 2004 - Athén" T:UNC (eredetileg PP) Cook Islands 2001.10

Dollars Ag "2004 Summer Olympics - Athens" C:UNC (originally PP)Krause KM#473......................................8 000
32582. Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PPCook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia - Alexander the Great" in capsule with
certificate C:PP.............................................................................................................................................................2 600

32583. Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Vietnámi háború" kapszulában T:PP Cook
Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia - War in Vietnam" in capsule C:PP..........................5 500

32584. Cseh Köztársaság 1999. 200K Ag "100 éves a Brno-i Műszaki Egyetem" T:AUCzech Republic 1999. 200
Korun Ag '100th Anniversary - Brno University of Technology" C:AUKrause KM#34.......................................12 000

32585. Cseh Köztársaság 1999. 200K Ag "50 éves a NATO" T:AUCzech Republic 1999. 200 Korun Ag 50th
Anniversary - NATO" C:AUKrause KM#34............................................................................................................ 12 000

32586. Csehország / Történelmi tartomány / Kuttenberg 1571. 1pf Ag egyoldalas "II. Miksa" gyenge tartásban (0,27g)
T:F patina, kis kitörésekBohemia / Kuttenberg 1571. 1 Pfennig (weiss-pfennig) Ag one-sided "Maximilian II" in
bad condition (0,27g) C:F patina, small cracksMB#231............................................................................................ 800

32587. Csehország / Történelmi tartomány / Kuttenberg 1576. 1pf Ag egyoldalas "II. Miksa" (0,22g) T:F patina,
kitörésekBohemia / Kuttenberg 1576. 1 Pfennig (weiss-pfennig) Ag one-sided "Maximilian II" (0,22g) C:F
patina, cracksMB#231....................................................................................................................................................900

32588. Csehország / Történelmi tartomány 1707GE 3kr Ag "I. József" Prága (1,29g) T:F, előlap erősen
kopottBohemia 1707GE 3 Kreuzers Ag "Joseph I" Prague (1,29g) C:F, obverse wornKrause KM#629......... 2 200

32589. Csehország / Történelmi tartomány 1760-1761. 1gr Cu Bécs (3db, 2xklf) T:VF,FBohemia 1760-1761. 1
Gröschl Cu Vienna (3pcs, 2xdiff) C:VF,FKrause KM#791......................................................................................2 000

32590. Csehország / Történelmi tartomány 1765. 1gr Cu T:VF patina Bohemia 1765. 1 Gröschl Cu C:VF patina
Krause KM#791, KM#818.......................................................................................................................................... 2 000

32591. Csehország / Történelmi tartomány 1781A-1782A 1gr Cu Bécs (3db, 2xklf) T:VF,FBohemia 1781A-1782A 1
Gröschl Cu Vienna (3pcs, 2xdiff) C:VF,FKrause KM#818......................................................................................2 000

32592. Csehország 1980. 100K Ag "5. Spartakiád Játékok" emlékérme T:AU, patinaCzech Republic 1980. 100
Korun Ag "5th Spartakiade Games" commemorative coin C:AU, patinaKrause KM#101..................................4 800

32593. Csehország 1983. 100K Ag "Centenárium - Samo Chalúpka halála" emlékérme T:XF, patinaCzech Republic
1983. 100 Korun Ag "Centennial - Death of Samo Chalúpka" commemorative coin C:XF, patinaKrause
KM#110.........................................................................................................................................................................4 800

32594. Csehország 1985. 100K Ag "1985-ös jégkorong bajnokság" emlékérme T:AUCzech Republic 1985. 100
Korun Ag "1985 Ice Hockey Championships" commemorative coin C:AUKrause KM#117...............................6 000

32595. Csehország 1986. 50K Ag "Český Krumlov városa" emlékérme T:AUCzech Republic 1986. 50 Korun Ag
"City of Český Krumlov" commemorative coin C:AUKrause KM#126...................................................................5 000

32596. Csehország 1986. 50K Ag "Telč városa" emlékérme T:AUCzech Republic 1986. 50 Korun Ag "City of Telč"
commemorative coin C:AUKrause KM#124.............................................................................................................4 000

32597. Csehország 1991. 50K Ag "Mariánské Lázně városa" emlékérme T:AU, kis patinaCzech Republic 1991. 50
Korun Ag "City of Mariánské Lázně" commemorative coin C:AU, small patinaKrause KM#156.......................5 000

32598. Csehország 1994. 200K Ag "A prágai érsekség alapításának 650. évfordulója és a Szent
Vitus-székesegyház alapkőletétele" emlékérme T:UNC, kis patinaCzech Republic 1994. 200 Korun Ag
"650th Anniversary of the Foundation of the Prague Archbishopric and Laying of the Cornerstone of St. Vitus
Cathedral" commemorative coin C:UNC, small patinaKrause KM#11..................................................................7 500

32599. Csehország 1995. 200K Ag "Egyesült Nemzetek Szervezete" T:AUCzech Republic 1995. 200 Korun Ag
"United Nations" C:AUKrause KM#17.......................................................................................................................8 000

32600. Csehország 1995B 200K Ag "Az Egyesült Nemzetek Szervezete alapításának 50. évfordulója" emlékérme
T:AU, patinaCzech Republic 1995B 200 Korun Ag "50th Anniversary of the Foundation of the United
Nations" commemorative coin C:AU, patinaKrause KM#17.................................................................................13 000

32601. Csehország 1996. 200K Ag "Karel Svolinský születésének 100. évfordulója" emlékérme T:AUCzech
Republic 1996. 200 Korun Ag "100th Anniversary of the Birth of Karel Svolinský" commemorative coin
C:AUKrause KM#23.................................................................................................................................................... 9 500
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32602. Csehország 1997. 200K Ag "A Cseh Amatőr Atlétikai Szövetség alapításának 100. évfordulója és a
legrégebbi 'Běchovice-Praha' verseny megrendezésének 100. évfordulója" emlékérme T:AUCzech Republic
1997. 200 Korun Ag "100th Anniversary of the Foundation of the Czech Amateur Athletic Union and the
Holding of the Oldest Race 'Běchovice-Praha'" commemorative coin C:AUKrause KM#28..............................6 000

32603. Csehország 1999. 200K Ag "A prágai Képzőművészeti Akadémia alapításának 200. évfordulója"
emlékérme T:UNCCzech Republic 1999. 200 Korun Ag "200th anniversary of the founding of the Academy
of Fine Arts in Prague" commemorative coin C:UNCKrause KM#35..................................................................11 000

32604. Csehország 1999. 200K Ag "Ondřej Sekora születésének 100. évfordulója" emlékérme T:AUCzech
Republic 1999. 200 Korun Ag "100th Anniversary of the Birth of Ondřej Sekora" commemorative coin
C:AUKrause KM#37.................................................................................................................................................... 8 000

32605. Csehország 2000. 200K Ag "Vítězslav Nezval születésének 100. évfordulója" emlékérme T:AU, kis
patinaCzech Republic 2000. 200 Korun Ag "100th Anniversary of the Birth of Vítězslav Nezval"
commemorative coin C:AU, small patinaKrause KM#47........................................................................................ 6 000

32606. Csehország 2013. 200K Ag "Zlatá Koruna Monostor" kapszulában, műanyag dísztokban T:PPCzech
Republic 2013. 200 Korun Ag "Zlatá Koruna Monastery" in capsule, in plastic case C:PPKrause KM#137.14 000

32607. Csehszlovákia 1923. 5h + 1958-1963. 1h Al (2xklf) + 1953-1978. 5h Al (3xklf) + 1975-1988. 10h Al (3xklf)
T:XF,VFCzechoslovakia 1923. 5 Haleru + 1958-1963. 1 Haler Al (2xdiff) + 1953-1978. 5 Haleru Al (3xdiff) +
1975-1988. 10 Haleru Al (3xdiff) C:XF,VF................................................................................................................1 200

32608. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "A függetlenség 10. évfordulója - Tomáš Masaryk" T:XF-VF, patina,
peremhibaCzechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "10th Anniversary of Independence - Tomáš Masaryk"
C:XF-VF, patina, edge errorKrause KM#12..............................................................................................................3 600

32609. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" + 1937. 20K Ag "Masaryk" mindkettő kapszulában (egyik sérült)
T:XF,AU Czechoslovakia 1928. 50 Korun Ag "Masaryk" + 1937. 20 Korun Ag "Masaryk" both in capsule
(one damaged) C:XF,AU.............................................................................................................................................8 000

32610. Csehszlovákia 1929-1930. 5K Ag (2xklf) T:VFCzechoslovakia 1929-1930. 5 Korun Ag (2xdiff) C:VF Krause
KM#11...........................................................................................................................................................................3 600

32611. Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:XF,VF patina Czechoslovakia 1937. 20
Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF,VF patina Krause KM#18.............................................................3 000

32612. Csehszlovákia 1938. 5K Ni T:AU Czechoslovakia 1938. 5 Korun Ni C:AU Krause KM#11a............................ 2 000
32613. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "A Károly Egyetem alapításának 600. évfordulója" T:XF-VF, patina, pici

peremhibaCzechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "600th Anniversary of foundation of Charles University"
C:XF-VF, patina, tiny edge errorKrause KM#26.......................................................................................................3 600

32614. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:XF patina Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:XF patinaKrause KM#27.............................................................................................................3 400

32615. Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:AUCzechoslovakia 1948. 50 Korun
Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:AUKrause KM#25.....................................................................4 000

32616. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:AU patina Czechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU patina Krause KM#29.....................................2 800

32617. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Jihlava bányászati kiváltságainak 700. évfordulója" T:VF, patina,
peremhibaCzechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "700th Anniversary of Jihlava Mining Privileges" C:VF,
patina, edge errorKrause KM#29...............................................................................................................................3 600

32618. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin 70. születésnapja" T:VF-F, peremhiba, karcokCzechoslovakia 1949.
100 Korun Ag "70th Birthday of Josef V. Stalin" C:VF-F, edge error, scratchKrause KM#30............................3 600

32619. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:AUCzechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:AUKrause
KM#30...........................................................................................................................................................................5 000

32620. Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:AUCzechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AUKrause KM#28
........................................................................................................................................................................................3 600

32621. Csehszlovákia 1951. 100K Ag "30. évforduló - Kommunista Párt" T:XF, patinaCzechoslovakia 1951. 100
Korun Ag "30th Anniversary - Communist Party" C:XF, patinaKrause KM#33.................................................... 3 600

32622. Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:XF ph. Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag "Klement
Gottwald" C:XF edge error Krause KM#33...............................................................................................................3 600

32623. Csehszlovákia 1954. 10K Ag "A szlovák felkelés 10. évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1954. 10 Korun Ag
"10th anniversary of the Slovakian Uprising" C:AU Krause KM#40...................................................................... 5 000

32624. Csehszlovákia 1955. 25K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:XF, patinaCzechoslovakia 1955. 25 Korun Ag
"10th Anniversary - Liberation from Germany" C:XF, patinaKrause KM#43........................................................ 4 600

32625. Csehszlovákia 1964-1985. 21db-os vegyes fémpénz tétel T:XF-FCzechoslovakia 1964-1985. 21pcs of
mixed coin lot C:XF-F...................................................................................................................................................1 200

32626. Csehszlovákia 1964. 10K Ag "A szlovák felkelés 20. évfordulója" T:AU,XF kis karcCzechoslovakia 1964. 10
Korun Ag "The 20th Anniversary of the Slovak Uprising" C:AU,XF small scratchKrause KM#56.....................5 000

32627. Csehszlovákia 1964. 10K Ag "A szlovák felkelés 20. évfordulója" T:XF patina ph. Czechoslovakia 1964. 10
Korun Ag "The 20th Anniversary of the Slovak Uprising" C:XF patina, edge error Krause KM#56...................3 600

32628. Csehszlovákia 1965. 25K Ag "A felszabadulás 20. évfordulója" T:XF kis ph, patinaCzechoslovakia 1965. 25
Korun Ag "20th Anniversary-Czechoslovakian Liberation" C:XF small edge error, patinaKrause KM#59....... 4 000

32629. Csehszlovákia 1970. 25K Ag "A Felszabadulás 25. évfordulója" T:AUCzechoslovakia 1970. 25 Korun Ag
"25th Anniversary of Liberation" C:AUKrause KM#69.............................................................................................6 000

32630. Csehszlovákia 1978. 100K Ag "Julius Fucik születésének 75. évfordulója" T:AU Czechoslovakia 1978. 100
Korun Ag "75th Anniversary - Julius Fucik" C:AUKrause KM#92..........................................................................6 000
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32631. Csehszlovákia 1983. 100K Ag "100 éves a Prágai Nemzeti Színház" T:AUCzechoslovakia 1983. 100 Korun
Ag "100th Anniversary of the National Theater of Prague" C:AUKrause KM#111.............................................. 6 000

32632. Csehszlovákia 1985. 100K Ag "Helsinki konferencia" T:AUCzechoslovakia 1985. 100 Korun Ag "10th
Anniversary of Helsinki Conference" C:AU Krause KM#119..................................................................................6 000

32633. Csehszlovákia 1988. 100K Ag "Prágai Bélyegkiállítás" T:AUCzechoslovakia 1988. 100 Korun Ag "Prague
Philatelic Exposition" C:AUKrause KM#130.............................................................................................................8 000

32634. Csehszlovákia 1990. 100K Ag "A 100. Velká Pardubická akadályverseny" T:AU Czechoslovakia 1990. 100
Korun Ag "100th Velká Pardubická steeple chase" C:AUKrause KM#141.......................................................... 8 000

32635. Csehszlovákia 1990. 100K Ag "Bohuszlav Martinu" T:AUCzechoslovakia 1990. 100 Korun Ag "Bohuslav
Martinu" C:AUKrause KM#142...................................................................................................................................6 000

32636. Csehszlovákia 1990. 50K Ag "Szent Ágnes" T:AUCzechoslovakia 1990. 50 Korun Ag "St. Agnes"
C:AUKrause KM#140.1...............................................................................................................................................8 000

32637. Csehszlovákia 1991. 50K Ag "Pöstyén" T:AUCzechoslovakia 1991. 50 Korun Ag "Piestany" C:AUKrause
KM#155.........................................................................................................................................................................8 000

32638. Dánia 1964. 5K Ag "Anna Mária hercegnő esküvője" Ag emlékérme kapszulában T:AU-XF (eredetileg
PP)Denmark 1964. 5 Kroner Ag "Wedding of Princess Anne Marie" commemorative coin in capsule
C:AU-XF (originally PP)Krause KM#854.................................................................................................................. 6 500

32639. Dánia 1968. 10K Ag "Benedikte hercegnő házasságkötése" T:UNC patinaDenmark 1968. 10 Kroner Ag
"Wedding of Princess Benedikte" C:UNC patinaKrause KM#857.......................................................................10 000

32640. Dél-Kora 1978. 50.000W Ag "42. Céllövő Világbajnokság" T:UNC,AUSouth Korea 1978. 50.000 Won Ag
"42nd World Shooting Championships" C:UNC,AUKrause KM#23...................................................................... 9 000

32641. Dél-Korea 1986. 1000W Cu-Ni "XXIV. Nyári Olimpia 1988. Szöul - Kosárlabda" T:UNC,AU South Korea
1986. 1000 Won Cu-Ni "XXIV Summer Olympics 1988 Seoul - Basketball" C:UNC,AUKrause KM#46..........1 200

32642. Dél-Korea 1986. 2000W Ni "Ökölvívás" T:UNC,AUSouth Korea 1986. 2000 Won Ni "Boxing"
C:UNC,AUKrause KM#50...........................................................................................................................................1 200

32643. Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988 Nyári Olimpia Szöul - Tennisz" T:UNC,AUSouth Korea 1987. 1000
Won Cu-Ni "1988 Summer Olympics Seoul - Tennis" C:UNC,AUKrause KM#47...............................................1 200

32644. Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:UNC South Korea
1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:UNC Krause KM#49..................... 1 200

32645. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Birkózás" T:UNCSouth Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Wrestling" T:UNCKrause KM# 52.............................................1 200

32646. Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Judo" T:UNC,AUSouth Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul /Judo" T:UNC,AUKrause KM# 51...............................................1 200

32647. DN "Nemzetünk Nagyjai - "Szabad, független, demokratikus Magyarországot!" - Rendszerváltók / Isten áldd
meg a magyart!" jelzetlen Ag emlékérem kapszulában (10,42g/0.999/35mm) T:PP halvány patina................4 000

32648. Észak Korea 1989. 500W Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP kis karcNorth Korea 1989. 500 Won Ag
"Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP small scratchKrause KM#33..................................................................10 000

32649. Észak-Korea 1990. 500W Ag "Olimpia - Asztalitenisz" kapszulában T:PPNorth Korea 1990. 500 Won Ag
"Olympics - Table Tennis" in capsule C:PP............................................................................................................13 000

32650. Észak-Korea 1993. 500W Ag "1994 Olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP / North Korea 1993. 500 Won Ag
"Olympics 1994 - Speed Skating" C:PP Krause KM#60.......................................................................................10 000

32651. Észak-Korea 2001. 5W Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gátugrás" T:PP folt /North Korea 2001. 5
Won Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Jumping hurdles" C:PP spottedKrause KM#226..............................8 000

32652. Észak-Korea 2006. 5W Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Kézilabda" kapszulában T:AU (PP) karc /North Korea
2006. 5 Won Ag "Olympic Games Beijing 2008 - Handball" in capsule C:AU (PP) scratch.............................10 000

32653. Észtország 2010. 10K Ag "XXI. Téli Olimpia Vancouver" kapszulában T:PP karc / Estonia 2010. 10 Krooni
Ag "21st Winter Olympic Games in Vancouver, Canada" in capsule C:PP scratchKrause KM#53................10 000

32654. Falkland-szigetek 1981. 50p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanFalkland Islands 1981. 50 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#16, KM#16a.............................................................................................................................12 000

32655. Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AUFinland 1975. 10 Markka Ag "75th
Birthday of President Kekkonen" C:AU Krause KM#54..........................................................................................4 000

32656. Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AUFinland 1975. 10 Markka Ag "75th
Birthday of President Kekkonen" C:AUKrause KM#54...........................................................................................5 000

32657. Finnország ~2000. 2c (50x) eredeti verdei rolniban T:UNCFinland ~2000. 2 Cent (50x) in original mint coin
wrapper C:UNCKrause KM#99..................................................................................................................................8 000

32658. Francia Indokína 1947. 1P Cu-Ni T:XF,VF patinaFrench Indo-China 1947. 1 Piastre Cu-Ni C:XF,VF patina.2 000
32659. Franciaország 1848A 5Fr Ag "I. Lajos Fülöp" foglalatban T:VFFrance 1848A 5 Francs Ag "Louis Philippe I"

in frame C:VF................................................................................................................................................................8 000
32660. Franciaország 1917. 1Fr Ag + Litvánia 1925. 1L Ag T:VF, patinaFrance 1917. 1 Franc Ag + Lithuania 1925.

1 Litas Ag C:VF, patinaKrause KM#844, KM#76.................................................................................................... 3 000
32661. Franciaország 1919. 1Fr Ag T:AU patina France 1919. 1 Franc Ag C:AU patina Krause KM#844.1.............. 2 800
32662. Franciaország 1960-1981. 1/2F Ni - 10F Cu-Al-Ni (37db,5xklf) T:vegyesFrance 1960-1981. 1/2 Franc Ni -

10 Francs Cu-Al-Ni (37pcs,5xdiff) C:mixed..............................................................................................................2 400
32663. Franciaország 1963. 5Fr Ag T:AU France 1963. 5 Francs Ag C:AU Krause KM#926.......................................4 000
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32664. Franciaország 1967. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:AU kis patinaFrance 1967. 10 Francs Ag "Hercules
group" C:AU small patinaKrause KM#932................................................................................................................7 000

32665. Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on cardboard
display sheet C:UNC....................................................................................................................................................1 000

32666. Franciaország 2005. 1 1/2E Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Biatlon" kapszulában T:PP patina, kis karc
/France 2005. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Winter Games in Turin in 2006 - Biathlon" in capsule C:PP patina,
small scratchKrause KM#1423.................................................................................................................................. 8 000

32667. Franciaország 2006. 1 1/2E Ag "Pekingi Olimpia 2006 - Vívás" kapszulában T:PP patina, ujjlenyomat
/France 2006. 1 1/2 Euro Ag "Olympic Games Beijing - Fencing" in capsule C:PP patina, fingerprintsKrause
KM#2041.......................................................................................................................................................................8 000

32668. Franciaország 2012. 2E "10 éves az Euro" + 2013. 2E "Élysée-szerződés" + Luxemburg 2012. 2E "Királyi
esküvő" T:AUFrance 2012. 2 Euro "10th anniversary of the Euro" + 2013. 2 Euro "Élysée Treaty" +
Luxembourg 2012. 2 Euro "Royal wedding" C:AU...................................................................................................3 400

32669. Gibraltár 1981. 1C (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanGibraltar 1981. 1 Crown (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#14, KM#14a.............................................................................................................................12 000

32670. Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Diszkoszvetés" T:PP felszíni karcokGibraltar 1996.
1 Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Discus Thrower" C:PP surface scratchesKrause KM#300a......9 000

32671. Gibraltár 1996. 1C Ag "Olimpiai Játékok Atlanta 1996 - Gerelyhajítás" T:PP felszíni karcokGibraltar 1996. 1
Crown Ag "1996 Atlanta Olympic Games - Javelin" C:PP surface scratchesKrause KM#302..........................9 000

32672. Guernsey 1981. 25p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanGuernsey 1981. 25 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#36, KM#36a.............................................................................................................................12 000

32673. Görögország 1869. 5L bronz + 1926. 2D Cu-Ni T:VF patinaGreece 1869. 5 Lepta bronze + 1926. 2
Drachma Cu-Ni C:VF patinaKrause KM#70, KM#42.............................................................................................. 1 600

32674. Görögország 1894A 5l Cu-Ni + 1895A 20l Cu-Ni + 1912. 10l Ni T:VFGreece 1894A 5 Lepta Cu-Ni + 1895A
20 Lepta Cu-Ni + 1912. 10 Lepta Ni C:VF................................................................................................................2 000

32675. Görögország 1963. 30Dr Ag "Centenárium - 5 király" T:VF, patinaGreece 1963. 30 Drachmai Ag "100th
Anniversary of the Five Greek Kings" C:VF, patinaKrause KM#86....................................................................... 5 000

32676. Görögország 1963. 30Dr Ag "Centenárium - Öt király" T:XF patinaGreece 1963. 30 Drachmai Ag "100th
Anniversary of the Five Greek Kings" C:XF patinaKrause KM#86........................................................................ 5 000

32677. Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Kongsberg T:XF patina Greece 1964.
30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Kongsberg C:XF patina Krause KM#87..................4 000

32678. Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Kongsberg T:XF, patina, karcGreece
1964. 30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Kongsberg C:XF, patina, scratchKrause
KM#87...........................................................................................................................................................................4 000

32679. Görögország 1984. 500Dr Ag "Olimpia 1984" dísztokban, kapszulában, tanúsítvánnyal T:BUGreece 1984.
500 Drachmes Ag "Olympics 1984" in case, in capsule, with certificate C:BUKrause KM#145......................14 000

32680. Görögország DN (1970). 50Dr Ag "1967-es forradalom" T:UNC,AU folt Greece ND (1970). 50 Drachmai
Ag "Revolution 1967" C:UNC,AU spotted Krause KM#93....................................................................................17 000

32681. Hollandia 1615. 2 Stuiver Ag Zeeland tartomány "ZEE-LAN-DIA" (1,75g) T:FNetherlands 1615. 2 Stuiver
Ag Province of Zeeland "ZEE-LAN-DIA"(1,75g) C:FKrause KM#29...................................................................10 000

32682. Hollandia 1619. Stuiver Ag "Bezemstuiver" Overijssel tartomány "TRAS-ISVLA-NIA" (0,98g)
T:FNetherlands 1619. Stuiver Ag "Bezemstuiver" Province of Overijssel "TRAS-ISVLA-NIA"(0,98g)
C:FKrause KM#24....................................................................................................................................................... 7 000

32683. Hollandia 1850. 2 1/2G Ag "III. Vilmos" T:XF,VF patina, phNetherlands 1850. 2 1/2 Gulden Ag "Willem III"
C:XF,VF patina, edge errorKrause KM#82.............................................................................................................24 000

32684. Hollandia 1935. 10c Ag "Vilma" + Svédország 1935. 10ö billon + 1953. 10ö billon T:VF patinaNetherlands
1935. 10 Cent Ag "Wilhelmina" + Sweden 1935. 10 Öre billon + 1953. 10 Öre billon C:VF patina...................2 000

32685. Hollandia 1964. 1G Ag "I. Julianna" + 1917. 25c Ag T:XF,VFNetherlands 1964. 1 Gulden Ag "Juliana" +
1917. 25 Cents Ag C:XF,VFKrause KM#184, KM#146..........................................................................................4 000

32686. Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:AU,XFNetherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU,XFKrause
KM#195.........................................................................................................................................................................6 000

32687. Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + "B" pénzverdei koronázási
emlékzseton (23mm) dísztokban, holland nyelvű leírással T:AU (eredetileg PP)Netherlands 1980. 1 Gulden
Ni "Coronation of Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + "B" mint token for the
coronation (23mm) in decorative case, with dutch language description C:AU (originally PP)Krause
KM#200, KM#201........................................................................................................................................................2 000

32688. Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + "B" pénzverdei koronázási
emlékzseton (23mm) dísztokban, holland nyelvű leírással T:AU (eredetileg PP)Netherlands 1980. 1 Gulden
Ni "Coronation of Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + "B" mint token for the
coronation (23mm) in decorative case, with dutch language description C:AU (originally PP)Krause
KM#200, KM#201........................................................................................................................................................2 000

32689. Hollandia 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" T:AU Netherlands 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" C:AU..2 000
32690. Horvátország 1941. 2K Zn T:VF, patinaCroatia 1941. 2 Kune Zn C:VF, patinaKrause KM#2...........................3 000
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32691. Horvátország 1994. 5K Ni-sárgaréz "500 éves a Zenggi breviárium" T:AUCroatia 1994. 5 Kuna Ni-Brass
"500th Anniversary of the Senj Breviary" C:AUKrause KM#24..............................................................................2 000

32692. India 1964. 1R Ni "Jawaharlal Nehru" + 1984. 5R Cu-Ni "Indira Gandhi" T:AU,VFIndia 1964. 1 Rupee Ni
"Jawaharlal Nehru" + 1984. 5 Rupees Cu-Ni "Indira Gandhi" C:AU,VFKrause KM#76, KM#150.....................2 000

32693. India 1982. 10p Al "IX. Ázsiai Játékok" + 25p Cu-Ni "IX. Ázsiai Játékok" + 10R Cu-Ni "IX. Ázsiai Játékok" +
100R Ag "IX. Ázsiai Játékok" + "India Government Mint - Bombay" Al verdei zseton, műanyag dísztokban
T:PPIndia 1982. 10 Paise Al "IX Asian Games" + 25 Paise Cu-Ni "IX Asian Games" + 10 Rupees Cu-Ni "IX
Asian Games" + 100 Rupees Ag "IX Asian Games" + "India Government Mint - Bombay" Al mint jeton in
plastic case C:PPKrause KM#37, KM#52, KM#197, KM#278............................................................................24 000

32694. Irak 1379(1959) 1f bronz + 5f Cu-Ni + 10f Cu-Ni + 100f Ag T:VF-FIraq 1379(1959) 1 Fils bronze + 5 Fils
Cu-Ni + 10 Fils Cu-Ni + 100 Fils Ag C:VF-FKrause KM#119, KM#120, KM#121, KM#124..............................2 800

32695. Írország 2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás karton lapon T:UNC,AU patinaIreland 2004. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in cardboard sheet C:UNC,AU patina...................................................................................2 400

32696. Izrael 1949. (5709) 250P Ag T:AU,XFIsrael 1949. (5709) 250 Pruta Ag C:AU,XFKrause KM#15a.................9 000
32697. Izrael 1962. 5L Ag "A függetlenség 14. évfordulója / A Negev-sivatag iparosítása" T:UNC,AU ph.Israel

1962. 5 Lirot Ag "20th Anniversary of Independence / Negev Industrialization" C:UNC,AU edge errorKrause
KM#35...........................................................................................................................................................................8 000

32698. Izrael 1967. 5L Ag "A függetlenség 19. évfordulója / Eilat kikötője" T:AUIsrael 1967. 5 Lirot Ag "19th
Anniversary of Independence / Port of Eilat" C:AUKrause KM#48........................................................................8 000

32699. Izrael 1970. 10L Ag "A függetlenség 22. évfordulója / A Mikveh Israel 100. évfordulója" T:UNC,AUIsrael
1970. 10 Lirot Ag "22nd Anniversary of Independence / Centennial of Mikveh Israel" C:UNC,AU Krause
KM#58...........................................................................................................................................................................9 000

32700. Izrael 1972. 10L Ag "A függetlenség 24. évfordulója" T:UNC,AU kis patinaIsrael 1972. 10 Lirot Ag "24th
Anniversary of Independence" C:UNC,AU small patinaKrause KM#62................................................................9 000

32701. Izrael 1974. 10L Ag "Hanuka - Damaszkuszi menóra" T:AUIsrael 1974. 10 Lirot Ag "Hanukkah - Damascus
Lamp" non-circulating commemorative coin C:AUKrause KM#78.........................................................................8 000

32702. Izrael 1981. 2Sh Ag "Izrael függetlenségének 33. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP)Israel 1981. 2
Sheqalim Ag "Israel's 33rd Anniversary of Independence" C:UNC (originally PP)Krause KM#112..................8 000

32703. Jamaika 1981. 10$ Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPJamaica 1981. 10 Dollars Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with German
description C:PPKrause KM#92.............................................................................................................................. 11 000

32704. Jamaika 1993. 5$ Ni-acél "Norman W. Manley" T:XF ph.Jamaica 1993. 5 Dollar Ni-Steel "Norman W.
Manley" C:XF edge errorKrause KM#157.................................................................................................................2 000

32705. Japán 1976. 100Y Cu-Ni "Hirohito császár uralkodásának 50. évfordulója / Birodalmi Palota és a Niju híd"
T:XF patinaJapan 1976. 100 Yen Cu-Ni "50th Anniversary of Reign / Imperial Palace and Niju Bridge" C:XF
patinaKrause Y#86...................................................................................................................................................... 2 000

32706. Japán 1998. 5000Y Ag "Téli Olimpia, Nagano - Biatlon" kapszulában T:UNCJapan 1998. 5000 Yen Ag
"Winter Olympics, Nagano - Biathlon" in capsule C:UNCKrause Y#119............................................................10 000

32707. Japán DN(1626) 1M Cu "Kan'eitsühö" (2x), (2,36g + 3,78g) T:VF, patinaJapan ND(1626) 1 Mon Cu
"Kan'eitsühö" (2x), (2,36g + 3,78g) C:VF, patinaKrause KM#15...........................................................................2 400

32708. Jemen / Dél-Jemen 1953(1372) 1/40R + 1956(1375) 1/40R T:VF,F, patina, kis peremhibaSouth Yemen
1953(1372) 1/40 Riyal + 1956(1375) 1/40 Riyal C:VF,F, patina, small edge errorReferenc.:A Catalog of
Modern World Coins (1860-1964):Y#12.1................................................................................................................1 000

32709. Jersey 1981. 2P (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:AU, Ag: PP kapszulábanJersey 1981. 2 Pounds (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal Wedding" coin pair in plastic
and foil case, with German description C:AU, Ag: PP in capsuleKrause KM#52, KM#52a.............................12 000

32710. Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" (3x) T:XF,VF patinaYugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" (3x)
C:XF,VF patinaKrause KM#10...................................................................................................................................5 000

32711. Jugoszlávia 1938. 1D Al-bronz + Románia 1942. 5L Zn + 1948. 5L Al + Szerbia / Német megszállás 1943.
10D Zn T:VF-FYugoslavia 1938. 1 Dinara Al-bronze + Romania 1942. 5 Lei Zn + 1948. 5 Lei Al + Serbia /
German occupation 1943. 10 Dinars Zn C:VF-F......................................................................................................2 000

32712. Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:XF-VFYugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF-VFKrause
KM#24...........................................................................................................................................................................4 000

32713. Jugoszlávia 1953. 50p Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:VFYugoslavia 1953. 50 Para Al
technological error (planchet edge) C:VF..................................................................................................................2 000

32714. Jugoszlávia 1970-1976. 1D alpakka "FAO" + 2D alpakka "FAO" + 5D alpakka "FAO" + 10D alpakka "FAO"
"FAO-sor" eredeti tokban T:AUYugoslavia 1970-1976. 1 Dinar alpakka "FAO" + 2 Dinara alpakka "FAO" + 5
Dinara alpakka "FAO" + 10 Dinara alpakka "FAO" "FAO set" in original packing C:AUKrause KM#61,
KM#55, KM#56, KM#63............................................................................................................................................. 3 000

32715. Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" (5x) + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata
40. évfordulója" (5x) T:AU-XFYugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Neretva
River" (5x) + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU-XF...........................1 600

32716. Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" (5x) + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata
40. évfordulója" (5x) T:AU-XFYugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Neretva
River" (5x) + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU-XF...........................1 600

32717. Kajmán-szigetek 1981. 10$ Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPCayman Islands 1981. 10 Dollars Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with
German description C:PPKrause KM#68a.............................................................................................................11 000
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32718. Kambodzsa 2007. 3000R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP folt, felszíni karc /Cambodia 2007.
3000 Riels Ag "Olympic Games 2008 Beijing" in capsule C:PP spot, surface scratchKrause KM#151.........10 000

32719. Kamerun 2012. 1000Fr Ag "Sífutás" plasztik tokban T:AU (PP) karcCameroon 2012. 1000 Francs Ag
"Cross-country skiing" in plastic case C:AU (PP) scratched...................................................................................8 000

32720. Kanada 1919. 25c Ag "V. György" T:XFCanada 1919. 25 Cents Ag "George V" C:XFKrause KM#24............ 5 000
32721. Kanada 1955. 25c Ag + 1960. 25c Ag T:VFCanada 1955. 25 Cents Ag + 1960. 25 Cents Ag C:VFKrause

KM#52...........................................................................................................................................................................3 000
32722. Kanada 1962-1977. 5c Ni -25c (14x) T:AU-XFCanada 1962-1977. 5 Cents Ni - 25 Cents Ni (14x) C:AU-XF2 000
32723. Kanada 1964. 25c Ag + 1967. 25c Ag T:XF,VFCanada 1964. 25 Cents Ag + 1967. 25 Cents Ag

C:XF,VFKrause KM#52, KM#68................................................................................................................................3 000
32724. Kanada 1964. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XFCanada 1964. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XFKrause KM#56.......3 000
32725. Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:AU,XFCanada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XFKrause

KM#64.1........................................................................................................................................................................7 500
32726. Kanada 1967. 1$ Ag "Kanada megalakulásának 100. évfordulója / II. Erzsébet" T:XF patinaCanada 1967. 1

Dollar Ag "100th Anniversary of Canada / Elizabeth II" C:XF patinaKrause KM#70........................................... 4 400
32727. Kanada 1975. 5$ Ag "Montreali olimpia - Úszás" T:PP fo.Canada 1975. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic

Games - Swimmingr" C:PP spottedKrause KM#100...............................................................................................9 000
32728. Kanada 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - Ökölívás" T:PP fo., ujjlenyomatCanada 1976. 5

Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Boxing" C:PP spotted, fingerprintKrause KM#108....................9 000
32729. Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai falu" + 5$ Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai láng" + 10$

Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai stadion" + 10$ Ag "Montreali Olimpia - Velodrom", mindegyik
kapszulában, eredeti "Canada Olympic Coin Set" csomagolásban T:UNCCanada 1976. 5 Dollars Ag
"Montreal Olympics - Olympic village" + 5 Dollars Ag "Montreal Olympics - Olympic flame" + 10 Dollars Ag
"Montreal Olympics - Olympic Stadium" + 10 Dollars Ag "Montreal Olympics - Velodrome", all coins in
capsule, in original "Canada Olympic Coin Set" case C:UNC..............................................................................60 000

32730. Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali Olimpia - Olimpiai falu" T:PP fo.Canada 1976. 5 Dollars Ag "Montreal
Olympics - Olympic Village" C:PP spottedKrause KM#109................................................................................... 9 000

32731. Kanada 1994. 1$ Ag "Az utolsó hegyi kutya-szán járőr" T:BU Canada 1994. 1 Dollar Ag "Last RCMP
sled-dog patrol" C:BU Krause KM# 251..................................................................................................................10 000

32732. Kanada 2004. 1$ bronzozott Ni "Nyári Olimpia" T:AU Canada 2004. 1 Dollar Bronze plated Ni "Summer
Olympic Games" C:AU Krause KM#513......................................................................................................................800

32733. Kanada 2007-2008. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi összeállítás, karton lapon T:UNC,AU patinaCanada 2007-2008.
1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) circulation coin set, in cardboard sheet C:UNC,AU patina...........................................3 000

32734. Kanada 2007-2009. 25c Ni-acél (2xklf) + 2012-2014. 1$ Cu-acél "Lucky Loonie" (2x) forgalmi
emlékkiadások, kapszulákban + 2014. 1$ Ag "Lucky Loonie" színezett színezüst érme kapszulában
(7,98g/0.999/26,5mm) T:UNC-XF, patina (az Ag 1$ PP)Canada 2007-2009. 25 Cents Ni-steel (2xdiff) +
2012-2014. 1 Dollar Cu-steel "Lucky Loonie" (2x) circulating commemorative coins in capsules + 2014. 1
Dollar Ag "Lucky Loonie" coloured silver coin in capsule (7,98g/0.999/26,5mm) C:UNC-XF, patina (the Ag
1 Dollar is PP).............................................................................................................................................................10 000

32735. Kazahsztán 2007. 100T Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Öttusa" kapszulában T:AU (PP) karc / Kazakhstan
2007. 100 Tenge Ag "Olympic Games 2008 Beijing - Pentathlon" in capsule C:AU (PP) scratchKrause
KM#166.......................................................................................................................................................................10 000

32736. Kelet-karibi államok 1981. 10$ (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanEastern Caribbean States 1981. 10 Dollars (2xdiff) Ag +
Cu-Ni "Royal Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#9, KM#9a................................................................................................................................. 12 000

32737. Kína / Hupej Tartomány DN (1895-1907) 10f Ag T:VF patina China / Hupeh Province ND (1895-1907) 10
Fen Ag C:VF patina....................................................................................................................................................10 000

32738. Kína 2017. 10Y Ag "Panda" kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban (31,1g/0.999/40mm) T:PPChina
2017. 10 Yuan "Panda" in capsule, with certificate in display case (31,1g/0.999/40mm) C:PPKrause
KM#2318.................................................................................................................................................................... 16 000

32739. Kína DN(1903) 10C Cu "Guangxu" + 41(1904) 10C Cu "Guangxu" + 44(1907) 10C Cu "Guangxu" +
DN(1912) 10C Cu "A köztársaság megalapítása" T:VF,F, patinaChina ND(1903) 10C Cu "Guangxu" +
41(1904) 10C Cu "Guangxu" + 44(1907) 10C Cu "Guangxu" + ND(1912) 10C Cu "Founding of the Republic"
C:VF,F, patina...............................................................................................................................................................2 400

32740. Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs) C:F...........3 000
32741. Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs) C:F...........3 000
32742. Kínai Császárság ~19. század Cu cash (5db) T:F Chinese Empire ~19th century Cu cash (5pcs) C:F...........3 000
32743. Kiribati 1981. 5$ (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel

T:AU, kis patina, Ag: PP kapszulábanKiribati 1981. 5 Dollars (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal Wedding" coin pair
in plastic and foil case, with German description C:AU, small patina, Ag: PP in capsuleKrause KM#10,
KM#10a.......................................................................................................................................................................12 000

32744. Kisalakú műbőr érmeberakó, összesen 60db férőhellyel, benne 24db vegyes külföldi érmével, közte Német
Államok / Poroszország 1862A 3pf Cu "I. Vilmos", stb. T:vegyesMixed 24pcs foreign coin lot in a coin
holder (with 60 place at all), including German States / Prussia 1862A 3 Pfennig Cu "Wilhelm I", etc.
C:mixed....................................................................................................................................................................... 11 000
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32745. Kisalakú, kétgyűrűs műbőr "MÜNZEN" érmeberakó, 8db klf méretű berakólappal (összesen 78db
férőhellyel). Benne 82db külföldi érme, közte emlékpénzekkel T:vegyesSmall, two-ring faux leather
"MÜNZEN" coin holder, with 8xdiff sized sheets (78 places at all). Including 82pcs foreign coins, with
commemorative coins C:mixed...................................................................................................................................3 000

32746. Kisalakú, négygyűrűs, fekete műbőr érmeberakó, benne 15db berakólappal, egyenként 30x30mm-es
férőhellyel. Benne ~149db vegyes külföldi érme a világ minden tájáról, közte egzotikus- és 1950. előtti
érmék is, közte ~15db hal motívumos érme + közte ~15db vegyes állat motívumos érme + közte ~30db
zseton, stb. T:vegyesBlack leatherette, four-ring coin holder, with 15pcs sheet, each with 30x30mm
pockets. Includes ~149pcs of mixed foreign coins from around the world, including exotic and pre-1950
coins, including ~15pcs of fish motif coins + including ~15pcs of mixed animal motif coins + including
~30pcs token / jeton, etc. C:mixed...........................................................................................................................10 000

32747. Kongó 1995. 1000Fr Ag "1996 Nyári Olimpia - Diszkoszvető" T:PP kis fo.Congo 1995. 1000 Francs Ag
"1996 Summer Olympic Games - Discus" C:PP faint spotKrause KM#23.........................................................10 000

32748. Kongó 1999. 5Fr nikkelezett sárgaréz "II. Ezsébet" multicolour T:PP Congo 1999. 5 Francs Nickel plated
Brass "Elizabeth II" multicolour C:PP.........................................................................................................................2 000

32749. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" T:PP ujjlenyomat /Congo 2000. 10
Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Wrestling" C:PP fingerprints..........................................................10 000

32750. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Futás" T:PP folt, ujjlenyomat /Congo 2000. 10
Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Running" C:PP spotted, fingerprints.............................................10 000

32751. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Szalagtáncos" T:PP kis felszíni karc /Congo
2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Ribbon dancer" C:PP small surface scratchKrause
KM#53.........................................................................................................................................................................10 000

32752. Kongó 2000. 10Fr Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tollaslabda" T:PP kis felszíni karc, folt,
ujjlenyomat /Congo 2000. 10 Francs Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Badminton" C:PP small surface
scratch, spot, fingerprintsKrause KM#54............................................................................................................... 10 000

32753. Kongó 2013. 50Fr Ag "Olimpiai játékok - Londontól Rióig" kapszulában T:PP /Congo 2013. 50 Francs Ag
"Olympic Games - From London to Rio" in capsule C:PP.....................................................................................10 000

32754. Korea / Japán Protektorátus 1908. 1ch bronz T:AU,XFKorea / Japanese Protectorate 1908. 1 Chon bronze
C:AU,XFKrause KM#1137..........................................................................................................................................5 000

32755. Kuba 1986. 5P Ag "Téli Olimpia 1988" olimpiai karikák és Calgary logó nélkül T:BU kis patinaCuba 1986. 5
Pesos Ag "Winter Olympics 1988" without Olympic Rings and Calgary logo C:BU small patinaKrause
KM#139.2......................................................................................................................................................................8 000

32756. Laosz 1995. 50K Ag "Olimpia" T:PP fo.Lao 1995. 50 Kip Ag "Olympics" C:PP spottedKrause KM#56........ 10 000
32757. Lengyel Államok / Kongresszusi Lengyelország 1816. 5gr billlon "I. Sándor" (1,25g) T:F, patinaPolish States

/ Congress Poland 1816. 5 Groszy Polskich billlon "Alexander I" (1,25g) C:F, patina.........................................2 000
32758. Lengyel államok / Svéd megszállás / Riga 1623. 3p Ag "II. Gusztáv Adolf" (1,02g) T:XF-VF patinaPolish

states / Swedish occupation / Riga 1623. 3 Polker Ag "Gustav II Adolph" (1,02g) C:XF-VF patinaKrause
KM#10&amp;17........................................................................................................................................................... 4 000

32759. Lengyel Királyság 1492-1501. 1/2gr Ag "János Albert" (0,68g) T:VFKingdom of Poland 1492-1501. 1/2
Groschen (Półgrosz) Ag "John Albert" (0,68g) C:VFKopicki 387.......................................................................... 4 000

32760. Lengyel-Litván Nemzetközösség / Bydgoszcz 1623. 1 Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (2x)
T:VF,F,patinaPolish-Lithuanian Commonwealth / Bydgoszcz 1623. 1 Poltorak / 3 Polker Ag "Sigismund III."
(2x) C:VF,F,patinaKrause KM#41..............................................................................................................................3 200

32761. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1599F 3gr Ag "III. Zsigmond" Fraustadt (2,03g) T:XF,VF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1599F 3 Groszy (Trojak) Ag "Sigismund III" Wschowa (2,03g)
C:XF,VF patinaIger W.99.1.b....................................................................................................................................18 000

32762. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1620. 3gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,93g) T:XF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1620. 3 Groszy Ag "Sigismund III" Kraków (1,93g) C:XF
patinaKopicki 1227, Iger K.20.1.a............................................................................................................................10 000

32763. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1621. 3gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,86g) T:XF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1621. 3 Groszy Ag "Sigismund III" Kraków (1,86g) C:XF
patinaKopicki 1227, Iger K.21.1.a............................................................................................................................10 000

32764. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1621. 3gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,86g) T:XF,VF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1621. 3 Groszy Ag "Sigismund III" Kraków (1,86g) C:XF,VF
patinaKopicki 1227, Iger K.21.1.a..............................................................................................................................6 000

32765. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1622. 3gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,73g) T:VFPolish-Lithuanian
Commonwealth 1622. 3 Groszy (Trojak) Ag "Sigismund III" Kraków (1,73g) C:VFKopicki 1227......................6 000

32766. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1624. 3gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,83g) T:XF,VF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1624. 3 Groszy Ag "Sigismund III" Kraków (1,83g) C:XF,VF
patinaKopicki 1229...................................................................................................................................................... 6 000

32767. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1660TLB 18gr Ag "II. János Kázmér" Bydgoszcz (5,85g) T:VF
ph.Polish-Lithuanian Commonwealth 1660TLB 18 Groszy (Ort koronny) Ag "Johann Kasimir II" Bydgoszcz
(5,85g) C:VF edge errorKopicki 1775..................................................................................................................... 24 000

32768. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1662APT 6gr Ag "II. János Kázmér" Lemberg (3,27g) T:VF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1662APT 6 Groszy (Szóstak) Ag "Johann Kasimir II" Lwiw / Lviv
(3,27g) C:VF patina................................................................................................................................................... 14 000

32769. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1665. Szelag Cu "II. János Kázmér" (0,93g) T:FPoland / Polish-Lithuanian
Commonwealth 1665. Szeląg litewski Cu "Johann Kasimir II" (0,93g) C:FKrause KM#50................................1 000
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32770. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1665AT 6gr Ag "II. János Kázmér" Krakkó (2,73g) T:F
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1665AT 6 Groszy Ag "Johann Kasimir II" Kraków (2,73g) C:F patina
........................................................................................................................................................................................4 000

32771. Lengyel-Litván Nemzetközösség 1667TL-B 6gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (3,33g) T:XF
patinaPolish-Lithuanian Commonwealth 1667TL-B 6 Groszy Ag "Sigismund III" Kraków (3,33g) C:XF
patina Kopicki.............................................................................................................................................................10 000

32772. Lengyelország / Dél-Poroszország 1797B 3gr Cu "II. Frigyes Vilmos" T:3 Poland / South Prussia 1797B 3
Grossus Cu "Friedrich Wilhelm II" C:F Krause KM#E362.2....................................................................................2 000

32773. Lengyelország / Galícia és Lodoméria 1794. 3Gr Cu a Kosciuszko ellen harcoló osztrák haderő használta
T:VF,F Poland / Galicia and Lodomeria 1794. 3 Grossi Cu used by the Austrian Army fighting Kosciuzko
C:VF,F Krause C#5....................................................................................................................................................10 000

32774. Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1839MW 5Zl Ag T:F ph. Poland / Congress Poland 1839MW
5 Zlotych Ag C:F edge error Krause C#133............................................................................................................16 000

32775. Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe T:F Poland / German occupation 1917FF 10 Fenigów Fe
C:F Krause Y#6............................................................................................................................................................2 000

32776. Lengyelország 1923(1941-1944) 20gr Zn + 1949. 20gr Al (3x) + 1Zl Al + 1965. 20gr Al + 1973. 50gr Al +
Dánia (Német megszállás) 1942. 2ö Zn + 1944. 5ö Zn T:VF-FPoland 1923(1941-1944) 20 Groszy Zn +
1949. 20 Groszy Al (3x) + 1 Zlotych Al + 1965. 20 Groszy Al + 1973. 50 Groszy Al + Denmark (German
occupation) 1942. 2 Ore Zn + 1944. 5 Ore Zn C:VF-F............................................................................................2 000

32777. Lengyelország 1925. 1Zl Ag T:AUPoland 1925. 1 Zloty Ag C:AUKrause Y# 15...............................................38 000
32778. Lengyelország 1932-1934. 5Zl Ag "Polonia" (évszám lecsiszolva) + Finnország 1965. 1M billon T:VF,F,

patinaPoland 1932-1934. 5 Zlotych Ag "Polonia" (date worn) + Finland 1965. 1 Markka billon C:VF,F,
patinaKrause Y#21, KM#49....................................................................................................................................... 2 000

32779. Lengyelország 1932. 10Zl Ag "Hedvig" Varsó T:XF,VF Poland 1932. 10 Zlotych Ag "Jadwiga" Warsaw
C:XF,VF Krause Y#22...............................................................................................................................................10 000

32780. Lengyelország 1932. 10Zl Ag "Hedvig" Varsó T:XFPoland 1932. 10 Zlotych Ag "Jadwiga" Warsaw
C:XFKrause Y#22......................................................................................................................................................10 000

32781. Lengyelország 1932. 5Zl Ag T:XFPoland 1932. 5 Zlotych Ag C:XFKrause Y#21...............................................5 000
32782. Lengyelország 1933. 2Zl Ag T:VF,F patinaPoland 1933. 2 Zlote Ag C:VF,F patinaKrause Y#20.....................1 800
32783. Lengyelország 1959-1987. 10Zl-20Zl (7xklf, 21db) T:VFPoland 1959-1987. 10 Złotych - 20 Złotych (7xdiff,

21pcs) C:VF..................................................................................................................................................................2 000
32784. Lengyelország 1969. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1981MW 50Zl Cu-Ni "II. Bolewslaw király" T:VF,UNC

Poland 1969. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1981MW "King Boleslaw II" C:VF,UNC....................................1 200
32785. Lengyelország 1996. 2Zl "Sün" forgalmi emlékérme T:AUPoland 1996. 2 Zlote "Hedgehog" circulating

commemorative coin C:AUKrause Y#311..............................................................................................................12 000
32786. Lengyelország 1997. 2Zl sárgaréz "Szarvasbogár (Lucanus cervus)" T:UNC,AUPoland 1997. 2 Zlote Brass

"Jelonek Rogacz (Lucanus cervus)" C:UNC,AUKrause Y#329.............................................................................2 000
32787. Lengyelország 1998. 2Zl sárgaréz "Varangy (Bufo calamita)" T:UNC,AUPoland 1998. 2 Zlote Brass "Toad

(Bufo calamita)" C:UNC,AUKrause Y#340...............................................................................................................2 000
32788. Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Farkas (Canis lupus)" T:AUPoland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Wolf

(Canis lupus)" C:AUKrause Y#355............................................................................................................................2 000
32789. Lengyelország 2000. 2Zl sárgaréz-Cu-Ni "Millenium" T:AUPoland 2000. 2 Zlote Brass-Cu-Ni "Millenium"

C:AUKrause Y#374..................................................................................................................................................... 2 000
32790. Lengyelország 2002. 2Zl sárgaréz "Mocsári teknős (Elmys orbicularis)" T:UNC,AUPoland 2002. 2 Zlotych

Brass "European Pond Turtle (Elmys orbicularis)" C:UNC,AUKrause Y#427......................................................2 000
32791. Lengyelország 2003. 2Zl sárgaréz "Gyerekek" T:AUPoland 2003. 2 Zlote Brass "Children" C:AUKrause

Y#446............................................................................................................................................................................ 2 000
32792. Lengyelország 2004-2006. 2Zl Cu "Stanisław F. Sosabowski tábornok (1892-1967)" + 2Zl Cu "XX. Téli

Olimpiai Játékok - Torino" T:AUPoland 2004-2006. 2 Zlotych Cu "General Stanisław F. Sosabowski
(1892-1967)" + 2 Zlotych Cu "XXth Olympic Winter Games - Turin 2006" C:AUKrause Y#605, Y#499..........2 000

32793. Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomatPoland 2006. 10
Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprintsKrause Y#556.........................8 000

32794. Lengyelország 2006. 10Zl Ag "Torinói Téli Olimpia 2006" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patinaPoland
2006. 10 Zlotych Ag "Olympic Winter Games - Turin 2006" in capsule C:PP fingerprints, patinaKrause Y#555
........................................................................................................................................................................................8 000

32795. Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Mormota (Marmota marmota)" T:AUPoland 2006. 2 Zlotych Brass
"Marmot (Marmota marmota)" C:AUKrause Y#534.................................................................................................2 000

32796. Lengyelország 2007. 2Zl Cu-Zn-Al "Búbos banka" T:AUPoland 2007. 2 Złote Cu-Zn-Al "Hoopoe (Upupa
epops)" C:AUKrause Y#388.......................................................................................................................................3 000

32797. Lengyelország 2010. 2Zl "Téli Olimpia Vancouver 2010" T:AU karc Poland 2010. 2 Zlotych "2010 Winter
Olympic Games - Vancouver" C:AU scratch Krause Y#715......................................................................................600

32798. Lesotho 1981. 30M Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPLesotho 1981. 30 Maloti Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with German
description C:PPKrause KM#30.............................................................................................................................. 12 000

32799. Lettország 1922. 5s-50s (4xklf) T:VFLatvia 1922. 5 Santimi - 50 Santimu (4xklf) T:VF.....................................2 000
32800. Lettország 1925. 2L Ag T:XF patinaLatvia 1925. 2 Lati Ag C:XF patinaKrause KM#8...................................... 4 000
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32801. Lettország 2005. 1L Ag "Torinói Téli Olimpia 2006 - Bob" kapszulában T:BU kis karc /Latvia 2005. 1 Lats
Ag "Olympic Winter Games in Turin 2006 - Bobsleigh" in capsule C:BU small scratchKrause KM#69......... 12 000

32802. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Akadályugrás" T:PPLiberia 2000. 20 Dollars Ag
"Olympic Games 2000 Sydney - Steeplechase" C:PPKrause KM#486................................................................8 000

32803. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Baseball" kapszulában T:PP apró foltLiberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Baseball" in capsule C:PP tiny spot................................8 000

32804. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kajakozás" kapszulában T:PP karcLiberia 2000.
20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Kayak" in capsule C:PP scratch................................................8 000

32805. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Kerékpár" kapszulában T:PPLiberia 2000. 20
Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Cycling" in capsule C:PPKrause KM#489.....................................8 000

32806. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Labdarúgás" kapszulában T:PP Liberia 2000. 20
Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Football" in capsule C:PP.................................................................8 000

32807. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Lovassport" T:PP kis felszíni karcLiberia 2000.
20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Equestrianism" C:PP small surface scratchKrause KM#487.8 000

32808. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Magasugrás" kapszulában T:PP foltLiberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - High Jump" in capsule C:PP spotKrause KM#577...... 8 000

32809. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Röplabda" kapszulában T:PP apró foltLiberia
2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Volleyball" in capsule C:PP tiny spotKrause KM#576..8 000

32810. Libéria 2000. 20$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás, Kerékpár, Gyorsgyaloglás" kapszulában
T:PP karcLiberia 2000. 20 Dollars Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Swimming, Cycling, Speed walking"
in capsule C:PP scratchKrause KM#490..................................................................................................................8 000

32811. Litvánia 1924. 1L Ag T:XF,VFLithuania 1924. 1 Lats Ag C:XF,VFKrause KM#7................................................2 400
32812. Litvánia 1925. 1L Ag T:VF patinaLithuania 1925. 1 Litas Ag C:VF patinaKrause KM#76..................................2 400
32813. Litvánia 1925. 2L Ag T:AU,XF patinaLithuania 1925. 2 Litu Ag C:AU,XF patinaKrause KM#77...................... 3 600
32814. Litvánia 1936. 10L Ag "Vitold litván nagyfejedelem" T:XFLithuania 1936. 10 Litas Ag "Vytautas the Great"

C:XFKrause KM#83...................................................................................................................................................16 000
32815. Litvánia 1936. 5L Ag "Jonas Basanavičius" T:XFLithuania 1936. 5 Litas Ag "Jonas Basanavičius"

C:XFKrause KM#82.....................................................................................................................................................5 000
32816. Litvánia 1938. 10L Ag "20 éves a köztársaság" T:XFLithuania 1938. 10 Litu Ag "20th Anniversary of

Republic" C:XFKrause KM# 84................................................................................................................................24 000
32817. Luxemburg 2004. 25E Ag "Európai Parlamenti választások" eredeti, számozott karton díszcsomagolásban

T:PPLuxembourg 2004. 25 Euro Ag "Elections to the European Parliament" in original, decorative, serial
numbered packing C:PPKrause KM#86.................................................................................................................14 000

32818. Luxemburg 2005. 25E Ag "Luxemburg Európai Uniós elnöksége" karton díszlapon T:PPLuxembourg 2005.
25 Euro Ag "European Union presidency of Luxembourg" on cardboard display sheet C:PPKrause KM#9810 000

32819. Madagaszkár 1972-1980. 1Fr-20Fr (5xklf) T:AU-VFMadagascar 1972-1980. 1 Franc - 20 Francs (5xklf)
C:AU-VF........................................................................................................................................................................2 000

32820. Malajzia 2005. 1s-50s (5xklf) "A világ pénzei" forgalmi összeállítás fóliatokban, német nyelvű tanúsítvánnyal
T:UNC,AUMalaysia 2005. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff) "The money of the world" coin set in foil packing, with
certificate in German language C:UNC,AU...............................................................................................................2 000

32821. Malaka-szorosi Telepek / Brit Malajzia 1919. 5c billon "V. György" + Lengyelország 1933MW 2Zl Ag
"Polonia" + Kanada 1967. 10c Ag "II. Erzsébet - Kanada fennállásának 100. évfordulója" T:VF,F,
patinaStraits Settlements / British Malaysia 1919. 5 Cents billon "George V" + Poland 1933MW 2 Zlotys Ag
"Polonia" + Canada 1967. 10 Cents Ag "Elizabeth II - 100th Anniversary of Canada" C:VF,F, patina Krause
KM#31, Y#20, KM#67a...............................................................................................................................................2 800

32822. Maldív-szigetek 1998. 100R Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patinaMaldives 1998. 100
Rufiyaa Ag "Olympic Games 2000 Sydney" C:PP patinaKrause KM#98............................................................. 9 000

32823. Man sziget 1981. 1C (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, kis patina, fólia hiba, Ag: PP kapszulábanIsle of Man 1981. 1 Crown (2xdiff) Ag + Cu-Ni
"Royal Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, small patina, foil error,
Ag: PP in capsuleKrause KM#82, KM#82a............................................................................................................12 000

32824. Man sziget 1981. 1C (3xklf) Ag (2xklf: BU + PP) + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmetrió műanyag tokban, német
nyelvű ismertetővel T:AU, patina, törött kapszula, Ag: PP kapszulábanIsle of Man 1981. 1 Crown (3xdiff)
Ag (2xdiff: BU + PP) + Cu-Ni "Royal Wedding" coin trio in plastic and foil case, with German description
C:AU, patina, capsule error, Ag: PP in capsuleKrause KM#81, KM#81a (2xklf / 2xdiff)..................................24 000

32825. Man sziget 1981. 1C Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPIsle of Man 1981. 1 Crown Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with German
description C:PPKrause KM#82a............................................................................................................................11 000

32826. Man-sziget 2010PM 1C Ag "Vancouveri Téli Olimpia - Téli sportok" T:PP ujjlenyomat, karcIsle of Man
2010PM 1 Crown Ag "Vancouver Olympics 2010 - Snow Sports" C:PP fingerprints, scratch.........................10 000

32827. Marokkó 1288(1871) 2F bronz "IV. Sidi Mohammed" (6,24g) T:F, látványos kitörés (anyaghiány)Morocco
1288(1871) 2 Falus bronz "Sidi Mohammed IV" (6,24g) C:F, huge crack (missing material)............................2 000

32828. Mauritius 1981. 10R (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU, Ag: PP kapszulábanMauritius 1981. 10 Rupees (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:UNC,AU, Ag: PP in capsuleKrause
KM#46, KM#46a........................................................................................................................................................12 000
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32829. Mexikó 1806TH 8R Ag "IV. Károly" (27,04g) T:XF,VF patina, lapkahiba /Mexico 1806TH 8 Reales Ag
"Charles IV" (27,04g) C:XF,VF patina, planchet errorKrause KM#109...............................................................70 000

32830. Mexikó 1947. 5P Ag fém foglalatban T:XF patinaMexico 1947. 5 Pesos Ag in metal frame C:XF
patinaKrause KM# 465................................................................................................................................................5 000

32831. Mexikó 1950. 5P Ag "Délkeleti Vasút" T:AU / Mexico 1950. 5 Peso Ag "Southeastern Railroad"
C:AUKrause KM#466................................................................................................................................................30 000

32832. Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:AU,XF felszíni karcok, patinaMexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympia"
C:AU,XF surface scratches, patinaKrause KM#479.1............................................................................................6 500

32833. Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:XF patinaMexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympia" C:XF patinaKrause
KM#479.1......................................................................................................................................................................5 500

32834. Mongólia 1925. 50m Ag T:XF Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF Krause KM#7............................................12 000
32835. Mongólia 1971. 1T Al-bronz "A forradalom 50. évfordulója" T:VF, patinaMongolia 1971. 1 Tugrik Al-bronz

"50th Anniversary of the Revolution" C:VF, patinaKrause KM#34............................................................................800
32836. Mongólia 1997. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Cselgáncs" kapszulában T:PP ujjlenyomat,

folt / Mongolia 1997. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Judo" in capsule C:PP
fingerprints, spot.........................................................................................................................................................10 000

32837. Mongólia 1998. 500T Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Birkózás" kapszulában T:PP apró folt /
Mongolia 1998. 500 Tögrög Ag "2000 Summer Olympics, Sydney - Wrestling" in capsule C:PP small
spotKrause KM#156..................................................................................................................................................10 000

32838. Mongólia 1998. 500T Ag "Téli Olimpia 1998, Nagano - Síelő" kapszulában T:PPMongolia 1998. 500 Tögrög
Ag "Winter Olympics 1998, Nagano - Skier" in capsule C:PPKrause KM#155................................................... 8 000

32839. Mongólia 2003. 1000T Ag ""Ázsia történelme - Konfuciusz" kapszulában, bizonytalan ezüsttartalommal
(19,76g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Confucius"
uncertain silver content, in capsule (19,76g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP............................................................6 500

32840. Mongólia 2006. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008" kapszulában T:PP /Mongolia 2006. 500 Tögrög Ag
"Olympic Games 2008" in capsule C:PP.................................................................................................................10 000

32841. Mongólia 2007. 500T Ag "Olimpiai játékok 2008 - Cselgáncs" kapszulában T:PP felületi karcok /Mongolia
2007. 500 Tögrög Ag "Olympic Games 2008 - Judo" in capsule C:PP surface scratches...............................10 000

32842. Montenegró 1906. 10p Ni + 1913-1914. 20p Ni (3db, 2xklf) T:XFMontenegro 1906. 10 Para Ni +
1913-1914. 20 Para Ni (3pcs, 2xdiff) C:XF...............................................................................................................3 000

32843. Nagy Britannia 1971. 2p bronz technológiai hibás veret (lapkavég) T:VF, patinaGreat Britain 1971. 2 Pence
bronze technological error (planchet edge) C:VF, patinaKrause KM#916............................................................1 000

32844. Nagy Britannia 1981. 25p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanGreat Britain 1981. 25 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#925, KM#925a........................................................................................................................ 12 000

32845. Nagy-Britannia &amp; Brit Nemzetközösség országai 1977. 15db-os érmetétel II. Erzsébet uralkodásának
25. évfordulója alkalmából, műbőr albumban, gerincén németül "II. Erzsébet 25 éves uralkodása", német
nyelvű tanúsítványokkal, benne Szent Ilona, Mauritius, Gibraltár és Szamoa Ag és/vagy Cu-Ni
ezüstjubileumi 25p emlékpénzei (4db Ag, illetve 3db Cu-Ni érme), illetve Nagy-Britannia 1977. 1p-50p
(7xklf) + pénzverdei zseton T:BU,PP patina United Kingdom &amp; the British Commonwealth of Nations
1977. 15pcs coin lot for the occasion of the 25th anniversary of Elizabeth II's reign, in a leatherette album,
"Elizabeth II's 25-year reign" in German on the spine, with certificates in German, including silver jubilee 25
Pence coins of St. Helena, Mauritius, Gibraltar and Samoa Ag and/or Cu-Ni (4pcs Ag and 3pcs Cu-Ni
coin) and UK 1977. 1 Penny - 50 Pence (7xdiff) + mint token C:BU,PP patina.................................................48 000

32846. Nagy-Britannia 1807. 1p Cu "III. György" (18,50g) T:F Great Britain 1807. 1 Penny Cu "George III" (18,50g)
C:F Krause KM#663....................................................................................................................................................3 000

32847. Nagy-Britannia 1870. 1Sh Ag "Viktória" T:F Great Britain 1870. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F Krause KM#7347 000
32848. Nagy-Britannia 1873. 1Sh Ag "Viktória" T:F Great Britain 1873. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F Krause KM#7344 400
32849. Nagy-Britannia 1927-1946. 1Sh Ag "V. György", "VI. György" (2xklf) T:VF Great Britain 1927-1946. 1

Shilling Ag "George V", "George VI" (2xdiff) C:VF....................................................................................................3 600
32850. Nagy-Britannia 1936. 1Fl Ag "V. György" T:VF patina Great Britain 1936. 1 Florin Ag "George V" C:VF

patinaKrause KM#834.................................................................................................................................................2 800
32851. Nagy-Britannia 1937. 2Sch Ag "VI. György" T:VF patinaUnited Kingdom 1937. 2 Schilling Ag "George VI."

C:VF patinaKrause KM#855.......................................................................................................................................2 800
32852. Nagy-Britannia 1949. 1p bronz "VI. György" aranyozva T:VF, aranyozás kopásUnited Kingdom 1949. 1

Penny gilt bronze "George VI" C:VF, gilt worn Krause KM#869.............................................................................2 000
32853. Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" + 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" +

1977. 25P "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2x) + 1981. 25P "Lady Diana és Károly herceg" + 2006. 50p
Cu-Ni "Viktória-kereszt, katona" T:AU,XFGreat Britain 1953. 5 Shillings Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II" +
1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25 Pence "Silver Jubilee - Elizabeth II" + 1981. 25
Pence "Lady Diana and Prince Charles" + 2006. 50 Pence Cu-Ni "Victoria Cross, soldier" T:AU,XF.............. 4 000

32854. Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" + 1981. 25P
Cu-Ni "Lady Diana és Károly herceg" T:AU,XFUnited Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II /
Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" + 1981. 25 Pence Cu-Ni "Lady Diana and Prince
Charles" C:AU,XF.........................................................................................................................................................3 000

32855. Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + Ausztrália 1977. 50c "Ezüst Jubileum" T:AU,XF
United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee"
C:AU,XF........................................................................................................................................................................ 2 00083



32856. Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi összeállítás
kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UNC,AU patinaUnited Kingdom 1968-1971. 1/2 Penny - 10
Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description, in original faux leather
case C:UNC,AU patina................................................................................................................................................3 000

32857. Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi összeállítás
kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UNC,AU, patinaUnited Kingdom 1968-1971. 1/2 Penny - 10
Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description, in original faux leather
case C:UNC,AU, patina...............................................................................................................................................3 000

32858. Nagy-Britannia 1969. "Károly Wales-i herceg beiktatása" fém emlékérem tokban + 1981. 25p Cu-Ni "Károly
és Diana esküvője" eredeti műanyag tokban T:AUGreat Britian 1969. "Investiture of Charles, Prince of
Wales" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in original plastic case
C:AU.............................................................................................................................................................................. 2 400

32859. Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" + 1965. "Churchill" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem T:XF-VF, patinaUnited Kingdom 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" +
1965. "Churchill" twosided Cu-Ni commemorative medallion C:XF-VF, patinaKrause KM#920....................... 1 200

32860. Nagy-Britannia 1987. 1P Ni-sárgaréz "Angol tölgy" karton díszlapon T:BUGreat Britain 1987. 1 Pound
Ni-brass "English Oak" in cardboard display sheet C:BUKrause KM#948...........................................................4 000

32861. Nagy-Britannia 1988. 1P Ni-sárgaréz "Koronás királyi pajzs" karton díszlapon T:BUGreat Britain 1988. 1
Pound Ni-brass "Crowned Royal Shield" in cardboard display sheet C:BUKrause KM#954.............................4 000

32862. Nagy-Britannia 1989. 2P Ni-sárgaréz "Bill of Rights" T:AU,XFGreat Britain 1989. 2 Pounds Ni-Brass "Bill of
Rights" C:AU,XFKrause KM#960.............................................................................................................................. 2 000

32863. Nagy-Britannia 1995. 2P Ni-sárgaréz "A második világháború végének 50. évfordulója" műanyag tokban
T:AUGreat Britain 1995. 2 Pounds Ni-Brass "A második világháború végének 50. évfordulója" in plastic
case C:AUKrause KM#970.........................................................................................................................................4 000

32864. Nagy-Britannia 2014. 2P bimetál "Trinity House" technológiai hibás veret (hátlapon a belső gyöngykör
elcsúszott) T:XFUnited Kingdom 2014. 2 Pounds bimetallic "Trinity House" technology error mint (The inner
bead circle on the back has slipped) C:XF................................................................................................................1 400

32865. Német Államok / Baden 1850. 1kr Cu "I. Lipót" + 1856. 1kr Cu "I. Frigyes" T:VF,F patina German States /
Baden 1850. 1 Kreuzer Cu "Leopold I" + 1856. 1 Kreuzer Cu "Frederick I" C:VF,F patina................................ 2 000

32866. Német Államok / Bajorország 1755. 10kr Ag "III. Miksa József" (3,58g) T:VFGerman States / Bavaria 1755.
10 Kreuzers Ag "Maximilian III. Joseph" (3,58g) C:VFKrause KM#505................................................................2 600

32867. Német államok / Bajorország 1755. 20kr Ag "III. Miksa József" T:F forrasztásnyomGerman states / Bavaria
1755. 20 Kreuzer Ag "Maximilian Joseph III" C:F soldering markKrause KM#498............................................. 2 000

32868. Német Államok / Bajorország 1806-1825. 6kr billon "Miksa József" (2,60g) T:F, patina, évszám
lekopottGerman States / Bavaria 1806-1825. 6 Kreuzers billon "Maximilian Joseph" (2,60g) C:F, patina, date
wornedKrause KM#686..................................................................................................................................................800

32869. Német Államok / Bajorország 1807. 6kr billon "Miksa József" (2,14g) T:F, patinaGerman States / Bavaria
1807. 6 Kreuzers billon "Maximilian Joseph" (2,14g) C:F, patinaKrause KM#686..............................................1 200

32870. Német Államok / Bajoroszág 1776. 20kr "III. József Miksa" füllel T:FGerman States / Bavaria 1776. 20
Kreuzer "Maximilian III Joseph" with ear C:FKrause 549.2.....................................................................................3 000

32871. Német Államok / Bajoroszág 1785. 20kr "Károly Tivadar" füllel T:FGerman States / Bavaria 1785. 20
Kreuzer "Charles Theodore" with ear C:FKrause KM#557.....................................................................................3 000

32872. Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1761CLR 20kr Ag "III. Frigyes" T:F patina German States /
Brandenburg-Bayreuth 1761CLR 20 Kreuzer Ag "Friedrich III" C:F patina Krause KM#225.............................2 000

32873. Német államok / Brandenburg-Poroszország 1626. 1/24T Ag "György Vilmos" (1,09g) T:VFGerman states /
Brandenburg-Prussia 1626. 1/24 Thaler Ag "George William" (1,09g) C:VFKrause KM#116...........................3 000

32874. Német Államok / Hessen-Darmstadt 1836. 6kr Ag T:VF,F patinaGerman States / Hessen-Darmstadt 1836.
6 Kreuzer Ag C:VF,F patinaKrause KM# 297...........................................................................................................3 000

32875. Német államok / Lotaringia ~13. század Dénár Ag (0,98g) T:AUGerman states / Lothringen (Lorraine)
~13th century Denier Ag (0,98g) C:AU....................................................................................................................40 000

32876. Német Államok / Lübeck 1728JJJ 1Sch billon (0,77g) T:F, előlap erősen kopottGerman States / Lübeck
1728JJJ 1 Schilling billon (0,77g) C:F, obverse wornKrause KM#141.................................................................3 000

32877. Német államok / Pfalzi Választófejedelemség 1764. 10kr Ag "Károly Tivadar" (2,81g) T:VG, kitörés a
peremenGerman states / Electors of the Palatinate 1764. 10 Kreuzers Ag "Charles Theodor" (2,81g) C:VG,
crack at the edgeKrause KM#395............................................................................................................................. 1 000

32878. Német államok / Pfalzi Választófejedelemség 1764AS 10kr Ag "Károly Tivadar" (3,46g) T:FGerman states /
Electors of the Palatinate 1764AS 10 Kreuzers Ag "Charles Theodor" (3,46g) C:FKrause KM#395............... 1 400

32879. Német államok / Porosz Hercegség 1538S 1gr Ag "I. Albert" (1,74g) T:VF patinaGerman states / Duchy of
Prussia 1538S 1 Groschen Ag "Albert I" (1,74g) C:VF patinaKrause MB#3........................................................5 000

32880. Német Államok / Poroszország / Brandenburg 1626. 1d Ag "György Vilmos" (0,98g) T:F patina, kissé hajlott
lemezGerman States / Prussia / Brandenburg 1626. 1 Dreipölker Ag "George William" (0,98g) C:F patina,
slightly bent coinKM#56.5...........................................................................................................................................1 200

32881. Német államok / Poroszország 1534. 1gr Ag "Albert" (1,54g) T:VF patinaGerman states / Prussia 1534. 1
Groschen Ag "Albert" (1,54g) C:VF patina................................................................................................................4 000

32882. Német államok / Poroszország 1764A 1/12T billon "II. Frigyes" (4,14g) T:VF-F patinaGerman States /
Prussia 1764A 1/12 Thaler billon "Frederick II" (4,14g) C:VF-F patinaKrause KM#311.................................... 2 600
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32883. Német Államok / Poroszország 1850A 3pf Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu + 1861A 1kr Cu + 1885. 1kr Cu
T:VF,F, egyik hajlott lemez, patinaGerman States / Prussia 1850A 3 Pfennige Cu + Austria 1851A 1
Kreuzer Cu + 1861A 1 Kreuzer Cu + 1885. 1 Kreuzer Cu C:VF,F, wavy coin, patinaKrause KM#460,
KM#2185, KM#2186................................................................................................................................................... 2 000

32884. Német Államok / Poroszország 1855A 1gr Ag "IV. Firgyes Vilmos" + Poroszország 1864A 1pf Cu + 1864A
2pf Cu T:VFGerman States / Prussia 1855A 1 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" + 1864A 1 Pfennig Cu +
1864A 2 Pfennig C:VF.................................................................................................................................................4 000

32885. Német Államok / Poroszország 1862A +1873A 3pf Cu "I. Vilmos" (2xklf) T:XF-VF patina German States /
Prussia 1862A +1873A 3 Pfennig Cu "Wilhelm I" (2xdiff) C:XF-VF patina Krause KM#482..............................2 400

32886. Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States / Prussia
1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503..............................................................24 000

32887. Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German States /
Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patina Krause KM# 523..................................... 24 000

32888. Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva / German States
/ Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause KM#536..........................24 000

32889. Német Államok / Szászország-Albertine 1854F 2ng / 20pf Ag "II. Frigyes Ágost" T:VF German States /
Saxony-Albertine 1854F 2 Neugroschen / 20 Pfennige Ag "Frederick August II" C:VF Krause KM#1160...... 2 000

32890. Német Államok / Szászország-Albertine 1869B 2pf Cu T:XF,VF ph. German States / Saxony-Albertine
1869B 2 Pfennig Cu C:XF,VF edge error Krause KM#1217.................................................................................. 2 000

32891. Német Államok / Szilézia 1697-1698. 1kr Ag "I. Lipót" (2xklf) (0,69g + 0,81g) T:FGerman States / Silesia
1697-1698. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (2xdiff) (0,69g + 0,81g) C:FKrause KM#612........................................... 3 000

32892. Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag "I. Lipót" Opole (0,57g) T:2,2- patinaGerman States / Silesia 1697. 3
Pfennig Ag "Leopold I" Oppeln (0,57g) C:XF,VF patinaKrause KM#438............................................................. 3 200

32893. Német államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1668. 1kr Ag "Krisztián" (0,71g) T:VFGerman states /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1668. 1 Kreuzer Ag "Christian" (0,71g) C:VFKrause KM#482.........................................2 000

32894. Német Államok / Württembergi Hercegség 1768. 20kr Ag "Charles Eugen" (6,43g) T:F / German States /
Duchy of Württemberg 1768. 20 Kreuzer Ag "Charles Eugen" (6,43g) C:F Krause KM#419............................ 8 000

32895. Német Államok 1833L 3Kr Ag (1,07g) + 1829SM 3Kr Ag (1,13g) T:F,GGerman States 1833L 3 Kreuzer Ag
(1,07g) + 1829SM 3 Kreuzer Ag (1,13g) C:F,GKrause KM# 133, KM#?117; 127..............................................4 600

32896. Német Birodalom / Bajorország 1907D 5M Ag "Ottó" fém foglalatban (br.34,16g) T:XF patinaGerman
Empire / Bavaria 1907D 5 Mark Ag "Otto" in metal frame (br.34,16g) C:XF patinaKrause KM#915..............20 000

32897. Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Főparancsnokság 1916A-J 1k Fe + 3k Fe T:XF,VF German Empire
/ WWI / German Military Commander of the East 1916A-J 1 Kopek Fe + 3 Kopek C:XF,VF.............................9 000

32898. Német Birodalom / Keleti Főparancsnokság 1916A 1k Fe - 3k Fe (3xklf) Berlin T:XF-F, korrózió
nyomGerman Empire / German Military Commander of the East 1916A 1 Kopeck Fe - 3 Kopecks Fe (3xdiff)
Berlin C:XF-F, corrosion traceKrause KM#21, KM#22, KM#23............................................................................ 5 000

32899. Német Birodalom / Keleti Főparancsnokság 1916J 1k Fe - 3k Fe (3xklf) Hamburg T:AU-XF, pici
korrózióGerman Empire / German Military Commander of the East 1916J 1 Kopeck Fe - 3 Kopecks Fe
(3xdiff) Hamburg C:AU-XF, tiny corrosionKrause KM#21, KM#22, KM#23.........................................................8 500

32900. Német Birodalom / Német Harmadik Birodalom 1876-1942. 1pf - 200M (15xklf) T:vegyesGerman Empire /
German Third Empire 1876-1942. 1 Pfennig - 200 Mark (15xdiff) C:mixed.........................................................2 200

32901. Német Birodalom 1875J 50pf Ag T:XF,VFGerman Empire 1875J 50 Pfennig Ag C:XF,VFKrause KM#6...... 4 000
32902. Német Birodalom 1876C 1M Ag T:VF-F, patinaGerman Empire 1876C 1 Mark Ag C:VF-F, patinaKrause

KM#7............................................................................................................................................................................. 1 600
32903. Német Birodalom 1911A 1/2M Ag T:AU patina German Empire 1911A 1/2 Mark Ag C:AU patinaKrause

KM# 17..........................................................................................................................................................................3 000
32904. Német Demokratikus Köztársaság 1949-1965. 1pf Al - 10pf Al (6db, 5xklf) T:VFGerman Democratic

Republic 1949-1965. 1 Pfenning Al - 10 Pfenning Al (6pcs, 5xdiff) C:VF.............................................................1 200
32905. Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940-1944. 20h-1K (10db) T:VF,FGerman Third

Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940-1944. 20 Haleru - 1 Koruna (10pcs) C:VF,F....................2 000
32906. Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF patinaGerman Third Reich 1935A 5

Reichsmark Ag "Potsdam Garrison Church" C:XF patinaKrause KM#83.............................................................4 000
32907. Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF patinaGerman Third Reich 1935A 5

Reichsmark Ag "Potsdam Garrison Church" C:XF patinaKrause KM#83.............................................................4 000
32908. Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XFGerman Third Reich 1935A 5

Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XFKrause KM#86.................................................................................4 000
32909. Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:XFGerman Third Reich 1935D 5 Reichsmark Ag

"Hindenburg" C:XFKrause KM#86.............................................................................................................................4 600
32910. Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XFGerman Third Reich 1936A 5

Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XFKrause KM#86.................................................................................4 000
32911. Német Harmadik Birodalom 1937A 1M Ni + 1938A 1M Ni T:AU,XFGerman Third Reich 1937A 1

Reichsmark Ni + 1938A 1 Reichsmark Ni C:AU,XFKrause KM#78......................................................................2 400
32912. Német Harmadik Birodalom 1937F 2M Ag "Hindenburg" T:XF,VF patina, ph.German Third Reich 1937F 2

Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina, edge errorKrause KM#93........................................................... 3 000
32913. Német Harmadik Birodalom 1937G 1M Ni T:AUGerman Third Reich 1937G 1 Reichsmark Ni C:AUKrause

KM#78...........................................................................................................................................................................3 000
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32914. Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:AUGerman Third Reich 1939A 2 Reichsmark Ag
"Hindenburg" C:AUKrause KM#93............................................................................................................................ 3 000

32915. Német Harmadik Birodalom 1940-1943. 10pf Zn (5xklf évszám/verdejel) T:XF,VFGerman Third Reich
1940-1943. 10 Reichspfennig Zn (5xdiff year/mintmark) C:XF,VF........................................................................1 600

32916. Német Szövetségi Köztársaság 1949. 10pf sárgarézzel bevont acél (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:VF Federal
Republic of Germany 1949. 10 Pfennig brass clad steel (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:VF Krause KM#103
........................................................................................................................................................................................2 400

32917. Német Szövetségi Köztársaság 1950. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VFFederal Republic of
Germany 1950. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32918. Német Szövetségi Köztársaság 1951-1969. 5M Ag (5xklf) T:XF patinaFederal Republic of Germany
1951-1969. 5 Mark Ag (5xdiff) C:XF patinaKrause KM#112..................................................................................9 000

32919. Német Szövetségi Köztársaság 1954. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1954. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32920. Német Szövetségi Köztársaság 1955. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1955. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32921. Német Szövetségi Köztársaság 1956. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1956. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32922. Német Szövetségi Köztársaság 1957. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1957. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32923. Német Szövetségi Köztársaság 1958. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1958. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32924. Német Szövetségi Köztársaság 1959. 1M Cu-Ni (4xklf verdejel: D, F, G, J) T:XF,VF Federal Republic of
Germany 1959. 1 Mark Cu-Ni (4xdiff mintmarks: D, F, G, J) C:XF,VF Krause KM#110.................................... 2 400

32925. Német Szövetségi Köztársaság 1964F-1967F 5M Ag T:XF kis ph. Federal Republic Germany 1964F-1967F
5 Mark Ag C:XF small edge error Krause KM#112..................................................................................................4 800

32926. Német Szövetségi Köztársaság 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- /Federal Republic
of Germany 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118.............................24 000

32927. Német Szövetségi Köztársaság 1966F 5M Ag T:XF patina Federal Republic of Germany 1966J 5 Mark Ag
C:XF patinaKrause KM#112.......................................................................................................................................2 000

32928. Német Szövetségi Köztársaság 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" + 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist"
T:AU (PP), AU patina Federal Republic of Germany 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator" + 1977G 5 Mark
Ag "Heinrich von Kleist" C:AU (PP), AU patina Krause KM#126, KM# 146.........................................................6 000

32929. Német Szövetségi Köztársaság 1970-1991. 1M - 5M (12x) vegyesen, összesen 40M névértékben T:XF,VF
Federal Republic of Germany 1970-1991. 1 Mark - 5 Mark (12x) mixed lot of coins, total value of 40 Mark
C:XF,VF.........................................................................................................................................................................8 000

32930. Német Szövetségi Köztársaság 1970F 5M Ag "Beethoven" + 1973J 5M Ag "Kopernikusz születésének 500.
évfordulója" T:AU Federal Republic Germany 1970F 5 Mark Ag "Beethoven" + 1973J 5 Mark Ag "500th
Anniversary - Birth of Nicholas Copernicus" C:AU Krause KM# 127, KM# 136.................................................. 6 000

32931. Német Szövetségi Köztársaság 1972-1994. 10M Ag (7xklf) különböző emlékkiadások T:BU,PP patina
Federal Republic of Germany 1972-1994. 10 Mark Ag (7xdiff) different commemorative issues C:BU,PP
patina...........................................................................................................................................................................30 000

32932. Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XFFederal
Republic of Germany 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF Krause
KM#135.........................................................................................................................................................................5 000

32933. Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" + 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist"
T:PP patina Federal Republic of Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" + 1977G 5 Mark Ag "Heinrich
von Kleist" C:AU (PP) patina Krause KM#143, KM# 146.......................................................................................6 000

32934. Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:AU,XF FRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF Krause KM#147
........................................................................................................................................................................................3 000

32935. Német Szövetségi Köztársaság 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" T:UNC,AU Federal
Republic of Germany 1984D 5 Mark Cu-Ni "Deutscher Zollverein (150th Anniversary - German Customs
Union)" C:UNC,AUKrause KM#160.......................................................................................................................... 2 000

32936. Német Szövetségi Köztársaság 1984J 5M Cu-Ni "Felix Bartholdy születésének 175. évfordulója" T:AU
Federal Republic of Germany 1984J 5 Mark Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy"
C:AUKrause KM#161..................................................................................................................................................2 000

32937. Német Szövetségi Köztársaság 1986-1996. 1pf (47xklf) évszám szerint berakólapba rendezve (mind
különböző évszám vagy verdejel) T:vegyes Federal Republic of Germany 1986-1996. 1 Pfennig (47xdiff)
arranged by date in a plastic sheet (all different date or mint mark) C:mixed.......................................................... 600

32938. Német Szövetségi Köztársaság 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" T:XF ph, patina Federal Republic of
Germany 1987J 10 Mark Ag "750th anniversary of Berlin" C:XF edge error, patina Krause KM#166............. 4 000

32939. Német Szövetségi Köztársaság 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:AU patina Federal Republic of
Germany 1990F 10 Mark Ag "Frederick I Barbarossa" C:AU patinaKrause KM#174........................................ 6 000

32940. Német Szövetségi Köztársaság 1991A 10M Ag "Német egység 200. évfordulója" T:AUFederal Republic of
Germany 1991A 10 Mark Ag "German Unity" C:AUKrause KM# 177...................................................................4 400

32941. Német Szövetségi Köztársaság1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" + 1973J 5M Ag "Kopernikusz
születésének 500. évfordulója" T:AU patina Federal Republic of Germany 1969F 5 Mark Ag "Gerhard
Mercator" + 1973J 5M Ag "Kopernikusz születésének 500. évfordulója" C:AU patina Krause KM#126, KM#
136.................................................................................................................................................................................6 00086



32942. Németország / Weimari Köztársaság 1923D 200M Al + 1923A 500M Al + 1928A 50pf Ni T:XF,VFGermany
/ Weimar Republic 1923D 200 Mark Al + 1923A 500 Mark Al + 1928A 50 Reichspfennig Ni C:XF,VF...........2 000

32943. Németország 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:AU,XF patinaGermany 1990J 10 Mark Ag
"800th Anniversary - The Teutonic Order" C:AU,XF patina Krause KM#176.......................................................2 600

32944. Németország 1992G 10M Ag "Kathe Kollwitz" T:AUGermany 1992G 10 Mark Ag "Kathe Kollwitz"
C:AUKrause KM#178..................................................................................................................................................4 400

32945. Németország 1992G 10M Ag "Kathe Kollwitz" T:AUGermany 1992G 10 Mark Ag "Kathe Kollwitz"
C:AUKrause KM#178..................................................................................................................................................4 400

32946. Németország 1993J 10M Ag "Robert Koch" T:UNC,AU (eredetileg PP)Germany 1993J 10 Mark Ag "Robert
Koch" C:UNC,AU (originally PP)Krause KM#181....................................................................................................4 400

32947. Németország 1994G 10M Ag "Johann Gottfried Herder" T:AUGermany 1994G 10 Mark "Johann Gottfried
Herder" C:AUKrause KM#184....................................................................................................................................4 400

32948. Németország 1994G 10M Ag "Johann Gottfried Herder" T:AUGermany 1994G 10 Mark "Johann Gottfried
Herder" C:AUKrause KM#184....................................................................................................................................4 400

32949. Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója"
T:UNC,AUGermany 1995J 10 Mark Ag "50th anniversary of destruction of Frauenkirche in Dresden"
C:UNC,AUKrause KM#185........................................................................................................................................ 4 400

32950. Németország 1997D 10M Ag "Heinrich Heine" T:UNC,AUGermany 1997D 10 Mark Ag "Heinrich Heine"
C:UNC,AUKrause KM#161........................................................................................................................................ 4 400

32951. Németország 1997J 10M Ag "500 éve született Philipp Melanchthon" T:UNC,AUGermany 1997J 10 Mark
Ag "500th Birth Anniversary - Philipp Melanchthon" C:UNC,AUKrause KM#189............................................... 4 400

32952. Németország 1998F 10M Ag "50 éves a Német Márka" T:AU (PP)Germany 1998F 10 Mark Ag "50 Years of
the Deutsche Mark" C:AU (PP)Krause KM#195......................................................................................................6 500

32953. Németország 1999J 10M Ag "50 éves az Alkotmány" T:PPGermany 1999J 10 Mark Ag "50th Anniversary
of the Constitution" C:PPKrause KM#196.................................................................................................................6 500

32954. Németország 2000A 10M Ag "Johann Sebastian Bach" T:PPGermany 2000A 10 Mark Ag "Johann
Sebastian Bach C:PPKrause KM#202......................................................................................................................6 500

32955. Németország 2000G 10M Ag "Az újraegyesítés 10. évfordulója" T:AU (PP)Germany 2000G 10 Mark Ag
"10th Anniversary of Reunification" C:AU (PP)Krause KM#201............................................................................6 500

32956. Németország 2000G 10M Ag "EXPO 2000" T:AU (PP)Germany 2000G 10 Mark Ag "EXPO 2000" C:AU
(PP)Krause KM#199....................................................................................................................................................6 500

32957. Németország 2001G 10M Ag "50 éves az Alkotmánybíróság" T:PPGermany 2001G 10 Mark Ag "50th
Anniversary Constitutional Court" C:PPKrause KM#206........................................................................................6 500

32958. Németország 2004J 1c - 2E (8xklf) forgalmi összeállítás (Hamburg) T:AU-XF, patina, oxidációGermany
2004J 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set (Hamburg) C:AU-XF, patina, oxygenation..............................................3 600

32959. Németország 2005A 1c - 2E (8xklf) forgalmi összeállítás (Berlin) T:AU, patinaGermany 2005A 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set (Berlin) C:AU, patina............................................................................................................... 3 600

32960. Németország 2006J 1c - 2E (8xklf) forgalmi összeállítás (Hamburg) T:AU, patinaGermany 2006J 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set (Hamburg) C:AU, patina.........................................................................................................3 600

32961. Nicaragua 1988. 50C Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP karcNicaragua 1988. 50 Cordobas Ag "Winter
Olympics 1988 Calgary" C:PP scratchKrause KM#61..........................................................................................10 000

32962. Niue 1987. 50$ Ag " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Boris Becker" T:PP ujjlenyomatNiue 1987. 50 Dollars Ag
"Summer Olympics Seoul 1988 - Boris Becker" C:PP fingerprintsKrause KM#2..............................................10 000

32963. Niue 1989. 5$ Cu-Ni " Nyári Olimpia Szöul 1988 - Steffi Graf" T:AU karcNiue 1989. 5 Dollars Cu-Ni
"Summer Olympics Seoul 1988 - Steffi Graf" C:AU scratchKrause KM#67.........................................................2 000

32964. Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Kék mecset" bizonytalan ezüsttartalommal (19,79g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:AU (PP) Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Blue Mosque" uncertain silver conten
(19,79g/0.999 vagy 0.925/39mm) C:AU (PP).......................................................................................................... 6 500

32965. Norvégia 1964. 10K Ag "Alkotmány 150. évfordulója" kapszulában T:XF, patinaNorway 1964. 10 Kroner Ag
"Constitution Sesquicentennial" in capsule C:XF, patinaKrause KM#413............................................................9 000

32966. Norvégia 1970. 25K Ag "V. Olaf / A felszabadulás 25. évfordulója" kapszulában T:AUNorway 1970. 25
Kroner Ag "Olav V / 25th Anniversary of Liberation" in capsule C:AUKrause KM#414...................................... 9 000

32967. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Korcsolyázó gyermekek" T:PP / Norway 1992. 50
Kroner Ag "Lillehammer Olympics - Ice skating children" T:PPKrause KM#448...............................................10 000

32968. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Nagyapa és gyermek" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Grandfather with child" T:PPKrause KM#438.......................................................10 000

32969. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Síelő család" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Family of skiers" T:PPKrause KM#431........................................................................10 000

32970. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Sífutók" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner Ag
"Lillehammer Olympics - Cross-country skiers" T:PPKrause KM#447...............................................................10 000

32971. Norvégia 1992. 50K Ag "Lillehammer Téli Olimpia - Szánkozó gyermekek" T:PP / Norway 1992. 50 Kroner
Ag "Lillehammer Olympics - Children on sled" T:PPKrause KM#439.................................................................10 000

32972. Nyugat-Szamoa 1981. 10T Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPWest Samoa 1981. 10 Tala Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with German
description C:PPKrause KM#44.............................................................................................................................. 12 000

32973. Olasz Államok / Gorizia 1788K 1s Cu "II. József" T:VFItalian States / Gorizia 1788K 1 Soldo Cu "Joseph II"
C:VF Krause KM# 27...................................................................................................................................................2 000
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32974. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1825V 1/2S Ag "Ferenc" (12,85g) T:VF ph, ü.Italian States /
Lombardy-Venetia 1825V 1/2 Scudo Ag "Francis I" (12,85g) C:VF edge error, dingKrause C#7.3................26 000

32975. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1862A 1s Cu T:FItalian States / Lombardy-Venice 1862A 1 Soldo Cu
C:F..................................................................................................................................................................................2 000

32976. Olasz államok / Lombardia-Velence 1862A 1s Cu T:VF,FItalian states / Lombardy-Venice 1862A 1 Soldo
Cu C:VF,F......................................................................................................................................................................2 000

32977. Olasz államok / Napóleon királysága 1808V 1c Cu "Bonaparte Napóleon" T:FItalian states / Kingdom of
Napoleon 1808V 1 Centesimo Cu "Napoleon Bonaparte" C:F...............................................................................2 000

32978. Olasz Államok / Pápai Állam DN(1572-1585) Quattrino billon "XIII. Gergely" T:F, patinaItalian States / Papal
States ND(1572-1585) Quattrino billon "Gregory XIII" C:F, patina........................................................................5 000

32979. Olasz Államok / Pápai Államok 1849R 1/2b Cu "IX. Pius" T:VF, lyukasztottItalian States / Papal States
1849R 1/2 Baiocco Cu "Pius IX" C:VF, holedKrause KM#1340............................................................................ 1 400

32980. Olasz Államok / Velence 1802A 1 1/2L Ag "II. Ferenc" (10,84g) T:F anyaghiányItalian States / Venice 1802A
1 1/2 Lire Ag "Francis II" (10,84g) C:F missing materialKrause KM#793.............................................................8 000

32981. Olasz Államok / Velencei Köztársaság DN(1559-1567) 1 sesino / 2 quattrini Ag "Girolamo Priuli" (1,13g)
T:VF-F, hajlott lemezItalian States / Republic of Venice ND(1559-1567) 1 sesino / 2 quattrini Ag "Girolamo
Priuli" (1,13g) C:VF-F, wavy coin............................................................................................................................... 5 000

32982. Olaszország 1908R 2c Cu "III. Viktor Emánuel" (2db, az egyik átfúrt) T:F,VG Italy 1908R 2 Centesimi Cu
"Vittorio Emanuele III" (2pcs, one holed) C:F,VGKrause KM#57..............................................................................800

32983. Olaszország 1912R 2L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF patinaItaly 1912R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF patinaKrause KM#46.........................................................................................................................................3 800

32984. Olaszország 1916R 2L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF patinaItaly 1916R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF patinaKrause KM#55.........................................................................................................................................4 000

32985. Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF,VF patinaItaly 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF,VF patinaKrause KM#67.1................................................................................................................................2 400

32986. Olaszország 1928R 1L Ni + Görögország 1930. 5D Ni T:AU,XF Italy 1928R 1 Lira Ni + Greece 1930. 5
Drachmai Ni C:AU,XF Krause KM#71.1, KM#62.................................................................................................... 3 000

32987. Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, phItaly 1958R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF patina, edge errorKrause KM#98.....................................................................................................................3 000

32988. Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus' Ships" C:XF
patina Krause KM#98..................................................................................................................................................3 000

32989. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:AU,XF patina Krause KM#98................................................................................................................................. 3 400

32990. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, ph, egy karcItaly 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina, edge error, a scratchKrause KM#98.......................................................................................3 000

32991. Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:AU Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian Unification
Centennial" C:AU Krause KM#99.............................................................................................................................. 4 000

32992. Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:XF ph.Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF edge errorKrause KM#99..........................................................................................4 000

32993. Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF,VF patina Krause KM#98..................................................................................................................................3 000

32994. Olaszország 1988. 500L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" (2xklf) T:PP,BU foltItaly 1988. 500 Lire Ag "1988
Summer Olympics, Seoul" (2xdiff) C:PP,BU spotKrause KM#125..................................................................... 12 000

32995. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Alpesi síelés (lesiklás)" kapszulában T:PP patina,
ujjlenyomatItaly 2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Alpine Skiing" in capsule C:PP patina,
fingerprintsKrause KM#260........................................................................................................................................8 000

32996. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Gyorskorcsolya" kapszulában T:PP patina, kis karcItaly
2005. 10 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Speed skating" in capsule C:PP patina, small scratchKrause
KM#262.........................................................................................................................................................................8 000

32997. Olaszország 2005. 10E Ag "Téli Olimpia 2006 - Jégkorong" kapszulában T:PP kis patinaItaly 2005. 10
Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ice Hockey" in capsule C:PP small patinaKrause KM#261........................12 000

32998. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Műkorcsolya" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomat, patina,
karcItaly 2005. 5 Euro Ag "2006 Winter Olympics - Figure Skating" in capsule C:AU (PP) fingerprints,
patina, scratchKrause KM#266..................................................................................................................................8 000

32999. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Sífutás" kapszulában T:PP ujjlenyomatItaly 2005. 5 Euro Ag
"2006 Winter Olympics - Cross-Country Skiing" in capsule C:PP fingerprintsKrause KM#257.........................8 000

33000. Olaszország 2005. 5E Ag "Téli Olimpia 2006 - Síugrás" kapszulában T:PP ujjlenyomat, patinaItaly 2005. 5
Euro Ag "2006 Winter Olympics - Ski Jumping" in capsule C:PP fingerprints, patinaKrause KM#256............ 8 000

33001. Orosz Birodalom 1735. Denga (1/2k) Cu T:F patinaRussian Empire 1735. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F
patinaKrause KM#188.................................................................................................................................................2 600

33002. Orosz Birodalom 1739. Denga (1/2k) Cu T:F,VG patina, ph-kRussian Empire 1739. Denga (1/2 Kopeck) Cu
C:F,VG patina, edge errorsKrause KM#188.............................................................................................................2 000

33003. Orosz Birodalom 1746. Denga (1/2k) Cu T:F patina, ph.Russian Empire 1746. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F
patina, edge errorKrause KM#188.............................................................................................................................2 600

33004. Orosz Birodalom 1766EM 5k Cu "II. Katalin" (47,05g) T:F, peremhibaRussian Empire 1766EM 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (47,05g) C:F, edge errorKrause C#59.3............................................................................................2 200
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33005. Orosz Birodalom 1769. 1/2P (25k) Ag "II. Katalin" (5,42g) T:F,VGRussian Empire 1769. 1/2 Poltinnik (25
Kopecks) Ag "Ekaterina II" (5,42g) C:F,VG.............................................................................................................. 2 000

33006. Orosz Birodalom 1802EM 2k Cu "I. Sándor" (20,62g) T:XF kis ph.Russian Empire 1802EM 2 Kopeks Cu
"Alexander I" (20,62g) C:XF small edge errorKrause C#?114.1..........................................................................40 000

33007. Orosz Birodalom 1815(?)EM-HM 2k Cu T:F Russian Empire 1815(?)EM-HM 2 Kopeks Cu C:F C#118........2 000
33008. Orosz Birodalom 1893. 5k Ag + Szovjetunió 1932. 10k Cu-Ni + 20k Cu-Ni + 1967. 15k Ni-sárgaréz (2x) +

20k Ni-sárgaréz T:VF-F, fülnyomRussian Empire 1893. 5 Kopecks Ag + Soviet Union 1932. 10 Kopecks
Cu-Ni + 20 Kopecks Cu-Ni + 1967. 15 Kopecks Ni-brass (2x) + 20 Kopecks Ni-brass C:VF-F, earmark.......1 400

33009. Orosz Birodalom 1898. 5k Ag + Amerikai Egyesült Államok 1952. 1D (10c) Ag "Roosevelt Silver Dime"
T:VF,F, patinaRussian Empire 1898. 5 Kopecks Ag USA. 1952. 1 Dime (10 Cents) Ag "Roosevelt Silver
Dime" C:VF,F, patina................................................................................................................................................... 1 600

33010. Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:F ph., patinaRussian Empire 1899. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F
edge error, patinaKrause Y#59.3...............................................................................................................................6 000

33011. Orosz Birodalom 1910-1916. 5k-20k Ag (6xklf), közte 1912. 5k Ag T:XF,VF patinaRussian Empire
1910-1916. 5 Kopecks - 20 Kopecks Ag (6xdiff), within 1912. 5 Kopecks Ag C:XF,VF patina.........................5 000

33012. Orosz Birodalom 1915. 20k Ag T:AU,XFRussian Empire 1915. 20 Kopecks Ag C:AU,XFKrause Y#22a.2....3 000
33013. Orosz Birodalom 1916BC 15k Ag T:AU,XF patinaRussian Empire 1916BC 15 Kopecks Ag C:AU,XF

patinaKrause Y#21a.3.................................................................................................................................................2 000
33014. Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Janka Kupala fehérorosz költő, író" lezárt fóliacsomagolásban T:PPRussia

1992. 1 Ruble Cu-Ni "Yanka Kupala Belarusian poet, writer" in sealed foil pack C:PPKrause Y#320.............2 000
33015. Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Pavel Sztyepanovics Nahimov admirális" lezárt fóliacsomagolásban

T:PPRussia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Naval Commander P.S. Nakhimov" in sealed foil pack C:PPKrause Y#306
........................................................................................................................................................................................2 000

33016. Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Jakub Kolasz író, költő" lezárt fóliacsomagolásban T:PP ujjlenyomat, patina
Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni "Yakub Kolas Writer, Poet" in sealed foil pack C:PPKrause Y#305.....................2 000

33017. Oroszország 1993. 3R Ag "Nagy Iván-harangtorony" (35,05g/0.900/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patinaRussia 1993. 3 Rubles Ag "Ivan the Great Bell Tower" (35,05g/0.900/39mm) C:AU (PP) fingerprints,
patinaKrause Y#457..................................................................................................................................................16 000

33018. Oroszország 1993. 3R Ag "Fjodor Ivanovics Saljapin" kapszulában T:UNC (eredetileg PP)Russia 1993. 3
Rubles Ag "Feodor Chaliapin" in capsule C:UNC (originally PP)Krause Y#451................................................16 000

33019. Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina
Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP) fingerprints,
patina Krause Y#465.................................................................................................................................................10 000

33020. Oroszország 1993. 3R Cu-Ni "A Volgán aratott győzelem 50. évfordulója" lezárt fóliacsomagolásban
T:PPRussia 1993. 3 Rubles Cu-Ni "The 50th Anniversary of Victory on the Volga" in sealed foil pack
C:PPKrause Y#318......................................................................................................................................................2 000

33021. Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patina Russia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU (PP)
fingerprints, small patina Krause Y#363................................................................................................................... 8 000

33022. Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#529.................................................................10 000

33023. Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter" (0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#528...........................................................................................................................10 000

33024. Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky" (0,500/16g/33mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#515............................................................................................................................. 8 000

33025. Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view" (0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#491...........................................................................................................................10 000

33026. Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja" (0,900/34,73g/39mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between Alexander Peresvet and the tatar
Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#477..............................................10 000

33027. Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King" (0,900/34,95g/39mm)
C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#483........................................................................................................10 000

33028. Oroszország 1997-2002. 1R-10R (14x) T:AU Russia 1997- 2002. 1 Rouble - 10 Roubles (14x) C:AU,AU
(PP)................................................................................................................................................................................3 000

33029. Oroszország 2008. 3R Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PP apró karc / Russia 2008. 3 Roubles
Ag "2008 Olympic Summer Games Beijing" in capsule C:PP tiny scratchKrause Y#1152..............................12 000

33030. Oroszország 2011-2014. 25R Cu-Ni "Téli Olimpia" (3xklf) forgalmi emlékérme kapszulában T:AURussia
2011-2014. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics" (3xdiff) circulating commemorative coins in capsule C:AU1 600

33031. Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1255(1839) 20p billon "I. Abdülmecid" + 1255(1857-1858) 10p Cu "I.
Abdülmecid" (2xklf) + 1255(1859) 20p Cu "I. Abdülmecid" + 40p Cu "I. Abdülmecid" T:VF, egyik lyukasztott,
másik ütődöttOttoman Empire / Constantinople 1255(1839) 20 Para billon "Abdülmecid I" +
1255(1857-1858) 10 Para Cu "Abdülmecid I" (2xdiff) + 1255(1859) 20 Para Cu "Abdülmecid I" + 40 Para
Cu "Abdülmecid I" C:VF, one holed, other one punched.........................................................................................2 000
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33032. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,46g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,46g) C:VF
........................................................................................................................................................................................2 000

33033. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,65g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,65g) C:XF
........................................................................................................................................................................................2 000

33034. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,66g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,66g) C:XF
........................................................................................................................................................................................2 000

33035. Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,68g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag (0,68g) C:XF
........................................................................................................................................................................................2 000

33036. Oszmán Birodalom 1830. (1223/23) Kurus billon (2,48g) T:F Ottoman Empire 1830. (1223/23) Kurus billon
(2,48g) C:F Krause KM#589.......................................................................................................................................1 400

33037. Oszmán Birodalom 1837(1252) 3K billon "II. Mahmud" + 1903(1293) 1K Ag "II. Abdülhamid" + ~16. század
Akcse Ag (0,70g) T:VF-F, 3K lyukasztott, patinaOttoman Empire 1837(1252) 3 Kurus billon "Mahmud II" +
1903(1293) 1 Kurus Ag "Abdülhamid II" + ~16th Century Akce Ag (0,70g) C:VF-F, 3 Kurus holed,
patinaKrause KM#602, KM#735................................................................................................................................2 600

33038. Oszmán Birodalom 1876. (1293/11) 2k Ag "II. Abdülhamid" + 1887. (1293/19) 2k Ag "II. Abdülhamid"
T:VF,F patinaOttoman Empire 1876. (1293/11) 2 Kuruş Ag "Abdülhamid II" + 1887. (1293/19) 2 Kuruş Ag
"Abdülhamid II" C:VF,F patinaKrause KM#736........................................................................................................2 600

33039. Oszmán Birodalom 1877. (1293/2) 20k Ag "II. Abdülhamid" T:F patinaOttoman Empire 1877. (1293/2) 20
Kuruş Ag "Abdülhamid II" C:F patinaKrause KM#722.............................................................................................7 000

33040. Osztrák Államok / Burgau 1764G 10kr Ag "Mária Terézia" (3,87g) T:VFAustrian States / Burgau 1764G 10
Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,87g) C:VFKrause KM#11.....................................................................................4 000

33041. Palau 2006. 5$ Ag "Pekingi Olimpia 2008" kapszulában T:PPPalau 2006. 5 Dollars Ag "Olympic Games
2008 Beijing" in capsule C:PP..................................................................................................................................10 000

33042. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Lovaglás" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Horseback riding"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M7a............................................. 10 000

33043. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Teniszező" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Tennis player" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP scratchKrause X#M6a..................................................................................10 000

33044. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Tornász" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - Gymnast" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spotKrause X#M8a.............................................................. 10 000

33045. Panama 1988. 1B Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul - Vívók" forgalomba nem került fantázia emlékérme T:PP
kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Summer Olympics 1988 Seoul - 2 Fencers" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M5a........................................................................10 000

33046. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Biatlon lövészet" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Biathlon skier
shooting" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP scratch, spotKrause X#M3a.............................10 000

33047. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Jégkorong játékosok" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karc, foltPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Ice Hockey
players" non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratch, spotKrause X#M4a.....................10 000

33048. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síakrobatika" forgalomba nem került fantázia
emlékérme T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Free-Style skier"
non-circulating commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M2a............................................. 10 000

33049. Panama 1988. 1B Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary - Síugró" forgalomba nem került fantázia emlékérme
T:PP kis karcPanama 1988. 1 Balboa Ag "Winter Olympics 1988 Calgary - Ski jumper" non-circulating
commemorative fantasy coin C:PP small scratchKrause X#M1a........................................................................10 000

33050. Pápua Új-Guinea 1997. 5K Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Vitorlázás" T:PP karcPapua New
Guinea 1997. 5 Kina Ag "Olympic Games 2000 Sydney - Sailboarding" C:PP scratchKrause KM#40............8 000

33051. Peru 1869. 1S Ag brossá alakítva T:XF,VF Peru 1869. 1 Sol Ag refurbished to a brooch C:XF,VF Krause
KM#196.........................................................................................................................................................................8 000

33052. Peru 1934. 1S Ag T:XF Peru 1934. 1 Sol Ag C:XF Krause KM#218.2...............................................................12 000
33053. Portugália 1883. 20R bronz "I. Lajos" + 1927-1991. 50c-100E (15xklf) T:AU-FPortugal 1883. 20 Reis

bronze "Luiz I" + 1927-1991. 50 Centavos - 100 Escudos (15xdiff) C:AU-F........................................................2 000
33054. Portugália 1946-1947. 2 1/2Esc Ag (2xklf) T:FPortugal 1946-1947. 2 1/2 Escudos Ag (2xdiff) C:FKrause

KM#580.........................................................................................................................................................................1 600
33055. Portugália 1960. 20E Ag "Tengerész Henrik herceg halálának 500. évfordulója" T:AUPortugal 1960. 20

Escudos Ag "500th Anniversary - Death of Prince Henry the Navigator" C:AUKM# 589....................................7 000
33056. Portugália 1988. 250E Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP karcPortugal 1988. 250 Escudos Ag "1988

Summer Olympics - Seoul" C:PP scratchKrause KM#643a.................................................................................10 000
33057. Portugália 1998. 1000E Ag "Az Oceans Expo nemzetközi éve" T:AUPortugal 1998. 1000 Escudos Ag

"International Year of the Oceans Expo" C:AUKrause KM#707.............................................................................8 000
33058. Portugália 1998. 500Esc Ag "Vasco da Gama-híd" T:AUKrause KM#705...........................................................4 000
33059. Portugália 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai Játékok Athén" T:AU ph., ü.Portugal 2004. 10 Euro Ag "Olympic

Games 2004 in Athens" C:AU edge error, dingKrause KM#759............................................................................7 000
33060. Portugália 2008. 2,5E Ag "Olimpia" T:AU (PP) karcPortugal 2008. 2,5 Euro Ag "Olympics" C:AU (PP)

scratchKrause KM#790a............................................................................................................................................ 8 000
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33061. Portugália 2008. 2,5E Cu-Ni "Olimpia" T:AU Portugal 2008. 2,5 Euro Cu-Ni "Olimpics" C:AU Krause KM#790
........................................................................................................................................................................................1 000

33062. Románia 1867-1955. 5b-500L (18db) gyenge állapotú és/vagy sérült, rongált érmékből álló tétel, közte
1942. 200L Ag "I. Mihály" (2x) + 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:VG,GRomania 1867-1955. 5 Bani - 500 Lei
(18pcs) coin lot with weak and/or damaged coins, within 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (2x) + 1944. 500 Lei Ag
"Mihai I" C:VG,G...........................................................................................................................................................5 000

33063. Románia 1867. 5b Cu "WATT &amp; CO." + 10b Cu "WATT &amp; CO." T:VF,F, patinaRomania 1867. 5
Bani Cu "WATT &amp; CO." + 10 Bani Cu "WATT &amp; CO." C:VF,F, patinaKrause KM#3.2, KM#4.2...... 2 000

33064. Románia 1880. 2b Cu "I. Károly" T:VF picit hajlott lemezRomania 1880. 2 Bani Cu "Carol I" C:VF slightly
bent coinKrause KM#11..............................................................................................................................................3 000

33065. Románia 1900. 1b bronz "I. Károly" T:XFRomania 1900. 1 Ban bronze "Carol I" C:XFKrause KM#26............4 000
33066. Románia 1900B 2b bronz "I. Károly" T:XFRomania 1900B 2 Bani bronze "Carol I" C:XFKrause KM#27........3 000
33067. Románia 1906. 5b Cu-Ni (10db, 2xklf) T:XF-FRomania 1906. 5 Bani Cu-Ni (10pcs, 2xdiff) C:XF-FKrause

KM#31...........................................................................................................................................................................1 400
33068. Románia 1914. 1L Ag "I. Károly" T:VFRomania 1914. 1 Leu Ag "Carol I" C:VFKrause KM#42........................ 4 000
33069. Románia 1930. 10L Ni-sárgaréz "II. Károly" + 1947. 10.000L Ni-sárgaréz "I. Mihály" + 1951. 1L Al + 1951.

2L Al + 1995. 20L acél "III. (Nagy) István" T:AU-FRomania 1930. 10 Lei Ni-brass "Carol II" + 1947. 10.000
Lei Ni-brass "Mihai I" + 1951. 1 Leu Al + 1951. 2 Lei Al + 1995. 20 Lei steel "Ştefan Cel Mare" C:AU-F.........1 400

33070. Románia 1930. 20L Ni-sárgaréz "I. Mihály" Londoni veret T:VF patinaRomania 1930. 20 Lei Ni-Brass
"Mihail I" London mint C:VF patinaKrause KM#50...................................................................................................3 000

33071. Románia 1930KN 10L Ni-sárgaréz "I. Mihály" Kings Norton, Birmingham + 1930H 20L Ni-sárgaréz "I.
Mihály" Heaton, Birmingham T:VF,FRomania 1930KN 10 Lei Ni-brass "Mihai I" Kings Norton, Birmingham +
1930H 20 Lei Ni-brass "Mihai I" Heaton, Birmingham C:VF,F............................................................................... 2 000

33072. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:VF, pici peremhiba, patinaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF,
tiny edge error, patinaKrause KM#63........................................................................................................................2 000

33073. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF kis patinaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF kis
patinaKrause KM#63...................................................................................................................................................2 000

33074. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF kis patinaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF kis
patinaKrause KM#63...................................................................................................................................................2 000

33075. Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF,VF ph., patinaRomania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF,VF edge
error, patinaKrause KM#63.........................................................................................................................................2 000

33076. Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (5x) + 1944. 100L Fe "I. Mihály" (5x) T:XF,VF korr. Romania 1943. 100
Lei Fe "Mihai I" (5x) + 1944. 100 Lei Fe "Mihai I" (5x) C:XF,VF corrosion Krause KM#64.................................1 000

33077. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patinaKrause
KM#65...........................................................................................................................................................................3 800

33078. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patinaKrause
KM#65...........................................................................................................................................................................3 600

33079. Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF-VF, foltRomania 1944. 500 Leu Ag "Michael I" C:XF-VF,
spotKrause KM#65......................................................................................................................................................3 600

33080. Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF
patinaKrause KM#71...................................................................................................................................................9 000

33081. Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF
patinaKrause KM#71...................................................................................................................................................8 000

33082. Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF
patinaKrause KM#71...................................................................................................................................................8 000

33083. Románia 1946. 25.000L Ag "I. Mihály" T:XF patinaRomania 1946. 25.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF
patinaKrause KM#70...................................................................................................................................................5 000

33084. Románia 1946. 25.000L Ag "I. Mihály" T:XFRomania 1946. 25.000 Lei Ag "Michael I" C:XFKrause KM#70. 5 000
33085. Románia 1947. 2L bronz T:XF patinaRomania 1947. 2 Lei bronze C:XF patinaKrause KM#74.......................2 000
33086. Románia 1947. 50b sárgaréz T:AU patinaRomania 1947. 50 Bani brass C:AU patinaKrause KM#72............2 600
33087. Románia 1957-1966. 5b-3L (12x) T:AU-VFRomania 1957-1966. 5 Bani - 3 Lei (12x) C:AU-VF......................3 400
33088. Románia 1998. 100L Ag "XIX. Téli Olimpia, Nagano - Jégkorong" jelzetlen piedfort próbaveret

kapszulában, névérték a peremen, csak 125db létezik belőle! (37mm/0.925/54g) T:PP / Romania 1998.
100 Lei Ag "19th Winter Olympics, Nagano - Ice hockey" unmarked piedfort trial strike in capsule, face
value on the edge, only 125 pieces exist! (37mm/0.925/54g) C:PP Krause X#P26..........................................32 000

33089. Románia 1998. 100L Ag "XIX. Téli Olimpia, Nagano - Műkorcsolya" jelzetlen piedfort próbaveret
kapszulában, névérték a peremen, csak 125db létezik belőle! (37mm/0.925/54g) T:PP / Romania 1998.
100 Lei Ag "19th Winter Olympics, Nagano - Figure skating" unmarked piedfort trial strike in capsule, face
value on the edge, only 125 pieces exist! (37mm/0.925/54g) C:PP Krause X#P41..........................................32 000

33090. Románia 1998. 100L Ag "XIX. Téli Olimpia, Nagano - Síelés" jelzetlen piedfort próbaveret kapszulában,
névérték a peremen, csak 125db létezik belőle! (37mm/0.925/54g) T:PP / Romania 1998. 100 Lei Ag
"19th Winter Olympics, Nagano - Skiing" unmarked piedfort trial strike in capsule, face value on the edge,
only 125 pieces exist! (37mm/0.925/54g) C:PP Krause X#P36.......................................................................... 32 000

33091. Salamon-szigetek 2000. 1$ Cu-Ni "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Úszás" multicolor T:PP foltSolomon
Islands 2000. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2000 in Sydney - Swimming" multicolor C:PP spotKrause
KM#65...........................................................................................................................................................................3 000
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33092. Salamon-szigetek 2000. 5$ Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Tenisz" multicolor T:AU (PP) folt,
karcSolomon Islands 2000. 5 Dollars Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Tennis" multicolor C:AU (PP)
spot, scratchKrause KM#67.....................................................................................................................................10 000

33093. San Marino 1974. 500L Ag "Galambok" T:AUSan Marino 1974. 500 Lire Ag "Two stylized pigeons"
C:AUKrause KM#?37..................................................................................................................................................3 600

33094. San Marino 1988. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BUSan Marino 1988. 1000 Lire Ag "1988
Summer Olympics - Seoul" C:BUKrause KM#217.................................................................................................. 8 000

33095. San Marino 1988. 500L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BUSan Marino 1988. 500 Lire Ag "1988 Winter
Olympics - Calgary" C:BUKrause KM#216...............................................................................................................8 000

33096. Sao Tomé és Principé 1990. 1000D Ag "XXV. Nyári Olimpia" T:PP / Saint Thomas & Prince Islands 1990.
1000 Dobras Ag "XXV Summer Olympics" C:PPKrause KM#74........................................................................ 10 000

33097. Sierra Leone 2008. 10$ Ag "Pekingi Olimpia 2008 - Békegalamb" kapszulában T:PP ujjlenyomatSierra
Leone 2008. 10 Dollars Ag "Olympic Games 2008 - Peace Dove" in capsule C:PP fingerprintsKrause
KM#431.......................................................................................................................................................................10 000

33098. Spanyolország 1602. 2m Cu "III. Fülöp" (1,38g) T:F Spain 1602. 2 Maravedis Cu "Philip III" (1,38g) C:F
Krause KM#3................................................................................................................................................................2 000

33099. Spanyolország 1966-1998. 51db-os vegyes érme tétel T:AU-VF Spain 1966-1998. 51pcs mixed coin lot
T:AU-VF........................................................................................................................................................................ 2 000

33100. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Barcelona'92 logó" T:PP ujjlenyomat,
foltSpain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Barcelona'92 logo" C:PP
fingerprints, spotKrause KM#859.............................................................................................................................. 9 000

33101. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Baszk pelota" T:PP ujjlenyomat, kis
karcSpain 1990. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basque Pelota" C:PP fingerprints,
small scratchKrause KM#867.....................................................................................................................................9 000

33102. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Castell (ember torony)" T:PP Spain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Castell" C:PP Krause KM#863..................................9 000

33103. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Evezés" T:PP Spain 1990. 2000 Pesetas
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Rowing" C:PP Krause KM#865..........................................................9 000

33104. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP Spain 1990. 2000 Pesetas
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Running" C:PP Krause KM#864........................................................ 9 000

33105. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Íjászat" T:PP kis foltSpain 1990. 2000
Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Archery" C:PP small spotKrause KM#861.........................9 000

33106. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kosárlabda" T:PP kis foltSpain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Basketball" C:PP small spotKrause KM#866..........9 000

33107. Spanyolország 1990. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP kis karcSpain 1990.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP small scratchKrause KM#862...........9 000

33108. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, kis foltSpain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch, small spotKrause
KM#889.........................................................................................................................................................................9 000

33109. Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Olimpiai szimbólum" T:PP Spain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Olympic symbols" C:PPKrause KM#887.................9 000

33110. Spanyolország 1999. 1000P Ag "Nyári Olimpia 2000 - Sydney" T:PPSpain 1999. 1000 Pesetas Ag
"Summer Olympics - Sydney" C:PPKrause KM#1009............................................................................................8 000

33111. Spanyolország DN 2E bimetál "Best of Europe 2012" műanyag rátéttel, kapszulában T:XFSpain ND 2 Euro
bimetallic with "Best of Europe 2012" plastic inlay, in capsule C:XF..................................................................... 1 400

33112. Svájc / Bern 1797. 1/2kr billon (0,65g) T:XF patinaSwitzerland / Bern 1797. 1/2 Kreuzer billon (0,65g) C:XF
patinaKrause KM#122.................................................................................................................................................6 000

33113. Svájc / St. Gallen 1766DR 2kr (1/2B) Ag (1,05g) T:XF patinaSwitzerland / St. Gallen 1766DR 2 Kreuzer (1/2
Batzen) Ag (1,05g) C:XF patinaKrause KM#83.......................................................................................................5 500

33114. Svájc / Zürich DN (1827-1841) 3h billon (0,42g) T:XF patinaSwitzerland / Zürich ND (1827-1841) 3 Haller
billon (0,42g) C:XF patinaKrause KM#180...............................................................................................................5 000

33115. Svájc 1920. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF,VF Switzerland 1920. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF,VF Krause Y#31,
Y#32.............................................................................................................................................................................. 6 000

33116. Svájc 1944. 1Fr Ag + 2Fr Ag T:XF kis ph. Switzerland 1944. 1 Franc Ag + 2 Francs Ag C:XF small edge
error Krause Y#31, Y#32............................................................................................................................................ 6 000

33117. Svájc 1968-1978. 1/2Fr Cu-Ni (6x) + 1968-1976. 1Fr Cu-Ni (4x) + 1970-1980. 2Fr Cu-Ni (4x) +
1968-1980. 5Fr (3x), (összesen 30Fr névértékben) Cu-Ni T:AU-VFSwitzerland 1968-1978. 1/2 Franc
Cu-Ni (6x) + 1968-1976. 1 Franc Cu-Ni (4x) + 1970-1980. 2 Francs Cu-Ni (4x) + 1968-1980. 5 Francs
(3x), (total value of 30 Francs) Cu-Ni T:AU-VF......................................................................................................13 000

33118. Svájc 1968-1980. 1/2Fr Cu-Ni (6x) + 1969-1974. 1Fr Cu-Ni (3x) + 1968-1974. 2Fr Cu-Ni (3x) +
1973-1977. 5Fr (3x), (összesen 27Fr névértékben) Cu-Ni T:AU-VFSwitzerland 1968-1980. 1/2 Franc
Cu-Ni (6x) + 1969-1974. 1 Franc Cu-Ni (3x) + 1968-1974. 2 Francs Cu-Ni (3x) + 1973-1977. 5 Francs
(3x), (total value of 27 Francs) Cu-Ni T:AU-VF......................................................................................................12 000

33119. Svájc 1975-2009. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi összeállítás karton tokban T:UNC,AUSwitzerland 1975-2009. 1
Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in cardboard case C:UNC,AU........................................................................5 000

33120. Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" + 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982. 5Fr Cu-Ni
"Gotthard vasútvonal 100. évfordulója" T:AU Switzerland 1975. 5 Francs Cu-Ni "European Monument
Protection Year" + 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant" + 1982. 5 Francs Cu-Ni "100th anniversity -
Gotthard railway" C:AU Krause KM#53, KM#56, KM#61.......................................................................................8 00092



33121. Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" + 1985. 5Fr Cu-Ni "A zene európai
éve" T:AUSwitzerland 1979. 5 Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" + 1985. 5 Francs Cu-Ni
"European Year of Music" C:AUKrause KM#57, KM#64........................................................................................3 600

33122. Svájc 1993B 20Fr Ag "Paracelsus" T:PP fo.Switzerland 1993B 20 Francs Ag "Paracelsus" C:PP
spottedKrause KM#73...............................................................................................................................................10 000

33123. Svájc 1995B 20Fr Ag "Fehér Kígyó Királynő" T:PP fo.Switzerland 1995B 20 Francs Ag "Mythological
White Snake Queen" C:PP spottedKrause KM#75...............................................................................................10 000

33124. Svájc 1996B 20Fr Ag "Gargantua az óriás" T:PP foSwitzerland 1996B 20 Francs Ag "Gargantua the giant"
C:PP spottedKrause KM#76.................................................................................................................................... 12 000

33125. Svájc 1997B 20Fr Ag "150 éves a Svájci Vasút" T:PP fo.Switzerland 1997B 20 Francs Ag "150 years of
the Swiss Railways" C:PP spottedKrause KM#78.................................................................................................10 000

33126. Svájc 1998B 20Fr Ag "200 éves a svájci köztársaság" T:PP fo.Switzerland 1998B 20 Francs Ag "200th
Anniversary - Helvetian Republic" C:PP spottedKrause KM#80......................................................................... 12 000

33127. Svájc 1998B 20Fr Ag "C.F. Meyer halálának 100. évfordulója" T:PP fo.Switzerland 1998B 20 Francs Ag
"100th years - Death of C.F. Meyer" C:UNC spottedKrause KM#84...................................................................10 000

33128. Svájc 1999B 20Fr Ag "A Postaszolgálat 150. évfordulója" T:UNC,AUSwitzerland 1999B 20 Francs Ag
"150th Anniversary Swiss Postal Service" C:UNC,AU Krause KM#85...............................................................10 000

33129. Svájc 2000B 20Fr Ag "2000. év - béke a Földön" T:PP fo.Switzerland 2000B 20 Francs Ag "Year 2000 -
Peace on Earth" C:PP spottedKrause KM#90....................................................................................................... 10 000

33130. Svédország 1626. 1S billon "II. Gusztáv Adolf" (0,64g) T:FSweden 1626. 1 Solidus billon "Gustav II Adolf"
(0,64g) C:F....................................................................................................................................................................2 000

33131. Svédország 1849. 4S Cu "I. Oszkár" (24,5g) T:F ph.Sweden 1849. 4 Skilling Cu "Oscar I" (24,5g) C:F edge
errorKrause KM#?672.................................................................................................................................................5 000

33132. Svédország 1912W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1912W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33133. Svédország 1913W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1913W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33134. Svédország 1914W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1914W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33135. Svédország 1916W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1916W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33136. Svédország 1918W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1918W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33137. Svédország 1923W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1923W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33138. Svédország 1924W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1924W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.1.3 000
33139. Svédország 1925W 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1925W 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.2.3 000
33140. Svédország 1927G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1927G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.2..3 000
33141. Svédország 1928G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1928G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.2..3 000
33142. Svédország 1930G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1930G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.2..3 000
33143. Svédország 1931G 1K Ag "V. Gusztáv" T:VF,F, patinaSweden 1931G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F,

patinaKrause KM#786.2............................................................................................................................................. 3 000
33144. Svédország 1935G 5K Ag "500 éves a Riksdag" T:XFSweden 1935G 5 Kronor Ag "500th Anniversary of

Riksdag" C:XFKrause KM#806..................................................................................................................................6 000
33145. Svédország 1936G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:FSweden 1936G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:FKrause KM#786.2..3 000
33146. Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:F ph. Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F edge

errorKrause KM#786.2................................................................................................................................................3 000
33147. Svédország 1940G 1K Ag "V. Gusztáv" T:XFSweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XFKrause KM#786.2

........................................................................................................................................................................................3 000
33148. Svédország 1942G 1K billon "V. Gusztáv" T:VFSweden 1942G 1 Krona billon "Gustaf V" C:VFKrause

KM#814.........................................................................................................................................................................2 000
33149. Svédország 1943G 10ö billon + 25ö billon + 50ö billon "V. Gusztáv" T:VF, kis patinaSweden 1943G 10 Öre

billon + 25 Öre billon + 50 Öre billon "Gustaf V" C:VF, small patinaKrause KM#813, KM#816, KM#817........2 000
33150. Svédország 1943G 1K billon "V. Gusztáv" T:VFSweden 1943G 1 Krona billon "Gustaf V" C:VFKrause

KM#814.........................................................................................................................................................................2 000
33151. Svédország 1944G 1K billon "V. Gusztáv" T:VFSweden 1944G 1 Krona billon "Gustaf V" C:VFKrause

KM#814.........................................................................................................................................................................2 000
33152. Svédország 1944G 25ö Ag + 1946S 25ö Ag + Hollandia 1937. 10c Ag "I. Vilma" T:XFSweden 1944G 25

Öre Ag + 1946S 25 Öre Ag + Netherlands 1937. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:XF.............................................3 000
33153. Svédország 1945. 10ö billon + 1954. 25ö billon + 1950. 50ö billon T:XF,VF,patinaSweden 1945. 10 Öre

billon + 1954. 25 Öre billon + 1950. 50 Öre billon C:XF,VF,patinaKrause KM#813, KM#824, KM#817..........2 000
33154. Svédország 1945G 1K billon "V. Gusztáv" T:VF,FSweden 1945G 1 Krona billon "Gustaf V" C:VF,FKrause

KM#814.........................................................................................................................................................................2 000
33155. Svédország 1945G 2K billon "V. Gusztáv" T:VF, patinaSweden 1945G 2 Kronor billon "Gustaf V" C:VF,

patinaKrause KM#815.................................................................................................................................................3 000
33156. Svédország 1946TS 10ö billon + 25ö billon + 50ö billon "V. Gusztáv" T:VF, kis patinaSweden 1946TS 10

Öre billon + 25 Öre billon + 50 Öre billon "Gustaf V" C:VF, small patinaKrause KM#813, KM#816, KM#8172 000
33157. Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2x) + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:VF,F Sweden 1946TS 1

Krona Ag "Gustaf V" (2x) + 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F......................................................................3 000
33158. Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:F patinaSweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F

patinaKrause KM#814.................................................................................................................................................1 600
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33159. Svédország 1946TS 1K billon "V. Gusztáv" T:VFSweden 1946TS 1 Krona billon "Gustaf V" C:VFKrause
KM#814.........................................................................................................................................................................2 000

33160. Svédország 1946TS 2K billon "V. Gusztáv" T:VF, patinaSweden 1946TS 2 Kronor billon "Gustaf V" C:VF,
patinaKrause KM#815.................................................................................................................................................3 000

33161. Svédország 1947TS 1K billon "V. Gusztáv" T:VF, patinaSweden 1947TS 1 Krona billon "Gustaf V" C:VF,
patinaKrause KM#814.................................................................................................................................................2 000

33162. Svédország 1947TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:VFSweden 1947TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VFKrause KM#814
........................................................................................................................................................................................3 000

33163. Svédország 1948TS 1K billon "V. Gusztáv" T:VF, patinaSweden 1948TS 1 Krona billon "Gustaf V" C:VF,
patinaKrause KM#814.................................................................................................................................................2 000

33164. Svédország 1949TS 1K billon "V. Gusztáv" T:VF, kis patinaSweden 1949TS 1 Krona billon "Gustaf V"
C:VF, small patinaKrause KM#814............................................................................................................................2 000

33165. Svédország 1950TS 1K billon "V. Gusztáv" T:VF, kis patinaSweden 1950TS 1 Krona billon "Gustaf V"
C:VF, small patinaKrause KM#814............................................................................................................................2 000

33166. Svédország 1952TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1952TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33167. Svédország 1953TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VF, patinaSweden 1953TS 1 Krona billon "Gustaf VI
Adolf" C:VF, patinaKrause KM#826.......................................................................................................................... 2 000

33168. Svédország 1954TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XFSweden 1954TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:XFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33169. Svédország 1955TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VFSweden 1955TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:XF,VFKrause KM#826.............................................................................................................................................2 000

33170. Svédország 1955TS 2K Ag "VI. Gusztáv" T:AU,XF patinaSweden 1955TS 2 Kronor Ag "Gustaf VI"
C:AU,XF patinaKrause KM#827................................................................................................................................3 000

33171. Svédország 1955TS 5K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF, patinaSweden 1955TS 5 Kronor billon "Gustaf VI
Adolf" C:XF, patinaKrause KM#829.......................................................................................................................... 4 000

33172. Svédország 1957TS 10ö billon + 25ö billon + 50ö billon "V. Gusztáv" T:VFSweden 1957TS 10 Öre billon +
25 Öre billon + 50 Öre billon "Gustaf V" C:VFKrause KM#823, KM#824, KM#825............................................2 000

33173. Svédország 1957TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1957TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33174. Svédország 1958TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1958TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33175. Svédország 1959TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VF, kis patinaSweden 1959TS 1 Krona billon
"Gustaf VI Adolf" C:XF,VF, small patinaKrause KM#826........................................................................................2 000

33176. Svédország 1959TS 2K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XFSweden 1959TS 2 Kronor billon "Gustaf VI Adolf"
C:XFKrause KM#827...................................................................................................................................................3 000

33177. Svédország 1960TS 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1960TS 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33178. Svédország 1961U 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1961U 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33179. Svédország 1963U 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VF, kis patinaSweden 1963U 1 Krona billon "Gustaf VI
Adolf" C:VF, small patinaKrause KM#826................................................................................................................ 2 000

33180. Svédország 1963U 2K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VF, patinaSweden 1963U 2 Kronor billon "Gustaf VI
Adolf" C:XF,VF, patinaKrause KM#827.................................................................................................................... 3 000

33181. Svédország 1964U 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1964U 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33182. Svédország 1965U 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VF, patinaSweden 1965U 1 Krona billon "Gustaf VI
Adolf" C:XF,VF, patinaKrause KM#826.................................................................................................................... 2 000

33183. Svédország 1966U 2K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:XF, patinaSweden 1966U 2 Kronor billon "Gustaf VI
Adolf" C:XF, patinaKrause KM#827.......................................................................................................................... 3 000

33184. Svédország 1966U 5K billon "VI. Gusztáv Adolf", "A kétkamarás alkotmányreform 100. évfordulója" T:XF,
patinaSweden 1966U 5 Kronor billon "Gustaf VI Adolf", "100th Anniversary of the Bicameral Constitutional
Reform" C:XF, patinaKrause KM#839.......................................................................................................................4 000

33185. Svédország 1967U 1K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:VFSweden 1967U 1 Krona billon "Gustaf VI Adolf"
C:VFKrause KM#826...................................................................................................................................................2 000

33186. Svédország 1971U 5K billon "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF, kis patinaSweden 1971U 5 Kronor billon "Gustaf
VI Adolf" C:AU,XF, small patinaKrause KM#829.....................................................................................................4 000

33187. Svédország 1972U 10K Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:XF, kis patinaSweden 1972U 10 Kronor
Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:XF, small patinaKrause KM#847...........................................................5 000

33188. Svédország 1976U 50K Ag "KIrályi esküvő" T:XFSweden 1976U 50 Kronor Ag "Royal Wedding"
C:XFKrause KM#854...................................................................................................................................................7 000

33189. Svédország 1983U 100K Ag "A helgeandsholmeni Parlament" lezárt műanyag tokban T:UNCSweden
1983U 100 Kronor Ag "Parliament Helgeandholmen" in plastic case C:UNCKrause KM#861..........................8 500

33190. Svédország 1984. 10ö-5K (6xklf) forgalmi szett fóliatokban T:UNCSweden 1984. 10 Öre - 5 Kronor (6xdiff)
coin set in foil case C:UNC..........................................................................................................................................3 200

33191. Svédország 1985. 10ö-5K (6xklf) forgalmi szett fóliatokban T:UNCSweden 19854. 10 Öre - 5 Kronor (6xdiff)
coin set in foil case C:UNC..........................................................................................................................................3 200
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33192. Svédország 1989. 200K Ag "Jégkorong világbajnokság" lezárt műanyag tokban T:UNCSweden 1989. 200
Kronor Ag "Ice Hockey World Championship" in plastic case C:UNCKrause KM#869....................................12 000

33193. Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1991. 500P Ag "1992-es Olimpia" T:BUSaharawi Arab
Democratic Republic 1991. 500 Pesetas Ag "1992 Olympics" C:BUKrause KM#4..........................................10 000

33194. Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1995. 500P "1996 Olimpiai Játékok - Bírkózók" T:PPSaharawi
Arab Democratic Republic 1993. 500 Pesetas "1996 Olympic Games - Wrestlers" C:PPKrause KM#21.....10 000

33195. Szamoa 1988. 10T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNCSamoa 1988. 10 Tala Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:UNCKrause KM#70................................................................................................................ 10 000

33196. Szent Ilona-sziget 1981. 25p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanSt. Helena 1981. 25 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal
Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#9, KM#9a................................................................................................................................. 12 000

33197. Szerbia 1912-1915. 1D Ag "I. Péter" (3db, 2xklf) T:XFSerbia 1912-1915. 1 Dinar Ag "Peter I" (3pcs, 2xdiff)
C:XFKrause KM#25.....................................................................................................................................................2 800

33198. Szerbia 1912. 2D Ag "I. Péter" T:VFSerbia 1912. 2 Dinara Ag "Petar I" C:VFKrause KM#25...........................4 000
33199. Szingapúr 1981. 5$ Cu-Ni "12. Délkelet-ázsiai Játékok" műanyag tokban T:UNCSingapore 1981. 5 Dollars

Cu-Ni "12th SEA (South East Asian) Games" in plastic case C:UNCKrause KM#25.........................................4 000
33200. Szingapúr 1982. 5$ Cu-Ni "Benjamin Sheares-híd" műanyag tokban T:UNCSingapore 1982. 5 Dollars

Cu-Ni "Benjamin Sheares Bridge" in plastic case C:UNCKrause KM#22............................................................ 4 000
33201. Szíria 1996-2003. 1P-25P (5xklf) "Közel-kelet és Arábia" forgalmi összeállítás karton díszlapon

T:UNC,AUSyria 1996-2003. 1 Pound - 25 Pound (5xdiff) "Near East &amp; Arabia" coin set on cardboard
display sheet C:UNC,AU.............................................................................................................................................1 600

33202. Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:VF Slovakia 1939. 5 Korun Ni "Andrej Hlinka" C:VF Krause KM#2 1 600
33203. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:VF patina, ph. Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:VF patina, edge errorKrause KM#7.1................................................................................................4 000
33204. Szlovákia 1941. 20K Ag "Szent Cirill és Szent Metód" T:VF, kis patina, karcSlovakia 1941. 20 Korun Ag "St.

Kyrill and St. Methodius" C:VF, small patina, scratchKrause KM#7.1...................................................................4 000
33205. Szlovákia 1941. 20K Ag "Szent Cirill és Szent Metód" T:XFSlovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XFKrause KM#7.1............................................................................................................................... 4 000
33206. Szlovákia 1996. 200K Ag "Olimpiai Játékok" T:AUSlovakia 1996. 200 Korun Ag "Olympic Games"

C:AUKrause KM#31..................................................................................................................................................10 000
33207. Szlovénia 2011. 3E Cu-Ni/Ni-sárgaréz "A függetlenség 20. évfordulója" T:AUSlovenia 2011. 3 Euro

Cu-Ni/Ni-Brass "20th Anniversary - Independence" C:AU......................................................................................2 000
33208. Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:XF Soviet Union / Russian

Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF Krause Y#83..................................................4 000
33209. Szovjetunió / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922-1923. 10k Ag + 15k Ag (2x) + 20k Ag (2)

T:XF,VF patina Soviet Union / Russian Federated Soviet Republic 1922-1923. 10 Kopeks Ag + 15 Kopeks
Ag (2x) + 20 Kopeks Ag (2x) C:XF,VF.......................................................................................................................6 000

33210. Szovjetunió 1924-1930. 15k Ag (5xklf) T:XF-VF Soviet Union 1924-1930. 15 Kopecks Ag (5xdiff) C:XF-VF
Krause Y#87.................................................................................................................................................................3 400

33211. Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VFSoviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VFKrause Y#89.1...3 400
33212. Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VFSoviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VFKrause Y#89.2...3 600
33213. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:XF ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF edge error Krause Y#90.1............ 12 000
33214. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:VF ph.Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VF edge

errorKrause Y#89.1......................................................................................................................................................3 400
33215. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:VFSoviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VFKrause Y#89.2...3 600
33216. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:VFSoviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VFKrause Y#89.2...3 600
33217. Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XFSoviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XFKrause Y#89.2...3 600
33218. Szovjetunió 1961-1965. 50k Ni-brass + 1R Ni-brass (2x) + 1965-1975. 1R Ni-brass (3xklf) forgalmi

emlékérmék, közte "Vlagyimir Lenin születésének 100. évfordulója", stb. + 1967. 10k Ni-brass - 1R Ni-brass
(5xklf) "Októberi forradalom" T:AU-VFSoviet Union 1961-1965. 50 Kopecks Ni-brass + 1 Rouble Ni-brass
(2x) + 1965-1975. 1 Rouble Ni-brass (3xdiff) circulating commemorative coins, including "100th Anniversary
of the Birth of Vladimir Lenin", etc. + 1967. 10 Kopecks Ni-brass - 1 Rouble Ni-brass (5xdiff) "October
Revolution" C:AU-VF................................................................................................................................................... 2 800

33219. Szovjetunió 1977-1980. 1R Cu-Ni (7x, ebből 6xklf) "Moszkvai Olimpiai 1980" dísztokos szettben
T:AUSoviet Union 1977-1980. 1 Rouble Cu-Ni (7x, with 6xdiff) "Moscow Olympics 1980" in set with
decorative case C:AU..................................................................................................................................................9 000

33220. Szovjetunió 1983. 1R Cu-Ni "Ivan Fjodorov" lezárt fóliatokban T:PPSoviet Union 1983. 1 Ruble Cu-Ni "Ivan
Fyodorov" in sealed foil packing C:PP.......................................................................................................................2 000

33221. Szovjetunió 1983. 1R Cu-Ni "Karl Marx" lezárt fóliatokban T:BUSoviet Union 1983. 1 Ruble Cu-Ni "Karl
Marx" in sealed foil packing C:BU..............................................................................................................................2 000

33222. Szovjetunió 1987. 3R Cu-Ni "Októberi forradalom 70. évfordulója" lezárt fóliacsomagolásban T:PPSoviet
Union 1987. 3 Roubles Cu-Ni "October Revolution 70th Anniversary" in sealed foil pack C:PPKrause Y#207
........................................................................................................................................................................................2 000

33223. Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "(3xklf) emékkiadások T:AU Soviet Union 1988. 5 Roubles Cu-Ni (3xdiff)
commemorative issues C:AU......................................................................................................................................3 000
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33224. Szovjetunió 1989-1991. 5R Cu-Ni "(4xklf) emékkiadások T:AU, AU (PP) Soviet Union 1989-1991. 5
Roubles Cu-Ni (4xdiff) commemorative issues C:AU, AU (PP)............................................................................. 4 000

33225. Szovjetunió 1989. 3R Cu-Ni "Örmény földrengés emlékműve" + Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Nemzetközi
űr év" T:AU,AU (PP) Soviet Union 1989. 3 Roubles Cu-Ni "Armenian Earthquake Relief" + Russia 1992. 3
Roubles Cu-Ni "International Space Year" C:AU,AU (PP)......................................................................................2 000

33226. Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Blagovescsenszkij / Angyali üdvözlet Székesegyház, Moszkva" lezárt
fóliacsomagolásban T:PPSoviet Union 1989. 5 Rubles Cu-Ni "Cathedral of the Annunciation in Moscow" in
sealed foil pack C:PPKrause Y#230..........................................................................................................................2 000

33227. Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Pokrovszkij székesegyház" lezárt fóliacsomagolásban T:PPSoviet Union
1989. 5 Roubles Cu-Ni "Pokrovsky Cathedral" in sealed foil pack C:PPKrause Y#221..................................... 2 000

33228. Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Pokrovszkij székesegyház" forgalmi emlékkiadás kapszulában T:AU
(eredetileg PP)Soviet Union 1989. 5 Roubles Cu-Ni "Pokrovsky Cathedral" circulating commemorative coin
in capsule C:AU (originally PP)Krause Y#221..........................................................................................................1 400

33229. Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Francisk Scorina" + "Pyotr Tchaikovsky" 2xklf forgalmi emlékkiadások
kapszulában T:AU (eredetileg PP), egyiken ködösödésSoviet Union 1990. 1 Rouble Cu-Ni "Francisk
Scorina" + "Pyotr Tchaikovsky" 2xdiff circulating commemorative coins in capsule C:AU (originally PP), one
with hazeKrause Y#236, Y#258.................................................................................................................................1 400

33230. Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Franciszk Szkarina humanista, orvos" forgalmi emlékkiadás T:AU (eredetileg
PP)Soviet Union 1990. 1 Ruble Cu-Ni "Francysk Skaryna humanist, physician" circulating commemorative
coin C:AU (originally PP)Krause Y#258....................................................................................................................1 200

33231. Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Matenadaran" lezárt fóliacsomagolásban T:PPSoviet Union 1990. 5 Rubles
Cu-Ni "Matenadaran" in sealed foil pack C:PPKrause Y#259................................................................................2 000

33232. Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Peterhof palota" lezárt fóliacsomagolásban T:PPSoviet Union 1990. 5 Rubles
Cu-Ni "Peterhof Palace" in sealed foil pack C:PPKrause Y#241...........................................................................2 000

33233. Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Peterhof palota" (2xklf) T:AU,AU (PP)Soviet Union 1990. 5 Rubles Cu-Ni
"Peterhof Palace" (2xdiff) C:AU,AU (PP)Krause Y#241......................................................................................... 2 200

33234. Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Uszpenszkij-székesegyház" T:AU, AU (PP) Soviet Union 1990. 5 Roubles
Cu-Ni "Uspenski Cathedral" C:AU, AU (PP) Krause Y#246...................................................................................2 200

33235. Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "Konstantin Vasziljevics Ivanov" kapszulában T:AU (eredetileg PP)Soviet
Union 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Konstantin Vasilyevich Ivanov" in capsule C:AU (originally PP)Krause Y#282...1 400

33236. Szovjetunió 1991. 1R Cu-Ni "Magtymguly Pyragy" kapszulában T:AU (eredetileg PP)Soviet Union 1991. 1
Ruble Cu-Ni "Magtymguly Pyragy" in capsule C:AU (originally PP)Krause Y#283............................................. 1 400

33237. Szovjetunió 1991. 3R Cu-Ni "A moszkvai csata győzelmének 50. évfordulója" kapszulában T:AU (eredetileg
PP)Soviet Union 1991. 3 Roubles Cu-Ni "50 Anniversary of Victory in the Battle of Moscow" in capsule C:AU
(originally PP)Krause Y#301.......................................................................................................................................1 400

33238. Szovjetunió ~1960-1980. 10k - 1R Cu-Ni "(18x) emékkiadások T:AU-XF Soviet Union ~1960-1980. 1
Rouble Cu-Ni (18x) commemorative issues C:AU-XF.............................................................................................3 000

33239. Tanzánia / Zanzibár 1299(1882) 1P Cu "Barghash bin Said" T:VF, patinaTanzania / Zanzibar 1299(1882) 1
Pysa Cu "Barghash bin Said" C:VF, patina...............................................................................................................2 000

33240. Tanzánia 1974. 25Sh Ag "Állatvédelem - Zsiráf" T:UNC,AUTanzania 1974. 25 Shilingi Ag "Conservation -
Giraffe" C:UNC,AUKrause KM#7............................................................................................................................ 12 000

33241. Tanzánia 1974. 50Sh Ag "Állatvédelem - Keskenyszájú orrszarvú" T:UNC,AUTanzania 1974. 50 Shilingi
Ag "Conservation - Black rhinoceros" C:UNC,AUKrause KM#8a........................................................................12 000

33242. Thaiföld DN (1876-1900) 1f Ag "V. Ráma" verőtő-repedés, anyaghiba (1,84g) T:XF,VF Thailand ND
(1876-1900) 1 Fuang Ag "Rama V" die error, material error (1,84g) C:XF,VF Krause Y#32.............................4 000

33243. Tokelau 1988. 5T Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:UNC kis foltTokelau 1988. 5 Tala Ag "1988 Summer
Olympics - Seoul" C:UNC small spotKrause KM#10.............................................................................................10 000

33244. Tonga 1991. 1P Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP /Tonga 1991. 1 Paanga Ag "Barcelona
Summer Olympics" C:PPKrause KM#140..............................................................................................................10 000

33245. Tonga 1992. 1P Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Vitorlázás" kapszulában T:PPTonga 1992. 1 Pa'anga Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Sailing" in capsule C:PPKrause KM#156............................................................ 10 000

33246. Tonga 1998. 50s Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Box" T:PP ujjlenyomat, foltTonga 1998. 50
Seniti Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Boxing" C:PP fingerprints, spotKrause KM#171.......................10 000

33247. Tristan da Cunha 1981. 25p (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanTristan da Cunha 1981. 25 Pence (2xdiff) Ag + Cu-Ni
"Royal Wedding" coin pair in plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in
capsuleKrause KM#4, KM#4a................................................................................................................................. 12 000

33248. Turks- és Caicos-szigetek 1981. 10C Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű
ismertetővel T:PPTurks and Caicos Islands 1981. 10 Crowns Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic
and foil case, with German description C:PPKrause KM#53...............................................................................12 000

33249. Tuvalu 1981. 5$ (2xklf) Ag + Cu-Ni "Királyi esküvő" érmepár műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:AU, patina, Ag: PP kapszulábanTuvalu 1981. 5 Dollars (2xdiff) Ag + Cu-Ni "Royal Wedding" coin pair in
plastic and foil case, with German description C:AU, patina, Ag: PP in capsuleKrause KM#12, KM#12a....12 000

33250. Tuvalu 1994. 20$ Ag "Nyári Olimpia, Atlanta - Gerelyhajítás" kapszulában T:PPTuvalu 1994. 20 Dollars Ag
"Summer Olympics, Atlanta - Javelin" in capsule C:PPKrause KM#25..............................................................10 000

33251. Törökország 1925-1974. 10p Al-bronz - 2 1/2L acél forgalmi érme összeállítás fóliatokban T:vegyes, kicsit
viseltes fóliaTurkey 1925-1974. 10 Para Al-bronze - 2 1/2 Lira steel coin set in foil packaging C:mixed,
slightly worn foil............................................................................................................................................................ 2 000
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33252. Törökország 1988. 10.000L Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PP foltTurkey 1988. 10.000 Lira Ag
"Summer Olympics 1988 Seoul" C:PP spotKrause KM#984...............................................................................10 000

33253. Törökország 1988. 10.000L Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:PP ujjlenyomat, foltTurkey 1988. 10.000
Lira Ag "Winter Olympics 1988 Calgary" C:PP fingerprints, spotKrause KM#983............................................10 000

33254. Törökország 1992. 20.000L Ag "Téli Olimpia - Alberville" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira Ag "Albertville
Winter Olympics" C:PPKrause KM#1077...............................................................................................................10 000

33255. Törökország 1992. 20.000L Ag "XXV. Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP / Turkey 1992. 20.000 Lira Ag
"Barcelona Summer Olympics" C:PPKrause KM#1057........................................................................................10 000

33256. Törökország 1995. 50.000L Ag "Nyári Olimpia, Atlanta" kapszulában T:PPTürkiye 1995. 50.000 Lira Ag
"Summer Olympics, Atlanta" in capsule C:PPKrause KM#1045......................................................................... 10 000

33257. Törökország 1998. 3.000.000L Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney" T:PP patina, karc /Turkey 1998.
3.000.000 Lira Ag "Olympic Games 2000 in Sydney" C:PP patina, scratchKrause KM#1107........................12 000

33258. Uganda 1981. 100Sch Ag "Királyi esküvő" kapszulában, műanyag tokban, német nyelvű ismertetővel
T:PPUganda 1981. 100 Schillings Ag "Royal Wedding" in capsule, in plastic and foil case, with German
description C:PPKrause KM#22.............................................................................................................................. 12 000

33259. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Helsinki" T:PP Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Helsinki" C:PP...................................................................................................................2 000

33260. Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Róma" T:PP Uganda 1996. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Rome" C:PP......................................................................................................................2 000

33261. Uganda 1998. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Antwerpen" T:PP Uganda 1998. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Antwerpen" C:PP..............................................................................................................2 000

33262. Uganda 1999. 1000Sh Ag "2000. évi Olimpiai Játékok Sydney - Gerelyhajítás" T:PP ujjlenyomat,
foltUganda 1999. 1000 Shilling Ag "Olympic Games 2000 in Sydney - Javelin throw" C:PP fingerprints,
spotKrause KM#70......................................................................................................................................................8 000

33263. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - London" T:PP fo. Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - London" C:PP fo...............................................................................................................2 000

33264. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Párizs" T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Párizs" C:PP..................................................................................................................... 2 000

33265. Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Stockholm" T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings Cu-Ni
"Atlanta 1996 Olympics - Stockholm" C:PP..............................................................................................................2 000

33266. Uganda 2006. 2000Sh "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Szlovákia 1970-es évek", bizonytalan Ag
tartalommal T:AU (eredetileg PP) Uganda 2006. 2000 Shillings "The Hall of Fame of Football - Slovakia
1970's", with uncertain Ag content C:AU (originally PP)......................................................................................... 3 800

33267. Vanuatu 1988. 50V Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:PPVanuatu 1988. 50 Vatu Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:PPKrause KM#10....................................................................................................................10 000

33268. Vanuatu 1992. 50V Ag "Olimpiai Játékok 1992 - Kenu" T:PP / Vanuatu 1992. 50 Vatu Ag "1992 Olympic
Games - Canoe" C:PPKrause KM#14.....................................................................................................................10 000

33269. Vatikán 1986. 50L acél "II. János Pál" + Olaszország 1966. 500L Ag, mindkettő kapszulában T:AUVatican
1986. 50 Lire steel "John Paul II" + Italy 1966. 500 Lire Ag both in capsules C:AU............................................ 4 400

33270. Vietnám 1986. 100D Ag "Nyári Olimpia 1988 Szöul" T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag "1988 Summer
Olympics, Seoul" C:BUKrause KM#24.2................................................................................................................10 000

33271. Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" nagyobb betűk T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag
"1988 Winter Olympics, Calgary" larger letters C:BUKrause KM#23.2.............................................................. 10 000

33272. Vietnám 1986. 100D Ag "Téli Olimpia 1988 Calgary" T:BUVietnam 1986. 100 Dong Ag "1988 Winter
Olympics, Calgary" C:BUKrause KM#23.1.............................................................................................................10 000

33273. Vietnám 1989. 100D Ag "1992 Nyári Olimpia - Barcelona" T:PP fo. / Vietnam 1989. 100 Dong Ag "1992
Summer Olympics - Barcelona" C:PP spottedKrause KM#31.............................................................................10 000

33274. Vietnám DN(1920-1926) 1C (6V) sárgaréz "Khai Dinh" T:VF, patina, árcédula? a hátoldalánVietnam
ND(1920-1926) 1 Cash (6 Van) brass "Khai Dinh" C:VF, patina, price tag? on the backKrause KM#655...... 2 000

33275. Zaire 1975. 2 1/2Z Ag "Állatvédelem - Hegyi gorilla" T:UNCZaire 1975. 2 1/2 Zaires Ag "Conservation -
Mountain Gorilla" C:UNC,AUKrause KM#9............................................................................................................16 000

33276. Zaire 1975. 5Z Ag "Állatvédelem - Okapi" T:UNCZaire 1975. 5 Zaires Ag "Conservation - Okapi"
C:UNCKrause KM#10...............................................................................................................................................16 000

33277. Zambia 1992. 100K Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP / Zambia 1992. 100 Kwacha Ag "1992
Summer Olympics, Barcelona" C:PPKrause KM#28............................................................................................ 10 000

33278. Zambia 1999. 1000K Ag "XXVII. Olimpiai Játékok - Sydney" T:PP fo.Zambia 1999. 1000 Kwacha Ag
"XXVII Olympic Games Sydney" C:PP spottedKrause KM#109..........................................................................10 000

33279. 16db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte több kis ezüstpénz, közte Hollandia 1916. 10c Ag "Vilma" +
Bulgária 1913. 50s Ag T:AU-F 16pcs of mixed coins from diff countries, with small silver coins, with
Netherlands 1916. 10 Cents Ag "Wilhelmina" + Bulgaria 1913. 50 Stotinki Ag C:AU-F..................................... 5 000

33280. 3db-os kisezüst tétel, benne Franciaország 1909. 50c Ag + Amerikai Egyesült Államok 1943. 1d (10c) Ag
"Mercury Dime" + 1957. 1d (10c) Ag "Roosevelt Silver Dime" T:VF-F3pcs mixed lot of silver coins, including
France 1909. 50 Centimes Ag + USA 1943. 1 Dime (10 Cents) Ag "Mercury Dime" + 1957. 1 Dime (10
Cents) Ag "Roosevelt Silver Dime" C:VF-FKrause KM#140, KM#195, KM#854................................................ 2 200

33281. 4db-os kisezüst tétel gyengébb tartásban, benne 1849. 6kr Ag + Ausztria 1849. 6kr Ag + Orosz Birodalom
1908. 15k Ag + Románia 1910. 50b Ag T:VF-F, lyukasztott, foglalatnyom, hullámos lemez4pcs mixed lot of
silver coins in bad condition, including Hungary 1849. 6 Kreuzers Ag + Austria 1849. 6 Kreuzers Ag +
Russian Empire 1908. 15 Kopecks Ag + Romania 1910. 50 Bani Ag C:VF-F, holed, frame mark, wavy coin.2 200
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33282. 4db-os vegyes Cu és bronz érme tétel, benne Spanyolország 1792. 8M Cu "IV. Károly" T:VF-F, közte
tisztított4pcs mixed lot of Cu and bronze coins, including Spain 1792. 8 Maravedis Cu "Charles IV" C:VF-F,
containe cleaned.......................................................................................................................................................... 3 000

33283. 9db-os Oszmán Birodalom tétel, benne 1099(1688) 1m Cu (1,38g) + 1277(1861) 20p Cu "Abdülaziz" (2x) +
1277(1864) 10p Cu "Abdülaziz" + 20p Cu "Abdülaziz" Konstantinápoly + 40p Cu "Abdülaziz" + 1293(1879)
5p Cu "II. Abdülhamid" Konstantinápoly + 1293(1901) 10p billon "II. Abdülhamid" + 1db 16.századi akce
gyengébb tartásban T:VF9pcs mixed lot of Ottoman Empire coins, in it 1099(1688) 1 Mangir Cu (1,38g) +
1277(1861) 20 Para Cu "Abdülaziz" (2x) + 1277(1864) 10p Cu "Abdülaziz" + 20p Cu "Abdülaziz"
Constantinople + 40p Cu "Abdülaziz" + 1293(1879) 5 Para Cu "Abdülhamid II" Constantinople +
1293(1901) 10 Para billon "Abdülhamid II" + 1pc 16th century akce in bad condition C:VF..............................3 000

33284. Vegyes forgalmi érme összeállítások, benne: Kína 1955-1985. 1f Al - 5f Al (3xklf, 28db) + Irán 1959-1979.
1R Cu-Ni - 10R Cu-Ni (5xklf, 7db), közte 1350(1971) 1R Cu-Ni "FAO" + Japán 1973-1992. 5y sárgaréz -
100y Cu-Ni (4xklf, 8db) T:UNC-VFChina 1955-1985. 1 Fen Al - 5 Fen Al (3xdiff, 28pcs) + Iran 1959-1979. 1
Rial Cu-Ni - 10 Rial Cu-Ni (5xdiff, 7pcs), including 1350(1971) 1 Rial Cu-Ni "FAO" + Japan 1973-1992. 5
Yen brass - 100 Yen Cu-Ni (4xdiff, 8pcs) C:UNC-VF..............................................................................................2 000

33285. Vegyes Japán érmetétel, összesen 16db, 932 Yen névértékben T:vegyesMixed Japan coins lot (16pcs,
total value of 932 Yen) C:mixed..................................................................................................................................3 000

33286. Vegyes, különböző országok forgalmi összeállításai tétel, benne Bahrain (5xklf) + Grúzia (8xklf) + Irak
(4xklf) + Irán (3xklf) + Kazahsztán (10xklf) + Malajzia (7xklf) + Srí Lanka (11xklf) + Szingapúr (12xklf) +
Thaiföld (6xklf) érméi. T:UNC-XFCirculating coin set of different countries lot, including Bahrain (5xdiff) +
Georgia (8xdiff) + Iraq (4xdiff) + Iran (3xdiff) + Kazakhstan (10xdiff) + Malaysia (7xdiff) + Sri Lanka (11xdiff)
+ Singapore (12xdiff) + Thailand (6xdiff) coins. C:UNC-XF....................................................................................3 200

33287. Vegyes, különböző országok forgalmi összeállításai tétel, benne Egyesült Arab Emirátusok (3xklf) + Észak
Korea (3xklf) + Fülöp-szigetek (8xklf) + Hong Kong (5xklf) + India (16xklf) + Jordánia (8xklf) + Pakisztán
(3xklf) + Törökország (3xklf) érméi. T:UNC-XFCirculating coin set of different countries lot, including United
Arab Emirates (3xdiff) + North Korea (3xdiff) + Philippines (8xdiff) + Hong Kong (5xdiff) + India (16xdiff) +
Jordan (8xdiff) + Pakistan (3xdiff) + Turkey (3xdiff) coins. C:UNC-XF................................................................. 3 200

33288. Vegyes, különböző országok forgalmi összeállításai tétel, benne Indonézia (2xklf), Izrael (15xklf), Malajzia
(4xklf), Nepál (3xklf), Omán (5xklf), Srí Lanka (6xklf), Törökország (10xklf) és Vietnám (5xklf) érméi.
T:UNC-XFCirculating coin set of different countries lot, including Indonesia (2xdiff), Israel (15xdiff), Malaysia
(4xdiff), Nepal (3xdiff), Oman (5xdiff), Sri Lanka (6xdiff), Turkey (10xdiff) and Vietnam (5xdiff) coins.
C:UNC-XF.....................................................................................................................................................................3 200

33289. Vegyes: Német Birodalom 1905E 1/2M Ag + Skócia 1936. 1Sh Ag "V. György" + 1944. 1Sh Ag "VI. György"
+ Szovjetunió 1924. 20k Ag T:XF,VFMixed: German Empire 1905E 1/2 Mark Ag + Scotland 1936. 1 Shilling
Ag "George V" + 1944. 1 Shilling Ag "George VI" + Soviet Union 1924. 20 Kopecks Ag C:XF,VF....................4 000

Külföldi forgalmi sorok

33295. Amerikai Egyesült Államok 1969. 1c-25c (5xklf) + "Bureau of the mint" zseton forgalm sor lezárt fóliatokban
T:UNCUSA 1971. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) + "Bureau of the mint" plastic jeton coin set in sealed foil
packing C:UNC.............................................................................................................................................................3 000

33296. Amerikai Egyesült Államok 1971. 1c-1/2$ (6xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:UNCUSA 1971. 1 Cent -
1/2 Dollar (6xdiff) coin set in sealed foil packing C:UNC.........................................................................................3 000

33297. Amerikai Egyesült Államok 1971S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCUSA 1971S 1 Cent -
1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC.......................................................................................4 000

33298. Amerikai Egyesült Államok 1974S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor hiányos műanyag tokban T:PP USA 1974S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in plastic case (with missing parts) C:PP.............................................................5 000

33299. Amerikai Egyesült Államok 1978S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PPUSA 1978S 1 Cent - 1
Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP.............................................................................................................6 000

33300. Amerikai Egyesült Államok 1978S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PPUSA 1978S 1 Cent - 1
Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP.............................................................................................................6 000

33301. Amerikai Egyesült Államok 1984S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban, benne 1984S 1$ Ag
"XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:PPUSA 1984S 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case,
within 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:PP........................................................... 20 000

33302. Ausztria 1984. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, műanyag dísztokban T:PPAustria 1984.
2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original plastic case C:PP...........................4 000

33303. Ausztria 1985. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, műanyag dísztokban T:PPAustria 1985.
2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original plastic case C:PP...........................4 000

33304. Ausztria 1986. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, műanyag dísztokban T:PPAustria 1986.
2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original plastic case C:PP...........................4 000

33305. Ausztria 1988. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, műanyag dísztokban T:PPAustria 1988.
2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original plastic case C:PP...........................4 000

33306. Cook-szigetek 1977. 1c-5$ bronz, Cu-Ni, Ag (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:PPCook Islands 1977. 1
Cents - 5 Dollars bronze, Cu-Ni, Ag (8xdiff) coin set in display case C:PP........................................................ 20 000

33307. Dánia 1999. 25ö - 20K (7xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC patina, borítón
ragasztónyomokDenmark 1999. 25 Öre - 20 Kroner (7xdiff) coin set in original cardboard case C:UNC
patina, glue marks on the sheet..................................................................................................................................3 000

33308. Dél-Afrika 1973. 1/2c-1R (8xklf) forgalmi sor zárt fóliacsomagolásban, közte 1973. 1R Ag T:UNC
patinaSouth Africa 1973. 1/2 Cent - 1 Rand (8xdiff) coin set in sealed foil packing, including 1973. 1 Rand
Ag C:UNC patina..........................................................................................................................................................7 000
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33309. Dél-Afrika 1974. 1/2c-1R (8xklf) forgalmi sor zárt fóliacsomagolásban, közte 1974. 1R Ag "A Pretoria Verde
50. évfordulója" T:UNC patinaSouth Africa 1974. 1/2 Cent - 1 Rand (8xdiff) coin set in sealed foil packing,
including 1974. 1 Rand Ag "50th Anniversary of Pretoria Mint" C:UNC patina....................................................8 000

33310. Dél-Korea 1983. 1W-500W (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCSouth Korea 1983. 1 Won - 500
Won (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC.............................................................................................................3 000

33311. Egyesült Királyság 1986. 1p - 2P (8xklf) forgalmi sor szettben T:BUUnited Kingdom 1986. 1 Penny - 2
Pounds (8xdiff) coin set in decorative cardboard case C:BU................................................................................. 4 000

33312. Finnország 1986. 5p - 5M (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:AUFinland 1986. 5 Pennia - 5 Markkaa
(6xdiff) coin set in plastic case C:AU......................................................................................................................... 2 000

33313. Finnország 1991. 10p - 5M (4xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNCFinland 1991. 10 Pennia - 5
Markkaa (4xdiff) coin set in cardboard case C:UNC............................................................................................... 3 000

33314. Finnország 1993. 10p - 10M (6xklf) forgalmi sor szettben, karton dísztokban T:UNCFinland 1993. 10 Penniä
- 10 Markkaa (6xdiff) in set, in cardboard case C:UNC...........................................................................................3 000

33315. Finnország 1995. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Conrad Lihr" zseton szettben, karton
dísztokban T:UNCFinland 1995. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland / Conrad Lihr" token in
set, in cardboard case C:UNC....................................................................................................................................3 000

33316. Finnország 1996. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "L.G. Sundell" emlékérem karton tokban T:UNC sérült
tokbanFinland 1996. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "L.G. Sundell" commemorative medallion in
cardboard case C:UNC in damaged cardboard case..............................................................................................3 000

33317. Finnország 1998. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNCFinland 1998. 10 Penniä - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland / Allan
Alarik Soiniemi" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC..............................................................................3 000

33318. Finnország 1999. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Európa az új évezredben" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNCFinland 1999. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Europe into the new Millennium" Cu-Ni
token in set, in cardboard case C:UNC.....................................................................................................................5 000

33319. Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn Pénzverde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNCFinland 2001. 10 Penniä - 10 Markkaa (5xdiff) + "Finnish Mint" Cu-Ni token in set, in
cardboard case C:UNC...............................................................................................................................................3 000

33320. Franciaország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor, könyv formájú dísztokban T:PPFrance 2002. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in book shaped display case C:PP......................................................................................20 000

33321. Hollandia 1978. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1978. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33322. Hollandia 1978. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1978. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33323. Hollandia 1979. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1979. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33324. Hollandia 1979. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1979. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33325. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33326. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC patinaNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC patina......................................................................................................................................2 000

33327. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC, patinaNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC, patina.....................................................................................................................................2 000

33328. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC, patinaNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC, patina.....................................................................................................................................2 000

33329. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNC, patinaNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case
with mint jeton C:UNC, patina.....................................................................................................................................2 000

33330. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNCNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case with
mint jeton C:UNC......................................................................................................................................................... 2 000

33331. Hollandia 1980. 1c "Julianna" - 2 1/2G "Julianna" (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal
T:UNCNetherlands 1980. 1 Cent "Julianna" - 2 1/2 Gulden "Julianna" (6xdiff) coin set in plastic case with
mint jeton C:UNC......................................................................................................................................................... 2 000

33332. Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + "B" pénzverdei koronázási
emlékzseton (23mm) dísztokban T:AU (eredetileg PP)Netherlands 1980. 1 Gulden Ni "Coronation of Queen
Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + "B" mint token for the coronation (23mm) in
decorative case C:AU (originally PP)Krause KM#200, KM#201...........................................................................7 000
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33333. Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1982. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33334. Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33335. Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33336. Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33337. Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33338. Hollandia 1983. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1983. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33339. Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33340. Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33341. Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33342. Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1984. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33343. Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33344. Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33345. Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33346. Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1985. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33347. Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor + Ag zseton eredeti műbőr tokos szettben, tanúsítvánnyal
(5,5g/0.925/23mm) T:PPNetherlands 1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set + Ag token in original,
faux leather set, with certificate (5,5g/0.925/23mm) C:PP......................................................................................6 000

33348. Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor + Ag zseton eredeti műbőr tokos szettben, tanúsítvánnyal
(5,5g/0.925/23mm) T:PPNetherlands 1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set + Ag token in original,
faux leather set, with certificate (5,5g/0.925/23mm) C:PP......................................................................................6 000

33349. Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33350. Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33351. Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC Netherlands
1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case and Coin Mint jeton C:UNC...................................2 000

33352. Hollandia 1987. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor + "Rijks" emlékérem karton dísztokban T:UNC
patinaNetherlands 1987. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set + "Rijks" commemorative coin in cardboard
case C:UNC patina...................................................................................................................................................... 3 000

33353. Hollandia 1989. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal, fólia borítékban
T:UNCNetherlands 1989. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton, in
foil envelope C:UNC.....................................................................................................................................................3 000

33354. Hollandia 1990. 5c-5G (6xklf) + "Noord Brabant" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban
T:UNCNetherlands 1990. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Noord Brabant" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC...............................................................................................................................................3 000

33355. Hollandia 1991. 5c-5G (6xklf) + "Drenthe" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Netherlands
1991. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Drenthe" commemorative coin, coin set in cardboard case C:UNC........ 3 000

33356. Hollandia 1992. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, "Zeeland" pénzverdei zsetonnal, fólia
borítékban T:UNCNetherlands 1992. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case with
"Zeeland" Coin Mint jeton, in foil envelope C:UNC...................................................................................................3 000

33357. Hollandia 1992. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal, fólia borítékban
T:UNCNetherlands 1992. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton, in
foil envelope C:UNC.....................................................................................................................................................3 000

33358. Hollandia 1992. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal, fólia borítékban
T:UNCNetherlands 1992. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton, in
foil envelope C:UNC.....................................................................................................................................................3 000

33359. Hollandia 1993. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, "Limburg" pénzverdei zsetonnal, fólia
borítékban T:UNC, patinaNetherlands 1993. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case, with
"Limburg" Coin Mint jeton, in foil envelope C:UNC, patina......................................................................................3 000

33360. Hollandia 1993. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal, fólia borítékban
T:UNCNetherlands 1993. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and Coin Mint jeton, in
foil envelope C:UNC.....................................................................................................................................................3 000
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33361. Hollandia 1994. 5c-5G (6xklf) + "Friesland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:UNCHollandia
1994. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Friesland" commemorative coin, coin set in cardboard case C:UNC......3 000

33362. Hollandia 1995. 5c-5G (6xklf) + "Dél-Hollandia" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:UNCHollandia
1995. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Zuid-Holland" commemorative coin, coin set in cardboard
case C:UNC..................................................................................................................................................................3 000

33363. Hollandia 1995. 5c-5G (6xklf) + "Dél-Hollandia" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:UNCHollandia
1995. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Zuid-Holland" commemorative coin, coin set in cardboard
case C:UNC..................................................................................................................................................................3 000

33364. Hollandia 1996. 5c-5G (6xklf) + "Provincie Overijssel" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban
T:UNCHollandia 1996. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Overijssel" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC...............................................................................................................................................3 000

33365. Hollandia 1996. 5c-5G (6xklf) + "Provincie Overijssel" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban
T:UNCHollandia 1996. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Overijssel" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC...............................................................................................................................................3 000

33366. Hollandia 1997. 5c-5G (6xklf) + "Gelderland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban
T:UNCHollandia 1997. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Gelderland" commemorative coin, coin set in
cardboard case, in foil envelope C:UNC................................................................................................................... 3 000

33367. Hollandia 1997. 5c-5G (6xklf) + "Gelderland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban
T:UNCHollandia 1997. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Gelderland" commemorative coin, coin set in
cardboard case, in foil envelope C:UNC................................................................................................................... 3 000

33368. Hollandia 1998. 5c-5G (6xklf) + "Provincie Noord-Holland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban, fólia
borítékban T:UNCHollandia 1998. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Noord-Holland" commemorative
coin, coin set in cardboard case, in foil envelope C:UNC........................................................................................3 000

33369. Hollandia 1998. 5c-5G (6xklf) + "Provincie Noord-Holland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban
T:UNCHollandia 1998. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Provincie Noord-Holland" commemorative coin, coin
set in cardboard case C:UNC.....................................................................................................................................3 000

33370. Hollandia 1999. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, sérült fólia borítékban T:UNC Netherlands
1999. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set, in cardboard case and damaged foil envelope C:UNC.................. 3 000

33371. Hollandia 2000. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2000. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33372. Hollandia 2000. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2000. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33373. Hollandia 2000. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2000. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33374. Hollandia 2001. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor "Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetsége" dísztokba rögzítve
T:PP, patinaNetherlands 2001. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original "Nationaal Fonds Sport
Gehandicapten" case C:PP, patina............................................................................................................................5 000

33375. Hollandia 2001. 5c-2 1/2G (6xklf) + "Baby" fém emlékérem dísztokos szettben T:UNCNetherlands 2001. 5
Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + "Baby" metal commemorative medallion in set C:UNC........................................4 000

33376. Hollandia 2001. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2001. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33377. Hollandia 2001. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2001. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33378. Hollandia 2001. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2001. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33379. Hollandia 2001. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2001. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33380. Hollandia 2001. 5c-5G (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban, fólia borítékban T:UNC Netherlands 2001. 5
Cents - 5 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and foil envelope C:UNC...................................................3 000

33381. Izrael 1969. 1a-1Sh (6xklf) "Jerusalem specimen set" forgalmi sor karton dísztokban T:UNC, patinaIsrael
1969. 1 Agora - 1 Sheqel (6xdiff) "Jerusalem specimen set" coin set in cardboard case C:UNC, patina.........3 000

33382. Izrael 1972. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban, angol nyelvű leírással T:AU, kis patinaIsrael 1972. 1
Agora - 1 Lira (6xdiff) mint set in plastic case, with English description C:AU, small patina.............................. 2 000

33383. Izrael 1983. 1a-10Sh (7xklf) "Izrael 35. évfordulója" piefort forgalmi sor karton dísztokban T:UNC,
patinaIsrael 1983. 1 Agora - 10 Shequalim (7xdiff) "Israel's 35th Anniversary" piefort coin set in cardboard
case C:UNC, patina..................................................................................................................................................... 3 000

33384. Kanada 1977. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban, benne 1$ Ag "Ezüstjubileum" T:BU
patinaCanada 1977. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original decorative case, within 1$ Ag "Silver
Jubilee" C:BU patina..................................................................................................................................................10 000

33385. Kanada 1981. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban, benne 1$ Ag "Transz-kanadai Vasútvonal"
T:PPCanada 1981. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original decorative case, within 1$ Ag
"Trans-Canada Railway" C:PP.................................................................................................................................12 000

33386. Kanada 1981. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1981. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33387. Kanada 1982. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti, sérült tokban, benne 1$ Ag "Regina alapításának 100.
évfordulója" T:PPCanada 1982. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original, damaged case, within 1$ Ag
"Regina Centennial" C:PP...........................................................................................................................................8 000
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33388. Kanada 1982. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1982. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33389. Kanada 1983. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1983. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33390. Kanada 1984. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1984. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33391. Kanada 1991. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1991. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33392. Kanada 1996. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tanúsítvánnyal T:UNCCanada 1996. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set in foil packaging, with certificate C:UNC........................................................................................3 000

33393. Lettország 2004. 1c-2E (8xklf) "Euro próbaveretek" díszdobos kiadás, tájékoztató lappal T:BU Latvia 2004.
1 Cent - 2 Euro (8xdiff) "Euro trial set" in display case with information leaflet C:BU.......................................... 8 000

33394. Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + verdei "zseton" (lapka) sorszámozott tanúsítvánnyal, elegáns fa
díszdobozban, minden érme kapszulában T:BUMalta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xklf) coin set + mint token with
numbered certificate, in elegant wooden gift box, each coin in a capsule C:BU..................................................5 000

33395. Nagy-Britannia 1970. 1/2p-1/2C (8xklf) hivatalos forgalmi sor lezárt dísztokban T:PPGreat Britain 1970. 1/2
Penny - 1/2 Crown (8xdiff) official coin set in sealed case C:PP............................................................................6 000

33396. Nagy-Britannia 1975. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi sor lezárt dísztokban T:UNCGreat Britain 1975. 1/2 Penny -
50 Pence (6xdiff) coin set in sealed case C:UNC.................................................................................................... 6 000

33397. Nagy-Britannia 1975. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi sor lezárt dísztokban T:UNCGreat Britain 1975. 1/2 Penny -
50 Pence (6xdiff) coin set in sealed case C:UNC.................................................................................................... 6 000

33398. Német Szövetségi Köztársaság 1975G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP patinaFederal
Republic of Germany 1975G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP patina.......................... 4 000

33399. Német Szövetségi Köztársaság 1975J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1975J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP halvány
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33400. Német Szövetségi Köztársaság 1976D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1976D 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP faint
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33401. Német Szövetségi Köztársaság 1976F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1976F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP faint
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33402. Német Szövetségi Köztársaság 1976G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1976G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP faint
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33403. Német Szövetségi Köztársaság 1976J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1976J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP faint
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33404. Német Szövetségi Köztársaság 1977D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1977D 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP halvány
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33405. Német Szövetségi Köztársaság 1977F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PPFederal
Republic of Germany 1977F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP.......................................4 000

33406. Német Szövetségi Köztársaság 1977G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1977G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP halvány
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33407. Német Szövetségi Köztársaság 1977J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1977J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP faint
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33408. Német Szövetségi Köztársaság 1978G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP halvány
patinaFederal Republic of Germany 1978G 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff) coin set in plastic case C:PP halvány
patina.............................................................................................................................................................................4 000

33409. Német Szövetségi Köztársaság 1980F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor sérült fóliatokban T:UNC patina Federal
Republic of Germany 1980F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in damaged foil case C:UNC patina.......... 2 400

33410. Német Szövetségi Köztársaság 1997A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1997A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33411. Német Szövetségi Köztársaság 1997D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1997D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33412. Német Szövetségi Köztársaság 1997F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1997F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33413. Német Szövetségi Köztársaság 1997G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1997G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33414. Német Szövetségi Köztársaság 1997J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1997J 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000102



33415. Német Szövetségi Köztársaság 1998A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1998A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33416. Német Szövetségi Köztársaság 1998D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1998D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33417. Német Szövetségi Köztársaság 1998F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1998F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33418. Német Szövetségi Köztársaság 1998G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany 1998G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33419. Német Szövetségi Köztársaság 1998J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, külső karton
tokkal T:PPFederal Republic of Germany1998J 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in plastic case with
cardboard outer case C:PP.........................................................................................................................................4 000

33420. Németország 2002A 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2002A 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33421. Németország 2002F 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2002F 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33422. Németország 2003A 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2003A 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33423. Németország 2003D 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2003D 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33424. Németország 2004A 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2004A 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33425. Németország 2004G 1c - 2E (8xklf) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban (Karlsruhe) T:UNC,
patinaGermany 2004G 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set, in sealed plastic case (Karlsruhe) C:UNC, patina... 3 600

33426. Németország 2004G 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2004G 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33427. Németország 2005A 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2005A 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33428. Németország 2005D 1c - 2E (8xklf) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban (München) T:UNC, kis
oxidációGermany 2005D 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set, in sealed plastic case (München) C:UNC, small
oxygenation...................................................................................................................................................................3 600

33429. Németország 2005D 1c-2E (8x) forgalmi sor, lezárt műanyag tokban T:UNCGermany 2005D 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, in sealed plastic case C:UNC...................................................................................................4 000

33430. Pápua-Új Guinea 1975. 1t-10K (8xklf) forgalmi sor szett eredeti díszdobozban, tanúsítvánnyal, angol
nyelvű leírással T:PP a tokon kisebb sérülések Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 10 Kina (8xdiff) proof
coin set in original hard case, with certificate and description in english C:PP smaller damages on the hard
case Krause KM#PS1...............................................................................................................................................28 000

33431. Portugália 1982. 1E-25E (4xklf) "25. Roller-Hoki Világbajnokság" forgalmi sor bőr tokban
T:UNC,AUPortugalia 1982. 1 Escudo - 25 Escudos (4xdiff) "25th World Roller-Hockey Games" coin set in
leather case C:UNC,AU...............................................................................................................................................3 000

33432. Spanyolország 1975. 50c-100P (6xklf) fehér műbőrtokos forgalmi sor T:UNCSpain 1975. 50 Centimos - 100
Pesetas (6xdiff) coin set in white faux leather case C:UNC....................................................................................2 000

33433. Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Európa Bajnokság 1982" fehér műbőrtokos forgalmi sor T:BUSpain
1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "European Championship 1982" coin set in white faux leather
case C:BU.....................................................................................................................................................................2 000

33434. Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Európa Bajnokság 1982" fekete műbőrtokos forgalmi sor T:BU
patinaSpain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "European Championship 1982" coin set in black faux
leather case C:BU patina.............................................................................................................................................2 000

33435. Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Európa Bajnokság 1982" fekete műbőrtokos forgalmi sor T:BU
patinaSpain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "European Championship 1982" coin set in black faux
leather case C:BU patina.............................................................................................................................................2 000

33436. Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Európa Bajnokság 1982" fekete műbőrtokos forgalmi sor
T:BUSpain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "European Championship 1982" coin set in black faux
leather case C:BU........................................................................................................................................................ 2 000

33437. Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Európa Bajnokság 1982" sötétkék műbőrtokos forgalmi sor
T:BUSpain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "European Championship 1982" coin set in blue faux
leather case C:BU........................................................................................................................................................ 2 000

33438. Spanyolország 1981. 1P-50P (4xklf) "Európa Bajnokság 1982" bordó műbőrtokos forgalmi sor T:BUSpain
1981. 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) "European Championship 1982" coin set in burgundy faux leather case
C:BU...............................................................................................................................................................................2 000

33439. Spanyolország 1982. 1P-50P (4xklf) "Európa Bajnokság 1982" barna műbőrtokos forgalmi sor T:BUSpain
1982. 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) "European Championship 1982" coin set in brown faux leather case
C:BU...............................................................................................................................................................................2 000

33440. Svédország 1973. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC műanyag tokon repedésSweden
1973. 5 Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC cracked plastic case..........................................3 000
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33441. Svédország 1976. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC műanyag tokon repedésSweden
1976. 5 Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC cracked plastic case..........................................3 000

33442. Svédország 1976. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC műanyag tokon repedésSweden
1976. 5 Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC cracked plastic case..........................................3 000

33443. Svédország 1978. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC műanyag tokon repedésSweden
1978. 5 Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC cracked plastic case..........................................3 000

33444. Svédország 1978. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCSweden 1978. 5 Öre - 5 Kronor
(6xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................3 000

33445. Svédország 1981. 5ö - 5K (6xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNCSweden 1981. 5 Öre - 5 Kronor (6xdiff)
coin set in foil case C:UNC..........................................................................................................................................3 200

33446. Svédország 1988. 10ö - 5K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCSweden 1988. 10 Öre - 5 Kronor
(4xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................2 000

33447. Svédország 1989. 10ö - 5K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNCSweden 1989. 10 Öre - 5 Kronor
(4xdiff) coin set in plastic case C:UNC......................................................................................................................2 000

33448. Svédország 1990. 10ö - 5K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:AUSweden 1990. 10 Öre - 5 Kronor
(4xdiff) coin set in plastic case C:AU......................................................................................................................... 2 000

33449. Svédország 1991. 10ö - 10K (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC patinaSweden 1991. 10 Öre - 10 Kronor
(5xdiff) coin set in foil case C:UNC patina.................................................................................................................3 200

33450. Svédország 1992. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1992. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33451. Svédország 1993. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1993. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33452. Svédország 1994. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1994. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33453. Svédország 1995. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1995. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33454. Svédország 1995. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban, emlékéremmel T:UNCSweden 1995. 50
Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set in plastic case, with a commemorative medallion C:UNC............................... 2 000

33455. Svédország 1996. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1996. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33456. Svédország 1998. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1998. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33457. Svédország 1999. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 1999. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33458. Svédország 2000. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 2000. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33459. Svédország 2001. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 2001. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33460. Svédország 2002. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 2002. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33461. Svédország 2003. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 2003. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

33462. Svédország 2004. 50ö - 10K (4xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNCSweden 2004. 50 Öre - 10 Kronor
(4xdiff) coin set in foil case C:UNC............................................................................................................................ 3 200

Külföldi emlékveretek, plakettek

33468. Amerikai Egyesült Államok 1893. "A Chicagoi Kolumbusz Világkiállítás emlékére / Kolumbusz Kristóf" fém
emlékérem füllel (36mm) T:XFUSA 1893. "Commemoration of the World's Columbian Exhibition, Chicago /
Christopher Columbus" metal medallion with ear (36mm) C:XF............................................................................ 4 000

33469. Ausztria / Bécs 1957. "Munkavállalói és Alkalmazotti Kamara - részvétel a szakmai versenyen / AK"
kétoldalas fehérfém érem füllel, nem hozzá való tokban. Szign.: "B. ROST" (40mm) T:XFAustria / Wien
1957. "Teilnahme am Berufswettbewerb - Kammer für Arbeiter und Angestellte / AK" two-sided white metal
medallion with ear, in case (different size). Sign.: "B. ROST" (40mm) C:XF........................................................ 2 000

33470. Ausztria / Stájerország 1986. "Szövetségi Kereskedelmi Akadémia és Szövetségi Kereskedelmi Iskola"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (13,65g/0.800/30mm) T:XF, patinaAustria / Steiermark 1986.
"Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule / 1961-1986. 25 Jahre HAK" two-sided hallmarked Ag
commemorative medallion in capsule (13,65g/0.800/30mm) C:XF, patina..........................................................4 000

33471. Ausztria 1736. "Lotharingiai Ferenc és Mária Terézia házassága" kétoldalas Ag zseton. "VOTORUM
TANDEM COMPOTES - CELEB NVPT DIE XII FEB MDCCXXXVI / FRANC III LOTHARINGIC THERES
AVSTRIAC" (6,35g/26mm) T:XF,VF kis patinaAustrian Empire 1736. "Marriage of Franz of Lorraine and
Maria Theresa" double-sided Ag token. "VOTORUM TANDEM COMPOTES - CELEB NVPT DIE XII FEB
MDCCXXXVI / FRANC III LOTHARINGIC THERES AVSTRIAC" (6,35g/26mm) C:XF,VF small patina......70 000

33472. Ausztria 1898. "I. Ferenc József Apostoli Császári Őfelsége Uralkodásának Ötvenéves Jubileuma
Alkalmából - Jubileumi Kiállítás Bécs 1898" jelzett Ag emlékérem, fémjel és "C.W." (C. Waschmann)
gyártói jelzés a peremen (67,89g/0.900/63mm) T:1- /Austria 1898. "AVS ANLASS DES
FVNFZIGJAHRIGEN REGIERVNGS IVBILAVMS S.K.K. APOSTOLISCHEN MAJESTAT DES
KAISERS FRANZ JOSEF I. - IVBILAVMS AVSSTELLVNG WIEN 1898" hallmarked Ag commemorative
medallion, hallmark and "C.W." (C. Waschmann) makers mark on the edge (67,89g/0.900/63mm) C:AU. 130 000
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33473. Ausztria 1903. "Lány balra néző portréja" bronz emlékérem. Szign.: R. Placht (64mm) T:XFAustria 1903.
"Portrait of a girl facing left" bronze medallion. Sign.: R. Placht (64mm) C:XF...................................................30 000

33474. Ausztria 1907. "Lehár Ferenc - 'A víg özvegy' 300. bécsi előadására" egyoldalas bronz plakett. Szign.: Hans
Schaefer (28,68g/50x30mm) T:XF patina / Austria 1907. "Franz Lehar - To the 300th Performance of 'The
Merry Widow' in Vienna" one-sided bronze commemorative medallion. Sign.: Hans Schaefer
(28,68g/50x30mm) C:XF patina.................................................................................................................................6 500

33475. Ausztria 1983. "Luther Márton / A reformáció harmadik jubileumi ünnepsége 1817" bronz emlékérem.
Szign.: König, Loos (30mm) T:AU ph.Austria 1983. "Martin Luther / The 3rd Jubilee Festival of the
Reformation 1817" bronze commemorative medallion. Sign.: König, Loos (30mm) C:AU edge error.............. 5 000

33476. Ausztria 1983. "Luther Márton / A schmalkaldeni cikkek szerzője" bronz emlékérem (43mm) T:VF előlap
ragasztása elengedettAustria 1983. "Martin Luther / The Author of the Schmalkalden Articles" bronze
commemorative medallion (43mm) C:VF the glueing of the obverse is released.................................................3 000

33477. Ausztria 1991. "20 éves érdemi együttműködés - Fischer" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában,
hátoldalán névre szóló gravírozással (20g/0.925/35mm) T:AU, patinaAustria 1991. "20 Jahre Verdienstvolle
Mitarbeit - Fischer" two-sided hallmarked Ag commemorative medallion in capsule, with engraving on the
reverse (20g/0.925/35mm) C:AU, patina.................................................................................................................. 7 000

33478. Ausztria 1996. "25 éves érdemi együttműködés - Fischer" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában,
hátoldalán névre szóló gravírozással (19,6g/0.925/35mm) T:AU, patinaAustria 1996. "25 Jahre
Verdienstvolle Mitarbeit - Fischer" two-sided hallmarked Ag commemorative medallion in capsule, with
engraving on the reverse (19,6g/0.925/35mm) C:AU, patina.................................................................................7 000

33479. Ausztria 2001. "30 éves érdemi együttműködés - Fischer" aranyozott kétoldalas jelzett Ag emlékérem
kapszulában, hátoldalán névre szóló gravírozással (20g/0.999/35mm) T:AU, patinaAustria 2001. "30 Jahre
Verdienstvolle Mitarbeit - Fischer" gilt two-sided hallmarked Ag commemorative medallion in capsule, with
engraving on the reverse (20g/0.999/35mm) C:AU, patina.................................................................................... 8 000

33480. Ausztria 2004. 20EUR Ag "Admiral Wilhelm von Tegetthoff" T:PP patina Austria 2004. 20 Euro Ag
"Admiral Wilhelm von Tegetthoff" C:PP patina.......................................................................................................16 000

33481. Ausztria DN "Szent Flórián Apátság" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában. Szign.:FM
(11,20g/0.925/30mm) T:PP, enyhe ködösödésAustria ND "Augustiner-Chorherrenstift St. Florian" two-sided
hallmarked Ag commemorative medallion in capsule. Sign.:FM (11,20g/0.925/30mm) C:PP, slightly hazy....4 000

33482. Belgium 1886. "Zang-Harmonie-Fanfare-Symphonie - International Festival Juli-Augustus 1886 / Stad
Antwerpen (Ének-Harmónia-Fanfár-Szimfónia - Nemzetközi Fesztivál 1886. július-augusztus / Antwerpen
városa)" bronz emlékérem (66mm) T:XF több ph., patinaBelgium 1886.
"Zang-Harmonie-Fanfare-Symphonie - International Festival Juli-Augustus 1886 / Stad Antwerpen
(Singing-Harmony-Fanfare-Symphony - International Festival July-August 1886 / City of Antwerp)" bronze
medallion (66mm) C:XF multiple edge errors, patina.............................................................................................. 5 000

33483. Belgium 1981. "50 Olimpia" sárgarézzel bevont acél emlékérmek (12xklf) lezárt fóliatokban (30mm) T:AU,
patinaBelgium 1981. "50 Olympics" brass plated steel commemorative medallion (12xdiff) in foil case
(30mm) C:AU, patina...................................................................................................................................................3 600

33484. Brazília 1970. "Guanabara Állam Turisztikai Titkársága 1970 / Nemzetközi Népdalfesztivál" bronz
emlékérem eredeti, kissé kopottas dísztokban (42mm) T:UNC Brazil 1970 "Secretariat of Tourism of the
State of Guanabara 1970 / International Popular Song Festival" bronze medallion in original worn case
(42mm) C:UNC.............................................................................................................................................................1 000

33485. Bulgária 2003. "50 éves a Vegyipari és Kohászati Egyetem" egyoldalas, aranyozott emlékérem eredeti
műanyag dísztokban (70mm) T:AU Bulgária 2003. "50th anniversary of the University of Chemistry and
Metallurgy" one-sided, gilt commemorative medal in original plastic decorative case (70mm) C:AU............... 1 000

33486. Chile DN "Congreso Nacional Senado / Republica de Chile" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban
(63x53mm) T:AU..........................................................................................................................................................4 000

33487. Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből (42mm) +
Németország DN "Drezda / Gemäldegalerie Alte Meister (Régi mesterek Képtára)" fém emlékérem (36mm)
T:AU Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967 (42mm) + Germany ND "Dresden /
Old Masters Picture Gallery" metal commemorative medallion C:AU................................................................... 1 600

33488. Franciaország 1860. "Jerome herceg / Született 1784 - Meghalt 1860. június 24." kétoldalas sárgaréz
emlékérem (14,5mm) T:XF, fülnyomFrance 1860. "Prince Jerome / Né en 1784 - Mort le 24 juin 1860"
two-sided brass commemorative medallion (14,5mm) C:XF, earmark................................................................. 2 000

33489. Franciaország 1959. "Száz éve született Jean Jaurés" kétoldalas bronz emlékérem (67mm) T:AUFrance
1959. "100th anniversary of the birth of Jean Jaurés" bronz commemorative medal (67mm) C:AU.................2 000

33490. Franciaország 2001. "Notre-Dame de Lourdes (Lourdes-i Szűzanya szentélye)" kétoldalas sárgaréz
emlékérem a felszentelés 100. évfordulója alkalmából (34mm) T:AUFrance 2001. "Notre-Dame de Lourdes
(Sanctuary of Our Lady of Lourdes)" two-sided brass commemorative medal on the occasion of the 100th
anniversary of the consecration (34mm) C:AU.........................................................................................................2 400

33491. Franciaország DN "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br emlékérem dísztokban, kis
műanyag állvánnyal (60mm) T:1France ND "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br
medallion in case, with plastic stand (60mm) C:UNC..............................................................................................3 200

33492. Franciaország DN "LUD XVI. D. G. FR. ET NAV. REX" egyoldalas bronz emlékplakett (78mm) T:XFFrance
ND "LUD XVI. D. G. FR. ET NAV. REX" one-sided bronze commemorative plaque (78mm) C:XF...................8 000

33493. Franciaország ~1900. "Tanulmány" bronz plakett peremen "BRONZE" jelzéssel. Szign.: Blanche Adele
Moria (1859-1926) (70x40mm) T:AU / France ~1900. "Etude (Study)" bronz plaque on the back with
"BRONZE" mark. Sign.: Blanche Adele Moria (1859-1926) (70x40mm) C:AU..................................................20 000
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33494. Hollandia 1936. ezüstözött lövészeti vagy vadászati díjérem füllel és függesztőkarikával, hátoldalán
"Aangeboden door de Burgemeester van Papendrecht 1936 (Adományozta Papendrecht polgármestere
1936-ban)" gravírozással (40mm) T:XF,VF patina, ph.Netherlands 1936. Silver-plated shooting or hunting
medal with ear and suspension ring, with "Aangeboden door de Burgemeester van Papendrecht 1936
(Donated by the Mayor of Papendrecht in 1936)" engrave on the reverse (40mm) C:XF,VF patina, edge error
........................................................................................................................................................................................5 000

33495. Hollandia DN "Frans Hals 1580-1666 - Der fröhliche Trinker (A vidám ivó)" festmény alapján készített bronz
emlékérem fa talapzaton T:AUNetherland ND "Frans Hals 1580-1666 - Der fröhliche Trinker" bronze
commemorative medallion on a wooden pedestal C:AU.........................................................................................4 000

33496. Izrael DN "The Great 2000 Jubilee / The Great 2000 Jubilee - The Holy Land" Cu-Ni emlékérem
kapszulában, dísztokban (38mm) T:AU (eredetileg PP)Israel ND "The Great 2000 Jubilee / The Great 2000
Jubilee - The Holy Land" Cu-Ni medallion in capsule, in case (38mm) C:AU (eredetileg PP)........................... 3 000

33497. Lengyelország DN "Jozef Bem (1794-1850)" kétoldalas bronz plakett, eredeti dobozában (68mm) T:AU..... 6 000
33498. Nagy-Britannia 1840. "Victoria és Albert / Politechnikai Intézet - London" kétoldalas fehérfém emlékérem

(28mm) T:XF,VF, patinaGreat Britain 1840. "Victoria and Albert / Polytechnic Institution - London" two-sided
white metal comemmorative medallion C:XF,VF, patina.........................................................................................3 000

33499. Nagy-Britannia 1986. "Királyi esküvő - András herceg és Sarah Ferguson / Westminster apátság"
kétoldalas, aranyozott fém emlékérem eredeti műanyag dísztokban (38mm) T:UNCUnited Kingdom 1986.
"Royal wedding - Prince Andrew and Sarah Ferguson / Westminster Abbey" dousble-sided, gilt metal
medallion in original plastic case (38mm) C:UNC....................................................................................................2 000

33500. Német Birodalom 1900. "II. Vilmos és Auguszta császárné" Al emlékérem (38mm) T:XFGerman Empire
1900. "Wilhelm II and August" Al medal (38mm) C:XF............................................................................................6 000

33501. Német Birodalom 1906. "Stormani Mezőgazdasági Kerületi Egyesület / Éveken át tartó hűséges
szolgálatért" bronz emlékérem "DERTEL BERLIN" gyártói jelzéssel, füllel (43mm) T:AUGerman Empire
1906. "Agricultural District Association of Storman / For long time faithful service" bronze commemorative
medallion with maker mark "DERTEL BERLIN", with ear. "STORMARNSCHER
LANDWIRTSCHAFTL.KREISVEREIN 1906 / FÜR LANGJäHRIGE TREUE DIENSTLEISTUNG" (43mm)
C:AU............................................................................................................................................................................ 12 000

33502. Német Demokratikus Köztársaság DN "25 Jahre Spezieller Aussenhandel / Für den schutz der Arbeiter u.
Bauern Macht" kétoldalas bronz emlékérem (46mm) T:AU, patina German Democratic Republic ND "25
Jahre Spezieller Aussenhandel / Für den schutz der Arbeiter u. Bauern Macht" two-sided bronze
commemorative medallion (46mm) C:AU, patina.....................................................................................................1 600

33503. Német Demokratikus Köztársaság DN "Pablo Neruda" kétoldalas fém emlékérem műanyag tokban (40mm)
T:UNC kis patina German Democratic Republic ND "Pablo Neruda" double sided metal medallion in plastic
case (40mm) C:UNC small patina.................................................................................................................................500

33504. Német Demokratikus Köztársaság DN "Ravensbrück emlékmű" kétoldalas fém emlékérem (35,5mm) + DN
"Színház tér" kétoldalas fém emlékérem (35,5mm) + 1986. "Angermuseum" kétoldalas bronz emlékérem
(40mm) T:XFGerman Democratic Republic ND "Mahn- und Gedenkstätte Ravensbrück" two-sided metal
commemorative medallion (35,5mm) + ND "Theaterplatz" two-sided metal commemorative medallion
(35,5mm) + 1986. "Angermuseum" two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:XF......................2 400

33505. Német Demokratikus Köztársaság DN "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (Meissen-i látogatás
emlékére)" kerámia érem a Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (50mm) T:UNC German
Democratic Republic ND "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (The remember the visit in Meissen)"
ceramic medal with Porcelain Manufactory of Meissen's maker's mark (50mm) C:UNC...................................1 200

33506. Német Demokratikus Köztársaság DN(~1980) "Wilhelm Pieck 1876-1976" kétoldalas Cu-Ni emlékérem
(40mm) + DN(~1980) "Wilhelm Pieck / In würdigung Ihrer leistungen und Zur erinnerung" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:VF, patina German Democratic Republic ND(~1980) "Wilhelm Pieck 1876-1976"
twosided Cu-Ni commemorative medallion (40mm) + DN(~1980) "Wilhelm Pieck / In würdigung Ihrer
leistungen und Zur erinnerung" twosided Cu-Ni commemorative medallion (35mm) C:VF, patina................... 2 000

33507. Német Szövetségi Köztársaság / Hamburg 1979. "Nemzetközi Közlekedési Kiállítás - Lufthansa" fém
emlékérem (38mm) + Németország 2000. "EXPO 2000 - Hannover / Világkiállítás 2000. június 1.- október
31." ezüstözött emlékérem (39,5mm) T:AU (az egyik eredetileg PP)Federal Republic of Germany / hamburg
1979. "International Transportation Exhibition - Lufthansa" metal medal (38mm) + Germany 2000. "EXPO
2000 - Hannover / The world exhibition" silver plated commemorative medal (39,5mm) C:AU (one of them
originally PP).................................................................................................................................................................3 000

33508. Német Szövetségi Köztársaság 1982-1998. "Bundeskanzler Helmut Kohl" kétoldalas, öntött bronz plakett
(58mm) T:AU,XF ph.Federal Republic Germany 1982-1998. "Bundeskanzler Helmut Kohl" double-sided
cast bronze plaque (58mm) C:AU,XF edge error.....................................................................................................4 000

33509. Németország 10db-os vegyes emlékérem, plakett és kitűző tétel, közte 1980. "Int. Volkswandertag
Murrhardt 1980 - Walterichskirche" bronz túra emlékplakett T:AU-VF patinaGermany 10pcs mixed
commemorative medallion, plaque and badge lot, in it 1980. "Int. Volkswandertag Murrhardt 1980 -
Walterichskirche" bronze tour commemorative plaque C:AU-VF patina...............................................................3 000

33510. Németország 1891. "A trieri Szent Köntös kiállításának emlékére" kétoldalas bronz medál (29mm) T:XF
Germany 1891. "In memory of the exhibition of the Holy Robe in Trier" double-sided bronze medallion
(29mm) C:XF................................................................................................................................................................ 4 000

33511. Németország 1990-2006. "PREIS DER EUROPA-STADT PASSAU / INTERNATIONALER
WETTBEWERB FÜR BLECHBLASER-ENSEMBLES (Nemzetközi Rézfúvós Zenekarok Versenye /
Passau város díja)" Az 1990-es alapítású klasszikus versenysorozat ritkán előforduló 7db peremen jelzett
Ag zsűri emlékérme (a tétel része az alapítás évi érem is!). Az érmek gravírozott "JURY" és évszámokkal:
1990., 1993., 1995., 1997., 2001., 2004., 2006. Mind műanyag tokokban (érmenként 10g/0.999/31mm)
T:UNC,AU (eredetileg mind PP) patina...................................................................................................................32 000
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33512. Németország 1996. "Senckenbergi Természettudományi Múzeum" kétoldalas kerámia emlékérem a
Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (40mm) T:UNCGermany 1996. "Naturmuseum
Senckenberg" double-sided ceramic medallion with the maker's mark of the Meissen Porzellanmanufaktur
(40mm) C:UNC.............................................................................................................................................................2 000

33513. Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület" kétoldalas
fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)"
two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC.....................................................................................1 400

33514. Németország DN "Németország Egység, Igazság és Szabadság" (2xklf) "Szövetségi Elnök - Johannes Rau
1999-2004." + "Willy Brandt Kancellár 1969-1974." sárgaréz emlékérmek kapszulában (40mm) T:AU-XF,
patinaGermany ND "Deutschland Einigkeit und Recht und Freiheit" (2xdiff) "Bundesprasident - Johannes
Rau 1999-2004." + "Bundeskanzler Willy Brandt 1969-1974." brass commemorative medals in capsule
(40mm) C:AU-XF, patina.............................................................................................................................................2 200

33515. Németország DN (1947) "Johann Wolfgang von Goethe / Goethes Wohnhaus - Weimar" kétoldalas kerámia
emlékérem a Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (49mm) T:AUGermany ND (1947) "Johann
Wolfgang von Goethe / Goethes Wohnhaus - Weimar" double-sided ceramic medallion with the maker's
mark of the Meissen Porcelain Manufactory (49mm) C:AU....................................................................................1 400

33516. Olaszország / Torino 1911. Nemzetközi Ipari és Munkaügyi Kiállítás "Esposizione Internazionale delle
Industrie e del Lavoro" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán névre szóló gravírozással. Szign.:
"P. Canonica" &amp; "S. Johnson" (61mm) T:XFItaly / Torino 1911. "Esposizione Internazionale delle
Industrie e del Lavoro" two-sided silver-plated bronze award medal, with personalised engraving on the
reverse. Sign.: "P. Canonica" &amp; "S. Johnson" (61mm) C:XF........................................................................12 000

33517. Olaszország / Trieszt 1938. "Az Adriai Biztosító Társulat 100 éves jubileumára" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.: Mistruzzi / Pagani (57mm) T:AU Italy / Triest 1938. "100th Anniversary
of the Adriatic Insurance Company" two-sided bronze commemorative medallion in original case. Sign:
Mistruzzi / Pagani (57mm) C:AU..............................................................................................................................10 000

33518. Olaszország DN~(1930-1940) Friuli Város Mezőgazdasági Tanácsa "Comizio Agrario di Civididale del
Friuli" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem füllel (11,04g/0.800/36mm) T:XF, patina Italy ND(~1930-1940)
"Comizio Agrario di Civididale del Friuli" two-sided, unmarked Ag commemorative medallion with ear
(11,04g/0.800/36mm) C:XF, patina...........................................................................................................................4 000

33519. Olaszország ~1900. "Padovai Szt. Antal" bronz emlékérem (26mm) T:VF fülnyom Italy ~1900. "Saint
Anthony of Padua" bronze commemorative medallion (26mm) C:VF earmark.................................................... 1 200

33520. Olaszország ~1910. "III. Viktor Emánuel / Az 1908-as messinai földrengés emlékére" jelzetlen Ag medál
(2,35g/18mm) T:AU / Italy ~1910. "Vittorio Emanuele III / Commemorating the earthquake of Messina in
1908" Ag commemorative medallion without hallmark. "VITTORIO EMANUELLE III RE D'ITAIA /
MEDAGLIA COMMEMORATIVA - TERREMOTO CALABRO-SICULO - 28 DICEMBRE 1908"
(2,35g/18mm) C:AU...................................................................................................................................................15 000

33521. Olaszország ~1930. "Opera Balilla - Mussolini" fém jelvény tű és gyártói jelzés nélkül (39mm) T:VF
fúrásnyom Italy ~1930. "SE AVANZO SEGVITEMI - OPERA BALILLA" metal badge without pin and
markers mark (39mm) C:VF drilling mark.................................................................................................................4 000

33522. Orosz Birodalom 1755. "Gróf galántai Esterházy Miklós megkapja a Szent András-rendet" bronz
emlékérem. Szign.: Friedrich Wilhelm Dubut (107,54g/64mm) T:VF ph., patinaRussian Empire 1755.
"Order of St Andrew to Count Nikolaus Esterhazy de Galantha" bronze commemorative medallion. "NIC
COM ESTERHASY A GALANTHA COR HVNG CVSTOS / SS CAES ET REG M M ORATOR - AD IMP
RVTH M EQVES S ANDR - INAVGVRATVS PETROPOLI - DIE XXX NOV A MDCCLV". Sign.: Friedrich
Wilhelm Dubut (107,54g/64mm) C:VF edge error, patina.................................................................................. 100 000

33523. Osztrák Birodalom / Habsburg-ház 1848. "Emlékezzünk 1848. március 13-14-15-re / Sajtószabadság -
Nemzetőrség - Alkotmány - 1848" kétoldalas sárgaréz emlékérem (23mm) T:XF,VFAustrian Empire /
House of Habsburg 1848. "Zum Andenken am 13-14-15 Maerz 1848. / Pressefreiheit - Nationalgarde -
Consitution - 1848" two-sided brass commemorative medallion (23mm) C:XF,VF...........................................40 000

33524. Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "Gott wird uns zum siege helfen" az I. Világháború kitörése után
a győzelemért imádkozó uralkodót, Ferenc Józsefet ábrázoló egyoldalas, jelzett Ag plakett. Szign.:
Weinberger (141,03g/0.900/70x61mm) T:AU / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "Gott wird uns
zum siege helfen" one-sided, hallmarked Ag plaque depicting the praying sovereign, Franz Joseph after
the breakout of World War I. Sign.: Weinberger. (141,03g/0.900/70x61mm) C:AU........................................140 000

33525. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Gott mit uns / Viribus unitis 1914-1915" Ferenc Józsefet és II. Vilmost
ábrázoló, kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: Rudolf Neuberger (97,53g/61,5mm) T:AUAustro-Hungarian
Monarchy 1915. "Gott mit uns / Viribus unitis 1914-1915" two-sided bronze commemorative medallion with
Franz Joseph and Wilhelm II. Sign.: Rudolf Neuberger (97,53g/61,5mm) C:AU...............................................30 000

33526. Románia 1987. "Besztercei Mechanikai Vállalat 1977-1987" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU
Romania 1987. "Intreprinderea Mecanica Bistrita 1977-1987" bronze medal (60mm) C:AU.............................2 000

33527. Románia DN Ferdinánd királyt és Mária királynét ábrázoló bronz emlékérem (42,5mm) T:UNCRomania ND
bronze commemorative medallion depicting king Ferdinand and queen Maria (42,5mm) C:UNC....................2 000

33528. Stefan Schwartz (1851-1924) Ausztria DN(~1900) "Nő fátyolban, erdei tájképpel" egyoldalas bronz
szecessziós plakett (58x80mm) T:AUStefan Schwartz (1851-1924) Austria ND(~1900) "Female profile
view and a forest landscape" one-sided bronze plaque (58x80mm) C:AU.........................................................30 000

33529. Svájc 1845. 2 1/2r "Stadt Post Basel - Basel Dove" az első tricolor bélyeg mintájára kiadott fém
emlék-bélyegérem (20x21mm) T:FSwitzerland 1845. 2 1/2 Rappen "Stadt Post Basel - Basel Dove"
commemorative metal stamp-medal based on the first tricolour stamp (20x21mm) C:F....................................3 600
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33530. Szlovákia / Körmöcbánya DN(~1990) 4db-os fém emlékérem tétel "Szlovákia 12 leghíresebb barlangja"
sorozatból, kapszulában (27mm) T:AUSlovakia / Kremnice ND(~1990) 4pcs metal commemorative medal
lot from the series "Slovakia's 12 most famous caves", in capsule (27mm) C:AU...............................................2 000

33531. Szlovákia / Körmöcbánya DN(~1995) 3db-os fém emlékérem tétel "A szlovákiai várak és kastélyok"
sorozatból, kapszulában (27mm) + 1993. "Stiavnici - UNESCO" fém emlékérem (27mm) T:AUSlovakia /
Kremnice ND(~1995) 3pcs metal commemorative medal lot from the series "The castles and palaces of
Slovakia", in capsule (27mm) 1993. "Stiavnici - UNESCO" metal commemorative medal (27mm) C:AU........2 000

33532. Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej Vyroby
(Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)" bronz emlékérem eredeti tokban, névre adományozói irattal (50mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................3 000

33533. Szlovákia 2006. "II. Rákóczi Ferenc újratemetésének 100. évfordulója" fém emlékérem kapszulában,
"FRANCISCVS II RAKOCZI 1676-1735 / CASSOVIA - 1906 - 29. OCTOBER - 2006" (27mm)
T:UNCSlovakia 2006. "The 100th anniversary of the reburial of Ferenc II Rákóczi" metal commemorative
medallion in capsule, "FRANCISCVS II RAKOCZI 1676-1735 / CASSOVIA - 1906 - 29. OCTOBER - 2006"
(27mm) C:UNC.............................................................................................................................................................2 000

33534. Szlovákia DN "Egyesült Államok Acélipari Vállalat / 30 éves munkájáért" kétoldalas ezüstözött bronz
emlékérem tokban (40mm) T:AUSlovakia ND "United States Steel Corporation / Za dlhoročnú prácu - 30
rokov" two-sided silver plated bronze commemorative medallion in case (40mm) C:AU................................... 2 000

33535. Szlovákia DN "Körzeti bányahivatal - Szepesújvár" egyoldalas bronz emlékérem tokban. Szign.: "BODI"
(60mm) T:AUSlovakia ND "Obvodný banský úrad - Spišská Nová Ves" one-sided bronze commemorative
medallion in case. Sign.: "BODI" (60mm) C:AU........................................................................................................3 000

33536. Szovjetunió 1980. "International Youth Camp" kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AU,XFSoviet Union
1980. "International Youth Camp" double-sided cast bronze commemorative medallion (65mm) C:AU,XF....2 000

33537. Szovjetunió DN "Moszkva / Osztankino Palota 1791-1798" bronz plakett (78x84mm) T:AUSoviet Union ND
"Moscow / Ostankino Palace 1791-1798" bronze plaque (78x84mm) C:AU........................................................2 000

33538. Vatikán 1934. "XI. Pius 1933-1934 / Szentév a megváltás 1900. évfordulóján" fém medál (25mm)
T:AUVatican 1934. "Pius XI. 1933-1934 / Holy Year for tne 1900th Anniversary of the Redemption" metal
medal (25mm) C:AU.................................................................................................................................................... 3 000

33539. Vatikán DN "Pavlvs VI Pontifex Maximvs / 26 Sept 1897 - 21 Ivni 1963 - 6 Avg 1978" kétoldalas, jelzett Ag
emlékérem eredeti dísztokban (50,89g/0.999/50mm) T:AU,XF (eredetileg PP)Vatican ND "Pavlvs VI
Pontifex Maximvs / 26 Sept 1897 - 21 Ivni 1963 - 6 Avg 1978" two-sided, hallmarked Ag commemorative
medallion in original case (50,89g/0.999/50mm) C:AU,XF (originally PP)......................................................... 22 000

33540. Vatikán DN "XI. Piusz / Jézus szent szíve" ezüstözött bronz vallási medál füllel (25mm) T:AU kopott
ezüstözés Vatican ND "Pius XI / Santa Cuore di Gesu" silver plated bronze religious medal with ear (25mm)
C:AU worn silver plating..............................................................................................................................................2 000

33541. 9db-os vegyes külföldi emlékérem és kitűző tétel, közte Ausztria "Melk-i Apátság / Szt. Benedek" kétoldalas
fém emlékérem füllel (26mm) T:AU-VF, patina, az egyik kitűző tű nélkül9pcs mixed foreign commemorative
medallion and badget lot, including Austria ND(~1990) "Melk Abbey / St. Benedictus" twosided metal
commemorative medallion with ear (26mm) C:AU-VF, patina, one badget without pin...................................... 1 800

33542. DN "1818 - My Pennys Jeans" bronz modern zseton füllel (33mm) T:AUND "1818 - My Pennys Jeans"
bronze modern token with ear (33mm) C:AU........................................................................................................... 2 000

33543. DN "Johannes Paulus II Pont Max / La Pietá" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem kapszulában. Szign.:
"R.Susini" (45mm) T:AU,XF (eredetileg PP)ND "Johannes Paulus II Pont Max / La Pietá" two-sided
silverplated metal commemorative medallion in capsule. Sign.: "R.Susini" (45mm) C:AU,XF (originally PP)..1 800

33544. DN "John Lennon" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett. Szign.: "R" (60mm) T:AUND "John Lennon"
one-sided, cast bronze commemorative plaque. Sign.: "R" (60mm) C:AU........................................................... 8 000

33545. ~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (5x) (35mm) T:AU ~1990. "Louis Braille
1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (5x) (35mm) C:AU..................................................... 1 400

Ókori államok

33551. Lüdia / Sardes / Kr.e. ~2-1. század bronz érme (4,17g) T:VGLydia / Sardes / ~2nd-1st century BC bronze
coin. Apollo(?) (4,17g) C:VG.......................................................................................................................................6 000

33552. Lüdia / Thyatira / Kr.e. ~190. bronz érme (3,41g) T:VFLydia / Thyatira / ~190 BC bronze coin. Diademed
head of Apollo right (3,41g) C:VF...............................................................................................................................4 400

33553. Lüdia / Thyatira / Kr.e. ~2-1. század AE16 bronz érme (4,01g) T:VFLydia / Thyateira / ~2nd-1st century BC
AE16 bronze coin. "THYATEIRINON" Head of Apollo to right / double axe. (4,01g) C:VF.................................7 000

33554. Makedónia / I. Antigonosz Monophthalmosz Kr. e. 306-301. AE14 (3,65g) T:VFMacedonia / Antigonus I
Monophthalmus 306-301. BC AE14 (3,65g) C:VF...................................................................................................7 000

33555. Ókori Görögország / Mysia / Pergamon Kr.e. 200-133. AE18 bronz (5,72g) T:F,VGAncient Greece / Mysia /
Pergamon 200-133 BC AE18 bronze (5,72g) C:F,VG.............................................................................................6 000

33556. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE18 bronz (7,37g) T:XF,VFPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE18
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (7,37g) C:XF,VF...........................................................................................4 000

33557. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE20 bronz (8,58g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE20
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (8,58g) C:VF,F..............................................................................................3 000

33558. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE20 bronz (8,96g) T:VFPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE20
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (8,96g) C:VF................................................................................................. 3 000

33559. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE20 bronz (9,10g) T:VF,F kitörés(?) Ptolemaic Egypt ~3rd Century
BC AE20 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (9,10g) C:VF,F cracked(?).........................................................1 600
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33560. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE22 bronz (8,36g) T:FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE22
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (8,36g) C:F....................................................................................................3 000

33561. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE26 bronz (11,16g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE26
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (11,16g) C:VF,F............................................................................................3 000

33562. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (12,50g) T:F,VG kitörésPtolemaic Egypt ~3rd Century
BC AE28 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (12,50g) C:F,VG cracked...........................................................1 400

33563. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (15,37g) T:FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (15,37g) C:F..................................................................................................3 000

33564. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (16,88g) T:VG Ptolemaic Egypt ~3rd Century BC AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (16,88g) C:VG.............................................................................................. 1 200

33565. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (21,64g) T:VFPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (21,64g) C:VF...............................................................................................5 000

33566. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (21,96g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE28
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (21,96g) C:VF,F............................................................................................4 000

33567. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE30 bronz (16,62g) T:FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE30
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (16,62g) C:F..................................................................................................3 200

33568. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE30 bronz (22,71g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE30
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (22,71g) C:VF,F............................................................................................4 000

33569. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE36 bronz (24,36g) T:FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE36
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (24,36g) C:F..................................................................................................4 000

33570. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE36 bronz (25,76g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE36
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (25,76g) C:VF,F............................................................................................5 000

33571. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (30,44g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century BC AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (30,44g) C:F..................................................................................................3 200

33572. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (35,14g) T:VF,F Ptolemaic Egypt ~3rd Century BC
AE38 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (35,14g) C:VF,F.................................................................................4 000

33573. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (41,75g) T:VF,FPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (41,75g) C:VF,F............................................................................................5 500

33574. Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE38 bronz (44,25g) T:VFPtolemaic Egypt ~3rd Century BC AE38
bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (44,25g) C:VF...............................................................................................7 000

33575. Római Birodalom 22-23. / Drusus / Róma / Sestertius bronz (24,97g) T:VF,FRoman Empire 22-23. /
Drusus the Younger / Rome / Sestertius bronze "DRVSVS CAESAR [TI] AVG [F] DIVI AVG N PONT TR
POT II - SC" (24,97g) C:VF,FRIC I 42.................................................................................................................... 50 000

33576. Római Birodalom 71-72 / Egyiptom / Alexandria / I. Maximianus / Tetradrachma bronz (11,36g) T:VFRoman
Empire 71-72 / Egypt / Alexandria / Maximian I / Tetradrachm bronze "AUTOK KAIS SEVA
OVESPASIANOV" bust of Serapis right (11,36g) C:VF..........................................................................................3 000

33577. Római Birodalom 071. / Vespasianus / Róma / Denarius Ag (3,41g) T:XF / Roman Empire 71. / Vespasian /
Rome / Denarius Ag " IMP CAESAR VES-P AVG P M / TRI POT" Vesta seated left, holding simpulum
(3,41g) C:XFRIC II 46................................................................................................................................................26 000

33578. Római Birodalom 100 k. / Egyiptom 3xklf nagyobb méretű bronz érme T:F,VG patinaRoman Empire around
100 / Egypt 3xdiff bigger size bronze coins C:F,VG patina.....................................................................................4 800

33579. Római Birodalom 100 k. / Egyiptom 3xklf nagyobb méretű bronz érme T:F,VG patinaRoman Empire arund
100 / Egypt 3xdiff bigger size bronze coins C:F,VG patina.....................................................................................4 800

33580. Római Birodalom 109-110 / Egyiptom / Alexandria / Traianus / Drachma bronz (22,65g) T:FRoman Empire
109-110 / Egypt / Alexandria / Traian / Drachm bronze "[TRAIAN S-EV GERM]" Sarapis standing left,
holding sceptre within distyle temple, stele at his feet (22,65g) C:F......................................................................5 000

33581. Római Birodalom 127-128 / Egyiptom / Alexandria / Hadrianus / Drachma bronz (20,83g) T:VF,FRoman
Empire 127-128 / Egypt / Alexandria / Hadrian / Drachm bronze "[AUT KAI TRAI ADRIA SEV]" Nilus
reclining left, holding cornucopiae, hippopotamus beneath left arm (20,83g) C:VF,F.........................................5 000

33582. Római Birodalom 132-133. / Hadrianus / Egyiptom / Alexandria / Drachma bronz (20,22g) T:FRoman
Empire 132-133. / Hadrian / Egypt / Alexandria / Drachm bronze "[AYT KAIS TRAIAN ADRIANOS SEV]"
The Dioscuri standing facing, heads turned toward each other, each holding spear in the one hand and
parazonium in the other (20,22g) C:F........................................................................................................................4 000

33583. Római Birodalom 161-175. / II. Faustina / Róma / Denarius Ag (3,22g) T:VF,FRoman Empire 161-175. /
Faustina II / Rome / Denarius Ag "FAVST[INA] AVGVSTA / HILARITAS" (3,22g) C:VF,FRIC III 687.............6 000

33584. Római Birodalom 161-180. / Marcus Aurelius / Róma / Dupondius (8,85g) T:F,VGRoman Empire 161-180. /
Marcus Aurelius / Rome / Dupondius (8,85g) C:F,VG.............................................................................................5 000

33585. Római Birodalom 176-182. / Probus / Siscia / Antoninianus AE (3,48g) T:VFRoman Empire 176-182. /
Probus / Siscia / / Probus 176-182. Antoninianus AE "IMP PROBVS PF AVG / PAX AVGUSTI - P - XXI"
Pax standing left, holding olive branch and transverse sceptre. Probus bust right. (3,48g) C:VFRIC V 713.P5 000

33586. Római Birodalom 222-223 / Severus Alexander / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma bronz (10,80g)
T:FRoman Empire 222-223 / Severus Alexander / Egypt / Alexandria / Tetradrachmae bronze "[A KAI MAR
AVR SEVER ALEXANDROS] - LB" (10,80g) C:F....................................................................................................2 400

33587. Római Birodalom 235-238. / I. Maximinus Thrax / Róma / Denarius Ag (3,24g) T:AU,XF patinaRoman
Empire 235-238. / Maximinus Thrax I / Rome / Denarius Ag "IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI" Salus seated left, feeding from patera a serpent arising from altar (3,24g) C:AU,XF patinaRIC
IV-2 14.........................................................................................................................................................................34 000
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33588. Római Birodalom 240-249. / I. Philippus / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma billon (10,47g) T:FRoman
Empire 240-249. / Philip I / Egypt / Alexandria / Tetradrachmae billon. Bust of Sarapis-Pantheos right,
wearing calathus with a horn to either side, and the horn of Ammon (10,47g) C:F..............................................4 800

33589. Római Birodalom 244-245 / I. Philippus / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma billon (10,03g) T:VFRoman
Empire 244-245 / Philip I / / Egypt / Alexandria / Tetradrachmae billon "A K M IOV FILIPPOS EV SEB / LB"
eagle facing right (10,03g) C:VF................................................................................................................................ 4 000

33590. Római Birodalom 253-255 / I. Valerianus / Róma / Antoninianus billon (3,51g) T:VF,FRoman Empire
253-255 / Valerian I / Rome / Antoninianus billon "[IMP] C P LIC VAL[ERIANVS AVG] / AEQVITAS [AVGG]"
(3,51g) C:VF,F..............................................................................................................................................................3 000

33591. Római Birodalom 260-261 / Gallienus / Róma / Antoninianus billon (2,55g) T:XF Roman Empire 260-261 /
Gallienus / Rome / Antoninianus billon "[GA]LLIENVS AVG / IOVI VL[TORI] - S" (2,55g) C:XF RIC V 221....3 000

33592. Római Birodalom 264. / Gallienus / Milánó (Mediolanum) / Antoninianus billon (3,49g) T:FRoman Empire
264. / Gallienus / Milan (Mediolanum) / Antoninianus billon "GALLIENVS AVG / [L]AETI[TIA A]VG" Laetitia
standing facing, head left, holding wreath and anchor. (3,49g) C:FRIC V 489.................................................... 5 000

33593. Római Birodalom 268-270 / II. Claudius / Gothicus Siscia / AE Antoninianus bronz posztumusz veret (2,51g)
T:VF patinaRoman Empire 268-270 / Claudius II Gothicus / Siscia / Antoninianus bronze posthumous issue
"IMP CL[AVD]IVS AVG / [PROVI]DEN AVG" Providentia standing left, holding wand over globe, and
cornucopiae (2,51g) C:VF patinaRIC V 187............................................................................................................. 5 000

33594. Római Birodalom 268. / II. Claudius Gothicus / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma bronz (8,50g)
T:XF,VFRoman Empire 268. / Claudius II Gothicus / Egypt / Alexandria / Tetradrachm bronze "AYT K
KLA[UDIOS SEV]" eagle standing right, head left, with wreath in its beak (8,50g) C:XF,VF.............................7 000

33595. Római Birodalom 269 / II. Claudius Gothicus / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma bronz (9,46g)
T:VF,FRoman Empire 269 / Claudius II Gothicus / Egypt / Alexandria / Tetradrachm bronze "AYT K
KLA[UDIOS SEV]" Nike walking left, holding wreath and palm (9,46g) C:VF,F.................................................. 4 000

33596. Római Birodalom 269-270 / Egyiptom / Alexandria / II. Claudius Gothicus / Tetradrachma bronz (9,36g)
T:XF,VFRoman Empire 269-270 / Egypt / Alexandria / Claudius II Gothicus / Tetradrachm bronze "AUT K
KLAUDIOS SEV" eagle standing right, head left, with wreath in its beak (9,36g) C:XF,VF............................... 5 000

33597. Római Birodalom 270-275. / Aurelianus / Siscia / AE Antoninianus (3,30g) T:XF,VFRoman Empire 270-275.
/ Aurelian / Siscia / AE Antoninianus "IMP C AVRELIANVS AVG / ORIE-NS AVG - XXIVI" Sol walking left,
holding whip, raising right hand (3,30g) C:XF,VFRIC V 255.................................................................................. 5 000

33598. Római Birodalom 272-274 / Aurelianus / Cyzicus(?) / AE Antoninianus bronz. A verdejel a 346-os
katalógusszámnál található "C csillag S" helyett "S csillag C" (2,60g) T:XFRoman Empire 272-274 / Aurelian
/ Cyzicus(?) / AE Antoninianus bronze "IMP AVRELIANVS AVG / IOVI CON-SER - S star C" Aurelian
standing left, receiving globe from Jupiter standing left, both holding sceptres. The mintmark is "S star C"
instead of "C star S" found in catalog RIC V 346. (2,60g) C:XFRIC V 346.var.....................................................4 000

33599. Római Birodalom 275. / Tetricus / Follis (barbár utánzat) bronz (1,30g) T:F Roman Empire 275 / Tetricus /
Follis (Barbaric imitation) bronze (1,30g) C:F...........................................................................................................2 400

33600. Római Birodalom 276-282 / Probus / ? / Antoninianus billon (2,51g) T:FRoman Empire 276-282 / Probus / ?
/ Antoninianus billon (2,51g) C:F................................................................................................................................5 000

33601. Római Birodalom 281-282 / Probus / Egyiptom / Alexandria / Tetradrachma billon (6,41g) T:VFRoman
Empire 281-282 / Probus / Egypt / Alexandria / Probus 281-282. Tetradrachmae billon "A K M AVR
PROBOS SEV / L-Z" eagle standing facing, head right, with wreath in its beak (6,41g) C:VF..........................2 000

33602. Római Birodalom 285-286 / Maximianus / Róma / Antoninianus AE (2,45g) T:VFRoman Empire 285-286 /
Maximianus / Rome / Maximianus 285-286. Antoninianus AE "IMP C M A VAL MAXIMIANVS AVG / IOVI
CONSERVAT AVGG - XXIA" Jupiter standing left holding thunderbolt and sceptre. (2,45g) C:VFRIC V 5066 000

33603. Római Birodalom 287-288 / Egyiptom / Alexandria / I. Maximianus / Tetradrachma bronz (7,63g)
T:XF,VFRoman Empire 287-288 / Egypt / Alexandria / Maximian I / Tetradrachm bronze. Eagle standing left,
head right, with wreath in its beak (7,63g) C:XF,VF................................................................................................ 3 000

33604. Római Birodalom 289-290 / Diocletianus / Siscia / AE Antoninianus (3,12g) T:FRoman Empire 289-290 /
Diocletian / Siscia / AE Antoninianus "[IMP C]C VAL DIOCLETIANVS PF AVG / [CONSERVATOR] AVGG -
XXI gamma dot BI" Diocletian and Jupiter, each holding a sceptre, standing facing each other by an altar
(3,12g) C:FRIC V 263..................................................................................................................................................6 500

33605. Római Birodalom 297-298 / Ticinum / Galerius / Follis bronz (9,09g) T:VFRoman Empire 297-298 / Ticinum
/ Galerius / Follis bronze "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS NOB CAES / [GENIO] POPV-L-I ROMANI - PS"
Genius standing left, holding patera and cornucopiae (9,09g) C:VFRIC VI 32b..................................................2 000

33606. Római Birodalom 300-303. / Maximianus / Ticinum / Follis AE (11,14g) T:VFRoman Empire 300-303. /
Maximian / Ticinum / Follis AE "[IMP C] MAXIMIANVS PF AVG / SACRA MONETA AVGG ET CAESS
NOSTR - PT" (11,14g) C:VFRIC VI 45..................................................................................................................... 3 000

33607. Római Birodalom 312-313 / I. Licinius / Siscia / AE Follis (3,11g) T:VFRoman Empire 312-313 / Licinius I /
Siscia / AE Follis "[IMP] LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - delta - SIS" Jupiter standing left,
holding victory and sceptre, eagle at foot with wreath in its beak. (3,11g) C:VFRIC VII 8.................................. 4 000

33608. Római Birodalom 312-313. / I. Licinius / Ticinum / AE Follis bronz (2,67g) T:XF,VF Roman Empire 312-313.
/ Licinius I / Ticinum / AE Follis bronze "IMP LIC-INIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S-F - VOT XX - TT"
(2,67g) C:XF,VF........................................................................................................................................................... 2 400

33609. Római Birodalom 312-315 / I. Licinius / Siscia / AE Follis bronz (3,36g) T:XF,VFRoman Empire /312-315 /
Licinius I / Siscia / AE Follis bronze "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOV CON-SERVATORI - gamma - SIS"
(3,36g) C:XF,VF........................................................................................................................................................... 2 400
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33610. Római Birodalom 324-327 / I. Constantinus / Nicomedia / AE Antoninianus bronz (3,41g) T:VFRoman
Empire 324-327 / Constantine I / Nicomedia / AE Antoninianus bronze "CONSTAN-TINVS AVG /
PROVIDEN-TIAE AVGG - MN epsilon" Campgate, two turrets, no doors, star above (3,41g) C:VFRIC VII 121
........................................................................................................................................................................................4 000

33611. Római Birodalom 324. / Crispus / Thessalonica / AE Follis bronz (2,06g) T:VFRoman Empire 324. / Crispus
/ Thessalonica / AE Follis bronze "FL IVL CRISPVS NOB CAES / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - TS
delta VI" (2,06g) C:VFRIC VII 125..............................................................................................................................4 400

33612. Római Birodalom 334-335. / II. Constantius / Aquileia / Follis bronz (2,28g) T:XFRoman Empire 334-335. /
Constantius II / Aquileia / Follis bronze "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS - dot ASIS
dot" two soldiers standing, each holding spear and shield, two standards between them (2,28g) C:XFRIC VII
237.................................................................................................................................................................................2 000

33613. Római Birodalom 337-340 / Helena / Konstantinápoly / AE4 (2,68g) T:VFRoman Empire / 337-340 / Helena
/ Constantinople / AE4 "FL IVL HEL[ENA AVG] / [PAX PV]BLICA - [CONS]" (2,68g) C:VF RIC VIII 33..........1 400

33614. Római Birodalom 337-340. / I. Constantinus / Konstantinápoly / AE4 posztumusz veret (1,32g) T:XF patina
Roman Empire 337-340. / Constantine I / Constantinople / AE4, posthumous issue "[DV CONSTANTI]-NVS
PT AVGG / VN MR (Veneranda Memoria) - CONSA" (1,32g) C:XF patina......................................................... 3 000

33615. Római Birodalom 347-348 / Constans / Cyzicus / Nummus (1,91g) T:VFRoman Empire 347-348 / Constans
/ Cyzicus / Nummus "[DN] CONSTA-[NS PF AVG] / VOT XX MVLT XXX - SMK delta" (1,91g) C:VF RIC VIII
51................................................................................................................................................................................... 1 600

33616. Római Birodalom 348-350. / II. Constantius / Aquileia / AE2 bronz (4,74g) T:XFRoman Empire / 348-350. /
Constantius II / Aquileia / AE2 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL TEMP REPARA-TIO - A - AQS
dot" soldier holding spear, point downwards, leading small figure from a hut beneath a tree with long
spear-head shaped leaves (4,74g) C:XF.................................................................................................................. 2 000

33617. Római Birodalom 348-351. / II. Constantius / Konstantinápoly / AE2 bronz (4,19g) T:XF,VFRoman Empire
348-351. / Constantius II / Constantinople / AE2 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL TEMP
RE-PARATIO - gamma - CONSS dot" soldier standing left, spearing fallen horseman, who is bare-headed,
with hair in short braids, reaching backwards (4,19g) C:XF,VFRIC VIII 82..........................................................2 400

33618. Római Birodalom 350. / II. Constantius / Siscia / AE2 bronz (4,40g) T:VFRoman Empire 350. / Constantius II
/ Siscia / AE2 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - A / HOC SIG-NO VICTOR ERIS - III - ASIS crescent"
Emperor, diademed and in military dress, standing facing, head left, holding standard with chi-rho banner in
each hand, star above (4,40g) C:VFRIC VIII 301.....................................................................................................2 000

33619. Római Birodalom 350. / II. Constantius / Siscia / AE2 bronz (4,64g) T:VFRoman Empire 350. / Constantius II
/ Siscia / AE2 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - A / CONCORDIA MILITVM - A - dot ASIS dot"
emperor standing left, holding two standards inscribed Chi-Rho, star above his head (4,64g) C:VFRIC VIII
284.................................................................................................................................................................................2 000

33620. Római Birodalom 361-363 / II. Iulianus / Siscia / AE3 Cu (3,15g) T:VFRoman Empire 361-363 / Julianus II /
Siscia / AE3 Cu "DN FL CL IVLI-ANVS PF AVG / VOT X MVLT XX - BSIS" (3,15g) C:VF...............................2 000

33621. Római Birodalom 363-364. / Iovianus / ? / AE3 bronz (4,30g) T:VFRoman Empire 363-364. / Jovian / ? /
AE3 bronze "DN IOVIA-NVS P F AVG / VOT V MVLT X - [?]" (4,30g) C:VF.......................................................2 000

33622. Római Birodalom 363-364. / Iovianus / Sirmium / AE3 bronz (2,66g) T:VFRoman Empire 363-364. / Jovian /
Sirmium / AE3 bronze "DN IOVIA-NVS P F AVG / VOT V MVLT X - [BSIRM?]" (2,66g) C:VFRIC VIII 119....2 000

33623. Római Birodalom 364-367 / I. Valentinianus / Siscia / AE3 (2,02g) T:VFRoman Empire 364-367 / Valentinian
I / Siscia / AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE - star A - D delta SISC"
(2,02g) C:VFRIC IX 7a................................................................................................................................................ 4 000

33624. Római Birodalom 364-367 / Valens / Siscia / AE3 (2,23g) T:XFRoman Empire 364-367 / Valens / Siscia /
AE3 "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS REIPVBLICAE - dot ASISC" (2,23g) C:XF RIC IX 7b.................. 4 000

33625. Római Birodalom 367-375 / Gratianus / Siscia / AE3 bronz (2,28g) T:XF,VFRoman Empire 367-375 /
Gratianus / Siscia / AE3 bronze "DN GRATIANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - M - star F - delta
SISC" Emperor walking right, head turned back, holding labarum and dragging bound captive behind him
(2,28g) C:XF,VFRIC IX 14c........................................................................................................................................ 2 000

33626. Római Birodalom 367-375. / II. Constantius / Siscia / AE3 bronz (2,72g) T:XFRoman Empire 367-375. /
Constantius II / Siscia / AE3 bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - A / FEL TEMP REPARATIO - BSIS
symbol" Emperor in military dress standing on galley moving left, holding Phoenix and labarum. Victory
sitting at the stern, steering the ship (2,72g) C:XFRIC VIII 237..............................................................................2 000

33627. Római Birodalom vegyes 13db-os kisbronz- és bronz tétel (összesen 24,73g) T:F, közte VFRoman Empire
mixed 13pcs small bronze- and bronze lot (24,73g at all) C:F, including VF........................................................2 000

33628. Római Birodalom vegyes 13db-os kisbronz- és bronz tétel (összesen 35,54g) T:F, közte VFRoman Empire
mixed 13pcs small bronze- and bronze lot (35,54g at all) C:F, including VF........................................................2 000

33629. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400

33630. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400

33631. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400

33632. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400

33633. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400
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33634. Római Birodalom vegyes ~III-IV. század 10db-os bronz érmetétel T:vegyesRoman Empire ~3rd-4th century
10pcs bronze coin lot C:mixed....................................................................................................................................3 400

33635. Római Birodalom vegyes, 11db-os bronz érmetétel T:XF-FRoman Empire mixed, 11pcs bronze coin C:XF-F
........................................................................................................................................................................................3 000

33636. Római Birodalom vegyes, 11db-os bronz érmetétel T:XF-FRoman Empire mixed, 11pcs bronze coin C:XF-F
........................................................................................................................................................................................3 000

33637. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33638. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33639. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33640. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33641. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33642. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33643. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33644. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33645. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33646. Római Birodalom vegyes, 13db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
13pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33647. Római Birodalom vegyes, 14db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
14pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33648. Római Birodalom vegyes, 14db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
14pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33649. Római Birodalom vegyes, 14db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
14pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33650. Római Birodalom vegyes, 14db-os gyengébb állapotú és/vagy töredékes érmetétel T:F,VGRoman Empire
14pcs coin lot in weaker or cracked condition C:F,VG............................................................................................2 200

33651. Szeleukida Birodalom / Antiochia / II. Antiokhosz Kr.e. 261-246. AE16 bronz (4,18g) T:VFSeleucid Empire /
Antiochia / Antiochus II 261-246 BC AE16 bronze "[BASILEOS ANTIOKHOS]" head of Apollo right / Tripod
altar (4,18g) C:VF.........................................................................................................................................................6 000

33652. Szeleukida Birodalom / Antiochia / IV. Antiokhosz Kr.e. 215-164. AE14 bronz (3,39g) T:FSeleucid Empire /
Antiochia / Antiochus IV 215-164 BC AE14 bronze (3,39g) C:F............................................................................5 000

33653. Szicília / Akragas Kr.e. ~4. század AE25 bronz (12,50g) T:FSycilia / Akragas ~4th century BC AE25 bronze
(12,50g) C:F..................................................................................................................................................................5 000

33654. Szicília Kr.e. 278-276. / Szirakúza / Pürrhosz / AE22 bronz érme (10,47g) T:VFSicily 278-276 BC /
Syracusa / Pyrrhos / AE22 bronze coin "Head of Herakles to left, wearing lion's skin headdress / Athena
Promachos standing right, holding thunderbolt overhead in right hand, shield on left arm" (10,47g) C:VF......8 000

Militária

33660. 1860. "Katonai Érdemkereszt III. osztálya hadidíszítménnyel" kitüntetés zománcozott bronz miniatűrje
(13mm) T:XF kis zománchiba / Hungary ~1860. "Military Merit Cross, 3rd Class with war decoration"
enamelled bronze miniature (13mm) C:XF small enamel error............................................................................32 000

33661. 1890. "Ferenc József Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés a katonai érdemkereszt
eredeti szalagján, kardokkal, eredeti "ZIMBLER WIEN VII - K.U.K. HOF-LIEFERANT BURGGASSE 33"
gyártói tokban T:AU / Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" gold plated bronze
decoration on original ribbon with swords, in original "ZIMBLER WIEN VII - K.U.K. HOF-LIEFERANT
BURGGASSE 33" maker's case C:AU NMK 246..................................................................................................80 000

33662. 1893. "1849/49-iki HONVÉD / BUDAVÁR BEVÉTELE 1849. május 21. - Ennek emlékéül emelt szobor
leleplezése 1893. május 21." bronz emlékérem mellszalagon (34mm) T:XF,VF ph..........................................40 000

33663. 1895. "Zu erinnerung an d. Königs Manöver in Ungarn / Franz Joseph Kaiser v. Öster. K. Ung. (A király
magyarországi manővereinek emlékére / Ferenc József Ausztria császára és Magyarország királya)" bronz
emlékérem füllel (29mm) T:VF....................................................................................................................................3 000

33664. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
eredeti mellszalaggal + "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae
(AVST)" bronz kitüntetés eredeti mellszalaggal T:AU-XF / Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal
for the Armed Forces" bronze decoration with original ribbon + "Commemorative Jubilee Medal for the Civil
State Officials" bronze decoration with original ribbon C:AU-XFNMK 249, NMK 250......................................16 000

33665. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag és függesztőkarika nélkül + 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalag nélkül
T:F,XFHungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze decoration without
ribbon + 1916. "Charles Troop Cross" Zn decoration without ribbon C:F,XFNMK 249., 295.............................3 000
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33666. 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés
mellszalag és fül nélkül T:VFHungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze
decoration without ribbon and ring C:VF...................................................................................................................1 400

33667. 1900. "1875-1900. Emlékül - A veszprémi iparos ifj. önk. egylete" kétoldalas bronz emlékérem gyengébb
tartásban (29mm) + 1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag és fül nélkül,
gyengébb tartásban + 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban T:AU, F.........................................................................................................................2 000

33668. 1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" bronz kitüntetés eredeti viseltes mellszalagon
T:XF patinaHungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" bronze decoration with worn original ribbon
C:XF patinaNMK 275...................................................................................................................................................7 000

33669. 1914-1918 k. "I. világháborús repülős jelvény" bronz jelvény tű nélkül (45mm) T:XF patina, ph.......................8 000
33670. 1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" jelzetlen, részben zománcozott Ag kitüntetés

eredeti mellszalaggal, eredeti, sérült tokban T:AU Hungary 1914. "Red Cross, Silver Medal of Honour with
a war decoration" partially enamelled Ag decoration without hallmark, with original ribbon, in original,
damaged case C:AU NMK 285................................................................................................................................50 000

33671. 1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel, női csokorszalagon" részben zománcozott,
jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalaggal, eredeti, de sérült tokban T:AU Hungary 1914. "Red Cross,
Silver Medal of Honour for women with a war decoration" partially enamelled Ag decoration with hallmark,
with original ribbon, in original, but damaged case C:AU NMK 285....................................................................50 000

33672. 1914. "In treue fest (Hűséggel)" Ferenc József és II. Vilmos jobbra néző portréját ábrázoló részben
zománcozott, részben aranyozott propaganda jelvény (27,5x35mm) T:XF / ~1914. "In treue fest (With faith)"
portraits of Franz Joseph and Wilhelm II looking right, partially enameld, partially gilt propaganda badge
(27,5x35mm) C:XF.......................................................................................................................................................8 000

33673. 1914. "Pénzintézetek Hadikórháza" öntött bronz ovális emlékérem. Szign.: Zutt Richard (1887-1938)
(47x28mm) T:AU / Hungary 1914. "Military Hospital of Financial Institutions" cast bronze oval
commemorative medallion (47x289mm) C:AUHP 6826......................................................................................... 8 000

33674. 1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" jelzetlen, zománcozott Ag kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF zománchiba Hungary 1914. "Red Cross, Silver Medal of Honour with a war
decoration" enamelled Ag decoration without hallmark, without ribbon C:VF NMK 285...................................20 000

33675. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:1- több helyen
anyagfelesleg Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" war metal decoration with ribbon C:AU excess
material NMK 137......................................................................................................................................................11 000

33676. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" hadifém változatú kitüntetés mellszalag nélkül, szignó nélkül
T:XF,VFHungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" war metal variant decoration without
ribbon, without signature C:XF,VFNMK 137.............................................................................................................5 000

33677. 1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
Tautenhayn T:VF több ph.Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration without
hallmark and without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF multiple edge errorsNMK 133.........................................8 000

33678. 1914. Első világháborús gyűrű, a 307. Honvéd Gyalogezred sapkajelvényének képével, ezüstözött bronz
T:XF.............................................................................................................................................................................26 000

33679. 1915. "1914-15" Ferenc József és II. Vilmos császárokat ábrázoló ezüstözött fém patrióta jelvény (26mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................8 000

33680. 1915. Ferenc József és II. Vilmos portréját ábrázoló zománcozott, bronz háborús propaganda jelvény
(25mm) T:AU,XFAustro-Hungarian Monarchy 1915. Enamelled bronze war propaganda badge, depicting
Franz Joseph and Wilhelm II (25mm) C:AU,XF....................................................................................................... 5 000

33681. 1916. "3. karácsony a harcmezőn" Zn sapkajelvény hátoldalon "K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" felirattal
és "WINTER &amp; ADLER AG WIEN" gyártói jelzéssel T:VF bal felső és jobb alsó saroknál kifúrva,
tűhiányAustro-Hungarian Monarchy 1916. "3. WEIHNACHTEN IM FELDE (3rd Christmas on the
Battlefield)" Zn cap badge with "K.U.K. KRIEGSFÜRSORGEAMT" inscription and makers mark "WINTER
&amp; ADLER A G WIEN" on the back C:VF holes at the upper left and lower right corners, missing needle5 000

33682. 1916. "A Polgári Hadi Érdemkereszt III. osztálya" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés, a hátlapon a tűn
"R&amp;F" jelzéssel, eredeti dísztokban (46x46mm) T:AU / Hungary 1916. "War Cross for Civil Merit, 3rd
Class" enamelled, hallmarked Ag decoration, with "R&amp;F" maker's mark on the on the needle, in
original case (46x46mm) C:AU NMK 290.............................................................................................................100 000

33683. 1916. "A Polgári Hadi Érdemkereszt IV. osztálya" bronz kitüntetés "WZ" gyártói jelzés a hátlapon T:AU /
Hungary 1916. "War Cross for Civil Merit, 4th Class" bronze decoration with "WZ" maker's mark on the
reverse C:AU NMK 291.............................................................................................................................................60 000

33684. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF oxidációHungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with original ribbon C:XF oxidationNMK 295...........................................................6 000

33685. 1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalag nélkül T:VF oxidáció 1916. "Charles Troop Cross" Zn
decoration without ribbon C:VF oxidation NMK 295................................................................................................3 000

33686. 1916. Ferenc József-rend lovagkeresztjének aranyozott, zománcozott, bronz gomblyuk jelvénye,
hátoldalán "Morzsányi Budapest Eskü út 5" gyártói jelzéssel (17x9mm) T:XF zománchiba /
Austro-Hungarian Monarchy ~1916. Gilt, enamelled bronze buttonhole badge of the Order of Franz
Joseph, Knight's Cross with "Morzsányi Budapest Eskü út 5" makers mark on the edge (17x9mm) C:XF
enamel error................................................................................................................................................................65 000

33687. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremén jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
Kautsch T:XF, pici peremhibaHungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration with
hallmark on the edge, without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF, tiny edge errorNMK 306........................................ 8 000
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33688. 1917. "Az AVIATIKÁÉRT" bronz emlékérem füllel, melyet az 1917-es Hadirepülőgép kiállításon árultak a
magyar aviatika anyagi támogatása céljából (27mm) T:AU,XF ph.Hungary 1917. "For Aviation" bronze
commemorative medallion with ear, the medal was sold to the visitors of the Military Aircraft exhibition to
promote the Hungarian Aviation (27mm) C:AU,XF edge error...............................................................................8 000

33689. 1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés egy sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:VF
oxidációHungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with 1st time wound ribbon. Sign.: R. Placht C:VF
oxidationNMK 328........................................................................................................................................................7 500

33690. 1920. "Vitézi Jelvény" zománcozott bronz jelvény, bronz kard rátéttel, hátlapon ferde rögzítőpántokkal,
beleütött "JEROUSCHEK" gyártói jelzéssel (56x37mm) T:XF,VF laza rögzítés, apró zománchibák
Hungary 1920. "Badge of the Order of Vitéz" enamelled bronze badge, with bronze sword overlay, with
oblique bands on the back, with "JEROUSCHEK" maker's mark (56x37mm) C:XF.VF loose fixation, tiny
enamel errors NMK 334..........................................................................................................................................100 000

33691. 1922. "A Magyar Vöröskereszt Érdemkeresztje" zománcozott és aranyozott bronz jelvény, a
címerpajzsban a vörös kereszt 8,5mm-es, hátoldalán "CRUX RUBRA HUNGARICA 1922" kifelé álló
felirat, eredeti tokban! (48mm) T:XFHungary 1922. "Hungarian Red Cross, Cross of Merit" enamelled and
gold plated bronze decoration, reverse with the inscription "CRUX RUBRA HUNGARICA 1922" facing
outwards, in original case! (48mm) C:XFNMK 338.............................................................................................300 000

33692. 1923. "II. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF / Hungary 1923.
"Distinction for Long Service for the soldiers, 2nd class" bronze decoration with original ribbon C:XFNMK
356...............................................................................................................................................................................30 000

33693. 1923. "III. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF / Hungary 1923.
"Distinction for Long Service for the soldiers, 3rd class" bronze decoration with original ribbon C:XFNMK
357...............................................................................................................................................................................22 000

33694. 1925. "M. Kir. 7. Honv. Vadász dandár versenydíja" bronz díjérem. Szign.: Matéka Sándor (1890-1971)
(42mm) T:VF patina, fülhiány......................................................................................................................................2 000

33695. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalaggal,
peremen BRONZ fémjellel T:XFHungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated bronze decoration with ribbon, with "BRONZ" hallmark on edge C:XFNMK 418.............7 000

33696. 1930. "Bercsényi-Tüzérek" bronz emlékérem. Szign.: Berán Nándor (1889-1965) (45x50mm) T:XF patina..8 000
33697. 1930. "MOVERO? (Magyar Országos Véderő Egylet Repülő Osztálya)" vitorlázórepülős aranyozott,

zománcozott bronz jelvény (39x34mm) T:XF kis zománchiba / Hungary ~1930. "MOVERO? (Hungarian
National Defence Association)" sailplane gilt, enamelled bronze badge (39x34mm) C:XF small enamel
error...........................................................................................................................................................................120 000

33698. 1931. "Hadsereg Sportérem / Hadsereg Sportversenyek 1934" bronz katonai sport emlékérem, hátlapon
"LUDVIG E BUDAPEST" gyártói jelzéssel. Szign.: Manno Miltiadesz (1879-1935) (66x46mm) T:AU
Hungary "Army Sports Medallion / Army Sports Competition 1934" bronze military sports commemorative
medallion, on the back with "LUDVIG E BUDAPEST" makers mark. Szign.: Miltiadesz Manno (66x46mm)
C:AU............................................................................................................................................................................ 16 000

33699. 1933. "A M. Kir. Honvédelmi Minister és a M. Kir. Honvédség főparancsnokának sportversenyérme.
Alapíttatott: 1922" ezüstözött bronz katonai díjérem, hátoldalán "Hadsereg síverseny 1933" T:XF kopott
ezüstözés...................................................................................................................................................................... 3 000

33700. 1936. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári Lövész Egyesület / 1936" ezüstözött bronz díjérem. Szign.:
Nádas József (1903-1975) / Stadler (41mm) T:AU,XF helyenként kopott ezüstözés.........................................5 000

33701. 1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AUHungary 1938. "Upper Hungary Medal"
bronze decoration on ribbon C:AUNMK 427............................................................................................................ 7 500

33702. 1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ" fémjel,
eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU patina / Hungary 1939-1945. "Large Hungarian Silver
Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original ribbon. Sign.:
BERÁN L. C:AU patina NMK 433............................................................................................................................34 000

33703. 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti mellszalaggal T:AU patina / Hungary 1939.
"Bronze Medal for Bravery" bronze decoration with original ribbon C:AU patinaNMK 439..............................16 000

33704. 1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti mellszalagon, peremén
"BRONZ" fémjellel. Szign.: BERÁN L. T:AU,XF kis ph., patina Hungary 1939. "Hungarian Silver Gallantry
Medal 2nd class" silver plated bronze decoration on original ribbon with "BRONZ" hallmark on the edge.
Sign.: BERÁN L. C:AU,XF small edge error, patina NMK 436.............................................................................22 000

33705. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán
T:XFHungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on ribbon. Sign.:
Berán C:XFNMK 428...................................................................................................................................................5 000

33706. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.: Berán T:VF, pici
oxidációHungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal. Sign.: Berán
C:VF, tiny oxygenationNMK 428................................................................................................................................ 2 000

33707. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: Berán
(36mm) T:XF,VFHungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
without ear and ribbon. Sign.: Berán (36mm) C:XF,VFNMK 428...........................................................................2 000

33708. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalagon. Szign.: Berán T:VF
oxidációHungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on ribbon.
Sign.: Berán C:VF corrosionNMK 428.......................................................................................................................5 000
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33709. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN + 1941. "Délvidéki
Emlékérem" Zn emlékérem. Szign.: BERÁN L., mindkettő mellszalag és fül nélkül T:F oxidácó.......................2 000

33710. 1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti, szennyezett mellszalagon. T:VF
Hungary "National Defense Cross" silver plated bronze decoration with original, dirty ribbon. C:VF NMK
442...............................................................................................................................................................................20 000

33711. 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem eredeti mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:XF, a mellszalagon
szennyeződésHungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal with
original ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF, dirt on the ribbonNMK 429........................................................................7 500

33712. 1941. "II. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" zománcozott bronz kitüntetés ezüstözött rátéttel, eredeti,
szennyezett mellszalagon, "1941.VIII.18." gravírozással T:XF,VF Hungary 1941. "Officers' Distinction for
Long Service 2nd class" enamelled bronze decoration with silver plated overlay on original, dirty ribbon,
with "1941.VIII.18." engraving C:XF,VF NMK 349.................................................................................................40 000

33713. 1941. "Magyar Délvidék visszafoglalása - Hunyadi János emlékére" kétoldalas Zn érdemérem mellszalag és
fül nélkül (35,5mm) T:VF, oxidáció.............................................................................................................................4 000

33714. 1944. "44M tábori és csapatcsendőr jelvény" Al nyaktábla lánc nélkül, hátlapon "2639" sorszámmal
(160x110mm) T:F horpadásokkal, sérülésekkel Hungary 1944. "44M Hungarian Gendarmerie Badge" Al
gorget without chain, on the back with "2639" number (160x110mm) C:F dents and damages................... 100 000

33715. 1948. "48-as Díszérem" részben zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, cserélt kontraszem T:XF
zománchibaHungary 1948. "Medal of Honour commemorating 1848-1849" enamelled bronze decoration
with ribbon and replaced counter suspension ring C:XF enamel errorNMK 528................................................. 8 000

33716. 1950. Rákosi-kori 'számkódos', Al katonai azonossági jegy (dögcédula), "091100960" (48x29mm) T:VF..... 2 000
33717. 1950. Rákosi-kori 'számkódos', Al katonai azonossági jegy (dögcédula), "095100142" (48x29mm) T:VF..... 2 000
33718. 1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF

zománchibaNMK 603..................................................................................................................................................3 000
33719. 1955. "Magyar Szabadságharcos Szövetség - III." kétoldalas bronz (céllövőverseny) díjérem (36mm) T:VF.3 000
33720. 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávon

miniatűrrel, tokban T:AU NMK 618............................................................................................................................3 000
33721. 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon, eredeti tokban

T:AU NMK 702.............................................................................................................................................................2 000
33722. 1960-1970. "Katonai és Polgári Kiképzésben Kiváló" zománcozott, aranyozott sapkajelvény (39x41mm)

T:AU,XF.........................................................................................................................................................................2 000
33723. 1960. "Magyar Honvédelmi Szövetség" zománcozott bronz kitüntető jelvény (3xklf) T:XF................................2 000
33724. 1960. "MHS (Magyar Honvédelmi Sportszövetség)" zománcozott fém ejtőernyős jelvény (15x20mm) T:XF /

Hungary ~1960. "MHS (Magyar Honvédelmi Sportszövetség - Hungarian Military Sports Association)"
enameled metal parachute badge (15x20mm) C:XF...............................................................................................7 000

33725. 1964-1982. 3db-os Munkásőrség tétel, benne: "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon + "Kiváló Munkásőr" aranyozott műgyantás fém kitüntető jelvény + Munkásőr - 25
év" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény + "Munkásőr" zománcozott szolgálati jelvény 5 év szolgálat után
(zománchiba) T:AU,XF................................................................................................................................................2 000

33726. 1964-1982. 5db-os Munkásőrség tétel, benne: "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon +
"Kiváló Munkásőr" aranyozott fém kitüntető jelvény (2xklf: zománcozott és műgyantás) + Munkásőr - 25 év"
aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény + "Munkásőr" zománcozott szolgálati jelvény 5 év szolgálat után
(zománchiba) T:AU-VF................................................................................................................................................2 000

33727. 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" aranyozott műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon (2x) + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem bronz fokozat" zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon T:AU,XF kopott aranyozás..................................................................................................................2 000

33728. 1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti "ragadós" műbőr tokban T:AUNMK 615.............................................................................. 3 600

33729. 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU......................................................................1 200
33730. 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 20, és 25 év után zománcozott

bronz kitüntetés mellszalagon (7db, 4xklf) T:AU,XF patina....................................................................................2 000
33731. 1966. "Magasabb Egység Bajnokság" (3xklf) kétoldalas aranyozott Al + bronzozott Al + ezüstpatinázott Al

díjplakett, hátoldalukon gravírozással: "MN. Magasabbegység lőbajnokság GPI. 2. sz. lőgyakorlat csapat I."
+ "4000 M. mezei futás csapat III." + "MN. Magasabbegység lőbajnokság pisztoly lőgyak egyéni"(70mm)
T:XF, enyhe kopás.......................................................................................................................................................3 000

33732. 1978. "Az őszirózsás forradalom 60. évfordulója" nagyméretű öntött bronz plakett (147x220mm) T:AU.........6 000
33733. 1980 "Munkásőrség" aranyozott bronz 25 éves jubileumi műgyantás kitüntetés , sérült dobozában

(függesztő karika hiányzik)T.:XF (hátulján oxidáció)...............................................................................................2 000
33734. 1980. "Emlékül az MH hátországvédelmi parancsnoktól" hátoldalon jelzett hollóházi porcelán plakett

(174mm) T:XF.............................................................................................................................................................. 2 000
33735. 1980. A szovjet-magyar közös űrrepülésre kiadott jelvénysorozat (8x) közte "A Magyar Népköztársaság

Űrhajósa" aranyozott, műgyantás jelvény + plakett és a Szabadság szobrot ábrázoló kisplasztika valamint
Interkozmosz kulcstartó együtt, közös díszdobozban T:AU.................................................................................60 000

33736. 1983. "Honvédelmi Érdemérem" 10, 15, 20 és 30 év után, aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:AU,XF ph................................................................................................................................................................... 2 000

33737. 1990. "Miskolci ,,Mokán'' őrszázad 1945-1990 február 12. / Az új szerveződő Magyar Honvédség
megalakulásának emlékére - 45 - Bajtársi Találkozó" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (68,5mm) T:XF.3 000
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33738. 1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje kisdíszítmény, polgári tagozat" karikán jelzett,
zománcozott Ag kitüntetés szalagsávval és rozettával,eredeti tokban T:UNC kis patina 1991. "Small
decoration of the Order of Merit of the Hungarian Republic, Commander's Cross, Civil Grade" enamelled
Ag decoration with miniature ribbon and rosette in original box C:UNC small patina NMK 737....................120 000

33739. 1995. NATO "Partnership for Peace - Cooperative Light - October 1995 - Újdörögd" (Partnerség a békéért -
közös fény) egyoldalas fém emlékérem (42,5mm) T:AU.........................................................................................3 200

33740. 2013. "Tiéd vagyok hazám / A II. Rákóczi Ferenc Katonai Középiskola alapítása 60. évfordulójára"
kétoldalas öntött bronz emlékérem. Szign.: Kutas László (1936-) (50mm) T:AU................................................ 5 000

33741. 2014. "ETI 50. 1964-2014 / Tiszti eskünk 50 éves - Emlékezünk! - Badacsonylábdihegy" kétoldalas, öntött
bronz plakett. Szign.: Várhelyi György (1942- ) (74mm) T:AU............................................................................... 2 000

33742. Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:AU Austria
1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:AU........................................................800

33743. Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:XF patina............................... 900

33744. Ausztria ~1910-1916. "Tábori pilótajelvény" részben zománcozott bronz jelvény, javított tűrátéttel,
hátoldalán "J. ZIMBLER WIEN VII." gyártói jelzéssel (~62x60mm) T:AU,XF kisebb zománchibák / Austria
~1910-1916. "Field Pilot Badge" partially enamelled bronze badge with a replacement pin, with "J.
ZIMBLER WIEN VII." maker's mark on the back (~62x60mm) C:AU,XF smaller enamel errors...................100 000

33745. Ausztria ~1920-1930. "Stájerország Tartományi Bajtársi Szövetség / Érdemérem" aranyozott bronz
emlékérem mellszalag és függesztőkarika nélkül T:XFAustria ~1920-1930. "Comradeship Association of
Steiermark Land / lMedal of Merit" gilt bronze commemorative medallion without ribbon and suspension ring
C:XF...............................................................................................................................................................................2 000

33746. Belgium 1958. "Munka Kitüntetés" 2xklf rozetta T:XF patina, kis zománchiba Belgium 1958. "Labour
Decoration" 2xdiff rosettes C:XF................................................................................................................................ 2 200

33747. Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Szondi tüzérek / Becsülettel szolgált a hazáért" bronz emlékérem füllel,
névre szóló gravírozással (45mm) T:XFHPII 246..................................................................................................16 000

33748. Bodó Sándor (1920-) 1979. "Az Amerikai Függetlenségi Háború 200. évfordulójára - Charleston / Kováts
Mihály" aranyozott, peremén jelzett bronz emlékérem, a Kováts Mihály Egyesület által az Amerikai Egyesült
Államokban kiadott sorozat darabja, peremén jelzett "44" sorszámmal, kapszulában (51mm) T:PP Hungary
1979. "City of Charleston Bicentennial Medal of Freedom / Michael Kováts" gold plated bronze
commemorative medallion of the Col-Commandant Michael Kovats Historical Society, USA, hallmarked on
the edge, with "44" number on the edge, in capsule. Sign: Sándor Bodó (50mm) C:PP.....................................6 000

33749. Csehszlovákia ~1960. "Svazarm (Svaz pro spolupráci s armádou - Unió a Hadsereggel Együttműködésért)"
zománcozott ejtőernyős jelvény csavaros hátlappal, rajta "J.B. 16 JABLONEC n. N." gyártói jelzéssel
(20x37mm) T:AU / Czechoslovakia ~1960. "Svazarm (Svaz pro spolupráci s armádou - Union for
Cooperation with the Army)" enameled parachute badge with screw back, with "J.B. 16 JABLONEC n. N."
maker's mark on it (20x37mm) C:AU.........................................................................................................................8 000

33750. Farkas Aladár (1909-1981) 1964. "A haza, a nép hűséges szolgálatáért - Munkásőr" egyoldalas bronz
kitüntetés mellszalag és fül nélkül (39mm) + DN(~1980) "Tartalékosok Lövész Versenye" egyoldalas bronz
géppisztolyos díjérem (60x60mm) T:XF....................................................................................................................2 000

33751. Finnország ~1936. "Fehér Rózsa Lovagrend I. osztályának csillaga" zománcozott, jelzett Ag csillag,
függőleges tűvel, a csillag hátoldalán "A. TILLANDER" gyártói jelzés, mellette ezüstjelzések (76x78mm)
T:2 / Finland ~1936. "Order of the Whites Rose 1st Class Commander Star" enamelled and hallmarked
Ag star with vertical pin, "A. TILLANDER" makers mark on back with hallmarks (76x78mm) C:XF.............110 000

33752. Franciaország 1982. "Bronz Honvédelmi Érem" bronz emlékérem (36mm) T:XFFrance 1982. "National
Defence Medal" bronze medal (36mm) C:XF........................................................................................................... 2 000

33753. Franciaország ~1900. "Francia Önkormányzatok Nemzeti Lövészeti Társaságának kitüntető emlékérme"
bronz emlékérem füllel (51mm) T:AUFrance ~1900. "Medal of Honour of the National Shooting Association
of French Municipalities" bronze commemorative medallion with ear (51mm) C:AU.......................................... 5 000

33754. Kanada DN "872. Repülőszázad - Légi kiképző alakulat" műgyantás fém kulcstartó (42x32mm) T:XF
Canada ND "872 Squadron - Air Training Corps" synthetic resined metal keychain (42x32mm) C:XF............3 000

33755. Lengyelország ~1960. "LPŻ (Liga Przyjaciół Żołnierza - A Katona Barátainak Ligája)" zománcozott
ejtőernyős jelvény csavaros hátlappal, rajta gyártói jelzéssel (10x25mm) T:AU / Poland ~1960. "LPŻ (Liga
Przyjaciół Żonierza - League of Friends of the Soldier)" enameled parachute badge with screw back, with
maker's mark on it (10x25mm) C:AU.........................................................................................................................6 000

33756. Német Birodalom / Szászország 1905. "Frigyes Ágost Medál" jelzetlen Ag kitüntetés, szalag nélkül
(12,55g/29mm) T:XF patina, ph. German Empire / Saxony 1905. "Friedrich-August-Medaille" Ag
decoration without hallmark and ribbon (12,55g/29mm) C:XF patina edge error..............................................30 000

33757. Német Birodalom ~1913. "Porosz Szolgálati Emlékérem 2. Osztálya" bronz kitüntetés mellszalagon
T:AUGerman Empire ~1913. "Prussian Long Service Medal 2nd Class (Landwehr-Dienstauszeichnung II.
Klasse)" bronze decoration with ribbon C:AU.........................................................................................................10 000

33758. Német Demokratikus Köztársaság 1958. "I. Baráti Hadseregek Szpartakiádja" kétoldalas, ezüstözött bronz
emlékérem (55mm) T:XF patina German Democratic Republic 1958. "I. Spartakiad of Friendly Armies"
double-sided, silver plated bronze medallion (55mm) C:XF patina........................................................................3 400

33759. Német Harmadik Birodalom 1933. "NSKK (Nationalsozialistisches Kraftfahrkorps) - Sternfahrt Breslau -
10. September 1933 (Nemzetiszocialista Motoros Hadtest - Boroszlói/Wroclawi gyűlés - 1933. szeptember
10.)" bronz túrajelvény (65x90mm) T:XFGerman Third Reich 1933. "NSKK - Sternfahrt Breslau - 10.
September 1933 (National Socialist Motor Corps - Rally Wrocław - September 10, 1933)" bronze tour
badge (65x90mm) C:XF............................................................................................................................................40 000
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33760. Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán "Ges.Gesch
(törv. véd.)" jelzéssel T:UNCGermany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund" enamelled pin with "Ges.Gesch
(protected by law)" on the back C:UNC.....................................................................................................................2 000

33761. Orosz Birodalom / Krím 1855. "Szevasztopol elfoglalásának emlékére - 1855.09.11." bronz emlékérem.
Szign.: Roubineau (3,60g/23mm) T:XF / Russia / Crimea 1855. "To Commemorate the Capture of
Sevastopol - 11.09.1855" bronze commemorative medallion. Sign.: Roubineau (3,60g/23mm) C:XF...........30 000

33762. Orosz Birodalom 1905. "Orosz-japán háborús emlékérem 1904-1905" bronz emlékérem füllel (27mm)
T:XF patinaRussian Empire 1905. "Russian-Japanese War Medal 1904-1905" bronze medal with ear
(27mm) C:XF patina.................................................................................................................................................. 16 000

33763. Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "M. K. 40. H. GY. H. O. (Magyar Királyi 40. Honvéd
Gyaloghadosztály)" fokost és koszorút formázó Zn sapkajelvény (20,5x42mm) T:XF-VF, kis oxidáció
Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "M. K. 40. H. GY. H. O. 1914-1916. (Hungarian Royal 40th
Honved Infantry Division)" Zn cap badge (20,5x42mm) C:XF-VF, small oxygenation......................................19 000

33764. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból verette az
Auguszta-Alap" Fe emlékérem. Szign.: Murányi Gyula (22mm) T:XF oxidáció....................................................4 000

33765. Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból verette az
Auguszta-Alap" Fe emlékérem. Szign.: Murányi Gyula (22mm) T:XF oxidáció....................................................4 000

33766. Szovjetunió ~1960. "I. osztályú katonai szakértő" zománcozott bronz kitüntető jelvény csavaros hátlappal,
rajta "Monetnij Dvor" gyártói jelzéssel (~42x30mm) T:AUSoviet Union ~1960. "1st class soldier specialist"
enamelled bronze badge with screw back, with "Monetniy Dvor" maker's mark (~42x30mm) T:AU.................2 000

33767. DN(~1950) Rákosi-kori 'számkódos', Al katonai azonossági jegy (dögcédula), "010101576" (48x29mm)
T:VF, hajlott lemez....................................................................................................................................................... 2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények

33773. 1900. "Budapesti Kereskedő Szolgák Beteg- és Aggsegélyező Egylete" részben zománcozott bronz
gomblyukjelvény (36x29mm) T:AU / Hungary ~1900. "Budapesti Kereskedő Szolgák Beteg- és
Aggsegélyező Egylete" partially enamelled bronze buttonhole badge (36x29mm) C:AU.................................24 000

33774. 1907-1918. "Országos Keresztényszocialista Párt" zománcozott bronz jelvény, Zn rátéttel, fehér kereszten
turul, "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7." gyártói jelzéssel (36x36mm) T:XF oxidáció Hungary
~1907-1918. "Országos Keresztényszocialista Párt" enamelled bronze political party badge, white cross
with Turul, with makers mark "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7." (36x36mm) C:XF oxidation...15 000

33775. 1918. "Károlyi Mihály 1918. okt. 31. - nov. 16." Zn kitűző. Szign.: Zsákodi Csiszér János (1883-1953)
(24x33mm) T:XF kis oxidáció Hungary 1918. "Károlyi Mihály 31. okt. - 16. nov. 1918" Zn commemorative
medal. Sign.: János Zsákodi Csiszér (24x33mm) C:XF small oxidation.............................................................20 000

33776. 1920. "A Szociális Missziótársulat Asszonyszövetsége" zománcozott bronz jelvény "MORZSÁNYI J
BUDAPEST ESKÜ UT 5" gyártói jelzéssel (22x22mm) T:XF.................................................................................6 000

33777. 1920. "Szent Korona" aranyozott, zománcozott bronz jelvény (19x19mm) T:VF.................................................2 000
33778. 1928. "Ipari Balesetek és Foglalkozási Betegségek V. Nemzetközi Nagygyűlése" egyoldalas, ezüstözött fém

jelvény, hátoldalán "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel. Szign.: Reményi József (1887-1977)
(28mm) T:AU patina.................................................................................................................................................... 3 600

33779. 1930 k. horgonyt ábrázoló zománcozott hajós gomblyukjelvény (15x17mm) T:XF kis zománchiba.................2 400
33780. 1930-1940. "A Szoc. Missziótársulat Ifjúsága" zománcozott bronz jelvény (18x20mm) T:XF zománchiba.....1 400
33781. 1930-1940. "MD (Magyar Dalosszövetség) 1912 - Az érdem jutalmául - XX" 20 év után járó bronz dalos

jelvény (~66x39mm) T:XF...........................................................................................................................................1 400
33782. 1930. "M.É. (Magyar Élet Pártja)" festett bronz gomblyukjelvény hátoldalán "Ludvig BP" gyártói jelzéssel

(19x17mm) T:AU / Hungary ~1930. "M.É. (Hungarian Life Party)" painted bronze buttonhole badge with
"Ludvig BP" makers mark on the back (19x17mm) C:AU.....................................................................................10 000

33783. 1930. "MD - 1912 - Az Érdem Jutalmául - XX" bronz dalos jelvény (38mm) T:XF tű hiányzik...........................1 400
33784. 1930. "ÓILE" zománcozott bronz keresztény egyesületi jelvény "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U.

7." gyártói jelzéssel T:AU.............................................................................................................................................3 600
33785. 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló bronz jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel.

Szign.: Zsákodi Csiszér János (1883-1953) (29mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV
CONGRESS EVCHARISTIC INTERNAT - BUDAPEST 1938 (34. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
Budapest)" bronz kitűző hátlapon "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (23mm) (3db, egyik zománcozott) T:AU....2 000

33786. 1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" bronz jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." gyártói jelzéssel.
Szign.: Zsákodi Csiszér János (1883-1953) (30mm) T:AU,XF..............................................................................2 000

33787. 1930. "Soli Deo Gloria" zománcozott jelvény (2xklf: kék és fehér alapon) T:XF...................................................2 000
33788. 1930. "SZ.I." zománcozott bronz jelvény, hátoldalán "Morzsányi Budapest Eskü út 5" sorszámmal (20mm)

T:AU patina...................................................................................................................................................................3 000
33789. 1930. "A Felvidékért" festett bronz kitűző (~23x20mm) T:AU.................................................................................3 000
33790. 1930. "Magyar asszony - magyar vidékért" bronz kitűző (18,5mmm) T:AU patina..............................................4 000
33791. 1930. "Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesülete - Budapest" aranyozott, zománcozott bronz

gomblyukjelvény "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel (50mm) T:XF zománchibák / Hungary ~1930.
"National Rescue Society of Counties and Towns - Budapest" gilt, enamelled bronz buttonhole badge with
makers mark "ARKANZAS BUDAPEST" (50mm) C:XF enamel errors HV 1647..............................................50 000

33792. 1930. zománcozott bronz gomblyukjelvény, a "Mazdaznán" vallási rendszer és életfilozófia jelvénye (19mm)
T:AU...............................................................................................................................................................................2 000
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33793. 1936. "II. Frigyes 1786-1936" fém jelvény (24mm) T:F1936. "Frederick the Great 1786-1936" metal badge
(24mm) C:F...................................................................................................................................................................1 000

33794. 1938. "MDEOSZ Székesfehérvár (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége)" bronz fém jelvény ép
tűvel (31x35mm) T:AU.................................................................................................................................................2 000

33795. 1940-1947. "Polgári Demokrata Párt" zománcozott bronz jelvény (14x18,5mm) T:XF,VF zománchiba..............900
33796. 1940. Magyar címeres festett bronz jelvény (24x20mm) T:XF...............................................................................6 000
33797. 1943. "Magyar Turisták Országos Szövetsége - Mátyás Túrák 1943" bronz jelvény, hátoldalán "BERÁN N

BPEST" gyártói jelzéssel. Szign.: Berán Nándor (1889-1965) (39x30mm) T:AU................................................5 000
33798. 1945-1948 k. Tildy-korabeli bronz rendőrségi kitűző (20mm) T:AU......................................................................2 400
33799. 1945. "MÉMOSZ (Magyarországi Építőipari Munkások Országos Szövetsége)" zománcozott bronz

gomblyukjelvény (18x12mm) T:AU............................................................................................................................2 600
33800. 1947. "MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.)" zománcozott kitűző, Kossuth-címerrel,

hátoldalon "LUDVIG, BP" gyártói jelzéssel (18x22mm) T:AU,XF / Hungary ~1947. "Hungarian-Soviet Civil
Aviation Co." enamelled pin, with Kossuth coat-of-arms, makers mark on backside "LUDVIG, BP"
(18x22mm) C:AU,XF................................................................................................................................................... 9 500

33801. 1948. "Budapest 1848-1948" zománcozott dalos kitűző (22x18mm) T:XF zománchiba....................................2 000
33802. 1948. "Március 15." zománcozott bronz lemezjelvény Petőfi arcképével (10x18mm) T:XF...............................3 000
33803. 1948. "Március 15." zománcozott bronz lemezjelvény Petőfi arcképével (10x18mm) T:XF, nem eredeti tű....3 000
33804. 1948. "Petőfi" részben zománcozott fém kokárda alakú lemezjelvény (19,5mm) T:XF...................................... 3 000
33805. 1949. "Alapfokú Röpladba Bajnokság" zománcozott kitűző (23mm) T:AU,XF.................................................... 3 000
33806. 1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozata" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés

mellszalag nélkül T:VF nagyobb zománchiba, kopott aranyozásNMK 534..........................................................2 000
33807. 1950 k. "MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.)" zománcozott kitűző, Rákosi-címerrel

(19mm) T:XF javított tűHungary ~1950. "MASZOVLET (Hungarian-Soviet Civil Aviation Co.)" enamelled pin,
with "Rákosi" coat-of-arms (19mm) C:XF repaired needle..................................................................................... 7 000

33808. 1950 k. "Úttörő próba jelvény - Modellező" festett bronz jelvény (20mm) T:XF tű sérült.....................................1 800
33809. 1950-1960. "Kultúrával a népért" zománcozott bronz gomblyuk jelvény (20x22mm) T:AU............................... 3 000
33810. 1950-1960. "Rákóczi Gimnázium - Sárospatak" zománcozott bronz iskolajelvény (32x36mm) T:VF

zománchiba...................................................................................................................................................................2 000
33811. 1950-1960. "Dinamo Budapest" aranyozott, zománcozott fém jelvény, a Dinamó Villamos Forgógépgyár

jelvénye (18x20mm) T:AU...........................................................................................................................................1 000
33812. 1950. "Gábor Áron Kohó- és Öntőipari Technikum Diósgyőr" zománcozott bronz iskolajelvény (24x28mm) +

2xklf kitűző T:AU,XF....................................................................................................................................................2 000
33813. 1950. "IVSZ (Ifjúsági Világszövetség?)" zománcozott bronz gomblyukjelvény (16,5mm) T:XF zománchiba.. 1 400
33814. 1950. "Jó tanulásért 1950" bronz jelvény T:AU,XF..................................................................................................2 000
33815. 1950. "Komló Építéséért Emlékérem" bronz kitüntető emlékérem (32mm) T:AU................................................ 5 000
33816. 1950. "Vegyipari és Energiaügyi Miniszter - Kazincbarcika Építéséért" zománcozott fém kitüntetés

(~60x30mm) T:AU,XF..................................................................................................................................................5 000
33817. 1950. "Magyar Munka Érdemrend bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés hátlapján "1949"

évszámmal (ritkasugaras típus), mellszalaggal, későbbi típus miniatűrjével szalagsávon, tokban
T:AUHungary 1950. "Hungarian Order of Labour, 3rd grade" enameled bronze decoration with "1949" on
the back, with ribbon, with later type miniature on thin ribbon, in case C:AUNMK 515.................................... 50 000

33818. 1950. "Magyar Pedagógusok Szabad Szakszervezete" zománcozott bronz jelvény T:XF,VF zománchiba....1 000
33819. 1950. "Nemzetközi Ellenálló Szövetség (FIR - International Federation of Resistance Fighters)" zománcozott

fém kitűző T:XF................................................................................................................................................................400
33820. 1950. "Szakma kiváló dolgozója - Vegyipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátoldalán "24796"

sorszámmal, miniatűrrel, eredeti dombornyomott tokban T:AU............................................................................. 3 000
33821. 1950. festett és zománcozott bronz rendőrségi sapkajelvény (27x34mm) T:AU,XF...........................................2 000
33822. 1950. Rákosi-címeres zománcozott vasutas sapkajelvény (51x49mm) T:AU,XF / Hungary ~1950.

Enamelled railwayman cap badge with Rákosi coat of arms (51x49mm) C:AU,XF............................................ 5 000
33823. 1951. "Áruházunk kiváló dolgozója 1951" részben zománcozott fém kitüntető jelvény T:XF.......................... 20 000
33824. 1951. "Kohászati Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem" részben zománcozott Fe kitüntetés T:XF................ 3 600
33825. 1951. "Kohó- és Gépipari Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem 1951 bronz fokozata" bronzozott Fe

kitüntetés T:AU,XF.......................................................................................................................................................3 600
33826. 1951. "Közbiztonsági Érem arany fokozata a rendőrség tagjai részére" aranyozott, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon, tokban T:AUNMK 549.......................................................................................................3 000
33827. 1951. "Közbiztonsági Érem bronz fokozata a rendőrség tagjai részére" zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon T:XFNMK 551.......................................................................................................................................2 000
33828. 1953. "Diósgyőri Vasmű Emlékérem - Kohászati Miniszter" ezüstpatinázott bronz emlékérem eredeti

tokban (32mm) T:AU.................................................................................................................................................19 000
33829. 1953. "Diósgyőri Vasmű Emlékérem - Kohászati Miniszter" ezüstpatinázott bronz kitüntető emlékérem

(32mm) T:AU,XF........................................................................................................................................................12 000
33830. 1953. "Kohó és Gépipari Miniszter - Lenin Kohászati Művek Emlékére" bronz kitüntető emlékérem T:AU,XF5 000
33831. 1953. "Ezüstkalászos Gazda" festett, ezüstözött, rátétes bronz jelvény (25x15mm) T:XF ragasztásnyom,

javított tű........................................................................................................................................................................7 000
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33832. 1954. "Mintagazda" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés T:AU,XF........................................................... 12 000
33833. 1955. "Országos Vízügyi Főigazgató / A Vízgazdálkodás Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém

kitüntetés, miniatűrrel T:AU,XF patina.......................................................................................................................8 000
33834. 1955. "Kiváló Dolgozó" fém kitüntetés zománcozott Rákosi-címerrel, eredeti tokban, miniatűrrel,

igazolvánnyal (Globus Nyomda) T:AU.......................................................................................................................3 000
33835. 1957. "Óbudai Dalos Nap" részben festett bronz dalos jelvény T:AU................................................................... 1 400
33836. 1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon T:AU patinaNMK 604..2 000
33837. 1957. "Zrínyi Ilona Leánygimnázium Miskolc" zománcozott iskolajelvény + ~1964. "Zrínyi Ilona Gimnázium

Miskolc" zománcozott iskolajelvény T:XF................................................................................................................. 2 000
33838. 1958. "Postás Kongresszus" zománcozott fém jelvény (22,5x18mm) T:XF.........................................................2 000
33839. 1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz kitüntetés mellszalagon T:XF..........................................2 000
33840. 1960-1970. "Erdészet Kiváló Dolgozója" aranyozott és zománcozott kitüntetés T:AU.....................................16 000
33841. 1960-1970. "Erdészet Kiváló dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:AU..........................................18 000
33842. 1960-1970. "Faipar Kiváló Dolgozója" aranyozott és zománcozott kitüntetés T:AU,XF...................................16 000
33843. 1960-1970. "Kiváló Feltaláló" arany és ezüst fokozata, zománcozott kitüntetés miniatűrrel T:AU,XF..............5 000
33844. 1960-1970. "Kiváló Fémgyűjtő" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "10221" sorszámmal T:AU.................12 000
33845. 1960-1970. "Kiváló Újító" arany, ezüst és bronz fokozata, mindhárom miniatűrrel T:AU,XF............................. 3 000
33846. 1960-1970. "Kiváló Vasutas" zománcozott fém kitüntető jelvény (30x44mm) T:AU............................................4 000
33847. 1960-1970. "Munkaügyi Minisztérium Kiváló Dolgozó" zománcozott, aranyozott kitüntetés T:AU....................3 000
33848. 1960-1970. "Kiváló Földműves Szövetkezeti Dolgozó" zománcozott, aranyozott bronz kitüntető jelvény

(39mm) + miniatűr (17mm) eredeti tokban T:AU..................................................................................................... 3 000
33849. 1960-1970. "Kiváló Pedagógus" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, sérült

tokban (31mm) T:AU................................................................................................................................................... 8 000
33850. 1960. "EDG (Entzbruder Dezső Gimnázium)" zománcozott bronz iskolajelvény (2xklf: 30x34mm és

16x18mm) T:AU,XF.....................................................................................................................................................2 000
33851. 1960. "KPDSZ - 56 év - II. Kongresszus" zománcozott bronz jelvény T:XF......................................................... 2 000
33852. 1960. "Keszthelyi Helikon" bronz jelvény + DN "Anna bál" Al jelvény T:AU..........................................................2 000
33853. 1960. "Tanácsi Ipar Miskolc - Törzsgárda" zománcozott bronz jelvény (24x21mm) T:AU,XF...........................2 000
33854. 1960. "Tanácsi Ipar Miskolc - Törzsgárda" zománcozott bronz jelvény (24x21mm) T:AU,XF hátoldalon patina

........................................................................................................................................................................................2 600
33855. 1964. "Munkásőr Emlékérem", "A haza, a nép hűséges szolgálatáért" bronz kitüntetés, mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:AU-XF....................................................................................2 000

33856. 1965-1968. "Vöröskő" 2xklf fém jelvény (egyik zománcozott, másik festett) T:AU..............................................1 000
33857. 1965. "KMG Törzsgárda" zománcozott fém jelvény miniatűrjével (36mm) T:XF.................................................2 000
33858. 1970 "A Vállalat Kiváló Brigádja - Szocialista Brigád" aranyozott, zománcozott jelvény miniatűrrel +

"Szocialista Brigád" aranyozott, zománcozott jelvény (2xklf) + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon + ~1970. "Kiváló Dolgozó"
aranyozott, műgyantás fém kitüntetés T:AU-XF.......................................................................................................2 000

33859. 1970-1980. "Érdemes Vasutas" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvénye (44x38mm) T:AU........................4 000
33860. 1970-1980. "Földtani Kutatás Kiváló Dolgozója" kitüntető jelvény (39x38mm) T:AU..........................................8 000
33861. 1970-1980. "Földtani Kutatás Kiváló Dolgozója" kitüntető jelvény (39x38mm) T:AU..........................................8 000
33862. 1970-1980. "Kiváló Kohász" ezüstpatinázott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávon bronz miniatűrrel

T:XF............................................................................................................................................................................... 6 000
33863. 1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton, képekkel a

kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete. Használt, de jó állapotban.. 4 000
33864. 1970-1980. 5xklf, 8db műgyantás autós és idegenforgalmi témájú kitűző, közte "Ikarus", "Fiat Polski",

"Peugeot", stb. + 2xklf "MÉH" kitűző + 2xklf "Május 1." kitűző T:XF,VF................................................................2 000
33865. 1970. "Kiváló Rendőr" aranyozott, műgyantás fém jelvény (40x32mm) T:AU......................................................5 000
33866. 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti, kopottas tokban T:AUNMK 712........................................................................1 400
33867. 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti, kopottas tokban T:AUNMK 712........................................................................1 400
33868. 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon + ~1970. "Kiváló Dolgozó" zománcozott, aranyozott fém kitüntetés miniatűrrel.
Ritkábban előforduló változat! + ~1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés +
~1970-1980. "Kiváló Munkáért" zománcozott, aranyozott fém miniszteri kitüntetés mellszalagon T:XF.......... 2 200

33869. 1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés (10x) T:AU-VF.................................................... 2 000
33870. 1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, műgyantás fém kitüntetés (10x) T:AU-VF.................................................... 2 000
33871. 1970. "Veszprém Megyéért" aranyozott, műgyantás kitüntetés mellszalagon T:XF............................................2 000
33872. 1974. "Borsodi vártúrák" zománcozott bronz jelvény T:AU.....................................................................................1 400
33873. 1974. "Tűzbiztonsági Érem" arany fokozat, műgyantás aranyozott kitüntetés mellszalagon (39x36mm) T:AU

NMK 564.......................................................................................................................................................................2 000
33874. 1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény (2x) T:1,1-......................................................................................2 000
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33875. 1979. "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda" 25 éves műgyantás jelvény igazolvánnyal + 5, 10, 15 és 20 év után
járó jelvények (4xklf, közte műgyantás és zománcozott) T:AU..............................................................................2 000

33876. 1982. "Vízügyi Törzsgárda" 30 éves műgyantás jelvény miniatűrrel és igazolvánnyal + 5, 10 és 20 év után
járó műgyantás jelvények és miniatűrök (összesen 5xklf, az 5 éveshez csak miniatűr van) T:AU....................2 000

33877. 1985. "150 éves a magyar hajóépítés" bronz jelvény (44x31mm) T:XF................................................................2 000
33878. 1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, kopott eredeti tokban T:1 NMK 601...................................................................................................3 000
33879. 1992. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés,

mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1Hungary 1992. "Medal for Public Service, Silver
Grade" silver plated, enamelled bronze decoration with ribbon and service ribbon with miniature in original
case C:UNCNMK.: 775.............................................................................................................................................46 000

33880. 2006. "Újpestért Díj" kétoldalas bronz emlékplakett, névre szóló gravírozással (97mm) díszdobozban,
adományozói okirattal Petőcz Lajos (1919-2009) képzőművész részére, illetve jelzett Au emlékgyűrű
"Újpestért-díj - 2006. 09. 02." gravírozással (5,14g/0.585/63-as méret) dísztokban T:AUHungary 2006.
"For Újpest Award" bronze medallion in original case, with donation document for Lajos Petőcz
(1919-2009) painter, visual artist, and Au commemorative ring marked with "For Újpest Award - 2006. 09.
02." engraving (5,14g/0.585/size 63) in decorative case C:UNC...................................................................... 140 000

33881. 2009. "1969-2009 MÉE" ezüstözött kitűző (20mm) T:AU.......................................................................................3 000
33882. 2019. "1969-2019 50 éves Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag kitűző pillangócsattal, "276"

számmal (4,76g/0.925/20mm) T:AU (PP) patina...................................................................................................10 000
33883. Ausztria ~1900. "Südmark" a Südmark Egyesület zománcozott, címeres jelvénye (38x43mm) T:AUAustria

~1900. "Südmark" partially enamelled badge of the Südmar Society (38x43mm) C:AU.................................... 8 000
33884. Bulgária ~1950. zománcozott dalos kitűző T:XFBulgaria ~1950. enameled singing badge C:XF......................1 400
33885. Bulgária ~1960. "Balkan Touriste" zománcozott bronz jelvény T:AU,XF Bulgaria ~1960. "Balkan Touriste"

enamelled bronze badge C:AU,XF.............................................................................................................................1 000
33886. Hollandia 1961- "KLM Junior Stewardess" festett fém jelvény T:XFNetherlands 1961- "KLM Junior

Stewardess" painted metal badge C:XF....................................................................................................................2 000
33887. Kanada DN "Canada" zománcozott bronz jelvény T:XF,VF zománchibaCanada ND "Canada" enameled

bronze badge C:XF,VF enamel error.........................................................................................................................1 400
33888. Mongólia 1970-1971. "Barátság Érem" 2db zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés, mindkettő igazolvánnyal,

egyik miniatűrrel és fotónegatívval, együtt, sérült dísztokban T:AU,XFMongolia 1970-1971. "Friendship
Medal" 2pcs enamelled, unmarked Ag award, both with certificate, one with miniature and photo negative,
together, in damaged case C:AU,XF.......................................................................................................................12 000

33889. Mongólia 1971. "A Mongol Népköztársaság 50. évfordulója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés T:AU
Mongolia 1971. "50th anniversary of the Mongolian People's Republic" gilt and enamelled metal badge C:AU
........................................................................................................................................................................................2 600

33890. Nagy-Britannia 1935. "V. György és Mária ezüstlakodalma" aranyozott fém emlékérem mellszalagon
(26,5mm) T:AU sérült szalag Great Britain 1935. "Silver Wedding of George V and Mary" gold plated metal
commemorative medallion on ribbon (26,5mm) C:AU damaged ribbon............................................................... 4 000

33891. Nagy-Britannia 1960. "Royal Masonic Institution - For girls" aranyozott, zománcfestett fém szabadkőműves
jelvény szalagon (31x40mm) T:AUGreat Britian 1960. "Royal Masonic Institution - For girls" gilt, enamel
painted metal masonic medal on ribbon (31x40mm) C:AU.....................................................................................5 500

33892. Nagy-Britannia 1975 "Royal Masonic - The Sun my compass - Benevolent Institution" aranyozott,
műgyantás fém szabadkőműves jelvény szalagon (34x37mm) T:AU,XFGreat Britian 1975 "Royal Masonic
1975 - The Sun my compass - Benevolent Institution" gilt, synthetic resined metal masonic medal on ribbon
(34x37mm) C:AU,XF................................................................................................................................................... 5 000

33893. Nagy-Britannia 1985. "RMI Boys - Province of Essex" aranyozott, zománcozott fém szabadkőműves jelvény
szalagon (27x35mm) T:AUGreat Britian 1985. "RMI Boys - Province of Essex" gilt, enamelled metal
masonic medal on ribbon (27x35mm) C:AU.............................................................................................................4 600

33894. Nagy-Britannia 1985  "Mark - Benevolent Fund - Steward" aranyozott, műgyantás fém szabadkőműves
jelvény (24x29mm) T:AUGreat Britian 1985 "Mark - Benevolent Fund - Steward" gilt, synthetic resined metal
masonic badge (24x29mm) C:AU..............................................................................................................................5 000

33895. Nagy-Britannia DN "Királyi Szabadkőműves Kórház - Fejlesztési és Modernizációs Alap" ezüstözött fém
szabadkőműves kórházi jelvény (46x27mm) T:AUGreat Britian ND "Royal Masonic Hospital -
Redevelopment and Modernisation Fund" silver plated metal masonic hospital medal (46x27mm) C:AU.... 14 000

33896. Nagy-Britannia DN "KSHTWSST" fém és műanyag zsidó szabadkőműves jelvény szalagon (37x23mm)
T:AUGreat Britian ND "KSHTWSST" metal and plastic jewish masonic medal on ribbon (37x23mm) C:AU14 000

33897. Nagy-Britannia DN Modern műgyantás fém szabadkőműves jelvény (25mm) T:AUGreat Britian ND Modern
synthetic resined metal masonic badge (25mm) C:AU............................................................................................3 000

33898. Nagy-Britannia DN Zománcozott fém jelvény "THOMAS FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM" gyártói
jelzéssel (40mm) T:XF zománchiány Great Britain ND Enamelled metal badge with makers mark "THOMAS
FATTORINI REGENT ST BIRMINGHAM" (40mm) C:XF missing enamel..........................................................1 600

33899. Német Harmadik Birodalom "Nemzetközi Kézműves Kiállítás Berlin 1938." zománcozott fém jelvény,
eredeti szalagjával! T:AU minimális zománchiba German Third Reich 1938. "Internationale Handwerks
Ausstellung Berlin" enamelled metal badge with original ribbon! T:AU tiny enamel error.................................10 000

33900. Németország DN Wolfsburg város címerét ábrázoló zománcozott fém sapkajelvény (iskolajelvény?)
(38x53mm) T:XF,VF kopás, zománchibaGermany ND enameled metal cap badge (school badge?)
depicting the coat of arms of the city of Wolfsburg (38x53mm) C:XF,VF worn, enamel error............................2 000
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33901. Osztrák-Magyar Monarchia 1915 "I. Ferenc József" Cu patrióta jelvény "R. Marschall 1915" gyártói jelzéssel
(33x40mm) T:XF hátlapon patinaAustro-Hungarian Monarchy 1915. " Francz. Ios. I." Cu patriotic badge with
"R. Marschall 1915" manufacturer's sign (33x40mm) C:XF with patina on backside..........................................8 000

33902. Románia 1971. "A Román Kommunista Párt 50. évfordulója 1921-1971" aranyozott, műgyantás fém
kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:XFRomania 1971. "50th Anniversary of the Romanian Communist
Party" gilt and synthetic resined decoration with ribbon and service ribbon C:XF............................................... 2 000

33903. Románia 1972. "A Köztársaság kikiáltásának 25. évfordulója" ezüstözött, műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval T:XF műgyanta rétegen kisebb sérülésekRomania 1972. "25th Anniversary of
Proclamation of the Republic" silvered, resined bronze medal with ribbon C:XF small damages on the resin
layer............................................................................................................................................................................... 2 000

33904. Románia 1974. "A felszabadulás 30 éves évfordulója" ezüstpatinázott bronz kitüntetés mellszalagon
T:XFRománia 1974. "For the 30th Anniversary of the Liberation" silver patinated decoration on ribbon C:XF2 000

33905. Románia DN "A szocialista verseny kiválósága" zománcozott, aranyozott jelvény (48mm) T:AU Romania ND
"Merite deosebite in intrecerea socialista (Special merits in the socialist race)" enamelled, gilt badge (48mm)
C:AU.............................................................................................................................................................................. 2 000

33906. Románia ~1950. "YR" zománcozott fém vitorlázórepülő jelvény (26x16mm) T:AU / Romania ~1950. "YR"
enameled metal glider badge (26x16mm) C:AU....................................................................................................10 000

33907. Szovjetunió DN "Leningrádi Bányászati Intézet" bronz vállpántra való jelvény (58x70mm) T:AUSoviet Union
ND "Leningrad Mining Institute" bronze shoulder strap badge (58x70mm) C:AU................................................3 000

33908. Vegyes 10db-os külföldi és magyar szocialista jelvény tétel...................................................................................1 000
33909. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Belkereskedelem,

MKM, UG, VASÉP, Zöldért, Fogászati Vállalat, Söripar, Somogy Megyei Tanács, Videoton TV T:AU,XF.....2 000
33910. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Centrum Áruház,

Vízügy, Szövetkezeti Ipar, ÁGM, Fővárosi Köztisztasági Hivatal, EVIG, MÉH T:AU,XF....................................2 000
33911. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Duna Silk, BM, ZPÜ,

Belkereskedelem, Magyar Szó, Hőtechnika, Vízügy T:AU,XF...............................................................................2 000
33912. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Egyesült Izzó,

Gépállomás, Alumíniumipar, 31. AKÖV, 18. AKÖV, MRASZ, KSH (Központi Statisztikai Hivatal), ÉPGÉP
T:AU,XF közte sérült....................................................................................................................................................2 000

33913. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: FAÜ, Építők, NIMEX,
KÉV METRO, Magyar Szó, Hőtechnika, Vízügy, Szövetkezeti Ipar T:AU,XF......................................................2 000

33914. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Külkereskedelem,
HFSZ, Állami Építőipari Vállalat Győr, Tanácsi Ipar Miskolc, MRB, Centrum Áruház, Vízügy, Szövetkezeti
Ipar T:AU,XF.................................................................................................................................................................2 000

33915. Vegyes 10xklf "Törzsgárda" jelvényből álló tétel, közte zománcozott darabok, közte: Temaforg, ZVS, CSLV,
Mecidor Művek, KGM, Építők, T:AU,XF................................................................................................................... 2 000

33916. Vegyes 13db-os magyar és külföldi jelvény, díjérem, zseton tétel főleg a szocialista időszakból, közte
kokárdás jelvény szalaggal T:vegyes........................................................................................................................3 000

33917. Vegyes 15xklf egészségüggyel kapcsolatos, magyar és külföldi jelvénytétel, benne ~1950-1955. "Jó
munkáért" zománcozott fém Vöröskeresztes jelvény, illetve "Vöröskereszt", "Országos Mentőszolgálat",
"Véradó", közte több zománcozott darabbal T:UNC-VF egyikről a tű letört..........................................................4 000

33918. Vegyes 18db-os vegyes, főleg régi zománcozott jelvény tétel, közte magyar címer, cserkész, vallási téma,
lapra tűzve T:AU-VF zománchiba is........................................................................................................................12 000

33919. Vegyes 19db-os jelvénytétel, közte sok "Törzsgárda", közte zománcozott darabok, közte: Önkéntes Határőr
10 év, 1955. április 4., Balesetmentes közlekedésért, Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók
Szakszervezete T:AU-VF közte sérült.......................................................................................................................3 000

33920. Vegyes 3db-os szocialista kitüntetés és kitüntető jelvény tétel, benne: 1949-1956. "Szakma Kiváló
Dolgozója" zománcozott jelvény, "7066" sorszámmal"; 1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető jelvény
mellszalagon; 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:AU,XF patina..........................................................................................3 000

33921. Vegyes 4db-os jelvény, katonai gomb tétel, közte ~1970-1980. Műgyantás aranyozott fém bányász jelvény
(12mm) T:AU-VF..........................................................................................................................................................2 000

33922. Vegyes 4db-os szocialista kitüntetés sor összefűzve, közte 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés mellszalagon + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem, arany és
ezüst fokozat" zománcozott, ezüstözött és aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon + 1974. "Tűzbiztonsági
Érem" arany fokozat, műgyantás aranyozott kitüntetés mellszalagon (39x36mm) T:AU,XF..............................4 000

33923. Vegyes 6db klf jelvény, közte "Hranice 1933" bronz cserkész jelvény, tű letört + "E" zománcozott bronz
jelvény T:XF-VF............................................................................................................................................................2 400

33924. Vegyes 8db-os vegyes szocialista jelvény tétel, benne 1957. "KISZ - Ifjúság a szocializmusért" műgyantás
fém kitűző + ~1970-1980. "Szocialista Brigád" műgyantás fém kitűző (6x) + DN "Önkéntes Tűzoltó" fém
kitűző T:XF-VF, zománchiba.......................................................................................................................................2 000

33925. Vegyes 8db-os vegyes szocialista jelvény, kitüntetés tétel, közte "KISZ 10" műgyantás fém jelvény tokban T:XF
...........................................................................................................................................................................................900

33926. DN "1956" egyoldalas, Kossuth-címeres Al medál (20mm) T:XF.......................................................................... 3 000
33927. DN "1956" egyoldalas, Kossuth-címeres Al medál (20mm) T:XF.......................................................................... 3 000
33928. DN "BAJNOK" Kossuth-címeres, részben zománcozott bronz gomblyukjelvény (17x19mm) T:AU.................4 000
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33929. DN "BAJNOK" Kossuth-címeres, részben zománcozott bronz jelvény (17x18mm) T:AU..................................4 000
33930. DN "III. ORD. ST. FRANC." zománcozott Ferences-rendi jelvény (23x24mm) T:XF,VF zománchiba.............. 2 000
33931. DN "Lyukas magyar zászló, 1956-os forradalom" műgyantás fém jelvény (10x) (20x25mm) T:UNC,AU........2 000
33932. DN "Lyukas magyar zászló, 1956-os forradalom" műgyantás fém jelvény (10x) (20x25mm) T:UNC,AU........2 000
33933. DN (~1910-1920) "M. SZ. K. A. T. Mozdonyvezetők Országos Szövetsége" részben zománcozott,

aranyozott bronz jelvény, hátlapon "BRUST BÉLA BUDAPEST ER[ZSÉBET KÖRÚT 23]" gyártói jelzéssel
(29x39,5mm) T:VF, kis zománchiba, hátoldalán a tű és kapocs hiányzik.......................................................... 13 000

33934. DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC..................................................1 400
33935. DN 1956-ra megemlékező fáklyás, zománcozott kitűző, hátoldalán "REMEMBER HUNGARY 1956" felirattal

(14x21mm) T:AU..........................................................................................................................................................4 000
33936. DN 2xklf "Kossuth-címeres" műgyantás bronz lemez jelvény / kitűző (19x20mm + 28x31mm) T:XF, pótolt tű2 000
33937. DN 2xklf fém zászlós jelvény, egyik zománcozott T:AU..........................................................................................1 600
33938. DN 56-os forradalom Kossuth-címeres, dátumos (1956.X.23) részben festett jelvénye (14x14mm) T:AU,

patina.............................................................................................................................................................................5 000
33939. DN 56-os forradalom Kossuth-címeres, dátumos (1956.X.23) zománcozott jelvénye (14x15mm) T:AU.......15 000
33940. DN 6xklf Címeres zománcozott / festett bronz kitűző (12x13mm - 16x19mm között) T:XF,VF..........................2 400
33941. DN 7db bronz címeres jelvény + 17db műanyag kokárdás / címeres jelvény + 2-3db sérült T:VF,F................ 2 000
33943. DN(1945-1960) 4xklf részben festett / zománcozott bronz címeres jelvény / kitűző T:XF..................................3 000
33944. DN(~1948) "1848.III.15" részben festett bronz jelvény (15x18mm) T:XF,VF, festéskopás................................2 000
33945. DN(~1950) "H I" Diósgyőri Gépgyár Hengermű (DIGÉP Hadiüzem) zománcozott tombak gyári jelvény,

hátoldalán "1809" sorszámmal (30mm) T:AU...........................................................................................................4 000
33946. DN(~1950) "H I" Diósgyőri Gépgyár Hengermű (DIGÉP Hadiüzem) zománcozott tombak gyári jelvény,

hátoldalán "42" sorszámmal (30mm) T:AU,XF.........................................................................................................3 600
33947. DN(~1960-1970) "Kiváló Fémgyűjtő" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "1062" sorszámmal, tokban T:AU

......................................................................................................................................................................................12 000
33948. DN(~1960-1980) "Országos Orosz Nyelvi Olimpia / A kiváló orosz nyelv" aranyozott, részben zománcozott

fém kitüntetés eredeti dobozában (40mm) T:AU..................................................................................................... 8 000
33949. DN(~1980) "A Békéért" aranyozott, részben zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban miniatűr nélkül T:AU

........................................................................................................................................................................................2 000
33950. Vegyes 5xklf "Petőfi" műanyag és fém jelvény, közte 1948. "Petőfi" részben zománcozott fém kokárda alakú

lemezjelvény (19,5mm) + DN "Kossuth" festett, kokárda alakú műanyag jelvény T:XF,VF, törött tű, nem
eredeti tű, festékkopás................................................................................................................................................ 3 000

Replikák és hamisítványok

33956. Ausztria 1860A 1Fl "Ferenc József", Pb hamis! T:F, lakkozott?Austria 1860A 1 Florin "Franz Joseph", Pb
fake! C:F, lacquered?..................................................................................................................................................2 000

33957. DN (1935) "VI. Magyar Nemzetközi Concours d'Élegance 1935 - Magyar Auto Touring - Elegáncia Verseny"
autósport emlékplakett modern, bronz után öntése (91x49mm) T:AU,XF............................................................2 000

33958. DN Bronz antik motívumos érem, előlapon balra néző portréval, hátlapon quadriga (35mm) T:XF..................2 600
33959. Edvi Illés György (1911-?) DN "Liszt Ferenc 1811-1886" sárgaréz emlékplakett, öntött másolat (56x89mm)

T:XF............................................................................................................................................................................... 2 000
33960. Nagy-Britannia DN "VII. Edward" sovereign mintájára készült bronz medál (23mm) T:XF Great-Britain ND

"Edward VII" bronze medallion modelled after a Sovereign (23mm) C:XF........................................................... 2 000
33961. Olasz államok / Párma 1815. 5L "Mária Lujza" fém replika (23,45g) T:AUItalian States / Parma 1815. 5 Lire

"Maria Luigia" metal replica (23,45g) C:AU.............................................................................................................. 2 000
33962. Orosz Birodalom 1861. 5R replika T:FRussian Empire 1861. 5 Rubles replica C:F........................................... 2 000
33963. Római Birodalom 4db öntött bronz replika T:XF,VF................................................................................................ 2 000
33964. Vegyes 3db-os öntött bronz replika éremtétel (Domine Salvum 62mm; II. Katalin 63,5mm; Maria Magdalena

Austriaca 82mm) T:VF-VG..........................................................................................................................................2 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek

33970. "Nagypapa kincsesládája", bruttó ~3,8kg súlyban, benne vegyes, külföldi és magyar érmetétel, közte
Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Britannia első decimális érméi" forgalmi összeállítás
kartonlapon, eredeti műbőr tokban, MNB-s prospektusok. Sok érme külön simítózáras tasakokban.
T:vegyes"Grandpa's treasure chest", mixed set of foreign and Hungarian coins (~3,8kg gross), within United
Kingdom 1968-1971. 1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) circulation set on cardboard, in original "Britain's first
decimal coins" leatherette case, Hungarian National Bank prospects. Many coins in separate zip-lock bags.
C:mixed..........................................................................................................................................................................2 000

33971. 11db-os vegyes emlékérem, kitüntetés, díjérem tétel, közte 1942. "Magyar Ökölvívó Szövetség - 1925"
kétoldalas bronz díjérem "Ifjúsági csapatbajnokság 1942. I." gravírozással (40mm) + 1999. "Szent László"
kétoldalas, bisquit porcelán jubileumi emlékérem (39mm) T:XF,VF......................................................................5 000

33972. 14db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, zseton tétel T:vegyes.....................................................................1 200
33973. 17db-os vegyes fémpénz, zseton tétel T:vegyes..................................................................................................... 1 400
33974. 1851B 1/4kr Cu + 1kr Cu + 1861B 4kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu + 1861A 4kr Cu Bécs T:VF,F,

patinaHungary 1851B 1/4 Kreuzer Cu + 1 Kreuzer Cu + 1861B 4 Kreuzers Cu + Austria 1851A 1 Kreuzer
Cu + 1861A 4 Kreuzers Cu Vienna C:VF,F, patina..................................................................................................2 000
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33975. 1920. 2K (2x) csillagos sorszámmal + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára"
kapszulában T: bankjegyek: F, egyiken tépődések (ragasztónyom) a hátlapon, érme: VFAdamo K7, P8.3... 2 000

33976. 1936. 10P + 1941. 1P Al 1943. 2P Al + 1946. 20f tombak + 2Ft Al + 1947. 10f tombak + 2Ft Al (2x) + 1960.
5f Al (2x) T: érmék: XF-F, bankjegy: VG................................................................................................................... 2 000

33977. 20db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, zseton, sportérem, jelvény tétel, közte "Emlék Mára Gyűd"
Al vallási érem, "Szt. György érem" fém emlékérem (24mm) + Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született
Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:vegyes........5 000

33978. 3 darab szerencsepénz............................................................................................................................................... 2 000
33979. 392db-os vegyes, főleg külföldi bankjegytétel a világ minden tájáról T:vegyes.................................................38 000
33980. 40db-os vegyes érem, magyar és külföldi forgalmi- és emlékérme tétel, közte 1912. "Pénzintézeti

Sportegyletek Szövetsége" kétoldalas bronz emlékérem (37,5mm), közte többféle Amerikai Egyesült
Államok 5c Cu-Ni emlékkiadás, közte 1db Római Birodalom, stb. T:vegyes.......................................................2 000

33981. 5db-os vegyes kis ezüst tétel, kifejezetten rossz tartásban, benne 1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1896KB
1K Ag "Millennium" lecsiszolt, vésett hátlap + Orosz Birodalom 1909. 20k Ag lyukasztott + 1927. 10k Ag
ütődés + Szerbia 1915. 50p Ag foglalatnyom T:G5pcs mixed lot of small silvers in bad condition, in it
Hungary 1870. 10 Kreuzers Ag "Franz Joseph" + 1896KB 1 Korona Ag "Millennium" with polished reverse +
Russian Empire 1909. 20 Kopecks Ag holed + 1927. 10 Kopecks Ag punched + Serbia 1915. 50p Ag frame
mark C:G.......................................................................................................................................................................2 000

33982. 70db-os vegyes, magyar és külföldi bankjegyből álló tétel T:vegyes70pcs mixed, Hungarian and foreign
banknote lot C:mixed.................................................................................................................................................12 000

33983. Amerikai Egyesült Államok 1947-1990. 5c - 1/2$ (3xklf, 10db) + 1976. 1/2$ "Kétszáz éves jubileum" + 1979.
1$ "Susan B. Anthony Dollar" (3x) + 1986. 1/2$ "Szabadság-szobor" + Nagy-Britannia 1968-1992. 10p -
50p (5xklf, 6db), közte 1980. 25p Cu-Ni "Queen Mother" kapszulában + Ausztrália 1977. 20c Cu-Ni + 50c
Cu-Ni "Silver Jubilee" + Új-Zéland 1980. 20c Cu-Ni T:AU-VF, patinaUSA 1947-1990. 5 Cents - 1/2 Dollar
(3xdiff, 10pcs) + 1976. 1/2 Dollar "Bicentennial" + 1979. 1 Dollar "Susan B. Anthony Dollar" (3x) + 1986. 1/2
Dollar "Statue of Liberty" + Great Britain 1968-1992. 10 Pence - 50 Pence (5xdiff, 6pcs), including 1980. 25
Pence Cu-Ni "Queen Mother" in capsule + Australia 1977. 20 Cents Cu-Ni + 50 Cents Cu-Ni "Silver Jubilee"
+ New Zealand 1980. 20 Cents Cu-Ni C:AU-VF, patina.........................................................................................2 000

33984. Egy doboznyi vegyes jelvény, emlékérem, plakett, sport díjérem tétel T:vegyes.................................................3 000
33985. Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"

kétoldalas Al emlékérem (32mm) + DN "Csak Takarékosan / 2" kétoldalas Al zseton (17mm) + 1943. 5P Al
"Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (2x) T:VF......................................................................................2 000

33986. Kb. 120db-os vegyes magyar és külföldi érmetétel "Keringő Szerencs" csokoládés dobozban, közte 2023.
100Ft "Pénzmúzeum" + 2020. 10Ft "Tisztelet a hősöknek" (4db) + 20Ft "Tisztelet a hősöknek" + USA 1919.
5c "Buffalo" + Ausztria 1938. "Boldog Újévet" bronz zseton + Svájc 1914. 1r bronz T:vegyes~120pcs mixed
Hungarian and foreign coin lot in "Keringő Szerencs" chocolate box, within Hungary 2023. 100 Forint
"Money Musem" + 2020. 10 Forint "Tribute to the heroes" (4db) + 20Ft "Tribute to the heroes" + USA 1919.
5 Cents "Buffalo" + Austria 1938. "Happy New Year" bronze token + Switzerland 1914. 1 Rappen bronze
C:mixed..........................................................................................................................................................................2 000

33987. Vegyes külföldi fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, csak Európán, USA-n és Kanadán kívüli érmékkel
T:vegyesMixed foreign coin lot (~1kg), without European, USA and Canadian coins C:mixed....................... 10 000

33988. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1,5kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin
lot (~1,5kg) C:mixed.....................................................................................................................................................4 000

33989. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33990. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33991. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33992. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33993. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33994. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33995. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33996. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33997. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33998. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

33999. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyesMixed, Hungarian and foreign coin lot
(~1kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 3 000

34000. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~360g súlyban, közte emlékpénzek + közte 1882KB 1kr Cu +
közte I. Ferenc 10kr Ag + Ferenc József 10kr Ag gyengébb tartásban T:vegyesMixed, Hungarian and
foreign coin lot (~360g), including commemorative circulating coins + including Hungary 1882KB 1 Kreuzer
Cu + Franz I. 10 Kreuzer Ag + Franz Joseph 10 Kreuzer Ag in bad condition C:mixed......................................3 000123



34001. Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~5kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(~5kg) C:mixed............................................................................................................................................................. 2 000

34002. Vegyes, mintegy 100db-os magyar és külföldi érmékből álló tétel 3db kisalakú berakóban T:vegyesMixed,
~100pcs Hungarian and foreign coin lot in 3pcs small holder C:mixed................................................................. 4 000

34003. Vegyes, mintegy 140db-os magyar és külföldi érmékből álló tétel 3db kisalakú berakóban, közte Ausztria
1849A 6kr Ag + 1958-1965. 10Sch Ag (2xklf) + Ausztrália 1960. 1Sh Ag "II. Erzsébet" + 1936. 6p Ag "V.
György" + USA 1942. 1d Ag "Mercury" + Szerbia 1879. 50p Ag + Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter"
T:vegyesMixed, ~140pcs Hungarian and foreign coin lot in 3pcs small holder, within Austria 1849A 6
Kreuzer Ag + 1958-1965. 10 Schilling Ag (2xdiff) + Australia 1960. 1 Shilling Ag "Elizabeth II" + 1936. 6
Pence Ag "George V" + USA 1942. 1 Dime Ag "Mercury" + Serbia 1879. 50 Para Ag + Yugoslavia 1938. 20
Dinara Ag "Petar II" C:mixed.......................................................................................................................................4 000

34004. Vegyes, mintegy 150db-os magyar és külföldi érmékből álló tétel 3db kisalakú berakóban, közte Szovjetunió
1925. 1P Ag (lyukas) + 1929. 20k Ag + Románia 1900. 50b Ag "I. Károly" + Kanada 1961-1968. 10c Ag "II.
Erzsébet" (3x) + Svédország 1948-1961. 10ö-25ö billon (7x) + Dánia 1919. 10ö billon T:vegyesMixed,
~150pcs Hungarian and foreign coin lot in 3pcs small holder, within Soviet Union 1925. 1 Poltinnik Ag
(holed) + 1929. 20 Kopecks Ag + Romania 1900. 50 Bani Ag "Carol I" + Canada 1961-1968. 10 Cent Ag
"Elizabeth II" (3x) + Sweden 1948-1961. 10 Öre - 25 Öre billon (7x) + Denmark 1919. 10 Öre billon C:mixed4 000

34005. Vegyes, mintegy 150db-os magyar és külföldi érmékből álló tétel használt állapotú berakóban, közte
Habsburg Cu krajcárok, illetve Ausztria 1958-1973. 10Sch Ag (3xklf), és hamis befektetési ezüst érem
T:vegyesMixed, ~150pcs Hungarian and foreign coin lot in a used condition holder, within Habsburg Cu
Kreuzers, and Austria 1958-1973. 10 Schilling Ag (3xdiff) and a fake silver medal C:mixed.............................8 000

34006. ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel (40mm) + 1950.
"Magyar Országos Torna Szövetség" kétoldalas Zn díjérem (30mm) + 1974. "Hungexpo Budapest -
Nemzetközi Textil- Ruházati-Tisztító- Bőr- és Cipőipari Gépkiállítás / LIMEXPO 1974.X.9-16. Budapest" fém
emlékérem (ritkábban előforduló típus) (40mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság
Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:AU-VF.................................................................................................................. 2 600
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